SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

Codigo Descricdes UM Prezo
AG0019755 PLACA INVERTER 230 VAC DC/AC 2,8KW MAGIC UN. 717,67 €
A22R-091 JOGO JUNTAS 25LD-425/2 KD-425/2 GE-12000 UN. 140,55 €
BI317134GS TAMPAO DE COMBUSTIVEL GE-3000 BI UN. 38,80 €
B705455 VELA B&S GE-3000 BI UN. 60,54 €
ALTERNADOR LINZ E1IE11M B AVR CONO 29.9 10 KVA 115/230V
CBOMS80113100 0 ONO'29.9 10 5/230 UN. 1.058,69 €
50HZ J609B
VOLTIMETRO DIGITAL LED MONOFASICO E 2820COMP. BASE -
CB1D N. 22 €
80000585 ELEBERG E28.0013 200V-250V v >0,
CB1M00119875 BOIA NIVEL RESERVA DE COMBUSTIVEL L=20,5GE-SX 7000 HBM UN. 32,87 €
CCOPE0123100 ALTERNADOR NSM KR100 G AVR J609B C.25X 6KVA 115/230V UN. 735,81 €
50HZ / GE-7000 HSX

CCEMS0113100 ALTERNANDOR LINZ E1S11MBKE AVR CONE 29,950HZ J609B 11,5 UN. 1.255,08 €
KVA / GE-12000 KD/GS AVR

CD9ESO0005SS VOLTIMETRO DIGITAL LED TRIFASICO E2830 COMPLETO C. BASE UN. 50,22 €
ELEBERG E28 - 360V440V

CELA70647300 VOLTIMETRO DIGITAL LED MONOFASICO E2820ELEBERG 31/46 UN. 25,66 €
E28 200V-250V

CE2Q10103100 ALTERNADOR LINZ E1C13S C/4 8KVA GE-8 YSX=849003100 UN. 1.625,83 €
ALTERNADOR LINZ PRO18SA KE/4 20KVA  400/230V SAE 3-111/2

CF2B60013100 ° 0185 /420 00/230V SAE 3 / UN. 3.566,89 €
HV R30

CHO04-14412 FILTRO DE AR EXTERIOR GE- 8 / 10 YSXC UN. 30,84 €

CHO7-14074 342802132 FILTRO DE AR GE-22/33/40 VSX ( P-772579 UN. 6124 €
DONALDSON))

CK1D90003100 ALTERNADOR LINZ E1C10M H GE-6000 YDM UN. 588,67 €

CK4E40109199 RELE TEMPORIZADO 12V/10A GE-S 6000 Y UN. 75,95 €

CKEL90102026 TAMPAO COMBUSTIVEL COM INDICADOR GASOLINGE-S-6000 YDM UN. 73.41€
/ GE-S-7000

CK6L90107300 INDICADOR DIGITAL VOLTIMETRO ELEBERG AB E31 / E340031 230 UN. 7329 €
V  GE-S-6000 YDM

CK7L90107300 INDICADOR DIGITAL VOLTIMETRO ELEBERG AB E34031 400V GE S- UN. 8138 €
6500 YDM GE-13000 HBS

CM2K90107300 VOLTIMETRO DIGITAL LED MULTIFUNGCOES T 31ELEBERG / AB UN. 8323 €
E34031-1224 DYSP 0-500 VAC

CON.14MF450V CONDENSADOR 14 MF 450V GE-4000 MBH UN. 13,90 €

CON.16MF400V CONDENSADOR 16 MF 400V GE-4000 5000 MBH UN. 13,97 €

CON.20MF450V CONDENSADOR 20MF 450V GE-5000 MBH UN. 15,53 €

CON.30MF400V CONDENSADOR 30MF 400V GE-5000 MBH  =27100101 UN. 19,15 €

CON.35MF450V CONDENSADOR 35MF 400V 50/60HZ UN. 20,00 €

CON.8MF450V CONDENSADOR 8MF GE-2200 GE- UN. 12,87 €

COCD60A0C008 INSTALACAO ELECTRICA DIODOS - TOMADA MW UN. 15,77 €
POTENCIOMETRO COMPLETO COM CABOS E FICHA5K HOMS CTS

DD 1 . ,2
c0DD7000970 28250268 3350A - MOSA N 69,23 €
DE D D -50HZ 19416.15.A9EB GE-

EEX541511035 CONDENSADOR 35 MF DUCATI 550V-50HZ W3319416.15.A9EB G UN. 37.47€
8 YSXC MLEEX541511035

EEX541511040 CONDENSADOR 40 MF DUCATI 550V-50HZ W2319416.15.B1EB GE- UN. 42,80 €
8YSXC MLEEX541511040

EE0087106 INTERRUPTOR DIFERENCIAL 4P. 25A 30MA GE-GE-20 YSXC UN. 194,59 €

Pagina 1




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

EX541802080R

E13EXO005AR25

E1570400C
E1570401C
E1571820
E5000135
E5000138
E57219/3

E57220/2

E8091011

F0010001485
F0020005130
F0020010162
FO070040101
FO0080005101
FO080005241
F0090012104
F0090012105
F0110005106
F0110005107
F0110005113
F0110005246
F0110005905

F0110008104

F0110011104
F0110012204

F0110021915

F0110023901
F0110026908
F0110029262
F0110029806
F0110030226

F0110040201

F0150005108

F0150005119
FO0150005120
F0150005214
FO0150005239
F0150005267
F0150005301
F0150005305
F0150006102
F0150006146

PONTE DIODO TRIFASICO ALTERNADOR LINZ TYPE - E1S13M F/4
MLEEX541802080R

REGULADOR ELETR. AVR HVR10-KE (XE1X13KE)GE-15 PSX
MLEE13EXO05AR25

CARREGADOR BATERIA 12V 0,8A EAS -15

CARREGADOR BATERIA 12V 2A QUADRO EAS GE

PLACA DO QUADRO AUTOMATICO EAS-76 TE805

FUSIVEL DE VIDRO 6.35X32 2 AMP (3)
FUSIVEL DE VIDRO 6.35X32 4 AMP
BATERIA 12V 75AH 640A

BATERIA ENERGY 12V 75AH 640A P/DT
COBRAM GE-35 PSX

18KG / 270X170X190 TR-

PLACA COMPLETA PARA QUADRO EAS TE-809 A EAS-76 / EAS-111

DECALCOMANIA FRESA 72/S

PINHAO CONICO Z-7 Z-6 6-ESTRIAS L=33,20 MC-60/3 MC-60RT
COROA CONICA Z-37 D.170 MC-60/3 MC-60RT

RODA DE COROA Z-25 FRESA TR-75

CARRETO Z-18 INVERSOR MC-60 (1)

CANHAO MC-60/3 (1)

FALANGE S/ROSCA DA ARTICULAGCAO TR-75 ANT

FALANGE S/ROSCA DA ARTICULACAO TR-75

CARRETO E Z-46 1 Z-6 TR-74 TR-75 TR-76

ENGRANAGEM 1 11 Z-32 MC-74 TR-75

CARRETO Z-12 TR-75

CARRETO FIXO Z-16 6-ESTRIAS TR-75 / 76

JUNTA FALANGE EMBRAIAGEM 74/ 75/ 76

GRUPO CONICO POSTERIOR Z-37 Z-7 MC-60RT PINHAO CONICO Z-7
6-ESTRIAS L=33,00

SEMI-EIXO ANTERIOR E POSTERIOR S/B TR-75

CARDAN COMPLETO ARTI. CENT. TR-75

RESERVATORIO OLEO TRAVOES 2 TUBOS 7 MM TR-75 RS / TR-85 /
86 / TR-95 RS

ANEL BORRACHA ( RETENTOR ) TR-75

JOGO DE VEDANTES ORBITROL ANTIGO

JUNTA ANEL DA BOMBA TRAVAO TR-85

JOGO DE VEDANTES MACACO HIDRAULI. TR-75

PERNO UNIAO TR-75 TR-95 RS

VEIO SUPORTE RODA COROA FRESA (100CM) +1D.35 L=32,5 Z-8
MC-74 /75

CARRETO TRIPLO Z-34 Z-13 Z-15
ROLAMANTOS

CARRETO DUPLO Z-34 / Z-13 V TR-T93

CARRETO Z-23 TDF TR-T93

JUNTA ELASTICA VEIO FERRARI 72T »FORA DE PRODUCAO
CARDAN DE TRAZ TR-T93 »FORA PRODUCAO

ANILHA CASQUILHO SEPARADOR SYSTEM 26 RS

GRUPO CONICO ELICOIDAL Z-7 / Z-33 FRETE SYSTEM 26 RS
CARRETO Z-14 SYSTEM 26 RS

LUVA 9 ESTRIAS L=29MM D.23 TR-40W »F/PRO

JUNTA

ACONSELHAMOS MUDAR 2

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

32,96 €

420,74 €

122,87 €
134,97 €
843,53 €
0,52 €
0,52 €
195,23 €

119,54 €

690,40 €

4,71 €
286,80 €
634,86 €
192,94 €
141,01 €
240,57 €
180,79 €
164,09 €
418,54 €
264,60 €
205,64 €
330,90 €

2,21€

998,64 €

284,63 €
541,23 €

23,78 €

6,99 €
80,17 €
4,14 €
34,98 €
31,93 €

273,73 €

278,32 €

253,47 €
82,65 €
156,57 €
285,97 €
391€
354,68 €
92,89 €
24,53 €
26,50 €

Pagina 2




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0150006164
F0150006166
F0150006171
F0150006174
F0150006203
F0150006223

F0150006245

F0150006250
F0150006251
F0150010202
F0150010207
F0150010217
F0150011102
F0150011105
F0150015200
F0150023073
F0150023074
F0150023075
F0150023085
F0150023086
F0150023087
F0150023088
F0150023089
F0150023096
F0150023097
F0150023105
F0150023110
F0150023130
F0150023131
F0150023133
F0150023134
F0150023135
F0150023142
F0150023144
F0150023150
F0150023152

F0150023160

F0150023161
F0150023162
F0150023163
F0150023195
F0150023196
F0150023201
F0150023202
F0150023211
F0150030102
F0150030200
F0150030215
F0150030218

VEIO TRANSMISSAO MOTOR/CAIXA 52CM TR1100
LUVA TRANSMISSAO TR-1100 20-EST L=9,50CM
CARRETO Z-39

GRUPO CONICO ELICOIDAL Z-7 Z-37 TRAZEIROTR-1100 DT
PROTECCAO DE T.D.F. TR-1100

VEIO TRANSMISSAO MOTOR/CAIXA 41CM F.1100
VEIO PRIMARIO COM CARRETO Z-217-18 COMPRIMENTO 42CM
9 / 20 ESTRIAS TR-1100

VEIO PRIMARIO SECUNDARIO TR-40 W

VEIO PRIMARIO TR-40W

DIFERENCIAL COMPLETO MC-72S

VEIO SEMFIM DIF. Z-9 Z-16 TR-SYSTE 26 RS
DIFERENCIAL REFORCADO 4 SATELITES ~ TR-T-93 / MC- 725
DIFERENCIAL TRASEIRO TR-1100 Z-46

JUNTA BAINHA TRAZEIRA TR-1100

GUIA DO CASQUILHO DA EMBRAIAGEM MC-725S
CAIXA UNIAO RODA DIREITA TR-40W TR-1300
CAIXA UNIAO RODA ESQUERDA TR-40W TR-1300
SUPORTE FALANGE DA RODA TR-40 3W

PINHAO CONICO DIREITO Z-11 TR-40W

PINHAO CONICO ESQ2 Z-11 L=31,5 TR-40W

BAINHA REFORCADA FRENTE DT2 TR-40W

BAINHA REFORCADA FRENTE ESQ. TR-40W
ENGRENAGEM DUPLA CONICA Z-24-14 TR-40W
PLANETARIO Z-16 DIF.ANT.TR-RAPTOR/VIVID
DIFERENCIAL FRENTE 2 SATELITES

FALANGE RODA FRENTE TR-1100

DIFERENCIAL DA FRENTE 2 SATELITES

GUARDA PO BAINHA TR-40 3W

PINHON Z-9 11-ESTRIAS L=195 TR-

PINHAO CONICO DT® Z-9 D.I-255 TR-1100 (1
PINHAO CONICO RED. ESQ. FINO Z-9 TR-1100
CARRETO CONICO DUPLO Z-26 Z-18 TR-1100
PONTEIRA DIRECAO ROSCA FINA M16X1  TR-1100
BRACO DE DIRECCAO FERRARI TR-1100

PINHAO CONICO DIREITO RED. Z-12

COROA CONICA Z-22 TR-1300 FERRARI

PONTEIRA DIRECAO BC/329 M16X1,5 ROSCA DIREITA TR- 1100 /
40W

BARRA DIRECAO TR- 40W

BASE SUPERIOR DA ESFERA RB 11,112 TR-

BASE INFERIOR DA ESFERA RB 11,112 TR-

PINHAO CONICO ESQQ Z-7 L=29,5 TR-1100 RE
PINHAO CONICO DT® Z-7 L=25,5 TR-1100 REF
CASQUILHO D.35X25,1/30 DIF.ANT.RAPTOR 30(56176278)
MANGA DE EIXO ESTRIA LARGA TR-1100 DT

BARRA TRANV.DIRECAO TR-1100

SECTOR DENTADO DA DIRECCAO T-93/72T

PERNO SUPORTE TR-T72

PONTEIRA DIRECAO TR-

SEPARADOR DO EIXO DIRECCAO T-93

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

325,72 €
106,03 €
87,09 €
1.188,80 €
4,78 €
269,90 €

780,05 €

665,11 €
164,42 €
823,51 €
150,21 €
711,77 €
1.379,66 €
2,03€
17,82 €
288,07 €
322,59 €
82,80 €
139,83 €
139,83 €
302,75 €
284,91 €
172,31¢€
122,72 €
746,00 €
152,05 €
527,65 €
11,38 €
302,68 €
249,15 €
321,66 €
209,55 €
49,06 €
103,31 €
576,77 €
121,41 €

63,09 €

57,13 €
12,68 €
12,68 €
293,36 €
218,11 €
9,64 €
284,45 €
53,93 €
378,05 €
30,89 €
27,64 €
6,18 €

Pagina 3




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0150030224
F0150030275
F0150031250
F0150031282
F0150032111
F0150032128
F0150032129
F0150032182
F0150035246
F0150036119
F0150036121
F0150036129
F0150036133
F0150036170
F0150036203
F0150036209
F0150036212
F0150036215
F0150036277
F0150036285
F0150036666
FO0150036718
F0150040010
F0150040200
F0150051050
FO0150051050P
F0150051145
F0150105059
F0150110004
F0150110009
F0150110017
F0150110021

F0150110035

F0150110036
F0150110038
F0150110063
F0150110066
F0150110068
F0150110070
F0150110071
F0150110072
F0150110073
F0150120073
F0150120080
F0150120081
F0150120121
F0150120122
F0150120123
F0160005100
F0160012102

TAMPAO RODA TR-72T

EIXO VOLANTE DIRECCAO HIDRAULICO TR-1100 / TR-40 W

ENGATE DE REBOQUE TR- SYSTEM 26 RS
CAVILHA SUPORTE ENGATE REBOQUE SYSTEM 26
ENGATE DE REBOQUE TRACTOR TR-1100 1300
BRACO ELEVADOR HIDR. TR-1100 DT / TR-40W
BRACO ELEVADOR C/ PERNO

TERCEIRO PONTO COMPRIDO TR-1300 40W (1)
CABO EMBRAIAGEM TR- T-93

PERNO D.14 P/ ARTICULACAO EMBR.

TIRANTE M8X57

PAINEL INSTRUMENTOS TR-40 3W

ACRILICO SELECTOR VELOCIDADES TR-1100
TIRANTE COMANDO VELOCIDADES / T.D.F.
ETIQUETA TDF/ACEL/STOP TR-1100

SUPORTE ANTERIOR PESOS TR-1100

GRELHA DO CAPO

BANCO BOSTROM 87012 TR-1100
DECALCOMANIA SETAS TR-1100

DECALCOMANIA TRACCAO TR-1100

GRELHA REDE PARA FAROIS L=430CM  MC-72S/ TR-1100
LATERAL ESQUERDA DO CAPO TR-40W

SUPORTE FRESA TR-72T

CARDAM FRESA TRACTOR T-72

PESO FRONTAL PARA TRACTOR

PESO FRONTAL 15 KG PARA TRACTOR RAPTOR
BATENTES FIXACCAO PESOS TR

VEIO PRIMARIO CAIXA FRENTE SYSTEM 26 RS
VEIO PINHAO Z-11 L=29 TRAZ SYSTEM 26 RS
VEIO TDF Z-6 Z-14 L=23,2 TR SYSTEM 26RS
SEMI-EIXO (1) POST. DIREITO

CASQUILHO 24,6X32X10 SYSTEM 26RS

GRUPO CONICO ELICOIDAL SYSTEM 26 RS COROA Z-33 D.12 EXT.

PINHAO Z-7 L=23 CM

TIRANTE DO BLOQUEIO TR-SYSTEM 26 RS

ANILHA ENGREN. SINCRON.

CARRETO Z-37 1 VELOCIDADE SYSTEM-26 RS
CARRETO DUPLO Z-30 Z-23 TR-SYSTEM 26RS

VEIO T.D.F. L=130 Z-6 Z-22 TR- SYSTEM 26
CARRETO DO VEIO SINCRO SYSTEM

CARRETO T.D.F. Z-19 Z-26 SYSTEM-26 RS
CARRETO DUPLO Z-18 Z-25 SYSTEM-26 RS
CARRETO Z-23 Z-6 INTERIOR SYSTEM-26 RS

FOLE DE PROTECCAO DA DIRECCAO TR -26 RS
CABO EMBRAIAGEM TR- SYSTEM 26 RS
DECALCOMANIA SELECTOR COMANDO SYSTEM 26
DECALCOMANIA LATER.ESQ.CAPO 50 FORA/PROD
DECALCOMANIA RS

DECALCOMANIA » FERRARI « 16,5X4,0 CM

VEIO PRIMARIO Z-11

ANILHA DE UNIAO

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

13,35 €
492,54 €
93,67 €
12,68 €
129,51 €
66,77 €
152,18 €
72,95 €
18,52 €
12,58 €
2,82 €
33,72 €
45,27 €
15,53 €
2,93 €
75,49 €
80,13 €
267,08 €
2,39 €
2,12 €
54,53 €
182,21 €
59,15 €
371,58 €
202,29 €
84,66 €
17,73 €
644,18 €
262,83 €
405,41 €
184,89 €
6,17 €

962,32 €

19,21 €
9,70 €
208,59 €
137,12 €
229,16 €
122,38 €
245,17 €
210,88 €
122,38 €
18,41 €
25,12 €
5,19 €
5,53 €
5,18 €
6,39 €
140,92 €
129,22 €

Pagina 4




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0160012103
F0160021220
F0160021221
F0160027905
F0190005121
F0190005132
F0190005133
FO0190005134
F0190005225
FO0190005906
F0190006126
F0190006128
F0190006129
F0190006202
F0190006261
F0190006262
F0190006263
FO0190008012
F0190008102
F0190008202
F0190010017
F0190010114
F0190010121
F0190010123
F0190010214
F0190010215
F0190010217
F0190010903

F0190011104

F0190011231
F0190011233
F0190012100
F0190012226
F0190012233
F0190012234
F0190012312
FO0190012388
F0190012389
F0190012485
F0190012488
F0190019901
F0190021211
F0190021262
F0190021263
F0190021264
F0190021265
F0190021266
F0190022222
F0190022229
F0190023021

FALANGE C/ROSCA ARTICULACAO CENTRAL TR
BOMBITO TRAVAO D.250 TR-85

BOMBITO TRAVAO D.290 TR-95

JOGO JUNTAS

CARRETO Z-39 16 ESTRIAS D.11 TR-95
CARRETO CONDUZIDO z-41

CARRETO DUPLO Z-17 Z-26 D.48 D.70 TR-95
CARRETO COMANDO VARIADOR

VEIO TDF MC-94

JUNTA TAMPA TR-85

CARRETO Z-18 CX TR-95 (1)

CARRETO Z-21 CX TR-95 (1)

VEIO COM CARRETO Z-13

CASQUILHO LUVA EMBRAIAGEM MC-72 / T93
CARRETO Z-21 TR-95 RS

CARRETO Z-19 TR-95 RS

PLATINA CIERRE

SUPORTE PINHAO TDF

PINHAO CONICO Z-7 L=15,5 TR-95 RS

VEIO T.D.F. Z-6 Z-15 L=42CM TR-95
SEMI-TAMPA DIFERENCIAL TR-1100

COROA ELICOIDAL Z-51 BCS-953 TR-95
COROA CONICA Z-46 DIFERENC.TRAZ. TR-95RS
TAMPA ROLAMENTO TR-95 RS

PERNO

VEIO ENGR. ELICOIDAL Z-10 16,6 CM TR-95
VEIO ENGRENAGEM ELICOIDAL Z-9 TR-95 1100
JUNTA SUPORTE SEMI-EIXO TR-95 (1)

SEMI-EIXO ESQUERDO 18 ESTRIAL L=37,5 CM SEM BLOQUEIO TR-

1100

GRUPO CONICO Z-7 Z-37 POSTERIOR TR-95RS
GRUPO CONICO ANTERIOR Z-7 Z-37 TR-95
PERNO DE UNIAO H=57,5 MM TR-94
CASQUILHO D.76X81X40 TR-95
DISTANCIADOR UNIAO ESFERICA SP.6,5
GUARDA-PO UNIAO ESFERICO TR-94
CASQUILHO D.82X87X40 TR-95
DISTANCIADOR UNIAO ESFERICA SP.6
DISTANCIADOR UNIAO ESFERICA SP.5,5
PERNO DA ARTICULACAO H=70MM TR-75/95
LUVA ESTRIADA 9,5CM 14-ESTRIAS INTER. TR
JUNTA DO FAROL MC-72 S / TR-95 RS
SERRILHA DENTADA DO TRAVAO MAO TR-95 RS
TUBO LIGACAO BOMBAS TRAVAO TR-95/96RS
TUBO BOMBA TRAVAO DIREITO TR-95 RS
TUBO BOMBA TRAVAO ESQUERDO TR- 95RS
TUBO TRAVAO ESQUERDO TR-95 RS

TUBO TRAVAO RODA DIREITA TR-95 RS
SERRILHA TRAVAO DE MAO TR-1100

TRINCO TRAVAO MAO TR-1100 TR-40W
CAIXA DE UNIAO ESQUERDA TR-95 RS

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

124,11 €
141,57 €
123,82 €
59,70 €
284,57 €
147,52 €
541,33 €
406,04 €
250,30 €
6,31 €
137,17 €
146,48 €
361,19 €
26,21 €
203,77 €
236,72 €
3,93€
165,48 €
313,97 €
283,66 €
356,41 €
576,76 €
446,85 €
28,66 €
14,98 €
323,97 €
323,40 €
1,56 €

217,35€

649,23 €
855,62 €
60,54 €
180,08 €
4,20 €
4,98 €
161,91 €
3,23€
15,42 €
34,96 €
108,38 €
10,36 €
26,77 €
16,45 €
13,39 €
19,54 €
80,13 €
114,20 €
25,70 €
26,58 €
498,40 €

Pagina 5




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0190023108
F0190023110
F0190023209
F0190023901
F0190031249

FO0190032338

F0190032909
F0190033011
FO0190033265

F0190033798

F0190033900
F0190033902
F0190033903
F0190033934
F0190033967
F0190111100
F0190111104

F0220005100

F0220005104
F0220005107
F0220005200
F0220005202
F0220005240
F0220010905
F0220015220
F0220015225
F0220015263
F0220020100
F0220050210
F0220050212
F0240005208
F0256809050
F0260050238
F0261050209
FO0300000100
FO0300000106
F0300002103
F0300002111
F0300002120
F0300002190
FO0300002195
F0300002213
F0300002214
F0300002237
FO300008005
FO300008006
FO300008007
F0300008106

CUBO RODA FRENTE TR-95 RS
SEMI-EIXO FRENTE ESQ.

PERNO UNIAO RODA

JUNTA UNIAO DA RODA MOTRIZ TR-95
BRACO ELEVADOR HIDRAULICO TR-95 RS

GRELHA REDE FRONTAL CAPO TR-1300 DT  L=40,5X29,50 TR-1300

MASCARA GRELHA PLASTICA FAROIS L=42X13 TR-1300 DT

MASCARA PLASTICO FRONTAL CAPO MOTOR
DECALCOMANIA PAINEL INSTRUMENTOS CHAVE

GRELHA REDE FRONTAL CAPOT TR-95 RS L=45X31 CAPOT

95/914/RD952

MASCARA GRELHA PLASTICA FAROIS L=45X13
VIDRO LATERAL PISCA DIREITO CAPO TR-95

VIDRO LATERAL PISCA ESQUERDO CAPO TR-95
GRELHA PLASTICO FAROIS L=50 (2METADES) TR-95
ETIQUETA DE EMBRAIAGEM TR-1100

SEMI-EIXO TRAZ DIREITO (1)

CAIXA EXT. DIFERENCIAL TR-95 RS

VEIO PRIMARIO L=15,5 COM CARRETO Z-19 8- ESTRIAS / ME-F34

ENGRENAGEM I-1I-1Il ME-F34
PINHAO CONICO Z-8 ME-F34

CASQUILHO DISTANCIADOR

VEIO PORTA FREZA ME-F34

PROTECAO DO GUARDA PO METAL. D.37 ME-F34
CABO EMBRAIAGEM ME-F34

SUPORTE FACAS ME-F34

SUPORTE FACAS EXTERIOR ME-F34

REGULADOR PROFUNDIDADE (VERDE) ME-F34
FOLE DA FORQUILHA DA EMBRAIAGEM ME-F34
MANETE DESCOMPRESSOR COMPLETO ME-F34
FIXADOR CABO DESCOMPRESSOR ME-F34

VEIO FRESA ME-F36

GUARNICAO RADIADOR AGUA ART.8691

CABO ACELERADOR PARA ME-125 »FORA PRODUC
CABO ACELE COMPLETO ME- »F0260050238
FORQUILHA EMBRAIAGEM MC-92

HASTE DE EMBRAIAGEM MC-92

CASQUILHO MC-92

FALANGE DE SUPORTE DA RODA MC-90/92
PROTECCAO GUARDA PO EIXO RODAS MC-90 SLB
LUVA EXTRIADA BLOQUEIO MC-90

ANEL DENTADO

SEMI-EIXO DIREITO MC-91/92

SEMI-EIXO ESQUER L=195 13 ESTRIAS MC-92
SEMIEIXO C/BLOQUEIO COMPLETO MC-92

CAIXA DE VELOCIDADES MC-90 SLB

TAMPA TRASEIRA CAIXA VELOCID.

TAMPA TRAZ CX.VELOCIDADES MC-91 / MC-92
VEIO RM Z-13 MC-90SLB

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

261,14 €
248,57 €
55,81 €
10,60 €
201,34 €

33,74 €

11,39 €
104,41 €
5,90 €

52,57 €

28,97 €
23,05 €
23,05 €
44,63 €
2,37 €
440,46 €
209,49 €

107,46 €

193,53 €
133,58 €
7,11 €
160,95 €
5,27 €
5,73 €
61,50 €
49,87 €
37,46 €
9,12 €
37,69 €
332,20 €
181,39 €
9,78 €
9,55 €
4,06 €
30,38 €
12,85 €
2,44 €
95,09 €
8,50 €
41,30 €
21,04 €
405,95 €
224,13 €
124,56 €
330,98 €
177,12 €
258,56 €
105,03 €

Pagina 6




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0300008122
FO0300008132
F0300008140
FO0300008150
FO0300008178
FO300008185
F0300008220
FO0300008260
FO0300008265
FO300008266
FO0300008267
F0300008291
FO0300008311
FO300008328
FO0300008332
FO0300008333
FO0300008342
FO300008343
FO300008346
F0300016152
F0300016155
F0300016156
F0300016167
F0300016169
F0300016188
F0300016264
F0300016266
FO300063115
FO0300063117
FO300063118
F0300063120
FO300063195
FO0300063196
FO0300063198
FO0300063206
FO0300063210
F0300063212
FO300063213
F0300063219
F0305017125

F0305064128

F0305064158
F0321010930
F0360005200
F0360012100
F0360015208
F0360015213
F0360015230
F0360015232
F0360020114

PATIM CUBO SINCRONIZADOR MC-90 SLB
JUNTA TAMPA TRAZ DA CAIXA MC-90SLB MC-92
VEIO DE T.D.F. MC-90 SL

CARRETO Z-18

VEIO PRIMARIO Z-21 7-31 (1) L=13CM 15EST
VEIO CAIXA MC-92

VEIO MARCHA A TRAS ROSCA ESQ. MC-92
CARRETO TRIPLO MC-92

CARRETO TRIPLO Z-30 Z-15 Z-22 21EST.MC91
CARRETO Z-43 REDUTOR MC-92

PICOLETE DO VARIADOR MC-91

VEIO SEMFIM MC-90SLB (1)

ALAVANCA

TAMPA POSTERIOR CAIXA VELOCID. MC-90 SLB
SEMI-EIXO COM ANILHA L/RODAS MC-90SLB
COROA ELICOIDAL Z-44 BRONZE MC- 90SLB
VARETA DAS VELOCIDADES MC-90 SLB

VEIO PRIMARIO Z-14 7-18 Z-17 MC-92

VEIO PRIMARIO Z-13 L=37,5CM MC-90SLB
PROTECTOR SUPERIOR

MANETE DESCOMPRESSOR FINO COMPLETO ANTI
MANETE DESCOMPRESSOR ESTREI »F0300016155
PERNO INFERIOR FIXAR GUIADOR MC-725
CABO COMANDO GUIADOR MC-725 MC-91/92
ALAVANCA DO TRAVAO DIREITO MC- FERRARI
CABO COMANDO GUIADOR GIRAR MC-90 SLB
CABO EMBRAIAGEM MC-91 SL /92

LUVA 12 ESTRIA. INTERIOR 5,5CM MC-91/92
PINHAO CONICO Z-7 L=19CM FRESA MC-92
COROA CONICA Z-31 7-18 MC-92

GUARDA PO FRESA MC-91/92

FACA DIREITA

FACA ESQUERDA

VEIO DA RODA COROA Z-18 FRESA MC-91/92
SUPORTE FACAS FREZA MC-90 SL ANTIGO
SUPORTE EXT.DAS FACAS FRESA MC-90SLB
PINHAO CONICO Z-7 FRESA MC-90 SL ANTIGO
COROA CONICA Z-23 MC-90 SL ANTIGO
SUPORTE INT.DAS FACAS FRESA MC-90SLB
ALAVANCA DO ENGATE RAPIDO MODERNO

VEIO PORTA COROA SEXTAVADO D.22MM L=285 16-ESTRIAS /

MC-90 SLB

REGULADOR DE PROFUNDIDADE FRESA MC-90SLB
MANIPULO DO ACELERADOR PLASTICO ME-125
POLIA GRANDE D.254 2-CORREIAS ME-118/125
REGULADOR DE PROFUNDIDADE ME-125

DISCO LATERAL ME-125

DISCO TERMINAL ME-125 ANTIGA

FACA DIREITA ME-117/118/125

FACA ESQUERDA ME-117/118/125

POLIA CARRETO DE PLAST ME-125 RM »FOR/PR

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

7,72 €
0,99 €
79,85 €
47,40 €
222,20 €
213,11 €
53,62 €
320,73 €
209,36 €
169,04 €
7,14 €
172,40 €
94,51 €
92,66 €
78,20 €
151,64 €
10,71 €
239,11 €
265,60 €
10,23 €
45,53 €
8,75 €
20,12 €
27,87 €
40,56 €
23,46 €
17,11 €
52,29 €
134,61 €
147,64 €
8,84 €
4,69 €
4,69 €
163,88 €
61,41 €
53,45 €
355,07 €
298,32 €
74,53 €
6,35 €

139,15 €

100,87 €
9,94 €
40,19 €
20,70 €
26,94 €
24,58 €
4,47 €
4,47 €
32,07 €

Pagina 7




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0360020118
F0471560048
FO0480051099
F0480059061
F0480071001
F0480110000
FO0480115000
F0480115010
F0480117000
F0480118000
F0480121000
F0480122000
F0480822000
F0482252000
F0482255000
F0486359025
F0486360025
F0486366026
F0486367026
F0486373072
F0486378061
F0486381076
FO0486389098
F0486411000
F0486412000
F0490055031
F0490212009
F0490213009
F0490250042
F0490252032
F0490254026
F0490258072
F0490267098
F0490268026
F0490269026
F0490276098
F0490277053
F0490287042
F0490289027
F0490290064
F0490853061
F0490856042
F0490857026
F0490858075
F0490861042
F0490862026
F0490866041
F0490867042
FO0490868098
F0490881072
F0490884026

CARRETO MARCHA TRAS Z-19 ME-125 »FO/PROD
PRATINHO DE MOLA
EMBRAIAGEM CONICA MC-90 SL ANTIGO

PROTECTOR DO ROLAMENTO EMBRAIGEM MC- ANT

CONE DE EMBRAIAGEM 3CM 8 EST. D.78 90SL
CAMPANOLA EMBRAIAGEM

CONE C/FERODO EMBRA. CONICA F-34 MC-90SL
CONE C/FERODO EMBRAIAGEM CONICA

CONE EMBRAIAGEM DUPLO DISCO MC-90 SL
LUVA EXTRIADA EMBRAIAGEM MC-90 SL

DISCO EMBRAIAGEM MC-90 SL

EMBRAIAGEM CONICA F-34 MC-90SL »FO/PRODC
CAIXA MC-71

APOIO FECHO CAPO SINOBLOCO FURADO MC-72S
ETIQUETA FERRARI C/PERNO

FACA DIREITA PARA FRESA MC-90 SLB

FACA ESQUERDA PARA FRESA MC-90 SLB
COROA CONICA Z-21 FRESA MC-71

PINHAO CONICO Z-9 FRESA MC-71

JUNTA CARTER FRESA MC-71 / 90SL
GUARDA-PO EXTERNO

ANILHA D.30 CENTRAL CAIXA FRESA MC-91/92
GUARDA-PO INTERNO EM FERRO EIXO MC-
VEIO PROLONGAMENTO PINHAO 12 EST. MC-72S
ANILHA DISTANCIADORA MC-72 S

TAMPA BORRACHA CLOCHE EMBRAIAGEM MC-72S
BAINHA DIREITA MC-72S MODERNA

BAINHA ESQUERDA MC-72S MODERNO

VEIO DIFERENCIAL Z-9 Z-14 L13,5CM MC-72S
DISTANCIADOR VEIO-COROA D.40X47X12
COROA REDUCTORA Z-44 DIFERENCIAL MC-725
JUNTA DA BAINHA MC-72S

POLIA DE TRAVAO MC-72 S

SEMI-EIXO DIREITO Z-15 EST. L=210 MC-72S
SEMI-EIXO ESQUERDO (CURTO) MC-72S
BALANCIM BLOQUEIO DIF.

PATIM EM COBRE DO BLOQUEIO DIF.

SATELITE DIF.ANT.TR-RAPTOR/VIVID

ANILHA DO SATELITE DIF.ANT.TR-RAPTOR/VIV
ANILHA DO DIF.ANT.TR-RAPTOR/VIVID
FORQUILHA

VEIO PRIMARIO MC-72S

CARRETO Z-24 CAIXA MC-72 S

ANILHA SEPARADORA E.20 MC-72S

VEIO COM CARRETO DUPLO Z-12 Z-10 MC-72 S
PINHAO CONICO Z-7 L=24,8CM FRESA MC-72S
DISTANCIADOR MC- »FORA DE PRODUCAO
VEIO T.D.F. L=18,5CM Z-6 / Z-12 MC-72 S
CARRETO I-1l T.D.F Z-21 Z-23 6EST. MC-72
JUNTA ENTRE A EMBRAIAGEM E CAIXA MC-72S
VEIO PRIMARIO Z-12 L=31CM MC-72S »F/PROD

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

9,46 €
3,08 €
252,21 €
6,50 €
114,21 €
67,41 €
49,42 €
54,24 €
85,95 €
67,16 €
40,14 €
327,16 €
303,16 €
11,67 €
7,00 €
6,03 €
6,03 €
149,62 €
163,20 €
0,84 €
8,73 €
9,99 €
7,01€
186,07 €
9,35 €
8,95 €
155,17 €
89,65 €
99,61 €
5,09 €
233,98 €
1,95 €
51,19 €
206,31 €
200,90 €
33,99 €
11,60 €
91,09 €
5,15 €
5,67 €
17,32 €
120,44 €
160,41 €
8,88 €
124,63 €
198,24 €
56,38 €
273,72 €
206,10 €
1,40 €
195,35 €

Pagina 8




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0490889031
F0490942031

F0490944072

F0491676032
F0492274000
F0492275000
F0496350076
F0496351026
F0496352026
F0496353042
F0496354042
F0496366042
F0496367042
F0496386098
F0496387042
F0496388042
F0496390098
F0496391072
F0496394061
F0496397061
F0496427000
F0497005011
F0497010015
F0497025058
F0497025067
F0497025080
F0497025081
F0497030013
F0497030020
F0497030022
F0497030106
F0497030107
F0497030109
F0497030121
F0497030125
F0497040008
F0497040010
F0498001032
F0498001035
FO800033000
FO800047030
FO800047050
FO800056050
F0801009000
F0801050000
F0801095000
F0801105000
F0801138010
F0801151000
F0801160000

FOLE CABO BLOQUEIO MC-72 S TR-SYSTEM 26
PROTECCAO BORRACHA T.D.F. MC-72 S

JUNTA SUPERIOR CAIXA VELOCIDADES MC-72S »FORA DE
PRODUCAO

SUPORTE TIRANTES MC-72S

CASQUILHO BORRACHA APOIO CAPO MC-72S
CASQUILHO METALICO APOIO CAPO MC-72S
CASQUILHO CENTRAL CARTER DA FRESA MC-72S
PINHAO CONICO Z-9 L=25,5 12 FRESA MC-72S
COROA CONICA Z-22 FRESA MC-72S

LUVA DE ACOPLAMENTO FRESA 12 ESTRIAS L=0,055 MC-72S
VEIO PORTA COROA Z-8 L=29,50 MC-72S

FACA DIREITA GR.FRESA MC-72S

FACA ESQUERDA GR.FRESA MC-72S

SEPARADOR SUPORTE DAS FACAS FRESA MC-72S
FACA DIREITA PEQUENA FRESA MC-72S

FACA ESQUERDA PEQUENA FRESA MC-72S
REGULADOR DE PROFUNDIDADE FRESA MC-72S
JUNTA SUPERIOR FRESA MC-72S

GUARDA PO EXTERIOR FRESA MC-72S ZNT
GUARDA PO INTERIOR MC-72 S / ME-F34
FALANGE DA FRESA MC-72 S

CLOCHE EMBRAIAGEM MC-72 S

CINTA DE TRAVAO C/FERODO MC-72 S
CASQUILHO BRACADEIRA

MANETE DO BLOQUEIO MC- 725 / 90SLB

CABO COMANDO BLOQUEIO MC-72 S

CABO DE TRANSMISSAO MC-

CAPO MC-72-S AE+LUZES

FRISO FRONTAL DO CAPO L=43 TR-1100 MC-72
GRELHA DO CAPO 35,5/30,5CM MC-72S
DECALCOMANIA VELOCIDADES MC-72S
DECALCOMANIA DA T.D.F. MC-72S
DECALCOMANIA ROTACAO COLUNA MC-

CAPO MC-72 S NORMAL

DECALCOMANIA TABLIER LUZES/IGNIC. MC-725
CABLAGEM - INSTALACAO ELECTRICA MC 72/S
GRELHA PORTA FAROIS L=36 (2 METADES) TR-
ALAVANCA DE PLASTICO MUDANCAS TDF MC-72S
SELECTOR VELOCIDADES ( PLASTICO ) MC-
FREIO D.17X1,5 FRESA MC-92

FREIO D.26X1,5 ARAME

FREIO D.23X1,8

FREIO RB 28 UNI 7433

FREIO D.5 BENZING DIN 6799

FREIO E-10 UNI 7435

FREIO E-14 7435 INOX

FREIO E-15

FREIO I-19 INT. UNI 7437

FREIO DE SEGURANCA

FREIO DO VEIO TRANSMICAO TR-1100

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

8,63 €
3,55 €

1,28 €

4,15 €
6,02 €
5,07 €
20,00 €
179,43 €
135,38 €
52,48 €
404,54 €
6,04 €
6,04 €
67,32 €
5,58 €
5,58 €
62,24 €
1,07 €
14,16 €
13,18 €
113,85 €
257,03 €
53,74 €
5,96 €
18,64 €
25,35 €
21,87 €
604,47 €
10,56 €
76,31 €
3,16 €
3,16 €
3,16 €
143,14 €
6,17 €
43,45 €
29,05 €
7,46 €
2,42 €
1,44 €
1,44 €
1,09 €
0,47 €
0,23 €
0,11€
0,67 €
0,05 €
0,09 €
0,26 €
0,28 €

Pagina 9




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0801175050
FO0801175500
F0801183000
F0801190100
F0801241005
F0801241025
F0801248000
F0801264050
F0801266000
F0801266100
F0801280100
F0801282000
F0801299100
F0801310600
F0801331000
F0801331050
F0801331100
F0801331150
F0801341000
F0801346000
F0801346200
F0801353000
F0801368000
F0801380100
F0801408000
F0801422010
F0801425000
F0801425050
F0801455100
F0802048050
F0802052050
F0802053000
F0802056000
F0802057000
F0802058100
F0802059000
F0802076000
F0802078000
F0802082000
F0802087000
F0802088000
F0802088050
F0802095010
F0802100050
F0802100060
F0802104000
F0802106000
F0802119050
F0802125100
F0802126000
F0802126020

FREIO E-24X1,75 UNI 7436

FREIO BR24 SEGMENTO

FREIO SIC RW25 UNI 7433

FREIO SIC BR26 SEGURANCA SEGMENTO
FREIO SIC SB30 SEGMENTO

FREIO AV 30 M1408 INVERSOR TR-RAPTOR
FREIO DE SEGURANCA SIC SB33

FREIO E-35 SP UNI 7436

FREIO SIC BR35 DURKOOP INTERIOR
FREIO SIC RW35 UNI 7433

FREIO SIC SW38

FREIO E-38 UNI 7435 ZNT/NERA (6)

FREIO SIC SB40 SEGMENTO TR-VOLCAN
ANEL DE RETENGAO SEGMENTO BR 48
FREIO E-45 UNI 7435

FREIO E-45 UNI 7436

FREIO AV45 M1408

FREIO SIC WR45 TR-

FREIO SEGMENTO DO ROLAMENTO TR-
FREIO E-48 EXTERIOR UNI 7436

SAFETY RING SIC SW48 TR-

FREIO E-50 UNI 7435

FREIO I-52 UNI 7437 =35111052

FREIO SIC SB55 SEGURANCA SEGMENTO
FREIO 1-68 UNI 7437

FREIO 1-72 RINF. SP.3MM

FREIO I-75 UNI 7437

FREIO

FREIO 1-135 UNI 7437 EMBRAIAGEM TR- VEGA
RETENTOR 15X42X7

RETENTOR 17X24X5 BA

RETENTOR 17X25X4

RETENTOR 17X35X07 TR- SYSTEM 26
RETENTOR 17X40X7 ARM.INT.

RETENTOR 18X24X3 DH TR- SYSTEM 50/70
RETENTOR 18X28X7

RETENTOR 20X40X10 NORMAL =38212002
RETENTOR 20X42X10 MC-72S

RETENTOR 20X47X8 INT. MC-72S »FORA PROD.
RETENTOR 22X28X4/A-DH1S LUVA TRANSMISSAOTR-1100
RETENTOR 22X32X5,5 TR 75

RETENTOR 22X32X6 BALD1SL

RETENTOR 25X40X08 BASL (2)

RETENTOR 25X52X7 AS NBR

RETENTOR 25X52X08

RETENTOR 25X62X10 VEIO PRIMARIO TR-1100
RETENTOR 22X28X4,5 KI-310

RETENTOR 30X44X11 COMBI

RETENTOR 30X62X7 B1FUDSL

RETENTOR 30X62X10 =F0802127080
FELTRO GUARDA PO FRESA MC-91/92

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

0,74 €
0,49 €
0,29 €
0,36 €
0,41 €
0,80 €
0,41 €
1,66 €
1,76 €
0,33 €
0,49 €
0,50 €
0,65 €
1,04 €
0,67 €
2,48 €
2,15 €
0,65 €
0,87 €
2,27 €
0,52 €
0,98 €
0,29 €
1,13 €
1,28 €
3,93€
1,46 €
3,11 €
6,06 €
3,30€
3,06 €
3,30€
3,08 €
3,33¢€
5,67 €
3,08 €
3,26 €
3,53 €
3,16 €
8,36 €
3,93€
2,68 €
4,86 €
4,56 €
4,94 €
4,67 €
31,63 €
13,30 €
14,59 €
4,32 €
6,29 €

Pagina 10




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0802127010
F0802127080
F0802130100
F0802137000
F0802162000
F0802163010
F0802176000
F0802186000
F0802187010
F0802187050
F0802190010
F0802198000
F0802198050
F0802205050
F0802205060
F0802209050
F0802228005
F0802229000
F0802239045
F0802239052
F0802251000
F0802258000
F0802258060
F0802700100
F0802700150
F0802800050
F0803044000
FO0803057000
FO0803075500
FO0803078100
F0803178000
F0803179000
F0803185000
F0803186000
F0803199010
F0803206000
F0803208020
F0803209000
F0803209070
F0803209080
F0803253000
F0803259000
F0803282000
F0803285000
F0803290000
F0804024000
F0804323050
FO0804355000
F0804421000
F0804437010
F0804457000

RETENTOR 30X72X10
RETENTOR 30X62X10 =F0802126000
RETENTOR 35X42X4 DH TEFLON
RETENTOR 35X47X7 ANEL =38213500
RETENTOR 35X72X12

RETENTOR 35X80X10 AS NBR

ANILHA 40X48 SEPARA. MACACO HIDRA. TR-75
RETENTOR 40X55X8 AS NBR

RETENTOR 40X62X10

RETENTOR 40X68X10 A NBR

RETENTOR 42X62X7 A NBR TDF RAPTOR COBRAM
RETENTOR 45X62X7 TR-95 ARTICULADO
RETENTOR 45X62X10 PAR.ARM

RETENTOR 45X72X10 TR 75

RETENTOR 45X72X10 AS NBR TR-1100 TR-40W
RETENTOR 45X80X10

RETENTOR 48X65X10 AS NBR TDF TR- VEGA
RETENTOR 48X80/10 SEMIEIXO TR-75RS
RETENTOR 50X72X8 BASL

RETENTOR 50X80X8 BAINHA CROMO K-30/40
RETENTOR 55X72X10

RETENTOR 60X80X10

RETENTOR 60X85X10 EIXO TRASEIRO TR-40W
RETENTOR 120X150X15 SISTEM 50 (1)
RETENTOR 125X150X12 BAINHA SYSTEM COBRAM
RETENTOR 142X157X10 SP SV1650026 TR-1100TR-40 W
ORINGUE 80-3

ORINGUE 2037

ORINGUE OR 2100 (25,12X1,78)
ORINGUE 2125 NBR 70

ORINGUE 117 13X2

ORINGUE 3056 2,62X13,95 »38111238
ORINGUE 3068 2,62X17,13

ORINGUE 123 OR

ORINGUE 132 (23,81X2,62)

ORINGUE 3112 2.62X28.25
ORINGUE 3131 (32,99X2,62)

ORINGUE 3156

ORINGUE 3187

ORINGUE 3200 50,47X2,62

ORINGUE  3,53X34,52

ORINGUE 144 3,53X39,69

ORINGUE 158

ORINGUE 170

ORINGUE 4525 132,9X3,53

CASQUILHO DE BRONZE TAMPA FRESA MC-90SLB
CASQUILHO COLUNA DIRECCAO
CASQUILHO DE BRONZE

CASQUILHO EXTERNO DIRECCAO D.25 TR-1100
CASQUILHO TR-T72

CASQUILHO D.35X39X35

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

4,81 €
8,33 €
15,91 €
3,23€
5,34 €
5,43 €
8,28 €
5,42 €
3,93€
4,40 €
4,46 €
3,94 €
4,69 €
5,27 €
5,27 €
4,66 €
4,76 €
6,05 €
6,16 €
12,19 €
7,92 €
9,78 €
9,75 €
38,08 €
21,32 €
45,45 €
8,14 €
0,09 €
0,19 €
0,32€
0,11€
0,08 €
0,12 €
0,45 €
0,20 €
0,20 €
0,21€
0,33 €
0,65 €
0,79 €
0,21€
0,32 €
0,42 €
0,52 €
1,27 €
13,79 €
1,02 €
26,93 €
1,30 €
25,24 €
15,00 €

Pagina 11




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0804466000
F0804467000
FO0806533000
FO0806545000
F0808031010
FO808035010
FO0808060100
F0809225000
F0809225003
F0809225010
F0809225011
F0809225012
F0809225013
F0809225014
F0809225015
F0809324000
F0809325000
F0810510000
F0811900000
F0811950000
F0811955000
F0811957000
F0811958010
F0811958020
F0812523010
F0812523050
F0812525100
F0812536000
F0812552000
F0812559050
F0812574000
F0812577000
F0812577010
F0812578045
F0812578050
F0812599080
F0812599086
F0812599090
F0812613000
F0812637000
F0812638075
F0812640050
F0812645030
F0812653000
F0812659000
F0812660020
F0812681000
F0812683000
F0812686000
F0812686100
F0812689000

CASQUILHO LATAO BRACO HIDRAULICO TR-95
CASQUILHO D.40X45X35

ESCATER 8X7X30

ESCATEL CHAVETA M8X11 VEIO FRESA MC-72S
CAVILHA DE REBOQUE 16X130

CAVILHA DE ENGATE DE REBOQUE

CAVILHA 28X117 REBOQUE TR- 1100 / VEGA
MACACO DIRAGAO TR-1100 40W »FORA PRODUCA
PONTEIRA C/ ESFERA MACACO DIR. TR-1100
APOIO PONT. C/ESFERA MACACO DIR 40W
ANEL PLASTICO JUNTA MACACO DIR. TR-1100
ANEL PLASTICO JUNTA MACACO DIR. TR-1100
JUNTA VEDANTE PLASTICO MACACO DIR. 1100
JUNTA VEDANTE PLASTICO MACACO DIR. 1100
ANEL MACACO DIR. TR-1100

CABECA DO MACACO HIDRAULICO TR-75 ANTIGO
FREIO EM CABO MACACO HIDRAULICO TR-75
CAVILHA TROCO 2X20 UNI 1336 ACC.

CABECA ARTICULADA M8 ROTULA TR-40W F/PRO
UNIAO ESFERICA 38X22X17 TR-75 AR
RESGUARDO PLASTICO TR-94

UNIAO ESFERICA ARTICUL. TR-95 25X42X20
ANEL

ANEL INT. ESFERICO

ROLAMENTO 12X32X10 6201

ROLAMENTO 6201 2RS DU

ROLAMENTO HK1210-B AS DE AGULHAS
ROLAMENTO K14X18X13 DE AGULHAS
ROLAMENTO K15X19/13 H DE AGULHAS
ROLAMENTO K15X21X21 R/NI DE AGULHAS
ROLAMENTO 15X35X11 6202 2RS
ROLAMENTO 15X42X13 6302 SF.

ROLAMENTO 30302

ROLAMENTO K17X20X10 DE AGULHAS
ROLAMENTO K17X21X13 DE AGULHAS
ROLAMENTO 18X24/13 DE AGULHAS
ROLAMENTO K18X24X16 DE AGULHAS HK1816
ROLAMENTO K18X24X20 DE AGULHAS
ROLAMENTO K20X28X20 R/NI AGULHAS
ROLAMENTO 6204 20X47X14 EIXO CORTE MATRA
ROLAMENTO TR-SYSTEM 26RS

ROLAMENTO 3204 BTNG (20X47X20,60) NGK
ROLAMENTO 20X52X15 3NUO4EC NJ304ECP
ROLAMENTO 20X52X16,25 30304 SYSTEM 26
ROLAMENTO 32304

ROLAMENTO K22X26X17 AGULHAS
ROLAMENTO K25X29X17 DE AGULHAS
ROLAMENTO DE AGULHAS

ROLAMENTO DE AGULHAS

ROLAMENTO K25X30X24 H DE AGULHAS
ROLAMENTO K25X30X20 H DE AGULHAS

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

17,63 €
16,26 €
2,37 €
3,53 €
12,55 €
11,28 €
41,07 €
546,27 €
50,69 €
25,93 €
9,01€
3,53 €
25,92 €
7,15 €
32,62 €
36,78 €
2,37 €
0,14 €
22,82 €
50,88 €
2,68 €
75,28 €
148,88 €
9,74 €
9,69 €
16,17 €
3,61€
10,63 €
13,77 €
14,20 €
14,06 €
7,98 €
51,26 €
13,41 €
9,95 €
15,05 €
9,68 €
17,06 €
31,41 €
14,75 €
106,89 €
79,76 €
131,80 €
43,86 €
63,67 €
15,53 €
14,68 €
12,12 €
14,54 €
19,32 €
12,81 €

Pagina 12




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0812689030
F0812692015
F0812705000
F0812708030
F0812709000
F0812732080
F0812733075
F0812736010
F0812737000
F0812747000
F0812750000
F0812783000
F0812795050
F0812797010
F0812806000
F0812810101
F0812810102
F0812811000
F0812838000
F0812849100
F0812859000
F0812867000
F0812868000
F0812868100
F0812871030
F0812878000
F0812878040
F0812895000
F0812895100
F0812899000
F0812918050
F0812933000
F0812951070
F0812951200
F0812952100
F0812956000
F0812957000
F0812973000
F0812975200
F0812975250
F0813000000
F0814517010
F0814535050
F0814546000
F0814547000
F0814569000
F0814581000
F0814621000
F0814627000
F0814628050
F0814644000

ROLAMENTO K25X32X16 R/NI DE AGULHAS
ROLAMENTO 25X35X25 AGULHAS
ROLAMENTO 25X47X15 32005 DIF.ANT.RAPTOR COBRAM
ROLAMENTO 25X52X15 NJ 205 E GAB ROLOS
ROLAMENTO 25X52X15 6205 NRC/FREIO F/PROD
ROLAMENTO K27X34/17 H R/NI AGULHAS
ROLAMENTO K28X33X17 DE AGULHAS
ROLAMENTO K30X35X20H R/NI AGULHAS COBRAM
ROLAMENTO K30X35X27 DE AGULHAS
ROLAMENTO 30X55X17 32006X R.C
ROLAMENTO 30X62X16 6206 NR C/FREIO
ROLAMENTO 32X38X20 F ZB2 AGULHAS
ROLAMENTO DE AGULHAS D.33 TR-40 W
ROLETO D.5X41,8 G2A

ROLAMENTO 63/32

IR RING TR-

OUTER RING

ROLAMENTO 35X40X17 AGULHAS
ROLAMENTO 35X62X18R 32007

ROLAMENTO 35X72X17 6207 NR SKF C/FREIO
ROLAMENTO 32207 ROLOS

ROLAMENTO 35X80X21 6307

ROLAMENTO 35X80X21 6307 NR

ROLAMENTO 35X80X21 6307-ZZ CM NSK
ROLAMENTO K37X42X17 DE AGULHAS
ROLAMENTO DE ENCOSTO (AXIAL)
ROLAMENTO 40X45X27 AGULHAS
ROLAMENTO 32008X

ROLAMENTO 32009X

ROLAMENTO C/FREIO TR- CROMO K-60  TR- VOLCAN 850
ROLLER 42X47X17

ROLAMENTO 6009

ROLAMENTO 47X52X17 H AGULHAS
ROLAMENTO 50X55X20H AGULHAS
ROLAMANTO 6010-2Z CM D EEMS5 SKF
ROLAMENTO 32010 X/Q_ROLOS

ROLAMENTO 50X90X20 6210 SF

ROLAMENTO 32011 JJ RODA COBRAM
ROLAMENTO 32012X SEMI-EIXO TR 40W
ROLAMENTO 32013X DL4 DE AGULHAS
ROLAMENTO 6013-2RS EMBRAIAGEM RAPTOR
PORCA M4 AUTOBLOCANTE

PORCA M6 UNI 5589 CL:8 BAIXA

PORCA M6

PORCA M6 AUTOBLOCANTE BAIXA =31241060
PORCA M8 UNI 5589 CL:8

PORCA M8 NORMAL (5)

PORCA DE BATENTE RODAS DIANTEIRAS
PORCA M10 BAIXA UNI 5589 CL:8 ZNT

PORCA M10 UNI 5589 CL:8 ROSCA ESQ. CROMO
PORCA M10 NORMAL

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

16,95 €
19,50 €
39,27 €
75,82 €
22,99 €
12,60 €
11,84 €
25,10 €
16,46 €
46,95 €
30,94 €
23,16 €
22,39 €
0,61€
117,29 €
27,52 €
109,06 €
12,88 €
56,93 €
39,77 €
65,71 €
22,81 €
44,22 €
49,95 €
13,34 €
89,03 €
18,23 €
59,12 €
65,78 €
40,82 €
17,02 €
36,12 €
19,19 €
20,26 €
53,53 €
79,99 €
57,67 €
93,95 €
112,76 €
132,24 €
107,02 €
0,08 €
0,05 €
0,08 €
0,26 €
0,09 €
0,09 €
3,15 €
0,11€
1,20 €
0,25 €

Pagina 13




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0814706050
F0814744050
F0814765000
F0814785070
F0814794000
F0814797000
F0816700070
F0817270010
F0817280000
F0817281000

F0817500100

F0817500470
F0817640003
F0819032000
F0819033000
F0819056000
F0819108010
F0819108020
F0819134010
F0819134019

F0819134020

F0819134030

F0819134040
F0819134050
F0819134060
F0819160010

F0819180030

F0819180040

F0819180070
F0819180090
F0819204000
F0819216000
F0819217000

F0819304010

F0819304020

F0819304030
F0819305010

F0819305020

F0819306010
F0821020000
F0821035000
F0821045000
F0821054000

PORCA M12

PORCA M14 NORMAL

PORCA M14X1,5 AUTOBLOCANTE PARAT MC-72S  »31241142
PORCA M16X1,5 5589 CL8 PONTEIRA DIRECAO

PORCA M16 AUTOBLOCANTE

PORCA M16/150 AUTOBLOCANTE

FOLE PEQUENO ALAVANCAS HIDRAULICO 1100

MOLA FIXACAO RAPIDA VV.2023 ETIQ.FERRARI

UNIAO PLASTICA D.10 D.14 ALAV.VEL. MC-72

UNIAO PLASTICA ALAVANCAS MC-91

ABRACADEIRA DE APERTO 013,8-706R 013,8-706R(16700011)

BRACADEIRA METALICA D.45-51

BRACADEIRA PLASTICA 4,8X180

PRENSA EMBRAIAGEM MC-68

DISCO EMBRAIAGEM MC-68

ROLAMENTO EMBRAIAGEM MC-68

PRENSA EMBRAIAGEM PVAM D.160L4 SYSTEM-26

DISCO EMBRAIAGEM PV 33.854 R SYSTEM 26

FORQUILHA DE EMBRAIAGEM

FORQUILHA DE EMBRAIAGEM TR-1100

DISCO DE EMBRAIAGEM D.180 PV39887115 20 ESTRIAS INTERIOR
, TR-1100 / TR-75

ROLAMENTO ENCOSTO EMBRAIAGEM FURO D.27 TR-1100 TR-
VIPAR TR-CROMO TR-INVICTUS

PERNO ESFERICO EMBRAIAGEM

MOLA DO ROLAMENTO DE ENCOSTO EMBRAIAGEM

PRENSA DE EMBRAIAGEM AM D.180 TR-1100 TR-75 TR-95 RS
PRENSA EMBRAIAGEM D.180 TR-40W ANT. 95RS

DISCO INTERNO D.181,5 EMBRAIAGEM 40W PV 39.983.116, 18
ESTRIAS

DISCO EXTERNO D.184 20 ESTRIAS TDF
DT

ROLAMENTO DE ENCOSTO EMBRAIAGEM TR-40W
EMBRAIAGEM DUPLA COMPLETA TR-1300 DT TR-40 3W DT
FORQUILHA DE EMBRAIAGEM MT-65

MOLA DE RETORNO ROLAMENTO ENCOSTO PV231

PERNO ESFERICO

PRENSA EMBRAIAGEM D.160 PV18811000
MC-72S »REFORCADA

TR-1300 DT / TR-40 3W

TR-T93 / TR-800 /

DISCO EMBRAIAGEM D.160 Z-20E PV 39855114MC-72 S/ TR-800

FORQUILHA DE EMBRAIAGEM MC-72S

SUPORTE ROLAMENTO EMBRAIAGEM MC-72S  »59968145
ROLAMENTO DE ENCOSTO PV 24100000 MC-72S/TR-T93 / TR-
T72

PRENSA DE EMBRAIAGEM D.160 PV18814000 MC-72 S

PORCA M25X1,5 KM:5 ZNT.

PORCA M30X1,5 KM:6 PINHAO ATAQUE

PORCA M35X1,5 ESCATELADA DIN 981 TR-1100

PORCA M40X1,5 DIN 981 KM:8

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

0,39 €
4,20 €
0,43 €
0,39 €
0,68 €
0,78 €
6,50 €
0,26 €
1,66 €
16,30 €

0,67 €

3,21€
0,20 €
228,56 €
97,02 €
54,77 €
153,08 €
91,19 €
113,52 €
39,06 €

100,21 €

96,56 €

10,89 €
2,93 €
166,91 €
67,58 €

155,99 €

119,94 €

335,12 €
1.051,12 €
29,19 €
3,72 €
3,39€

185,48 €

79,70 €

30,92 €
36,34 €

40,68 €

230,25 €
26,98 €
6,75 €
8,30 €
8,13 €

Pagina 14




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0821057000

F0823170040
F0823260002
F0823321000
F0823655000
F0824110000
F0824113000
F0824141000
F0824812000
F0825113000
F0825115000
F0825115010

F0825139000

F0825320010
F0825320020
F0825320030
F0825321040
F0825322040
F0825322060
F0825322070
F0825324020
F0825324030
F0825336000
F0825337020
F0825337110
F0825337120
F0825337130
F0825337140
F0825337520

F0825337530

F0825338050

F0825400000
F0825400050
F0825403050
F0825404000
F0825404050
F0825414000
F0825417000
F0825420500
F0825420560

F0825420600

F0825420660
F0825433070
F0825436000
F0825436003

PORCA AUT.M40X1,5/D=56MM ZNT SEMI EIXO TRACTOR VICTOR

MOLA DE RETENCAO MAXILAS TR-1100

MAXILAS DE TRAVAO FR.ANT.IDR.D.290

DISCO INTERNO

CALCOS DE TRAVAO D.200

ANILHA COBRE 3/8  (10)

ANILHA COBRE D.18X24X1,5

ANILHA COBRE D.21X27X1,5 RIC (15)

JUNTA DE ESCAPE SYSTEM 50/70/80

BOTAO RESISTENCIA AQUECIMENTO TR-26 RS
INTERRUPTOR EMERG. PISCAS »F0825115010
INTERRUPTOR EMERGENCIA 4- PISCAS TR-

RELE AUTOMATICO PISCA 12V-46W ROLUX TR-AV.19.0006.01 /
42.46.92W

QUADRANTE FIAMA 80321 DVA 920

CABO INTER. C/HORAS F.80324 L=130 TR-95

BICHA EXT.C/HORAS L=128 D.19/15 TR-95 75

ROTOR CONTA HORAS MOT. RD952 FIAMA 80342
ROTOR CONTA HORAS MOTOR 832

BICHA EXT.C/HORAS L=128 D.19/11 TR-95RS

ROTOR CONTA HORAS MOTOR 914

CABO CONTA HORAS FIAMA 80418 L=158 TR-85

BICHA CONTA HORAS FIAM 80417 L=155 TR-85

CABO C/HORAS F-86

CABO INT CONTA HORAS L=84 TR-1100 T-93

BICHA EXT.C/HORAS L=81 D.19/D.11(802014)TR-F.1100
CABO INT CONTA HORAS L=84 =F0825337020

ROTOR C/HORAS MOTOR TR- FERRARI TR-1100

ROTOR C/HORAS MOTOR 9LD561-2 TR-1100

BICHA EXTERIOR CONTA HORAS D.19/11  TR-40W TR-1300

CABO INTERIOR CONTA HORAS 803012 L=118 TR-40W TR-1300

BICHA EXTERIOR CONTA HORAS L=81 D.19/15 TR-1100 / TR T-93

INTERRUPTOR COMPLETO

TAMPA INTERRUPTOR

TOMADA PARA PIRILAMPO TR- (1)

FAROL SIMETRICO TR-72 T / TR-85

FAROLIM OPTICA (05.446-12V) 0001.0277 TR-1100/40W
PASSA CABO KB7-15-18,5-2,5 TR-VEGA/VALIA

BUZINA TR-

FAROLIM COMPLETO MINIMOS / PISCAS SYSTEM

VIDRO FAROLIM MINI./PIS. DO SYSTEM

FAROLIM POSTERIOR COMPLETO DIREITO/ ESQUERDO TR-
SYSTEM 26 RS /40 W /1100

VIDRO FAROLIM RETANGULA TRASEIRO TRACTOR

FAROLIM POSTERIOR TR-F.75

INTERRUPTOR PISCA 0007.0002

INTERRUPTOR LUZES SYSTEM / COBRAM 50L

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

9,36 €

6,40 €
69,28 €
25,48 €
36,24 €

0,47 €

0,51 €

0,61€

5,48 €
42,01 €
22,21¢€
48,69 €

34,54 €

311,49 €
87,94 €
74,75 €

165,52 €

232,61 €
86,51 €

218,43 €
73,46 €
84,11 €
31,73 €
26,73 €
67,19 €
70,30 €

196,94 €

193,96 €
34,03 €

66,33 €

33,69 €

37,13 €
3,95 €
12,75 €
61,44 €
57,41 €
0,62 €
26,06 €
39,29 €
7,50 €

36,29 €

8,33 €
35,97 €
19,32 €
50,91 €

Pagina 15




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0825437050

F0825445058
F0825453000
F0825464100
F0825468000

F0825468001

F0825470050

F0825480100

F0825493000

F0825500025

F0825500210

F0825851047

F0825851054
F0825851074
F0825860071
F0825960020

F0825980032

F0825980032P

F0826056000
F0828027000
F0828029060

F0828037010

F0828043050
F0828045000
F0828046000
F0828046030
F0828433000
F0828434000
F0828468050
F0831001050
F0831001060
F0831014085
F0831065000
F0831109040
F0831117000
F0831118010
F0831119000
F0831121000

F0831125000

F0831139000
F0831193010
F0831222060

INDICADOR LUMINOSO DUPLO OLEO-LUZ
72S

CABO MASSA DA BATERIA TRACTOR 40W
CAIXA PORTA-FUSIVEIS MC-72(COB.24024000)

PISCA FERRARI 1100

BATERIA SK 70 A 12V 55A 12KG

BATERIA 12V DT 45A ENERGY MC-72S / MATRA211X175X190
(E54459/2) 12KG

BATERIA 12V 45AH C/ABAS RAPTOR (E54523/2 DT)
BATERIA 12V ( E59518/2 )TR-COBRAM VEGA ENERGY 300X170X130
21KG

FAROL GIRATORIO POSTERIOR TRACTOR (1)

FAROL LATERAL ESQUERDO PISCA/MINIMOS TR-1100 TR-40W
»FORA DE PRODUCAO

PORCA DA IGNICAO COBRAM

MOLA EM BARRA CONTROL PROFUNDIDADE TR 1100/ 1300/
40W

ASTE DE ESFORCO

BORRACHA DE LIGACAO C/VALVULAS TR- (1)

JOGO DE VEDANTES COR.VALV. DIST. 1100

FILTRO DE OLEO INTERIOR TR-75 85 86 RS

VALVULA MACHO PARA TOMADA HIDRAULICO TR-NV12GAS M
03LD

VALVULA MACHO PEQUENA TUBO HIDRAULICO TR1R14V BSP J18
(NV244) STUCCHI-M

COPO DE LUBRIFICACAO M10

BORRACHA DE FIXAR CAPO MC-72S

MANIPULO DO ACELERADOR DT2 PARA TRACTOR

MANIPULO DE ACELERADOR PLASTICO MC-90 SLB / MC-91 /
MC-92 / MC-72 S

PARAFUSO ESPECIAL

SUPORTE DUPLO MANETE COMPLETO MC-90

MANETE COMPLETA MC-72

SERRA CABOS BATENTE DA BICHA M10 MANETE

PUNHO DIR. VOLANTE

PUNHO ESQ. VOLANTE

PUNHO VERMELHO MANETES HIDR./ROTEX SILVE

MOLA DO CARRETO CAIXA MC-90 SLB

MOLA

MOLA

MOLA ESPIRAL EMBRAIAGEM MC-90 SL

MOLA DM 10,7X20 TRAVAO DE MAO F.95 RS

MOLA DM 11,2X50 TR- SYSTEM 26 RS

MOLA

MOLA

MOLA DM 11,5X42 COMANDO GUIADOR MC-72S

MOLA PEQUENA BOMBA / PEDAL EMBRAIAGEM PEDAL
ACELERADOR TR- L80

MOLA PEDAL TRAVAO / EMBRAIAGEM TR-

MOLA DM.15X70 ALAVANCA TDF MC-730/740

MOLA DE TORCAO

ABB.COBO 09.31 MC-

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

13,31 €

27,50 €
41,72 €
5,60 €
204,01 €

88,34 €
91,22 €
213,02 €
74,87 €
47,28 €
2,81€
220,42 €

100,02 €

6,37 €
47,80 €
35,09 €

12,97 €

29,29 €

0,76 €
7,87 €
15,75 €

6,20 €

1,00 €
74,66 €
37,95 €

1,66 €

3,81€

3,77 €

3,99 €

1,73 €

1,99 €

2,12 €

2,50 €

4,15 €

2,12 €

2,78 €

1,42 €

1,83 €

4,09 €

4,98 €
2,50 €
13,30 €

Pagina 16




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0831314000

F0831367050

F0834378001

F0835023000
F0835040020
F0835520150
F0836506040

F0836509000

F0836565000

F0837521000
F0837532010
FO0837533070
FO0838660000
F0838697000
F0842519050
FO0843109000
F0843109020
F0843110010
F0843116000
F0843522010
F0843526000
F0843561000
F0843641000
F0843643060
F0843696010
FO0843754080
F0843755000
FO0843771000
F0843843060
F0843907000
F0843921030
F0843927050
F0843947090
F0843993060
F0844030070
F0844034000
F0844084000
F0844150000
F0844273090
F0844283020
F0844283050
F0844470030
F0844525000
F0844539000
F0844625000
F0847006000
F0847413000

MOLA DE TORGAO DI30X4 MR

MOLA PEDAL EMBRAIAGEM 36X4 TR-1100 / 40W »FORA DE
PRODUCAO

CENTRALINA MOTOR LDW TR-RAPTOR TR-VIVID TR-SYSTEM 40-L
TR-SYSTEL 50-L

REDUCAO M+M 3/8 - 1/4 RIG0604

REDUCAO M 1/2 - F 1/4 RMN0804

PERNO DO PEDAL EMBRAIAGEM TR-40W
BOMBA DIRE./HID.AM2/20 S100 1100

BOMBA HIDRAULICO AM2/24 D.100 020105094 »P983941000000
/200101713201 (1)

BOMBA HIDRAULICO AM2/245100 200101713301TR-95 / TR-75
»F0836565020

PUNHO DA ALAVANCA DO BLOQUEIO VERMELHO
PUNHO VERMELHO

PUNHO VERMELHO

PERNO M12X105 UNI 5911-66 10.9

PERNO M14X32

RECOR ESPECIAL T ROSCA 1/4 TUBO HIDRAUL.
PARAFUSO M14X1,5 BFM MACACO DIRECCAO TR-
RECORD

PARAFUSO M18X1,5 RECOR

PARAFUSO 1/2 RECOR OLEO BFG08 (1)
ANILHA D.4 DIN 125

ANILHA 4,3X12X1,5

ANILHA D.5 DIN 128-B

ANILHA COBRE D.8X14/1,5 RIC

ANILHA DE MOLA D.8 DIN 128 TIPO B
CASQUILHO CAPO MC-72/S AE

ANILHA COBRE 10,5X16/1,5

ANILHA MOLA D.10 DIN 128

ANILHA 10,0X16,1 TR- SYSTEM 50/70 COBRAM
ANILHA M12 DIN 128-B MOLA

ANILHA COBRE D.13,66X19/1,5

ANILHA MOLA D.14

ANILHA D.14 DIN 138-B MOLA

ANILHA D.14X20/1

ANILHA 15X28X4 PARA PARAFUSO T MC-72S
ANILHA COBRE D.16,0X22X1,5

ANILHA D.16 CONICA CHASSI TR-40W TR-1100
ANILHA D.35X17/4

ANILHA D.30X18,5/5 P/RODA TRACTOR

ANILHA COBRE 22X28X1,5

CASQUILHO D.22X22/38

ANILHA D.32X22,5/3 ZNT/B

CASQUILHO SEPARADOR D.32X41X3

CASQUILHO D.47X38,3/4 DIF.ANT.RAPTOR 30
ANILHA D.40 DE SEGURANCA SIC 8/D.40 DIN
ANILHA D.26,5X45X15

RULETO 2,5X23,8 DIN 5402 (20)

ESFERA RB 5,556 DO CARRETO MC-90SLB

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

6,38 €

5,19 €

96,77 €

2,24 €
3,98 €
2,76 €

280,47 €

282,13 €

188,78 €

0,83 €
13,96 €
36,17 €

4,68 €

7,92 €
12,79 €

2,93 €

2,93 €

7,18 €

4,24 €

0,03 €

0,03 €

0,05 €

0,13 €

0,37 €

0,80 €

0,18 €

0,12 €

0,15 €

0,12 €

0,41 €

0,16 €

0,28 €

0,11€

1,81 €

0,47 €
11,18 €

3,59 €

1,52 €

0,43 €
10,44 €

3,07€
16,00 €
19,55 €

0,96 €

5,53 €

0,91 €

0,29 €

Pagina 17




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0847432000
F0847434000
F0847462000
F0847470000
FO0848530050
F0848610000
F0848635000
FO0848655000
F0848655200
F0848887000
F0849043000
F0849099040
F0849211010
F0849212000
F0849290030
F0849500001
F0849500002

F0849500100

F0849500110
F0850031000
F0850031010
FO0850089010
F0850089020
FO850089030
F0850100000
F0850100020
F0850104020
F0850114000
F0850114010
F0850114020
F0850130000
F0850130010
F0851018000
F0851043050
F0851156000
F0851178000
F0851180000
F0851189000
F0851260000
F0851262000
F0851267050
F0851355010
F0851357010
F0851362000
F0851419000
F0851486000
F0851497000
F0852110000
F0852210000
F0852516005

ESFERARB 7,938

ESFERARB 8,731

ESFERA RB 11,112 (70) P/BASE DIREGAO TR-
ESFERA RB 14,288

PNEU 6.5X80X12 PIRELLI (1)

PNEU 6,5X16 TR- VIPAR

PNEU 7,5X16 TR- VIPAR

PNEU 250X80RX18 TRACTOR COBRAM / VEGA
PNEU 280X70RX18 TRACTOR COBRAM / VEGA
CAMARA DE AR 210X95XR16 7.50/8 TR- CROMO
JANTE 6.5X80X12 MC-72S / TR-1100

JANTE 15 COMPLETA 6,5X80X15 MC-72S
SINOBLOCO D.40X30 M-M10X23 M-M10X15
APOIO C/ VENTOSA D.32X28

SINOBLOCO MOTOR TR-72T

TAMPAO DEPOSITO GASOLEO TR- BCS FERRERI
FILTRO DA ENTRADA DO DEPOSITO GASOLEO TR

RESERVATORIO AGUA RADIADOR TR-40W SYSTEMPLASTICO COM

TAMPAO 0,7 BARES
TAMPAO DO RADIADOR TR- SYSTEM
ANILHA AFINAGCAO D.21X32X0,3

ANILHA AFINACAO D.21X32X0,2

ANILHA AFINACAO D.36X46X0,2

ANILHA AFINACAO D.36X46X0,3 MC-72 S
ANILHA AFINACAO D.36X46X0,5

ANILHA 41X51/0,2 TR- SYSTEM

ANILHA AFINACAO 0,5 MM

ANILHA ESPESSOR

ANILHA AFINAGCAO D.54X61,5X0,2
ANILHA AFINCAO D.54X61,5X0,3

ANILHA AFINCAO D.54X61,5X0,5

ANILHA AFINACAO D.62,2/71,8X02
ANILHA AFINACAO D.62,2X71,8X0,03
PASSADOR CILINDRO 3X6 UNI 1707
CAVILHA ELASTICA 3X24 DIN 1481 CL 72
CAVILHA ELASTICA 4X30 DIN 1481 CL:C72
CAVILHA ELASTICA 5X24 DIN 1481
CAVILHA ELASTICA 5X26 DIN 1481 CL:C72
CAVILHA ELASTICA 5X30 =34211054
CAVILHA ELASTICA 6X24 DIN 1481 CL:C72
CAVILHA ELASTICA 6X26 DIN 7343 CL:C72
CAVILHA 6X30 DIN 7343 CL:C72

CAVILHA TIPO R PEQUENA

CAVILHA TIPO R D.2MM =F0851357000 (2)
CAVILHA ELASTICA 8X36 (2)

CAVILHA ELASTICA 10X30 DIN 7343
CAVILHA TIPO R D.3MM UNI3545 Z TR-
CAVILHA TIPO R D.4,5MM UNI 3545 ZNT/B
CAVILHA COM MOLA ME-125

CAVILHA COM MOLA D.10

TAMPAO PLASTICO D.8,5 MC-72 S

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

0,12 €
0,18 €
0,28 €
0,51 €
201,48 €
326,96 €
351,02 €
574,70 €
870,27 €
33,85 €
151,26 €
237,38 €
7,91€
3,28 €
62,38 €
15,77 €
12,38 €

56,64 €

11,92 €
2,14 €
2,21€
7,43 €
7,60 €
2,37 €
3,93€
3,93€
2,55 €
3,82 €
3,52 €
4,76 €
4,39 €
4,39 €
0,09 €
0,42 €
0,11€
0,11€
0,12 €
0,65 €
0,36 €
0,56 €
0,28 €
0,28 €
0,09 €
0,35 €
0,90 €
0,34 €
1,74 €
1,58 €
3,03€
0,47 €

Pagina 18




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0852550010
F0852550040
F0852550100

F0852550200

F0852550210
F0852550220
F0852550230
F0852597000
F0852628000
F0852701000
F0852745000

F0852750000

F0852756000
F0852758000
F0852766000
F0852770000
F0852777020
F0852795050
FO0853509000
F0853513000
F0853513030
F0853527005
F0853811000
F0854063010
F0854064010
F0854064062
F0854075012
F0854210010
F0854210011
F0854210059
F0854210060
F0854210063
F0854210064
F0854210094
F0854522080
F0854597000
F0855175010
F0856145040
F0856165000
F0856165010
F0856248080
F0856249070
F0856273000
F0856349010
F0856397000
FO0857004000
F0857276019
F0857278010
F0857279010

TAMPA PROTECAO TOMADA HIDR. R.TA12 VERM.
TAMPA PLASTICA PRETA TOMADA HIDRALICO (2
TAMPA PROTECAO TOMADA HIDRAULICO TAID12N
IDENTIFICADOR VERMELHO TAMPA TOMADA  HIDRAULICO
»FORA DE PRODUCAO
IDENTIFICADOR AMARELO TAMPA TOMADA HIDR.
IDENTIFICADOR AZUL TOMADA HIDRAULICO
IDENTIFICADOR VERDE TOMADA HIDR.

TAMPAO CONICO M18/150 C/VELOCI. MC-90SLB
TAMPAO CONICO 1/2"

RELA D.30 MC-60 =F0080005213

RELA D.40 TAMPAO CAIXA MC-72S SYSTEM 26
RELA D.42 CAIXA VELOCIDADES SYSTEM 26 RSTAMPAO DO EIXO DA
RODA TR- CROMO K30/40

RELA D.45 DE EXPANSAO

RELA D.47 DE EXPANCAO TAMPAO

RELA D.54 DE EXPANCAO TR-95 RS (2)

RELA TR-

RELA D.62 DE EXPANSAO FRESA MC-72S /92
RELA D.74 DE EXPANCAO

VARETA NIVEL OLEO CAIXA MC-90SLB (1)

VARETA CX. FRENTE TR-95 RS

VARETA NIVEL OLEO TR-SYSTEM 26 RS

ESPIA NIVEL OLEO VISOR CAIXA TR-1100 725
DECALCOMANIA DO BLOQUEIO MC-72 S
DECALCOMANIA SIGLA 1-2-3 VELOCIDADES
DECALCOMANIA ALTAS E BAIXAS VELOCIDADES
DECALCOMANIA TDF SINCRONIZADA TR-95
DECALCOMANIA » FERRARI « 246X53 MC-72S
DECALCOMANIA DT2. CAPO TR-1100
DECALCOMANIA ESQ. CAPO TR-1100 (1)
DECALCOMANIA DIREITA FERRARI 1300
DECALCOMANIA ESQUERDA FERRARI 1300
DECALCOMANIA DT2 P/CAPOT MC-72 S AE
DECALCOMANIA ESQ2 P/CAPOT MC-72 S
DECALCOMANIA SIGLA 90SLB MC

CABO PARAGEM MOTOR STOP TR- SYSTEM 26
CABO PARAGEM MOTOR STOP TR-1300 SYSTEM
CABO TRAVAO MAO TR-95

CABO ACELERADOR DE MAO TR-1100 DT

CABO ACELERADOR D.1,5 L=200 MC-72 MC-92=58048012
CABO DESCOMPRESSOR L=200 PARA MC-90 SLB
CABO EMBRAIAGEM MC-90 SL D.2 L=1410

CABO EMBRAIAGEM D.2 L=1730 MC-

CABO EMBRAIAGEM MC-90SLB MC-91/92

CABO BLOQUEIO MC-90 SLB

CABO EMBRAIAGEM D.2,5 L=1730 MC-72S

BICHA EXTERIOR CABO ACELER. TR-1100 40W
BICHA DO CABO DA EMBRAIAGEM MC-90 SLB
BICHA P/ CABO D.4X8,5 BLOQUEIO MC-90 SLB
BICHA EMBRAIAGEM D.4X8,5 L=1360 MC-72S

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

6,29 €
6,29 €
15,68 €

0,35€

0,42 €
0,42 €
0,42 €
2,21€
6,07 €
6,21 €
2,21€

3,66 €

3,16 €
3,10€
4,23 €
3,59 €
4,35 €
4,40 €
2,76 €
7,80 €
12,43 €
6,51€
2,12 €
3,35€
3,99 €
3,94 €
5,84 €
4,72 €
4,72 €
5,18 €
5,18 €
4,15 €
4,15 €
5,37 €
15,81 €
23,56 €
45,34 €
1,31€
3,53 €
4,00 €
4,72 €
4,19 €
2,47 €
5,49 €
5,50 €
2,64 €
3,15 €
3,41€
4,46 €

Pagina 19




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

FO0858007000
F0858021000
FO0858540005
F0859012000
F0860060020
F0860090010
FO0860090110
F0861830100
F0861831000
F0861867050
F0861928000
F0861929060
F0861973000
F0861973100
F0861990050
F0862129000
F0862131000
F0862443010
F0862473050
F0862479030
F0862479032
F0862495010
F0862593050
F0862600000
F0862654000
F0862655000
F0862657000
F0862785000
F0863097070
FO0863097150
F0863105000
F0863208050
F0863267050
F0863311100
F0863311250
F0863328000
F0863350000
F0863358050
F0863359000
F0863429000
F0863724050
F0863890010
F0863981000
F0864074050
F0864176000
F0864222010
F0864290010
F0864293000
F0864322100
F0864410500
F0865030000

AFINADOR M5 PARA BICHA E CABO MC-
PARAFUSO TENSOR M8X28

CASQUILHO SUPORTE BICHA (10)

SERRA CABOS PARA CABO EMBRA. MC-72S 90SL
PERNO M8X32 1A PM
FORQUILHA TIRANTE TRAVAO TR- CROMO
FORQUILHA TIRANTE TRAVAO TR- CROMO
PARAFUSO M3,9X13AB AUTOBLOCANTE
PARAFUSO M4,8X13 A/F UNI 6950

PARAFUSO M4,2X19 DIN 7981 ZNT / B
PARAFUSO M5X10 ISO 7380
PARAFUSO M5X12 UNI 5739

PARAFUSO M6X10 COMBI ZNT TC PHILIPS (5)
PARAFUSO M6X12 CAB. GRANDE ESTRELA FENDA
PARAFUSO M6X12 UNI 5933

PARAFUSO M6X18 UNI57398.8  (4)
PARAFUSO M6X18 UNI 5931 8.8 SEXTAVADO
PARAFUSO M8X10 UNI 5927 CL:12.9 ZNT
PONTO M8X14 UNI 5923 SEXTAVADA
PARAFUSO M8X20 SEXTAVADO TBCEI
PARAFUSO M8X25 SEXTAVAD TBCEI 7380 ZNT/B
PARAFUSO M8X16 SEX.INT. CL:8.8 C/V 90SLB
PARAFUSO M8X20 UNI 5927 CL:12,9

PARAFUSO M10X21 ESPECIAL

PARAFUSO M8X1,25/25 10.9 AUTO FR
PARAFUSO M8X1,25X25 T.S.P.E.|

PARAFUSO M8X25 SEXT. INTERIOR UNI 5927
PARAFUSO M8X40 UNI 5737 CL:8.8
PARAFUSO M8X170 TE UNI 5737

PARAFUSO M8X190 UNI 5737 CL:8.8

PARAFUSO M10X10 UNI 5923

PARAFUSO M10X20 UNI 5933 CL:8.8 SEXTAV.
PARAFUSO M10X25 10.9 BRUNITA AUTOBLOCANT
PARAFUSO M10X35 AUTOBLOCANTE
PARAFUSO M10X1,5X32 10,9 AUTOBLOCANTE
PARAFUSO M10X35 FACAS MC-90 SLB
PARAFUSO M10X1,5/35 UNI EMBEB.SEXT.INT
PARAFUSO M10X40 SYSTEM 50/70

PARAFUSO M10X40 UNI 57737 CL 8.8 (1)
PARAFUSO M10X45 UNI 5737 CL:8.8

PARAFUSO M12X1,25X25 UNI 5740 CL:8
PARAFUSO M12X1,75X35 10.9 AUTOB RODA TR-
PARAFUSO M12X45 =31152123 SEXTAVADO
PARAFUSO COL.DIRECAO MC-90/72S M12X1,5
PARAFUSO M14X1.5/25 TE RODA TRASEIRA 40W
PARAFUSO M14X1,5/40 5738

PARAFUSO M14X50 UNI 5931 CL8,8 SEXTAVADO
PARAFUSO M14X1,5 TIPO T ALFAIAS MC-72S
PARAFUSO M14X1,5/70 UNI 5932 »31112338
PARAFUSO M18X1,5/45 U5740 8.8 RODAS TR
VOLANTE TR-75 ANTIGO

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

1,46 €
13,75 €
4,69 €
2,58 €
1,36 €
5,62 €
6,09 €
0,42 €
0,51 €
0,07 €
0,15 €
0,08 €
0,09 €
0,16 €
0,07 €
0,08 €
0,07 €
0,25 €
0,50 €
0,41 €
0,30 €
0,20 €
0,33 €
7,25 €
0,79 €
0,32€
0,63 €
0,25 €
2,22 €
2,10 €
0,33 €
0,45 €
1,24 €
2,34 €
1,33 €
0,41 €
0,35 €
3,98 €
0,41 €
0,55 €
0,58 €
1,33 €
0,67 €
3,14 €
3,08 €
1,24 €
1,45 €
6,79 €
2,34 €
3,03€
73,98 €

Pagina 20




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

F0865030020
F0865040010
F0865040020
FO0865470100P
F0865473000
F0865475000
F0906000007

GG3305G13010

GQO0057300
GX-390GCAET
HJ0263100

HP0117300

HP0212070
IL0180183
IP0168427

1106508
1107717

1144781

1150220

1182138

1266022004
1266064008

130010201

130010205

1406101123
140660105082

140660105087

JK0029770

KITCONTROL1
KITCONTROL2
KPDC25A08
KPDC25A10
KPDC35A10
KPDT25A12
KTH12

KVR0O860T

K2008306-5
LEE10KAO002A

TAMPAO CENTRAL VOLANTE TR-75 ANTIGO (1)

TAMPAO DO VOLANTE BCTAVT 38 0047.0221 (1

TAMPAO VOLANTE TRACTOR VOLCAN (1)

ORBITROL C/VALVULA OSPC 50/5 LS 125-BAR TR-1100

COLUNA DIRECGAO PERTEX CLB

COLUNA DIRECGCAO TR- RAPTOR / VIVID (1)

GRUPO CENTRAL COMPLETO FRESA MC-72S

PLACA ELETRONICA 1,8KW 230V 50H 200104 MGG3305G1301000
N12310116 GE-2000

VOLTIMETRO 500V QUADRADO 48X48 EQ48E IP54 / GE-12054

MOTOR HONDA GX-390 GCAET-
ALTERNADOR SINCRO FT2MER AVR CODE-15366113,5KVA
230/400V IMB35 C.38 PF 0,8 50HZ

VOLTIMETRO LED ELEBERG 400V 50HZ E5620 GE-14000 SXC / KSX

FLEXIVEL ESCAPE GE-6000 SX/GS

DECALCOMANIA IDENTIF.DA MAQUINA GE-55PMS

PAINEL INST.ELECTRICOS FRENTE GE-15 PSSX

FILTRO EMC ALTERNADOR SINCRO 11/16 ITP 3 LIGAGOES - 2-FASES -
CINZA 1- TERRA

FALANGUE ALTERNADOR GE-10000 DS/GS B3-B9105973

PLACA AVR RD1 CODE.144781 P/ ALTERNADORSINCRO (ET-R & FT-
R) GE-14000 KSX-AVR

PLACA AVR B4 SNUNBBER V.3 (EK-R&FK-R) ALTERNADOR SINCRO
EK2MCA

SUPORTE ESCOVAS COMPLETO =140660105097 ALTERNADOR
SINCRO FT2 GE-14000 SXC/GS

TAMPA POSTERIOR ALTERNADOR GE-6000/6500

TAMPA GRELHA POSTE. ALTERN. GE-6000/6500

FILTRO EMC 22NF 5 LIGACOES 1- TERRA 3-FASES 1-NEUTRO

FILTRO EMC ALTERNADOR SINCRO FT2 MES 5 LIGACOES 1-
TERRA 1-NEUTRO - AZUL

FALANGE ALTERN./MOTOR SINCRO GE-10000

SUPORTE ESCOVAS COMPLETO ( ET-2 )107807 GE-6500

SUPORTE ESCOVAS COMPLETO ( 107816) ALTERNADOR SINCRO
FT2 GE-14000 SXC/GS

CENTRALINA UNID.CONT.EP6 BE 24A
NOVOS

KIT CONTROL PROFUNDIDADE 1 VALIANT 600

KIT CONTROL PROFUNDIDADE 2 VALIANT 600

PONTE RECTIFICADORA 800V 25A

PONTE RECTIFICADORA 1000V 25A 4 Pl

PONTE RECTIFICADORA 1000V 35A 4 PINOS Q

PONTE DIODOS 5 TERMINAIS 25A 1200V

DISJUNTOR TERMICO 12A-250V GE-4000 MBH

REGULADOR ELECTRONICO AVR GE- NSM MR100 LH AVR
(KVROS60T)

FILTRO DE AR KOHLER SV530/540S 2008306

SUPORTE ESCOVAS ALTERN. LINZ GE-12000 LD

GE-55/75/115/225

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

4,15 €
3,83€
1,97 €
681,03 €
72,87 €
72,16 €
1.196,34 €

192,30 €

36,74 €
2.335,00 €

1.396,71 €

80,01 €

154,29 €
11,58 €
74,91 €

37,87 €
211,03 €

522,46 €

401,12 €

25,35 €

10,23 €
6,11 €

36,70 €

87,72 €

93,46 €
24,32 €

25,35 €

303,10 €

2.428,11 €
1.354,50 €
5,80 €
7,76 €
6,11 €
62,20 €
8,80 €

241,57 €

28,30 €
37,14 €

Pagina 21




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

LEE11KAO010C

LEE11SBO0OS5B

LEE11SB0O07B

LEE13BTO01D
LEE13ECO30A
LEE1I3ECO31A
LEE13KAO00D

LEE13KAO18A

LEE18CAOO5AA
LEE18EC017B3
LEE18EXOO6AE
LEE18EX030A
LE10KAOOOA
LG282008010
LG841508015
LG841508021
L100V5EK1T1A

L6370559

L8675300

MAGO0229701

MAM16FA655A

MAM16F655A
MBI319940GS
MBI705462
MB706058

MC6A4PAC230

MEBELAO2
MECLO3A400M6
MEG100A
ME130138MSY
MF2992544
MF2992662
MF2994048
MF8025818

MLEE18EXO05A

MLEE18RA035B

MMAM40FA640A
MMAM40FAG644A

MMSM16FA655A

MQE00024403

TAMPA ALTERNADOR LINZ GE-12000 LD/GS

FALANGE ALTERNADOR LINZ E1S11M D.105 E11SB004C GE-
10000 KD / GE-12000

FALANGE ALTERNADOR LINZ J609B E11SBO06C GERADOR MOSA GE-
10000 KD

TAMPA SUP.DO ALTERNADOR H132 GE-15 PSSX

SETOR PORTA DIODOS NEGATIVO LINZ GE-15

SETOR PORTA DIODOS POSITIVO LINZ GE-15

TAMPA PROTEGCAO POST.ALTERNADOR GE-15PSSX

PORTA ESCOVAS COMPLETO LINZ E1S13  GE-20000 LS -
MLEE13KAO018A

ESTATOR LINZ PRO18SA ALTER. GE-20 YSXC

ESTATOR DE EXCITACAO GE-22 VSX

REGULADOR ELETRONICO AVR HVR11-E GE-10000 HZDM
REGULADOR ELETRONICO AVR HVR30 GE-35LINZ

ANEL ESCOVAS ALTERNADOR LINZ GE-20000

PAINEL LATERAL DT? LG-15 PSX AZUL

PAINEL LATERAL ESQ LG-15 PSX AZUL

PAINEL SUPERIOR LG-15PSX AZUL

MOTOR COMPL. YANMAR L-100 AE V5EJ1T1AAS1

FALANGE 399-92 ALTERNADOR SAE J60SA  LINZ GERADOR GE-
10000 / 12000 KD

TAMPA MOTOR TRAZ PARA FALANGUE MD/2 CPL PARA
ALTERNADOR DO GERADOR

POTENCIOMETRO LINEAR 5K HOMS 0,5W IP67 CTS 28250268
0380A - 3 LIGADORES

REGULADOR TENSAO AVR GE-55 GE-85 GE-115 MARK V (
ALTERNADOR MARELLI )

REGULADOR TENSAO AVR MARKV GE-165 GE-275

RODA DE PLASTICO PARA GE-3000 BI

PLACA INVERTER GE-3000 BI

ARRANCADOR AUTOENVOLVENTE GE-2000 BI

CONTACTOR EAS-15 806 LS 18AF MC-6A/4 25A=MEMC6A4PAC230

INTERBLOCO LAT.COM 2 CONTACTOS EAS-28
CONTACTOR 4P 230V 45A EAS-28

DISJUNTOR DIFERENCIAL 100A 10KAV
COMUTADOR INVERSOR MOTORIZADO 1-0-2 500A
FILTRO DE OLEO MOTOR IVECO

PRE FILTRO DE GASOLEO MOTOR IVECO

FILTRO DE GASOLEO MOTOR IVECO

FILTRO DE AR MOTOR IVECO GE-385 =8025818
REGULADOR ELETRONICO AVR HVR11 GE-22 ALTERNADOR
LINZ PRO18SA KE/4

ROTOR LINZ PRO18SA ALTERNADOR GE-20 YSXC
REGULADOR TENSAO AVR GE-225 / 455 MARELI

REGULADOR TENSAO AVR GE-
REGULADOR TENSAO AVR GE-85 MARELI  »MMAMZ16FA655A

REGULADOR TENSAO AVR AS-440 GE-40 GE-75

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

8,64 €

52,34 €

38,95 €

11,49 €
41,50 €
41,40 €

6,00 €

105,53 €

1.397,25 €
251,40 €
275,50 €
485,60 €

28,57 €
43,22 €
43,94 €
95,20 €
3.828,80 €

124,82 €

434,70 €

24,61 €

1.097,86 €

838,35 €
83,97 €
3.758,70 €
189,60 €

49,27 €

29,04 €
71,54 €
455,49 €
2.520,23 €
280,34 €
89,07 €
247,96 €
411,71 €

290,32 €

2.087,57 €
1.927,52 €
1.532,93 €

921,15€

1.849,53 €

Pagina 22




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

MQE00024602

MTLCO06-2700
MTL6068-Z
MTL7016
MTL7029
MTL7206
MTL7519
M0220010906
M0330010900
M0360005190
M0801174050
M0802052000
M1571810D

M6102204165
NGK-BPR6HS

NKVR0520

NKVR0525D

N1VGA10003

N3PSM040802

P23810600000
P25412400000
P314990013
P47033000000
QE00014800
RSK-1101
RO103

RO113

RO115

RO117

R0O120

R0O139

RO151

R0217

RO218

R0220

R0260

R0264

R0282

R0499

R0O536

R0O537
R0538-539
R0542

R0544

R0545

REGULADOR TENSAO AVR SX-460 GAMA UT/UC GERADOR GE-115
PSX ALTERNADOR STAMFORD

CABO DE ACO D.6 TORRE DE ILUMINAGAO

MASTRO 6 DA TORRE ILUMINAGCAO 9 METROS

LAMPADA HALOGENEO 1500W TORRE ILUMINAGAO
PROJECTOR TORRE ILUMINAGAO

FICHA MACHO 2P+T 230V 32A

ESTABILIZADOR DA TORRE ILUMINAGCAO

CABO TRANSMISSAO PARA ME-F34

MANETE MARCHA TRAS ME-125

CORREIA X-10 1128 LP ME-125/118 FRENTE

ANILHA FREIO VEIO WR24

RETENTOR 17X28X07 CHASSI ME-125

CENTRALINA DUITAL TE 804LRA GE-225 VPSX

TAMPA TRAZEIRA ALTERNADOR MECC ALTE ECP3GE-150 PSX
ANTIGO (MECC ALTE)

VELA SUBARU NGK BPR6HS MOTOR EX-21

REGULADOR TENSAO AVR D-520 NSM KVR0521 6 / GERADOR

REGULADOR TENSAO AVR D-525D
HSX / GE-SX 6000

VENTILADOR ALTERNADOR NSM SE-M-T 100 GE-4000 GE-5000 GE-
7500 MBH GE-9000 TBH

MNKVR0525D GE-7000

SUPORTE ESCOVAS A100 COMPLETO P/GERADOR =3PSM040802

MANIPULO DE ACELERADOR (1AGO0035)TRACTOR
ANILHA VEDANTE 1/8 (10,37X15,88X2,03)

JUNTA COLECTOR ESCAPE GE-15 PSX

TAMPA DE PROTECAO T.D.F TR- RAPTOR VIVID
PLACA AVR AS-480 (14808/1P) GE-20 GE-35

KIT DE 3+3 DIODOS +1 VARISTOR GE-30 PSX
PORCA M7 AUTOB. P/ UNIAO DO SUPORTE
PARAFUSO M8X60 DO PORTA DENTES

PORCA M8 NORMAL

CHAPA ENCOSTO DA PORCA DO SUPORTE CORREI
PARAFUSO M10X16 RODA VOLTA FENOS

ANILHA M10X30 RODA VOLTA FENOS

ANILHA CHAPA 15X28X2,5

CORREIA C-97 V.FENOS 2,10

CORREIA C-85 V.FENOS 1,60

CORREIA C-93 V.FENOS 1,80

PNEU 3,50X8 VOLTA FENOS

RODA 3,50X8 MOLON VOLTA FENOS

PROTECGAO PLASTICA DO CARDAM VOLTA FENOS
ANILHA M16X48 RODA VOLTA FENOS

POLIA GRANDE 30 C/ BRONZE

POLIA GRANDE 30 VOLTA FENOS

POLIA DUPLA 30 VOLTA FENOS

SUPORTE FIXAR PORTA DENTES

ANILHA CHAPA 15X28X1

CASQUILHO PORTA DENTES VF D37 D28 14,5MM

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

1.091,93 €

59,26 €
533,34 €
97,40 €
193,75 €
22,01 €
467,46 €
4,34 €
1,65 €
26,60 €
0,28 €
2,14 €
1.529,46 €

635,20 €
8,07 €

351,90 €

377,60 €

10,88 €

37,36 €

25,63 €
0,52 €
17,09 €
3,61€
1.223,89 €
309,64 €
0,31€
0,26 €
0,06 €
1,34 €
0,50 €
0,31€
0,12 €
77,28 €
73,59 €
89,50 €
67,29 €
132,34 €
28,90 €
1,24 €
196,74 €
162,94 €
215,50 €
3,37 €
0,40 €
2,90 €

Pagina 23




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

R0O546
R0O547
R0O551
R0552
R0O553
RO576
R0610
RO611
R0613
RO616
R0624
R0625
R0630
RO701
R0O703
R0O709
R0O838
R0O839
R1203
R1263
R1265
SA16129
SGG1200B004
SL-E175-083
SL-E360-080
SL-E360-111
SL-G6700-05
SL-G6700-11
SL-G6700-12
SL-G6700-14
SL-G6700-23

SP3471

SP3475

SUE80-01-000
SUE80-02
SUSGG1500001
SUSLE175119

SUSLE195000

SUSLG670002

SU160F106000

TB49N
TB49P
T412942
T415605

T420596

T433960

CASQUILHO M14X39 INT M8 VOLTA FENOS
ASTE LIGACAO DENTES VOLTA FENOS

TUBO SUPORTE DENTES VOLTA FENOS
PARAFUSO FIXADOR SUPORT.DENTES

DENTE DO PENTE LATERAL VOLTA FENOS
UNIAO DO SUPORTE M7 EM U VOLTA FENOS
ASTE DA RODA VOLTA FENOS

BRACO DO PENTE

ASTE DA RODA DE DESCANSO VOLTA FENOS
POLIA PEQUENA VOLTA FENOS

CORREIA VOLTA FENOS 10P D.154 MOD.VF-160
CORREIA VOLTA FENOS D.180 MOD VF-210
CORREIA VOLTA FENOS 11P D.170 MOD.VF-180
DENTE DE VOLTA FENOS

PORTA DENTES VOLTA FENOS

POLIA PEQUENA VOLTA FENOS (1)

RODA PLASTICO D.25 DESCANCO VOLTA-FENOS
CAVILHA MOLA

CAVILHA VOLTA FENOS

ANILHA D14 DE FORA DA RODA VOLTA FENOS
ANILHA D.25 DE DENTRO DA RODA V.FENOS
FILTRO DE AR INTERIOR GE-10 YSXC
SINOBLOCO GE-1500 RED STAR

VELA GE-3700 RED STAR

CARBURADOR GE-6700 RED STAR

VELA GE-6700 RED STAR

DEPOSITO COMBUSTIVEL GE-6700 RED STAR
CX TOMADAS(CONTROL BOX)GE-6700 RED STAR
SINOBLOCO GE-6700 RED STAR

CHASSI GE-6700 RED STAR

TAMPA PROTECCAO ESCAPE GE-6700 RED STAR
SOLENOIDE PARAGEM GERADOR / MOTOSOLDADOR=274009055 /
219869055

ELECTROMAGNETICO ECONOMIZADOR TS-300 SC »209509050/B»

ARRANCADOR AUTOENVOLVEN GE-1500 RED STAR

FILTRO DE AR COMPLETO GE-1500 RED STAR

KIT ROTOR START E ROLAMENTO GE-1500 RED

TORNEIRA COMBUSTIVEL GE-3700 RED STAR

ARRANCADOR COMPLETO GE-3700 RED STAR  »SU160F1060000R
= SU160F106000

VALVULA ELECTR. CARBURADOR GE-6700

ARRANCADOR COMPLETO GE-3700 RED STAR NOV=
MSU160F1060000R

TERMINAL BATERIA NEGATIVO

TERMINAL BATERIA POSITIVO

BOMBA ALIMENTAGAO PERKINS GE-225 PS

JUNTA DE SAIDA DE ESCAPE PERKINS

SUPORTE COM 2 SINOBLOCOS QUADRADOS BAIXODO RADIADOR
GERADORE GE-15 PSX GE-20 PSX

FALANGE DE AGUA PERKINS

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

4,95 €
8,92 €
34,70 €
4,90 €
8,92 €
4,52 €
136,28 €
27,25 €
59,50 €
91,89 €
245,01 €
343,00 €
326,68 €
8,92 €
59,20 €
110,06 €
74,35 €
0,60 €
20,44 €
1,24 €
2,10 €
31,90 €
1,24 €
4,22 €
59,79 €
3,93€
67,15 €
14,67 €
3,82 €
62,10 €
12,42 €

236,56 €

280,92 €

17,10 €
12,91 €
257,68 €
4,47 €

19,35 €
2,55€
27,43 €

5,39 €
5,36 €
105,53 €
5,40 €

124,71 €

65,90 €

Pagina 24




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

T435205
165787
780109107
ULPKO001
ULPKO034
ULPKOO39A

ULPKO040

USGG1200B003

U31426200
U45011030
U45506580
U45537140
U45996051
U45996930
U5MWO0208

U98116931

VP21404502

V1.520.2023
V1.520.2027I

V1.520.2107F

V1.520.2126G

V12032243G

V15180017G
V2.011.2115
V2.178.2251
V20132173

V21615917

V21772061F
V22022061
V22032300F

V35532062

V35532063F
V4.121.2016
V4.121.2018
V4.632.0038
V4.632.0243
V4.632.0249

V4.634.0862G

V41150030A

V45182003

V45310054A

V45962031F

TAMPA DE TERMOSTATO PERKINS

CABO CARGA BATERIA

CORREIA PERKINS GE-20 PSX

BOMBA ELIMENTACAO MANUAL GE-55 PSX

BOMBA ELIMENTACAO MANUAL GE-35 PSX DJ320

BOMBA DE COMBUSTIVEL GE-35 PS / GE-55 PS

BOMBA DE COMBUSTIVEL GE-35 PS / GE-55 PS= ULPKO039A
PERKINS

CAIXA PAINEL FRONTAL GE-1500 RED STAR

ANILHA DE BAIXO DO INJECTOR GE-20 PSX

BOMBA DE AGUA PERKINS + JUNTA U45996990 GE-20 PSX
RADIADOR PERKINS GE-15 PSX / GE-20 PSX

TUBO INFERIOR RADIADOR PERKINS GE-20 PSX

JUNTA TERMOSTATO MOTOR PERKINS

JUNTA DO TERMOSTATO MOTOR PERKINS

BOMBA AGUA PERKINS 1103A GE-35 413A113

SINOBLOCO NORMAL CIMA RADIADOR PERKINS D.31X24 M8X14
MACHO GE-15 PSX GE-20 PSX

BOMBA DE AGUA COMPLETA VOLVO PENTA
D20C201 GE-225 VPMSX

BOMBA DE AGUA PEQUENA MOTOR VM TR-SYSTEM
BOMBA DE AGUA MOTOR VM TR- SYSTEM
BOMBA DE AGUA MOTOR VM D753 / D754
VOLCAN 750/850

BOMBA DE AGUA VM TR- VEGA / VOLCAN = V1.520.2107F
JOGO DE JUNTAS DESCARBONIZAGAO MOTOR VM 88A/1 HR394H-
HT-HPT TR-SYSTEM 50

BOMBA MANUAL GASOLEO VM GE-22 VSX

BASE VM DO FILTRO DE OLEO

SUPORTE VM FILTRO DE OLEO

TAMPA TERMOSTATO MOTOR VM TR VOLCAN

ALTERNADOR DO MOTOR GE-225 VPMSX VOLVO PENTA TAD
733 GE D20C201 28V 35A

RELA MOTOR VM 29B1 TR-SYSTEM 75

JUNTA DE ESCAPE GE-22 VSX

JUNTA DA TAMPA DE VALVULAS MOTOR VM

MOTOR DE ARRANQUE MOTOR VM BOSCH 12V TR- VALIANT 650
/ COBRAM 65

MOTOR ARRANQUE COBRAM 55 MOTOR VM

ORINGUE VM DO ARREFECEDOR DO OLEO

ARREFECEDOR DE OLEO MOTOR VM

ORINGUE VM FILTRO DE OLEO

ORINGUE VM FILTRO DE OLEO

ORINGUE VM FILTRO DE OLEO

RETENTOR CAMBOTA MOTOR VM TR-SYSTEM

FILTRO DE OLEO VM SUN 3-4-6105/2015 GE- 22 VSX =941150030A
»58171199

BOMBA ALIMENTAGAO TR- MOTOR VM

FILTRO DE GASOLEO MOTOR VM SUN 2105/3105/2015 GE-22 VSX
»58171200

VALVULA TEMPERATURA VM D754 MAL 58175773

TAD733GE

TR VITHAR 750/850

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

46,78 €
38,98 €
23,70 €
86,94 €
86,94 €
411,72 €

507,67 €

4,72 €
1,66 €
289,80 €
1.475,39 €
26,70 €
8,90 €
4,35 €
379,95 €

20,80 €

841,61 €

620,00 €
660,00 €

942,68 €
812,99 €
410,00 €

160,84 €
113,07 €

77,37 €
151,11 €

908,01 €

2,59€
9,29 €
80,52 €

806,16 €

1.418,52 €
14,28 €
478,27 €
4,86 €
7,66 €
2,79€
125,00 €

43,26 €
584,78 €
42,38 €

150,08 €

Pagina 25




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

V46340869F
W85720580
X50-51200-20
X64-13600-10
YB16B-Al
0CON0302357
0GR002000019

0GR004000016

000000004444
000000005106
000000007664
000000007928
000000008013
000000008032
000000260007
000000289
000000300309
000000309111
000000331
000000332
000001600
000001601
000101041900
000219975100
00024220K101
00035456A902
014140
01480001
01493001
021590
03.8.0689
0390302841
0391600115

0391600149

04256FIB
060R-048
073-20049-80
076R-048
076R-053

080109134

08670000335
1.K1709926-S
1A021-6001-7
1GGA000013

1GGA100032

1GGA10004
1GGA100042

RETENTOR CAMBOTA MOTOR VM D753E3
VALVULA, TEMPERATURA C/ESPIGAO PERKINS
TUBO DE SAIDA DEPOSITO SUBARU EX21 MC-710
FILTRO GASOLINA ENTRADA DEPOSITO SUBARU
BATERIA

CONDENSADOR TIPO MKP-1.26/4 10MF 450 V
PLACA SCB R012 PARA ALTERNADOR GE-12054
PLACA SCB R012 SCB KWG 6-LIGADORES GE-12054 KD /
MOOGR004000016

PARAFUSO M14X35 UNI 5732 OA PASQUALI
PARAFUSO M5X16 UNI 5931 8G

RETENTOR 22X30X4 DH METAL  PASQUALI
ORINGUE 174 71,44X3,53 FILTRO HIDRAILICO
ROLAMENTO K15X21/15 R/N AGULHAS PASQUALI
PECA PASQUALI

BORRACHA DO SUPORTE DA BASE DO JOYSTICK
PLATINADO C/FIO

FOLE ALAVANCA VELOCIDADES PASQUALI
CASQUILHO

BOIA

JUNTA

QUADRO REGULACAO MS-270 MOSA

RELE TERMICO MS-270

GRUPO ALAV.INT.REGULADOR CARBURADOR MSG
PONTE DIODOS TS-300 ANTIGA (1994)

KIT ALTERNADOR GE-22 SX ANTIGO

CABO DA CHAVE

FREIO DUMPER

FILTRO DE OLEO MOTOR HATZ GE-12054 HZDT
FILTRO DE AR MOTOR HATZ GE-12054 HZDT
ANILHA TORIC. 7,3X2,4 DUMPER

RETENTOR 12X22X7 BOMBA HIDR./DIRE. (1)
CHAPA PORTA COMPONENTES ALTERN.MECC ALTE
REGULADOR TENSAO AVIR1 ELETRONICO
REGULADOR TENSAO AVR SR-7 1 ELETRONICO MECCALTE ECN 31/
SB4

FITA FIBRA VIDRO VFTC 50X3 MM P/ESCAPE
ESPONSA FILTRO AR TS-300 KD-477/2
AUTOCOLANTE DEPOSITO SUBARU (PERIGO)
VARETA DE NIVEL OLEO 25LD KD425 GE-12000
VARETA DE NIVEL OLEO KD477-2 GE-14000

CORREIA ALTERNADOR PERKINS (10880) 197 GE-15 PSX / 20 PSX

MANGA TERMORETRACTIL MWTM 25/8-1500

INTERRUPTOR ON/OFF KOLHER GE- MBK TBK

SOLENOIDE PARAGEM MOTOR KUBOTA CROMO K60

TAMPA SUPERIOR ES-80 ALTERNADOR GE-2800

TAMPA TRASEIRA E-AM 100 GE C/BURACO TOMAGE-4000 MBH /
GE-5000 MBH

TAMPA SUPERIOR ALTER. A-100 »1GGA100122

TAMPA ALTERNADOR GE-9000

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

125,00 €
90,70 €
10,06 €
10,04 €

127,09 €
39,21 €

828,00 €

905,31 €

2,52 €
0,07 €
4,73 €
1,33 €

12,54 €
21,70 €
10,92 €
14,15 €
17,62 €
1,89 €
15,92 €
14,12 €
101,99 €
99,81 €
43,68 €
914,10 €

2.104,05 €
1,40 €
0,83 €

27,53 €
51,65 €
0,89 €
1,13 €
35,37 €
910,40 €

1.153,88 €

2,59 €
10,56 €
6,37 €
34,52 €
31,05 €

28,20 €

13,58 €
36,23 €
328,82 €
10,14 €

24,81 €

24,96 €
30,88 €

Pagina 26




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

1GGA10011

1GGA100112

1GGA100122

1G896-0414-0

1J430-4388-0
1VGA10001
1VGA10003
1010010
1010020
1010030
101040508
101040537
101041480
101041770
101041780
101042390
101042410
101042490
101042600
101043250
101044560
101044610
101044660
101044930
101044960
101045600
101046200
101047400
101091140
101091830
101131550
101131900
101254050
101278
101278G
101300527
101301380
101301570
101301820
101301880
101301890
101302400
101302420
101302430
101302450
101302550
101302570
1018090

TAMPA POSTERIOR ALTERNADOR MN1GGA10011 GE-7500 / GE-

9000

TAMPA POSTERIOR ALTERNADOR T 100 SB COM FUROS

GRANDES PARA TOMADAS

TAMPA SUPERIOR ALTERNADOR GE-7500 MBH GE-9000 TBH M-T

100

RETENTOR FRENTE MOTOR KUBOTA VALIANT K
SENSOR FILTRO GASOLEO KUBOTA 581A5659
VENTILADOR E-AM-A 100

VENTILADOR ALTERNADOR SE-M-T 100 »N1VGA10003

ROLAMENTO 20X26X12 AGULHAS BIELA MSG-200
ROLAMENTO 13X18X15 AGULHAS BIELA MSG-200
ROLAMENTO 30X37X16 AGULHAS MSG-200
GRUPO CILINDRO/PISTON MSG-200

JOGO DE JUNTAS MOTOR MSG 200 CHOPPER
JUNTA CILINDRO MSG-200

JUNTA GR ALAV.INT.REGUL.CARBURADOR MSG
JUNTA

ANILHA D.5 PARA SINOBLOCO PAINEL

MOLA LIGACAO CARBURADOR MSG-200
CASQUILHO

VALVULA DE DISCO

VELA CW6NP MAGNETI MARELI MSG-200
MOLA ACELERADOR MSG-200
CONDENSADOR 80 MF MSG-200

JUNTA DO ESCAPE MSG-200

CACHIMBO VELA

JUNTA BORRACHA CILINDRICA MOSA
ELECTROIMAN MSG-200

ESCAPE COMPLETO MSG-200

BASE MSG-200

VEIO DO MOTOR MSG CHOPPER
INTERRUPTOR DE STOP PEQUENO (N.A)
MACHO DE LIGACAO CABOS SOLDADORA MSG-200
AUTOENVOLVENTE COMPLETO MSG-200 (1)
DEPOSITO COMBUSTIVEL MSG CHOPPER
BATERIA Y60-N24L-A GE-7500/9000 MBH 9KG
BATERIA 12V 40 AH 10KG

GRUPO PLACA ELECTRONICA 220V MSG-200
CONDENSADOR 220V

CARENAGEM ESQUERDA MSG CHOPPER
MAGNETICO MSG-200

BOBINE ELETRICA MSG-200 (1)

CENTRALINA ELECTRONICA MSG-200

GRUPO FILTRO DE AR COMPLETO MSG-200
CAIXA FILTRO AR MSG-200

FILTRO DE AR MOTOSOLDADORA MSG-200
CARBURADOR (MOSA) MSG-200

DEPOSITO COMBUSTIVEL MSG-200
TORNEIRA COMBUSTIVEL MSG-200

ORINGUE 2037 (9.25X1,78)

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

6,56 €

7,25 €

15,35 €

33,74 €
275,30 €
17,76 €
7,08 €
13,11 €
18,64 €
51,58 €
672,42 €
34,68 €
5,33 €
1,15 €
0,47 €
0,27 €
0,99 €
4,88 €
15,63 €
7,84 €
2,83 €
124,74 €
3,61€
7,44 €
4,55 €
117,08 €
71,25 €
56,25 €
229,02 €
17,49 €
6,43 €
79,09 €
73,62 €
168,90 €
109,08 €
243,89 €
7,33 €
48,98 €
102,08 €
52,53 €
107,00 €
57,93 €
7,82 €
21,83 €
387,37 €
17,81 €
15,29 €
0,03 €

Pagina 27




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

102011190

102012910

102013290

102041250

102041740

102042490

102042740
102043150
102044070
102044200
102044400
102044500
102044520
102105
10211080
102301310
102301640
102302280
102302310
102351750
103011320
103011800
104R-040

104211-11370

1044020019
1044022546
1044042164
1045010
1045050

105111290

105111510

105111520

105111540
105111540pP

105112020

105112270
105112770
105117

105191550

105191550M

105191560

105191560M

FILTRO GASOLEO MOTOR GE-14000 KD/GS GE-6000SX / GE-1200
KS / TS-250 / TS-300
CORREIA DENTADA 330H/200 66D MSG-270

INTERRUPTOR ON/OFF Q. AUTOMAT. S2 FD / 6-TERMINAIS

SINOBLOCO D.40X40 M/M M8 ALTER. GE-6000 GE-S-6000 YDM /
GE-S-6500 YDT /

TAMPAO DEPOSITO COMBUSTIVEL TS-250 D/EL TS-222

RODA DO KIT DE RODAS INT D.30 EXT 38CM 385X30 CTM-10 CTM-
14 CTM-2 CTM-222

PROTECCAO BORRACHA P/INTERRUPTOR Q.AUT.

SUPORTE COMPL.FILTRO GASOLEO TS-250/300

PUNHO D.30 GUIADOR

PLACA RECTIFICADORA LC 220 MS-270 (1)

TOMADA DE SOLDADURA PRETA - 400A

MACHO DE LIGAGAO CABOS SOLDADURA K- ...

CONDENSADOR 70 MF CILINDRICO MS-270

BATERIA 95 AMP. 23KG

BATERIA 12V 80AH 240X180X170 23KG

TOMADA DE SOLDADURA VERMELHA + »59968958

APOIO

BORRACHA DE GERADOR GE-12000 1IMETRO

TOMADA MONOF. 2P+T MSG-200

RODA GIRATORIA DE APOIO DOS REBOQUES

PORTA FUSIVEL MOSA

RECTIFICADOR MS-270 »102044200

BALANCEIRO ESCAPE 25LD KD-425/2 GE-12000

BATENTE DE VALVULAS MOTOR YANMAR L-100

KIT DIODOS RECTIFICADORES ALTERNADOR

REGULADOR TENSAO AVR AS-480 ELECTRONICO

JOGO DISCOS ALTERNADOR

TUBO PLASTICO EM T 8-MM TS8 GE-6500 DES=58170339

TUBO PLASTICO EM Y YRS 6-8-6 GE-6500 DES

VENTOINHA MOSA TS-ECO HBS TS-200 DS/CF GE-6000 SX GE-6500
SX GE-SX-6000 YDM

TOMADA TRIFASICA 3P+T+N 32A (PE3265PI)

TOMADA MONOFASICA CEE 220V 50X50
TUBULARES

INTERRUPTOR DIFERENCIAL 40A 30MA
INTERRUPTOR DIFERENCIAL 40A 300MA GE
SINOBLOCO D.50X50M MACHO M10 CILINDRICO ALTERNADOR GE-
6500 DES / MOTOR GE-10 SXC

BORRACHA DE PROTECAO RADIADOR GE-15 PSSXL=1MT

RODA DO KIT DE RODAS CTL-300

BATERIAYB14L-A2  5KG

BASE MULTIGARRAS FICHA FEMEA 10P GE-EAS MOLEX 7810.6412.0
GWCONNECT 10B 57X27

CARCACA FICHA MACHO 10 PINOS GERADOR

MIOLO FICHA FEMEA 10 PINOS 16A GE- EAS MOLEX 7310.6004.0
GW CONNECT

MIOLO FICHA MACHO 10 PINOS GERADOR

GERADORES

GE-22 / GE-12000

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

21,96 €
99,01 €

21,64 €

9,19 €
27,33 €
55,50 €

6,05 €
81,53 €
6,48 €
88,33 €
10,76 €
12,31 €
86,15 €
190,57 €
114,71 €
10,34 €
3,55 €
16,00 €
58,07 €
111,45 €
4,69 €
67,31 €
68,85 €
14,23 €
464,47 €
1.227,98 €
285,83 €
13,32 €
4,66 €

8,58 €
24,95 €
22,16 €

98,98 €
48,65 €

9,15 €

12,53 €
220,07 €
83,01 €

29,34 €
31,00 €
15,19 €

22,53 €

Pagina 28




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

105191570
105300-23200
105311650
105319880
105511810
105511860
105611470

105611550

105612030

105612060

105612070

107011280
107300180
107301420
107302460
107302490
107302860
107507030
107508113
107509041
107509045

107509060

107509702
107509870
107509880
107509903
107509905
107601470
107799349
109019702
109020025
109040002
11110683
111996401
113817E3801
113817L0000
1138175K000
11381757000
1138177E701

114110-76910

114210-12560

114210-12590

114239-55120

114239-55130

TAMPA DA FICHA LIGAGAO QUADRO EAS GE

PARAFUSO MOTOR YANMAR L-100

RODA DO KIT DE RODAS CTM-6/2 D.25 29,5CM=205310509
CONDENSADOR BOX 3X70 MF TS2X400 TS-615

CONTA HORAS 230V 50HZ IP65 GERADOR MOSA

INTERRUPTOR MAGNETOTERM.4P 25A P/GERADOR

BATERIA 100 AH GE-22/30/33/55 23KG 30X17X22 E58035/2
SINOBLOCO D.92X45 M.14 MOTOR ALTERNADOR GE-
75/95/115/155

JANTE DO KIT DE RODAS CTL-22

SINOBLOCO D.40X100 H=45 M-M12 MOTOR GE- GE-22 GE-35 GE-
55 PSX

SINOBLOCO 40X50 H=45M - M12 ALTER.GE-22 VSX MOTOR
GE-15/20 PSX

PERNO ALTERNADOR TS-200 DS/CF

FECHO CENTRAL CAPO GERADOR

VENTOINHA ALTERNADOR TS-250 / TS-300

INTERRUPTOR DE IGNIGAO COM CHAVE GERADOR MOSA
FUSIVEL ROLO 10X38 2A MOSA »1291190

ENGATE CABO GE-20000 LS

FICHA FEMEA LIG. QUADRO TS-250

BATENTE BORRACHA PORTAS GE- D.15X10 (6)

CONECTOR PLACA CONDENSADOR

SUPORTE FUSIVEL 10X38 QUADRO AUTOMATICO

INTERRUPTOR ON/OFF 15A 250V.AC S3 FD/ 12-TERMINAIS

BOTAO REGULADOR CORRENTE DE SOLDADURA TS
TRANSFORMADOR 220V/24V (MOSA) TS-250
CONDENSADOR BOX 3X65 MF TS-200

TOMADA PARA COMANDO TS-250

FICHA MACHO 7 PINOS COMPLETA LIGACAO GE-
VENTOINHA ALTERNADOR TS-615 VSX

CASQUILHO BOTAO REGUL SOLD POTENCIOMETRO

BOTAO ACELERADOR TS-200/DS-CF TS-ECO

RELE 0224812211 24V 40A

RELE 24V 50A 13003394

FILTRO DE GASOLEO VOLVO GE-275 VPMSX

JUNTA TAMPA DE VALVULAS GE-20 PSX

JUNTA DA TAMPA LATERAL GX-390 GE-7500/90

JUNTA LATERAL MOTOR HONDA GX-160

JUNTA DA TAMPA LATERAL GX-270 GE-5000

JUNTA TAMPA TRAZ MOTOR HONDA GX-390

JUNTA TAMPA LATERAL MOTOR HONDA GX-390
ELETROVALVULA CORTE GASOLEO MOTOR YANMARL-100 AE
N5EJITIHAMO GE-6500 DES/GS-L

PORCA DE ORELHAS FILTRO DE AR YANMAR

FILTRO DE AR YANMAR N5/N6 GE-6000/6500 MC-340 MC-740
YANMAR L-100 N6 FJ1IP1AAFT

FILTRO DE GASOLEO C/JUNT. DEPOSITO MOTORMC-740 MC-340
YANMAR L-100 N5/N6

FILTRO DE GASOLEO MOTOR YANMAR L-100 /70

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

18,06 €
9,93 €
39,78 €
180,39 €
27,40 €
127,44 €
274,83 €

26,92 €
235,69 €

37,36 €

33,65 €

2,73 €
13,35 €
80,07 €
55,85 €

4,12 €

3,12 €

193,15 €

2,99 €

1,42 €

9,24 €

35,47 €

22,50 €
53,76 €
156,49 €
30,29 €
41,97 €
108,13 €
6,95 €
23,08 €
21,81 €
49,07 €
217,35€
56,93 €
17,08 €
22,30 €
17,08 €
21,20€
19,35 €

173,53 €
6,52 €

98,53 €

47,20 €

47,20 €

Pagina 29




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

114240-11450
114240-11550
114240-55300
114250-12581

114250-55121

114250-55122
114250-55201
114250-55301
114288-55041
114299-02030
114299-32070
114299-32570

114299-35110

114299-55040
114299-55100
11431C-55730
114310-11100
114310-11120
114310-11310
114310-12210
114310-13200
114320-13800
114320-92600
114320-92610
114340-77400
114340-77710
114362-77011
114399-76620
114399-77550
114399-77560
114650-02100
114650-02150
114650-02210
114650-11311
114650-11341

114650-12591

114650-32010
114650-59801
114695-01341
114699-01330
114699-01380
114699-01410
114699-01760
114699-12200
114699-13200
114699-22300
114699-76251
114699-76521

PROTETOR MOTOR YANMAR L-100 N6FJ / VSEF
ANILHA MOTOR YANMAR L-100 N6FJ / V5EF/L
TORNEIRA DE GASOLEO DEPOSIT YANMAR L-100
FILTRO DE AR YANMAR L-70 AE MC-720

FILTRO DE GASOLEO DEPOSITO YANMAR L-100 N5/N6 L-70 GE-

6000 GE-6500 DES/GS

FILTRO DE GASOLEO MOTOR YANMAR L-100
APOIO DEPOSIT YANMAR L-100 »114740-55200
TORNEIRA DE GASOLEO DEPOSIT YANMAR L-100
TAMPAO DEPOSITO COMB. YANMAR L-100
PLACA DE RETENGAO MOTOR YANMAR L-100
TAMPA MOTOR YANMAR L-100

IRINGUE MOTOR YANMAR L-100

FILTRO OLEO MC-340 MC-740 GE-6000/6500 GE-S-6000 YDM / GE-

S-6500 YDT

TAMPAO DEPOSITO COMBUST. YANMAR L-100 N5
PRE FILTRO GASOLEO YANMAR L-100 TAMPAO
DEPOSITO COMBUSTIVEL PRETO YANMAR L100N5
VALVULA ADMISSAO YANMAR L-100

MOLA DA VALVULA YANMAR L-100

JUNTA TAMPA VALVULAS YANMAR L-100 N6FJ
JUNTA FILTRO AR MOTOR YANMAR L-100 N6FJ
JUNTA PANELA ESCAPE MOTOR YANMAR L-100
PONTEIRA DE ESCAPE YANMAR L-100 MC-740
JOGO DE JUNTA MOTOR YANMAR L-100

JOGO DE JUNTAS L YAMAR L-100

FIXADOR REGULADOR TENSAO YANMAR L-100
REGULADOR TENSAO YANMAR MC-740

MOTOR DE ARRANQUE YANMAR MC-740
PUCHADOR AUTOENVOLVENTE YANMAR
REGULADOR DE TENSAO YANMAR GE-6000
REGULADOR DE TENSAO YANMAR GE-S 6000 YDM
BRONZE DE APOIO STD MOTOR YANMAR
ROLAMENTO 6308 NSK HR CAMBOTA YANMAR
BRONZE DA BIELA 0,50 YANMAR L-100

JUNTA TAMPA VALVULAS MOTOR YANMAR L100AE
VEDANTE DA VALVULA MOTOR YANMAR L-100

FILTRO AR GRANDE YANMAR GE-6000 DES ANT.GE-SX 6000 YDM /

GE-SX 6500 YDT NOVO

BOMBA DE OLEO MOTOR YANMAR L-100

TUBO DE INJECTOR -BOMBA YANMAR L100 AE
JUNTA CABECA 0,50 MOT YANMAR N5/N6 L-100
JUNTA CABECA MOTOR YANMAR L-100
ORINGUE CABECA DO MOTOR YANMAR L-100
JUNTA DISTRIBUIGAO MOTOR YANMAR L-100
VARETA DE OLEO MOTOR YANMAR L-100
JUNTA MOTOR YANMAR L-100

JUNTA COLETOR ESCAPE MOTOR YANMAR L-100
CAVILHA DO PISTON YANMAR

ARRANCADOR MANUAL YANMAR L-100 AE
POLIA PLASTICA AUTOENVOLVENTE YANMAR

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

59,72 €
19,64 €
38,81 €
33,70 €

54,55 €

47,20 €
6,21 €
38,81 €
51,23 €
533 €
14,90 €
3,93€

17,08 €

42,36 €
15,53 €
548,30 €
39,85 €
8,59 €
14,90 €
10,66 €
11,13 €
30,80 €
285,06 €
191,89 €
55,68 €
191,79 €
765,90 €
28,90 €
271,69 €
372,60 €
17,08 €
107,12 €
21,37 €
15,84 €
14,90 €

72,97 €

64,48 €
44,61 €
14,44 €
4,55 €
7,87 €
22,36 €
9,85 €
8,90 €
10,51 €
54,65 €
380,10 €
125,03 €

Pagina 30




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

114699-76560
114699-76630
114699-76650
114699-76660
114740-55200
114810-61700
114940-23600
114940-23910
1157-167

1157-421

1157-424

119005-35151

119005-35170

119225-52102
119620-11180

119660-35150

119802-55810

119810-23200
1200-006
1200-091
1200-279
1200-292
120213030
120215100
120290546
1213-202
1213-343
1213-345
12138810/0
1220977E003
122517F6W00
122517F6WO01
12251710003
1225171C801
12251757003
1229810
1229870
1229870MO
12310ZE2020
123907-55810
123917E2020
124060-23910
1270040

1270070

1270080
1291120
1291130

MOLAS

CORDA DO AUTOENVOLVENTE

MOLA

FREIO

APOIO DEPOSITO YANMAR L-100

GOVERNADOR MOTOR YANMAR L-100 N6FJ
BRONZE DA BIELA STD MOTOR YANMAR L-100
CASQUILHO BIELA YANMAR L-100

ALTERNADOR INTERIOR MOTOR 12LD47 KD477-2
ALTERNADOR MOTOR TR-COBRAM 60
ALTERNADOR MOTOR KDI COBRAM 60

FILTRO DE OLEO YANMAR 3TNV88 GE-15 YSX »119005-35170

FILTRO DE OLEO YANMAR 3TNV88 / 4TNV88 GE-15YSX / GE-20

YSX
BOMBA ELECTRICA GASOLEO YANMAR GE-6000 D
MOLA RETENGAO MOTOR YANMAR L-100

FILTRO OLEO YAMNAR 3TNV76-GMF D80XL75 GE-8 YSXC / GE-10

YSXC

FILTRO GASOLEO YANMAR 3TNV76 / 4TNV 98T GE-8 YSXC / GE-10

YSXC / GE-45 YSXC

PARAFUSO APERTO BIELA MOTOR YANMAR L-100
ORINGUE MOTOR KOHLER KDI-425

ORINGUE TERMOSTATO FOCS LDW 1404 / 1003
ORINGUE BOMBA INJECTORA 25LD

VEDANTE BOMBA DE OLEO LDW502 TR- RAPTOR
ROTOR TS-250 D/EL NOVA

PONTE DIODOS TS-250 D/EL

PLACA DIODOS TS250 NOVA

VELA IGNICAO SH/CH/CV KOLHER GE-5000 MBK
RETENTOR BOMBA DE OLEO LDW 1003 FOCS
RETENTOR 28X40X7 GR. 15LD350

ESCATEL 2,3X6,5 UNI 6606 CORTA RELVA

VEDANTE DA ASTE VALVULA MOTOR HONDA

JUNTA DA CABECA MOTOR HONDA GX-390 »122517F6W01
JUNTA CABECA GX-390 HONDA

JUNTA CABECA MOTOR HONDA GX-200 GE-4000
JUNTA CABECA HONDA GX-390

JUNTA DA CABECA HONDA GX-390 GCBCT

TUBO FLEXIVEL AR GE-14000 SXC/GS 1MT

TUBO FLEXIVEL FILTRO AR GE-22 VSX

TUBO TUBANO FLEXIVEL D.50 FILTRO AR MC-

TAMPA DE VALVULAS HONDA GX-390

FILTRO GASOLEO GRANDE YANMAR 4TNV 98T GE-45 YSXC
JUNTA TAMPA DE VALVULAS GX-390 GE-9000TB
CASQUILHO DA BIELA MOTOR YANMAR L-100

PONTE DIODOS GBPC3508A MAGIC WELD

PONTE DIODOS 4 TERMINAIS 120A 230V GBPC3512A MAGIC

WELD 150

PONTE DIODOS TRIFASICA 35A 2516 5 PINOS
FUSIVEL DE VIDRO 5X20 5 AMP  (2)
FUSIVEL DE VIDRO 5X20 10 AMP (2)

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

4,90 €
31,59 €
6,11 €
1,29 €
6,21 €
101,12 €
20,29 €
13,35 €
238,05 €
890,10 €
383,47 €
26,86 €

24,90 €

720,00 €
14,44 €

17,34 €

22,77 €

12,78 €
1,35€
2,85 €
2,19€

10,14 €

519,02 €
634,23 €
618,69 €

17,47 €

19,60 €

15,79 €
1,02 €

11,06 €

30,40 €

30,40 €

25,80 €

27,74 €

36,63 €

40,43 €

61,45 €

79,70 €

75,35 €

35,60 €

26,98 €

16,25 €

16,40 €

25,55 €

59,70 €
0,37 €
0,69 €

Pagina 31




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

1291180
1291230
1291260
1291310
129150-35170

129242-55730

129792-22400
129907-55801

129907-55810

1299100
129935-12520
1301-053

1301-069

13010207801
13010Z4F004
13010Z5R004
1301174K004
1302080
1302500
1302530

130306360

1307010
1307020
13101ZF6WO01
13101Z5T000
13101Z5T010
131426230
13200ZE3010
1320071C900
135326205
135997120
1400-232
1400-574

140517050

145206230
145536051
14711ZF1000
1472-057
147217F1000
15EC01600117
1521G1401000
15224-4320-0
15224-43200
15400RBAF01
15400RTA003

FUSIVEL DE VIDRO 5X20 10 AMP 250V

FUSIVEL ROLO 10,3X38 10A 500V

FUSIVEL ROLO 10,3X38 20A 500V

FUSIVEL ROLO 6,3X32 25A 500V RIT.

FILTRO OLEO YANMAR GE-45 YSX 4TNV98TGECS

FILTRO P/GASOLEO YANMAR GE-8 YSXC / GE-10YSXC/
GE-45 YSXC

FREIO DO PISTON MOTOR YANMAR L-100

FILTRO GASOLEO YANMAR 3TNV88 GE-15 YSX »129907-55810
FILTRO GASOLEO YANMAR 3TNV88 / 4TNV88 GE-15 YSX / GE-20
YSX

FUSIVEL DE CHAPA 80 A TS-2X400 (2)

FILTRO AR YANMAR GE-45 YSX 4TNV 98T GECS

PRE-FILTRO DE AR 6LD400 MC-740 ANT.
PRE-FILTRO AR PLASTICO LOMBARDINI
914/510

JOGO SEGMENTOS STD HONDA GX-200 GE-4000

JOGO DE SEGMENTOS HONDA GX-200 GE-4000

JOGO SEGMENTOS STD HONDA GX-390

JOGO SEGMENTOS 12 RE MOTOR HONDA GX-200

AVISADOR 48V MOSA LED

AVISADOR 12V VERMELHO LED GERADOR YDM

LAMPADA VERDE 220V AC MOSA

PRE-FILTRO GASOLEO PERKINS GE-20 PSX GE-35 PSX GE-55 PMSX
GE-85 PSX

PINO MACHO FICHA EAS GERADOR

PINO FEMEA FICHA EAS GERADOR

PISTON STD HONDA GX-390

PISTON STD HONDA GX-390

PISTAO STD MOTOR HONDA GX-390

ANILHA DE CIMA DO INJECTOR GE-20 PSX

BIELA MOTOR HONDA GX-390 »13200Z1C900

BIELA STD HONDA GX-390
FILTRO AR - PERKINS - GE 15 PSX
JUNTA DE ESCAPE PERKINS
VARETA DE NIVEL DE OLEO 6LD435 /315/350

VARETA DE NIVEL OLEO MOTOR COBRAM 60

FILTRO OLEO PERKINS GE-15 PSX GE-20 PSXMOTOSOLDADORA TS-
400 PS

TERMOSTATO MOTOR PERKINS GE-20 PSX

TUBO LATERAL BOMBA AGUA PERKINS GE-20PSX

VALVULA ADMISSAO HONDA GX-160 GX-200

AUTOENVOLVENTE GR 15LD 6LD400

VALVULA ESCAPE HONDA GX-160 / GX-200

REGULADOR TENSAO AVR/ UVR 6 ELETR. GE-95

ASS INTERRUT. GE-4000 Ml MGG1521G1401000

SUPORTE TAMPA DO FILTRO DE GASOLEO K-40

SUPORTE DO FILTRO DE GASOLEO KUBOTA TR-

FILTRO DE OLEO GE-12000 BES GE-17054 HBT=15400RTA003
FILTRO OLEO HONDA GX-800 GE-17054 HBT =15400RBAF01

GR-3LD /4/7 RUGERINI

»5543091

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

1,19 €
1,84 €
1,84 €
2,24 €
14,90 €

14,75 €

3,00 €
36,74 €

36,50 €

3,01€
92,90 €
19,25 €

27,89 €

65,20 €
75,60 €
126,13 €
75,60 €
3,13€
3,04 €
3,09 €

17,25 €

1,09 €
1,85€
183,71 €
163,43 €
163,43 €
12,42 €
220,80 €
220,80 €
38,71 €
15,90 €
27,63 €
20,87 €

10,71 €

46,78 €
20,87 €
57,24 €
181,75 €
56,05 €
1.228,03 €
38,80 €
84,47 €
127,10 €
39,85 €
41,24 €

Pagina 32




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

15400RTA004

15510ZE2043
155307107
15600Z7E000
15600735003
1567-220
159251050
159251051
159251159
159258015
159258235
16010ZE2812
16100ZF6W12
16100ZHSW21
16100Z1DW21
16100Z7E801
16100Z9E033
1611-193

16205160E

162217F6800
16221757000
1622176L000
16223ZE3W00

16232006K

16232007L

1640-082
1640-116
16510ZE3000
16610ZE1000
16700Z6L003
16910ZDWO003

16910Z6L003

16955ZE1000
169557E1010
170334000004
1705-020
1708-312

1708-315

1708-323

1708-332

171R-054

1716-522-S

1717-346

FILTRO OLEO HONDA GX-630 GE-12000 BES GE-11000 HBS
»15400RTA003

VALVULA OLEO HONDA GX-240/GX-270/GX-390

DISJUNTOR TERMICO 15/16 AMP.

KIT DE ENCHIMENTO VARETA OLEO GX-390

VARETA OLEO HONDA GX240/270/340/390

BOBINE ELETRONICA INTERMOTOR IM 359 ECO

CHASSI GE-12000 KD/GS GE-14000 KD/GS

GUIADOR DO KIT DE RODAS CTM-14 GE-14000K

PUNHO D.33 CTM-10 CTM-14 CTM-2 CTM-222

CAIXA BATERIA GE-14000 KD/GS

GRELHA ASPIRACAO TRAZEIRA GE-14000 KD/GS

KIT JUNTAS CARBURADOR GX-390 (1)

CARBURADOR HONDA GX-390

CARBURADOR HONDA GX-270 GE-5000 MBH

CARBURADOR HONDA GX-270 VSP* GE-5000 MBH
CARBURADOR HONDA GX-390 GE-9000 TBH

CARBURADOR COMPL. HONDA GX-630 GE-12000H

BRONZE APOIO STD FOCS LDW1003 TR-RAPTOR

FILTRO DE OLEO GE-120 BSX MOTOR BAUDOUIN
4M11G120/5

JUNTA CARBURADOR HONDA GX-390

JUNTA CARBURADOR HONDA GX-390 GCBCT

JUNTA CARBURADOR HONDA

JUNTA CARBURADOR ISOLADORA HONDA GX-390

FILTRO DE GASOLEO 1001044158 GE-120 BSX MOTOR BAUDOUIN
4M11G120/5

FILTRO DE AR DE ELEMENTO (16244528) 1001069804 MOTOR
BAUDOUIN 4M11G120/5

CAPAS BIELA STD MOTOR 6LD / 12LD435-2/B1

JOGO CAPAS DE BIELA STD LDW1003 TR-

CONJUNTO CARRETO GOVERNADOR HONDA GX-390

COMANDO DO AR HONDA GE-7500 HSX

BOMBA COMBUSTIVEL HONDA GX-

FILTRO GASOLINA HONDA GX-800 GE-17054HBT

FILTRO DE GASOLINA HONDA GX-630 GE-10000/11000/12000
HBS

FILTRO DE GASOLINA UNIAO DEPOSITO HONDA

FILTRO P. BAIXO DEPOSITO GASOLINA HONDA

PISCA TR-72T TR-75 ANTIGO

FILTRO GASOLINA DEPOSITO KOHLER MBK TBK

ESPONJA FILTRO AR KOLHER CH GE-4000 MBK

ESPONJA FILTRO AR KOLHER CH270 395 CH440GE-5000 MBK / GE-
6000 MBK / GE-7500 MBK

FILTRO AR KOLHER CH270 GE-4000 MBK

FILTRO AR KOLHER CH395 / CH440 CILIND. GE-5000 MBK / GE-
6000 MBK / GE-9000 TBK

BLINDAGEM MOTOR 25LD
ARRANCADOR AUTOENVOLVENTE KOLHER
MOTOR CH440

TAMPAO DEPOSITO KOHLER GE-5000 MBK ~ (1.K1717346-S)

GE-7500 MBK

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

29,50 €

100,08 €
8,52 €
16,77 €
20,91 €
158,87 €
509,81 €
135,04 €
4,46 €
83,21 €
67,58 €
29,81 €
278,70 €
319,30 €
326,85 €
243,23 €
708,98 €
28,67 €

22,90 €

23,29 €

6,90 €
14,90 €
23,29 €

52,40 €

128,95 €

36,70 €
26,55 €
46,16 €
27,43 €
102,52 €
22,05 €

20,70 €

24,60 €
21,45 €
8,75 €
9,95 €
9,40 €

10,80 €
24,40 €
28,60 €
173,52 €
138,80 €

20,18 €

Pagina 33




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

17208-6001-6
17210ZE1505
17210ZE2515

17210ZE3505

17210Z6L010

17211-Z0A-01

17211718023
1721171L8023H
17211718023P
17211899000
1722876L000
1722976L000
172317E2810
1729-405
17403ZE1810

17403ZE2810

1740371C900

174107257020

17410Z6L000

17500ZE38117
17510ZE2020Z
17510ZE2801Z
17510ZE3020Z
17510ZE3030Z
1751020T010Z

17510Z5K000Z

17510Z5T000Z

1758-403-S

17620-24H-90

17620207813

17620217800

17620890010
1785-305-S
1785-3127-S
1785-396-S
1822322C93
18310287010
18320ZE3HO1
18325ZE3HO00
183250-39450

SOLENOIDE PARAGEM MOTOR KUBOTA CROMO K40

FILTRO DE AR MOTOR HONDA GX-140/160/200 =17210ZE1822
FILTRO DE AR MOTOR HONDA GX-240/270 NOV.GE-5000 MBH
FILTRO DE AR MOTOR HONDA GX-340/390 GE-7500 MBH GE-
9000 TBH

FILTRO DE AR MOTOR HONDA GX-630 GX-800 GE-
10000/11000/12000 BS/HBS
FILTRO DE AR HONDA RETANGULAR
GCV520U GCV530

FILTRO DE AR HONDA GC-135/160 ME-125  »1721171L8023H
FILTRO DE AR HONDA GC-135/160 ME-125 17211Z18023HE
FILTRO DE AR GCV/GC-135/160 B&S ME-125

FILTRO DE AR HONDA EM 5500 CXS

VEDANTE FILTRO DE AR HONDA GX-630

VEDANTE CAIXA FILTRO DE AR HONDA GX-630

TAMPA DO FILTRO DE AR HONDA MC-738

FILTRO GASOLINA KOHLER CH270 440 MBK TBK

FILTRO DE AR ESPONJA F/OLEO MOTOR HONDA

HONDA 17211-Z0A-013

ELEMENTO ESPONJA FILTRO AR BANHO OLEO HONDA GX-270 MC-

738 H

FILTRO DE AR P/ B.O MC-740 HONDA GX-390

COTOVELO PLASTICO FILTRO AR - CARBURADORGE-7500 MBH -
HONDA GX-270

COTOVELO COMPLETO CARBURADOR FILTRO AR

DEPOSITO COMBUSTIVEL HONDA GX-340

DEPOSITO COMBUSTIVEL HONDA GX-270 GE5000

DEPOSITO COMBUSTIVEL GX-270 GE-5000

DEPOSITO BRANCO NH31 HONDA GX-390

DEPOSITO BRANCO NH31 HONDA GX-390 GE- 17510ZE3030ZA
DEPOSITO COMBUSTIVEL HONDA MC-710
DEPOSITO COMBUSTIVEL HONDA GX-270
=17510ZE2020Z

GE-5000 MBH

DEPOSITO BRANCO HONDA GX-390 VSP GCBDT GE-7500 MBH / GE-

9000 TBH
BOBINE IGNICAO CH440 KOLHER GE-9000 TBK P/N1758403 210906

TAMPAO COMBUSTIVEL ALTO MOTOR HONDA  GE-7000 / 7500
HSX / MAGIC WELD

TAMPAO COMBUSTIVEL BAIXO MOTOR HONDA  GE-5000 MBH /
GE-7500 MBH / MAGIC WELD

TAMPAO COMBUSTIVEL BAIXO MOTOR HONDA  GE-5000 MBH /
GE-7500 MBH / MAGIC WELD

TAMPAO DEPOSITO COMBUSTIVEL HONDA GX-340
CARBURADOR KOHLER CH395-0108 GE-5000 MBK

CARBURADOR KOHLER CH440 3242 GE-7500 MBK

CARBURADOR KOHLER CH440 3117 GE-9000 TBK

JOGO DE VEDANTES CAMISA PERKINS

ESCAPE HONDA

PROTECAO DIREITA DO ESCAPE HONDA

PROTEGAO ESQUERDA DO ESCAPE HONDA

VALVULA PRESSAO OLEO YANMAR L100 AE

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

185,83 €
32,06 €
39,33 €

41,40 €

100,29 €

38,40 €

19,15 €
19,15 €

8,90 €
34,20 €

9,52 €
14,59 €
48,13 €
12,90 €
15,80 €

23,18 €
13,20 €
93,15 €

114,99 €
282,04 €
264,55 €
258,75 €
263,93 €
280,00 €
168,24 €

264,55 €

270,08 €

71,10 €

72,66 €

29,21 €

28,74 €

21,48 €
126,50 €
150,00 €
116,02 €

59,00 €
214,92 €

74,93 €

74,93 €

36,85 €

Pagina 34




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

18330ZE2000
18331757000
18333ZE3801

18333ZF6WO01

18381717003
18381785801
1842570C92

194003000007

19410603/1

19498-8304-4
198636160
2.696A.119
20A0440100
20001041pP
20005000
20010A500V
20015048
2004A500V
2004040FF
20050400
201302055
201499835
2032-449
204R-047
204010006
204010009
205187330
205310509
207403020
207406010
207409105
207409751
207500187
207509601
207600194

208019800

208029104
208517106
209500015
209504100
209508115

209509056

209509057
209702203

209702228

209702247

COLETOR DE ESCAPE HONDA

COLETOR DE ESCAPE HONDA GX-270 GE-5000
JUNTA ESCAPE HONDA GX-630 GE-11000 HBS
JUNTA COLECTOR ESCAPE HONDA GX-270
JUNTA DE ESCAPE HONDA GX-200 GE-4000 MBH
JUNTA ESCAPE HONDA GX-390 GCBCT

CAPAS BIELA STD PERKINS

PERNO DITT PASQUALI
INTERRUPTOR MICRO SWITCH MF 22 ABV1215618 /3A250V-
AC 21205U

SENSOR DE TEMPERATURA MOTOR KUBOTA V2203
RETENTOR 35X55X11 FRENT CAMBOTA GE-20PSX
POLI DE ARRANQUE MOTOR ACME ADN37
TAMPAO DEPOSITO SUBARU EX-

CORREIA Z-41 10X1041 ME-125 RM TRAZ

ESCOVAS DE CARVAO GE-5000 TDL

FUSIVEL ROLO 10,3X38 10A 500V »1291230
ROLETO TENSOR ME 105/107

FUSIVEL ROLO 10X38 4A 500V

SINOBLOCO D.40X40 FEMEA-FEMEA
CONDENSADOR 50 MF 400V GE-7500

ESCAPE COMPLETO MSG-200 EL

PLACA DE EXCITACAO 9 TERMINAIS 50HZ  MSG-200
CLOCHE EMBRAIAGEM SAE4 KDI2504M COBRAM
CILINDRO 25LD425/2 KD-425/2 GE-12000 KD
FUSIVEL 10A 18024000 ROSSO

FUSIVEL 40A 0600375

CONTA HORAS 60HZ MOSA GE-14000 KSX

RODA DO KIT DE RODAS CTM-200 D.25 29,5CMCTM-6/2
ESTATOR TS-400 SC/EL

CHAPA PROTECAO VENTOINHA TS-400 SXC

CABO ACELERADOR RIGIDO GE-20000 KS/GS
BOTAO DO REGULADOR DO ARCO DE SOLDADURA
DECALCOMANIA SILENCIOSO GE-55 PMS
PUCHADOR DA PORTA GERADOR 33
DECALCOMANIA LOGOTIPO MOSA (GRANDE)
PLACA ELECTRONICA DE CONTROL SOLDADURA MOTOSOLDADORA
TS-222 / TS-250

SUPORTE CABOS MAGIC WELD

INTERRUPTOR DIFERENCIAL 40A 30MA 415V
UNIDADE DE CONTROL EP-1 TS-300 TS-400
REACTOR TS-300

AMORTECEDOR DO CAPO (500 N) TS-300 GE-10

PARAFUSO SOLENOIDE PARAGEM GE-12000 SXC GE-14000 KD/GS

BATENTE SOLENOIDE PARAGEM GE-12000 SXC

TUBO DE COMBUSTIVEL GE-14000 SXC/GS

PRE- FILTRO GASOLEO COMPLETO EM VIDRO GERAROR /
MOTOSOLDADORA TS-300

ELEMENTO PRE-FILTRO GASOLEO EM REDE ~ PARA GERADOR /
MOTOSOLDADORA TS-300

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

108,73 €
70,17 €
531€
29,91 €
16,60 €
10,90 €
83,37 €
16,13 €

30,17 €

89,90 €
26,81 €
60,80 €
15,89 €
8,90 €
3,58 €
1,84 €
5,34 €
1,24 €
7,46 €
31,88 €
281,66 €
78,04 €
465,75 €
316,44 €
2,73 €
2,73 €
28,22 €
58,04 €
2.550,25 €
120,77 €
86,17 €
18,93 €
7,01€
6,83 €
10,53 €

407,98 €

14,01 €
346,81 €
367,19 €
997,97 €

76,97 €

13,43 €

20,05 €
12,55 €

47,01 €

35,50 €

Pagina 35




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

209710194
209711170
209712205
209712206
209716010
209719105

209719850

209719880
209812035
209812230
20998805

20998807

210012020
210013039
210015100
210016020
210019074
210211050
212020225
21377909

215010005

215103100

2175-009
2175-019
2175-032
2175-036

2175-040

2175-124

2175-155

2175-164

2175-172

2175-176
2175-254

2175-273

2175-280

2175-283

2175-284

2175-286

2175-296

DECALCOMANIA SIGLA MOSA

RODA DO KIT DE RODAS CTM-300 D.30 39,5CM

TUBO COMBUSTIVEL GE-14000 SXC/GS

TUBO DE COMBUSTIVEL GE-14000 SXC/GS

SELETOR DE AR ALTERNADOR TS-300

CABO ACELERADOR GE-14000SXC TS-300

PLACA DE ELECTROMICA DE PARAGEM GERADOR GE-10 SXC / GE-
20 VSX

CONDENSADOR BOX 3X55 MF TS-300 TS-415

TRAVESSA DE SUPORTE DO MOTOR GE-14000 KD

ALAVANCA DE ACELERADOR

CARTUCHO FILTRO COMB.VOLVO GE-275 VPMSX

FILTRO DE OLEO MOTOR VOLVO GE-275 VPMSX

DEPOSITO COMBUSTIVEL TS-250 D/EL

CASQUILHO VEIO MOTOR/VENTOINHA TS-250

PONTE DIODOS TS-222

VENTILADOR DO ALTERNADOR TS-250D

BOTAO CONTACTO N.C PARA GERADOR

CHASSI TS-250

DECALCOMANIA MOSA DO NEUTRO (1)

FILTRO DE AR MOTOR VOLVO GE-275 VPMSX

MODULO LCD GE-405 SX

ALTERNADOR MECC ALTE BTO32 S/4 9 KVA 400/130V SAE 4-7 1/2
GE-10 SC/ SXC

FILTRO DE GASOLEO TR-1100 MC-72S

FILTRO DE OLEO INTERIOR LOMBARDI. 6LD400

FILTRO DE GASOLEO MOTOR LOMBARDIN GR-6LDMC-90 SLB
FILTRO DE OLEO LOMBARDINI 6LD825 5LD825

FILTRO DE OLEO EXTERIOR LOMBARDINI/KOHLEGR.8-9-25LD425
GE-12000 »2175-284

FILTRO DE AR EXTERIOR LDW 1503 »P77.2578MOTOR LDW2004 /
CHD/KDI 5 / KDW-2204

FILTRO OLEO INTERIOR LAVAVEL MOTOR  15LD315 15LD350
6LD400 KD15440 MC-730/

FILTRO DE AR CORTA RELVA MATRA 103 MOTORLOMBARDINI LDW
903 / LDW 1003

FILTRO DE AR MOTOR LOMBARDINI L=15X11CM MOTOR
INTERMOTOR IM-359 =2175-150 ANTIG

FILTRO AR MOTOR LOMBA. 15LD350 REDONDO

FILTRO AR 15LD315/KD350 CARTUCHO MC/MG

FILTRO DE AR =2175-244 MD150/190 KD425/225LD 16X16CM GE-
10000 LD / GE-12000 KD

FILTRO DE OLEO KOHLER KDW-2204

FILTRO DE OLEO GE-10 SXC9LD 625/2  TR-RAPTOR 30/ VIVID 300
=59900223

FILTRO DE OLEO EXTERIOR AMARELO
/ GE-12000

FILTRO DE GASOLEO GE-10 SXC 9LD 625/2 TR-40 W / TR-RAPTOR /
11LD / KD6253-5001

FILTRO OLEO MOTOR KD 477/2 3/4 12LD477TS-300 / GE-14000
KD/GS

KOHLER KD-425 GE-1000

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

4,67 €
122,87 €
14,54 €
13,34 €
128,30 €
85,77 €

62,64 €

152,21 €
68,51 €
24,24 €
89,22 €
86,84 €
249,56 €
29,10 €
342,05 €
12,27 €
9,56 €
324,85 €
2,86 €
391,22 €

142,02 €

2.975,53 €

16,04 €
23,39€
15,11 €
23,39€

20,75 €

70,90 €

33,59 €

22,54 €

24,63 €

36,54 €
41,40 €

32,19€
26,80 €

19,15 €

20,75 €

26,60 €

23,39 €

Pagina 36




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

2175-296P

2175-302

2175-306

217605091
217609118
217609654
218053025

218097241

219823025
219861159
219865100
219937105

219937130
220013025
220117130
220133025

22240C042

222401035

222403047
222405107
222405400

222409050

222413025
222421160
222430565
222434100
222434126

222440543

22250C001
222502230
222503025
222503047
222509632
222509800
22251C042
222519800

222709150

22570110/0

227332000000

23000091
232027130

FILTRO OLEO KD 477/2 PRETO

FILTRO DE GASOLEO TS-250 DEL TS-300 SXC GE-12000 KSX / GE-
14000 LD/GS KD/GS

FILTRO DE AR MOTOR 15LD400 MC-740  13X7,8 FURO- 6,7
ED2175.306.5

CHAPA DA PONTE DO DIODO TS-300 SXC

TIRANTE GUIA DO SOLENOIDE PARA GERADOR

CHAPA DE PROTECAO PLACA SOLD.

ESTATOR TS-200 BS/EL 380/220-380/380V

TOMADA MONOFASICA 2P+T 220 16A GERADORES50X50
=105111520

ESTATOR COMPLETO TS-300 400/230/48V

PUNHO DO GUIADOR TS-250 TORRE TF NM 5.5

PONTE DIODOS TS-300 SC

INTERRUPTOR DIFERENCIAL 4P 40A

TAMPA PROTEGAO DISJUNTOR 4MA 10CM  TS-300 SXC GE-5000

RENTAL GE-7500

ESTATOR TS-250 VERS.Y380V/I1220V (1) »220133025
TAMPA PROTEGAO DISJUNTOR 6MA P/GERADOR
MOTOSOLDADORA TS-222

ESTATOR TS-222 BS/EL TS-250 D/EL NOVA

INSTALAGAO ELECTRICA POTENCIOMETRO PLACAMAGIC WELD

SINOBLOCO MOTOR YANMAR GE-6000 / GE-6500SINOBLOCO
D.25X30 M/F M8 »256651035

ROTOR MAGIC WELD 150 VOLANTE MAGNETICO

SENSOR 250A MAGIC WELD 150

PONTE RECTIFICADORA CHOPER MAGIC WELD
ELECTROMAGNETICO ECONOMIZADOR NO11 12V 14W F/
MAGIC WELD 150 / 200

ESTATOR MAGIC WELD 150 +(222430565 RESI)

EIXO DO KIT DE RODAS CTM-MW  MAGIC WELD

KIT RESISTENCIA MAGIC WELD (1)

REACTOR DE NIVELAMENTO MAGIC WELD

CHAPA PROTECAO REACTOR MAGIC WELD

KIT BOTAO COM POTENCIOMETRO 282TCDS ARCOSOLDADURA
PARA MOTOSOLDADORA TS-

LUZ LIGHT (CABLES INCL.) MAGIC W 200

GOVERNADOR DO ACELERADOR MAGIC WELD 200

ESTATOR 230V MAGIC WELD 200

ROTOR 230V MAGIC WELD 200

PLACA CONTROL REMOTO MAGIC WELD 200

PLACA UNIDADE CONTROL SOLDAD.MAGIC WELD

CABLAGEM PLACA SOLDADURA MAGIC WELD 200

PLACA CONTROL SOLDADURA MAGIC WELD 200 H

BATERIA 12V 18AH (SEM MANUTENGAO) GE-S GE-S-6000 YDM/T /

GE-S-6500 YDT

PINHAO DIREITO (CARRETO)

DISTRIBUIDOR INVERSOR DIRECAO(2 1444 0)
SERRA CABOS BATENTE DA BICHA

PROTECAO EM SILICONE DE DISJUNTORES MOSA

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

17,23 €

22,36 €

51,75 €

17,68 €
4,62 €
25,29 €
1.826,31 €

18,10 €

2.183,98 €
1,43 €
526,98 €
178,78 €

31,61€
1.595,89 €
60,36 €
2.294,04 €

20,42 €

5,44 €

355,94 €
76,01 €
628,27 €

130,53 €

692,92 €
63,78 €
14,72 €

196,34 €
24,77 €

69,05 €

65,41 €
13,79 €
712,81 €
356,04 €
44,03 €
267,22 €
155,37 €
176,43 €

101,39 €

2,97 €
471,29 €
0,66 €
8,78 €

Pagina 37




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

232123030
232123036

236220000000

236340000000

238105000000

238176000000
24030SX440
24101-062030
24101-063030
24101-063040
241171000000
24162-152112
24162-152220
2418M517
2418M519

2440-338

24403AS440

24423-355008
246025X460
24652S5A465
2485B280
24850072
24850083
24864003

250203100

2513-219
25132-004100
2527-092
254124000000
256001035
256007105

256011035

256022275
256078247

256237300

256400559

256500559
256557325

256602228

256651035

ROTOR TS-200/CF

VEIO ROSCADO(30CM)DO ALTERNADOR TS-200

TAMPAO DO RECIPIENTE AGUA RADIADOR  TR-VOLCAN 5014861-
01

RESERVATORIO AGUA RADIAD TR-VOLCAN 750DS

FOLE COLUNA DIREGAO 023.009.911 TR - COBRAM / VOLCAM /
VEGA

RESERVATORIO OLEO TRAVOES TUBO FINO TR-

AVR SX 440

ROLAMENTO 6203 C3 NSK MOTOR YANMAR L-100

ROLAMENTO 6303 C3 MOTOR YANMAR L-100

ROLAMENTO 6304 C3E2902 YANMAR L-100N6FJ

TORNEIRA VALVULA CIRCUITO HIDRAUL.TR-(1)

ROLAMENTO ARVORE CAMES MOTOR YANMAR L100

ROLAMENTO 152220 AGULHAS YANMAR L-100

VEDANTE VALVULA PERKINS
VEDANTE VALVULA PERKINS

CORREIA DISTRIBUIGAO 602-903-1204
RAPTOR 30/40

REGULADOR ELECTO AVR AS-440
SUBSTITUI O AVR SA-465 )

RETENTOR AE2057H 25 CAMBOTA YANMAR L-100

AVR ALTERNADOR GE-55/115 PSX

AVR SA-465 GE-30 »24403AS440=MQE00024403

RADIADOR AGUA PERKINS GE-35 PSX

TAMPAO DO RADIADOR GE-20 PSX

PROTEGCAO VENTOINHA RADIA. PERKINS GE-20

TAMPAO RADIADOR PERKINS GE-75 PSX

ALTERNADOR LINZ E1S13MD/2 GE-2000 KS/GS E1S13E1NLLAOOQO,
22 KVA 50 HZ 200/400V

VELA KOHLER MOTOR CH270 / CH440 GE- MBK

CORREIA MOTOR YANMAR

TUBO PLASTICO EM T 6-MM GASOLEO 15LD-315

ANILHA COBRE 1/8(10,37X15,88X2,03)

SINOBLOCO D.50X30 M/F M10 MOTOR YANMAR

INTERRUPTOR DIFERENCIAL 25A / 30MA GE
SINOBLOCO D.40X30 M/F- M8 MOTOR /
WELD 200

REGULADOR TENSAO GE-6000 GE-6500 DES/GS

CHAPA SUP. ALTERNADOR GE-8000 DS/GS

VOLTIMETRO DIGITAL LED TRIFASICO E2830 ELEBERG E28 -
360v440V / GE-6500

ALTERNADOR MECC ALTE MR1180 J609B 6KVA 220V GE-6000
DES / GE-6000 SX (1)

ALTERNADOR MECC ALTE GE-6500 DES/GS

INTERRUPTOR 3P 10-AMP

FILTRO DE GASOLEO PLASTICO PARA GERADOR E
MOTOSOLDADORA MOSA

SINOBLOCO DO MOTOR YANMAR / GE-3200 H TS-200/ GE-6000 /
GE-6500 DS DES/GS

MOD.(113 DENTES) TR-

=MQE00024403 (

ALTERNADOR MAGIC

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

294,52 €
12,30 €

12,96 €
205,44 €
44,21 €

18,13 €
1.545,56 €
15,78 €
17,70 €
77,83 €
115,66 €
31,15 €
23,78 €
9,21¢€
9,21€

114,37 €

1.691,12 €

9,94 €
1.282,16 €
1.691,12 €

918,95 €
31,88 €
393,30 €
55,37 €

1.976,58 €

19,40 €
73,07 €
6,00 €
0,67 €
8,92 €
105,53 €

7,49 €

150,62 €
15,53 €

27,54 €

1.117,37 €

1.384,38 €
41,63 €

9,29 €

6,33 €

Pagina 38




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

256703100

256707325

256803100

2569-676
2569-760

257703100

259013100

259063100

259068003

259102020

259102025

259102026

259103100
259111050
259112050
259118015
259119162

259123097

259302050

259303100

259403100

259443100
2605-033
2605-110

26106-060122

2614B650

2614B653

2614B655
2634A115
2634C401
2635A052
2641A203
264149050
2643B319
2643B341
26510337
26510338
26510342
26510343

ALTERNADOR SINCRO EK2MCT - 100561
6000 DS/GS 6000 SX

DISJUNTOR 25A - B 2P PARA GERADOR
ALTERNADOR SINCRO ET2MCF - 101244 33-KG7-KVA 400V/230V
GE-6500 17,3A/10,1A

BLINDAGEM VOLANTE MOTOR 25LD425/2

BLINDAGEM DO AR PRETA 315/350

ALTERNADOR LINZ E1E10M | J609B CONO 25 >AVR< 7KVA
115/230V  GE-S-6000 YDM
ALTERNADOR SINCRO ET2LBF 101358
10000 DS/GS - DES/GS

ALTERNADOR SINCRO EK2LCT - 100732
8000 DS/GS

CHAPA FRENTE PAINE DISJUNT.GE-8000 DS/GS

DEPOSITO COMBUSTIVEL MOSA GERADORE ~ GE-6000/6500/8000
DES/GS-L GE-14000 KS

TORNEIRA COMBUSTIVEL MOSA GERADOR
12000HBS / GE-14000KD

TAMPAO DEPOSITO COMBOSTIVEL GE-3500 RPM GE-6000 6500
DES/GS-L GE-11000 12000 HBS
ALTERNADOR NSM A-100LB S1 10 KVA
CHASSI COMPLETO GE-8000 DS/GS

ESCAPE COMPLETO (1) GE-10000 DS MOSA
CHAPA LADO DA BATERIA GE-8000 DS/GS
CHAPA TAMPA BATERIA GE-8000 DS/GS  GE-14000 KD/GS
TAMPA PLASTICA SUPERIOR DO ALTERNADOR GE-6000 SX/GS /
GE-8000 DS/GS

ESCAPE GE-11000 HBS / GE-12000 HBS

ALTERNADOR LINZ E1S11M AS 11,5 KVA  230/400V 50HZ
28,9/16,6A S1-1P21

ALTERNADOR LINZ TYPE E1S11M AS 11,5 KVA E1S11C1HACA3003
50HZ CONE 30

ALTERNADOR GE-12054 LD

TAMPA FILTRO GASOLEO MOTOR LOMBO. 3LD510TR-1100
TAMPA FILTRO DE AR SECO 25LD LOMB.  =1.2605.110
PARAFUSO (QTD MIN 10)MOTOR YANMAR L-100

JOGO 2 CORREIAS MOTOR PERKINS GE-75 PSX

JOGO DE CORREIAS MOTOR PERKINS 1104C-44TAG2 GE-115
PSX GE-120 PSX

JOGO CORREIAS PERKINS 35-PS 55-PS

SINOBLOCO SUPERIOR RADIADOR PERKINS 35PS

SINOBLOCO CIMA RADIADOR PERKINS GE-30 35

SINOBLOCO BAIXO DO RADIADOR PERKINS ~ GE-30 GE-35 PSX
BOMBA ALIMENTACAO PERKINS GE-35

SOLENOIDE ACELERA. GERADOR C/PROT. GE-22

BOMBA INJECTORA DR PERKINS GE-55 PSX

BOMBA INJECTORA PERKINS

FILTRO DE AR EXTERIOR GE-50 55 PS PSX TS-400 PS

FILTRO DE AR INTERIOR GE-55 PS PSX

FILTRO AR - PERKINS - GE 55 PSX

FILTRO DE AR INTERIOR GE-65 GE-75 GE-85

6-KVA 115V/230V GE-

10-KVA 230V/400V GE-

8-KVA 115V/230V GE-

GE-10000KD / GE-

GE-10000 DS/GS

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

674,82 €
20,96 €
3.120,68 €

216,68 €
128,20 €

958,23 €

1.487,16 €

973,49 €
77,98 €

287,32 €

20,52 €

28,72 €

914,05 €
265,14 €
338,83 €
80,24 €
42,45 €

19,09 €
289,73 €

1.092,15 €

1.269,35 €

2.089,93 €
28,26 €
44,40 €

2,28€
31,41 €

76,59 €

64,69 €
64,27 €
230,30 €
75,36 €
845,08 €
493,20 €
3.870,90 €
4.599,46 €
52,27 €
41,30 €
49,58 €
41,71 €

Pagina 39




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

26510353
26510354
26510362
26510380
26510405
2652C831
2652C832

2654403

2654407

2654408
265507237
2656F843
2656F853

26560143

26560145

26561117
26561118
266022004S
2670-051
268R-029
270005100

27100013

27100014

27100016
27100040
27100041

27100101

27100110

27100112
27100113
27100114
27100121
27100122
27100125
27100126

27100138

27100159
27100163
27100166
27100167
27100168
27100169

FILTRO AR - PERKINS - GE 115 PSX

FILTRO AR - PERKINS - GE 115 PSX

FILTRO AR - PERKINS - GE 30 PSX

FILTRO DE AR GE-115 PSX GE-120 PSX NOVO
FILTRO DE AR INTERIOR GE-35 PSX

FILTRO AR EXTERIOR PERKINS GE-225 PS
FILTRO AR INTERIOR PERKINS GE-225 PS

FILTRO OLEO - PERKINS GE-35 GE-55 PSX GE-115 PSX / GE-145 PS

FILTRO DE OLEO GE-65 GE-85 GE-115 PSX GE-120 PSX GE-NOVOS*

FILTRO OLEO - PERKINS - GE 30 PSX
CONTACTO DE APERTO BOTAO AQUECIMENTO
FILTRO DE GASOLEO GE-145/165 PS
PRE-FILTRO GASOL. PERKINS GE-145/165 PS

FILTRO GASOLEO - PERKINS - GE 55 PSX / GE 115 PSX GE 145 PS

FILTRO GASOLEO - PERKINS - GE 55 PSX / GE 115 PSX GE 145 PS

FILTRO GASOLEO-PERKINS(GE-15 PSX/30 PSX)

FILTRO GASOLEO PERKINS GE-225 PS

TAMPA POSTERIOR ALTERNADOR GE-6500 DES

PROTECAO VOLANTE MOTOR KD / 25LD425 / MD

SUPORTE DE FILTRO DE AR 2175-273

PONTE DIODOS (1) COMPLETA

SINOBLOCO D.30X30 M8X20-M8X35 MOTOR  »27100468
GERADORES TUBULARES NOVOS

SINOBLOCO D.30X30 M8X20M ALTERNADOR  TUBULARES
ANTIGOS / MSG-200

DECALCOMANIA SIMBOLO DA TERRA TUBOLARES
ALTERNADOR A 100 SB 5,5 KVA

ALTERNADOR E 100 F 4,5 KVA

CONDENSADOR 30MF 450V A 50/60 HZ ~ GE-5000 RENTAL
=CON.16MF400V

INTERRUPTOR DIFERENCIAL 2P 230V 40A 30MAGE-7500 MBH /
MBK

DISJUNTOR BIPOLAR 2PC 32A INTERR GE-7500

RODA 260X85 DOS GERADORES TUBULARES GT

SINOBLOCO D.40X40 MACHO 104/40 ALT TUBU. »27100468
TOMADA TRIFASICA 4P+T 16A GE-9000TBH

FICHA MACHO TRIFASICO 16A 3F+N+TERRA

VOLTIMETRO EC 7 500V (72X72)P/GERADOR
AMPERIMETRO 72X72 0-20 A

SINOBLOCO D.40X40 MACHO 25X35 MOTOR TUBU»27100468
D.40X25 M8

CHASSI GE-7500 MBH »27100223

SUPORTE DA RODA DOS GERADORES TUBULARES

CHAPA LATERAL DT2 GE-9000 TBH

CHAPA LATERAL ESQ2 GE-9000 TBH

ARMARIO ELECTRICO GE-9000 TBH

CHASSI MOSA GE-4500 / 5000 MBH

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

75,76 €
64,84 €
32,80 €
68,62 €
49,58 €
195,45 €
93,15 €

13,90 €

15,01 €

14,20 €

5,69 €
54,18 €
48,33 €

39,12 €

33,11€

12,50 €
28,88 €
8,38 €
109,71 €
77,63 €
509,51 €

2,00€

1,86 €

0,83 €
555,32 €
336,90 €

20,49 €

37,68 €

62,10 €
13,28 €

3,93 €
21,94 €

7,55 €
44,88 €
69,18 €

4,09 €

136,16 €
25,69 €
14,57 €
14,59 €
22,45 €

132,53 €

Pagina 40




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

27100171
27100177
27100178
27100220
27100222
27100223
27100224
27100226
27100312
27100369
27100371
27100376
27100433
27100434
27100435
27100443W
27100444W
27100453

27100457

27100458

27100459

27100461

27100462

27100468

27100470
27100471
27100473

27100499

27100500

27101255

271703025
271705100
271721050
272506010
272519105
272701050
272703025
272705100
272723025
27310-070001
273112130
273118140

274009055

DECALCOMANIA GE-7500 MBH
SINOBLOCO 101/15 12X15 PAINEL TUBULARES

TAMPA ARMARIO ELETRICO GE-7500 MBH

INTERRUPTOR DIFERENCIAL 25A 30MA GE-9000

TAMPA PROTECAO DISJUNTOR 8MA L=16CM  GE-9000 TBH
CHASSI GE-7500 MBH / GE-9000 TBH

CHAPA FRONTAL DIJU. GE-9000 TBH

VOLTIMETRO EC 48 500V GE-9000 TBH

TRAVESSA ALTERNADOR GE-9000 TBH

DECALCOMANIA » GE-4000 MBH «

DECALCOMANIA » GE-5000 MBH «

DECALCOMANIA LATERAL 9000-TBH »27100453
ALTERNADOR ES100E 4KVA GE-5000MBH/45005X
ALTERNADOR ES 100 D 3KVA GE-4000 MBH  »27100459
ALTERNADOR ES 80B 2,2KVA CON.19 GE-2800 »27100460
CHAPA LATERAL DIREITO 5000 WURTH

CHAPA LATERAL ESQUERDA 5000 WURTH

DECALCOMANIA » GE-9000 TBH «

ALTERNADOR M 100 LH 7,5KVA C22+TAMPA CODE-6910013 GE-
7500 MBH »27100499

ALTERNADOR K 100 E 4,2 KVA C22+TAMPA CODE-6906015 GE-
5000 MBH

ALTERNADOR K 100 D 3,5 KVA C19+TAMPA CODE-6906063 GE-
4000 MBH

ALTERNADOR T 100 LA 230-400V 3,4-8,5 KW GE-9000 TBH
»27100500

ALTERNADOR K 100 E 4,2 KVA GE-5000 RENTA

SINOBLOCO D.40X35 FEMIA M8 TUBULARES  GE- 7500 MBH /
9000 TBH NOVOS (122197)

ALTERNADOR GE-6000 TBH »27100471

ALTERNADOR T 100 SB 6 KW C22-C25,4  GE-6000 TBH
DISJUNTOR TETRAPOLAR 4P 16A 400V GE-9000

ALTERNADOR C100LH 7,0KVA C22 - C25 NOVO NSM CODE-
6911013 / GE-7500 MBH

ALTERNADOR Z 100 LA 8,5 KW C22-C25  GE-9000 TBH
BATERIA 12V 45AH S/ABAS GE-6000 DES/GS GE-6500 DES/GS
(E54508/2) DT

ESTATOR TS-ECO HBS

PONTE DIODOS TS-ECO HBS MOSA

CHASSI TS-ECO HBS

TAMPA DO VENTILADOR TS-220 SX

CABO ACELERADOR PARA TS-200 (1)

CHASSI ESTRUTURA TUBULAR GE-6000/6500

ESTATOR TS-200DS/CF TS-200BS/CF

PONTE DIODOS PTS 290/70 TS-300/TS-200/CF

ESTATOR TS-200 CF 400T230M110CTE 48M

MEIA LUA (QTD MIN 5) MOTOR YANMAR L-100

FILTRO DE AR COMPLETO GE-8 YSXC

DOBRADICA DA PORTA INST.ELECT.GE-15 PSSX

SOLENOIDE PARAGEM GERADOR GE-15 /20 GE-12000 SXC / GE-
14000 KD/GS

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

8,28 €
2,57 €
19,98 €
169,67 €
21,09 €
136,16 €
19,72 €
36,07 €
17,84 €
10,14 €
8,69 €
8,28 €
262,92 €
238,63 €
162,24 €
16,90 €
16,90 €
10,10 €

371,37 €

286,02 €

278,18 €

570,04 €
272,97 €
3,43 €

479,00 €
560,50 €
66,90 €

458,80 €
636,53 €
101,93 €

1.879,87 €
160,95 €
102,22 €

50,25 €
76,39 €
281,89 €

1.668,03 €
192,23 €

1.787,70 €

14,44 €
64,05 €
21,84 €

290,45 €

Pagina 41




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

2750-503

277-60102-11
277-63601-03
278-95101-03

281112000001

28173187
28174882
28177274
282001100

28400ZE2W01Z

28400ZE2W02Z

28400ZE3W01Z

28400ZE3W02Z

28400Z4M305Z

28400725K0137

284002570137

2840027E702Z

28410ZE3W01Z

284217E3W01

284427E2W01

284627E2W11
28462ZE3W01
2848A013
2848A102

2848A118

2871-274
2992662
2996570
3AAPZ04
3A102000020
3A102000256

3PSM040802

30000001
30000005
30000007
30000008
30000031
30000038
30000043
30000169

TAMPA TIRANTE STOP 25LD KD425/2 GE-12000

DEPOSITO EX-17 SUBARU MC-728

VARETA NIVEL OLEO BUJAO SUBARU EX21 710

AUTOCOLANTE DEPOSITO SUBARU (7.0 EX21)

BOMBA SN P2 / 85C001 LEG1/0M PASQUALI PATENTED
1112071800

BOIA NIVEL GASOLEO TR- RAPTOR (29045000)»58173187
GUARNICAO RIF.182400153.900

BORRACHA CAPO - MESA TR

TRAVESSA CENTRAL DO GERADOR GE- 15 PSX

ARRANCADOR HONDA GX-270»28400ZE2W02Z
28400ZE2WO01ZA

AUTOENVOLVENTE COMPLETO GX-270 HONDA

ARRANCADOR AUTOENVOLVENTE HONDA GX-390 GCAA /
28400ZE3WO01ZA

AUTOENVOLVENTE COMPLETO GX-390 HONDA 28400ZE3W02ZP
GCAET*

AUTOENVOLVENTE COMPLETO GX-200 HONDA
AUTOENVOLVENTE COMPLETO HONDA GX-270 VSP* GE-5000
MBH / MC-738 HONDA

ARRANCADOR AUTOENVOLVENTE HONDA GX-390 GCBDT /
28400Z5T013ZA

ARRANCADOR AUTOENVOLVENTE HONDA GX-390 JH188F N2
GCAFH / 28400Z7E702ZA GANCHO

CHAPA FORA DO ARRANCADOR AUTOENVOLVENTE HONDA GX-390

GCBDT / 28410ZE3W01ZP

POLI PLASTICA ARRANCADOR AUTOEN. GX-390
MOLA DO ARRANCADOR AUTOENVOLVENTE
270 / GX-390

CORDA DO ARRANCADOR AUTOENVOLVEN GX-270

CORDA DO ARRANCADOR AUTOENVOLVEN GX-390

VALVULA PRESSAO OLEO PERKINS GE-30/GE-55

VALVULA TEMPERATURA DA AGUA PERKINS

VALVULA TEMPERATURA AGUA PERKINS 3-PINOSGE-55 PSX GE-75
PSX

CORPO DE TERMOSTATO FOCS LDW 1404 VIPAR

PRE FILTRO GASOLEO FPT10/13 GE-275FSX 18

FILTRO DE OLEO GE-275 FSX IVECO 2018 MAL

MANGUEIRA ZINCADA TRANGA PZ1/4

VENTOLA PARA ALTERNADOR A1l (PG N215)

VARISTOR 210 L 561

SUPORTE ESCOVAS A100 COMPLETO P/GERADOR »N3PSM040802

COPO DE LUBRIFICACAO M10 DIN 714112A

COPO DE LUBRIFICACAO TORTO GROSSO

COPO DE LUBRIFICAGAO M8X1,25 UNI7663A DUPLEX
COPO DE LUBRIFICAGCAO M6X1 CH 7

MANILHA DE ENGATE CORRENTE DUPLEX GOLD
CORREIA ELASTICA PROT. MATRA 22057-FIAT
ESTABILIZADOR M16X250 MOLA ROTEX SILVER
GUARDACABO 8mm.

MOTOR HONDA GX:-

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

63,91 €
110,95 €
9,63 €
4,24 €

265,27 €

26,95 €
26,66 €
25,64 €
295,13 €

300,95 €
300,98 €

295,60 €

300,98 €
144,90 €

205,14 €

220,80 €

298,95 €

220,80 €
72,60 €
45,28 €

19,15 €
20,80 €
129,38 €
171,76 €

176,26 €

43,06 €
47,45 €
233,70 €
16,46 €
17,10 €
4,31€

31,42 €

0,42 €
1,58 €
0,61€
1,77 €
12,19 €
11,42 €
42,06 €
0,69 €

Pagina 42




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

30000175
30000197
30000211
30000221

30000226

30000244
30000276
30000277
30000340
30000341

30000371

30000385
30000386
30000506
30000510
30000514

30000614

30000629
30000638
30000646

30000651

30000670
30000698
30000699
30000779
30000796
30000797
30010120
30010144
30010145
30010250
30012299
30021050
30021170
30030019
30030050
30030060
30040001
30040004
30040005

30040007

30040008

30040012

30090100
30090250

RECOT DO TUBO AC CABINE BF-5 TR-L80
PARAFUSO UNIAO MACHO/MACHO 3/8 GIG06
PARAFUSO M14X1,5

FILTRO DE HIDRAULICO COMPLETO C/R MATRA
BOMBA HIDRAULICO AM1,5/14 D100 TR-1100 TR-40 W / PLP10,4
00372956 131845/221

RECOR

CHAVE DE IGNICAO METALICA PARA GERADOR
CANHAO IGNICAO MC-740/746 YANMAR
INTERRUPTOR 4 PISCAS TR-

INTERRUPTOR FAROL DE LAVOURA TR-

FAROLIM POST.COMPLETO 0001.0002 MATRA SEM FIOS / +0U-
=F0825420600 C/FIOS

INTERRUPTOR LUZES CROMO K30/40

VIDRO COMUTADOR CROMO

FAROLIM MATRICOLA TR- RAPTOR / CROMO
FAROL FRENTE TRACTOR CROMO »581A2707
ESPELHO RETROVISOR PARA TRACTOR 210X110
KIT CANHAO DE IGNICAO 5.17 14109000 F0825500200
+580A2134 TR-COBRAM / VITHAR

PASSA FIOS / CABOS TIPO DA80/110/30
INTERRUPTOR EMBRAIAGEM 0058.0141 TRACTOR
CORTE DE CORRENTE TR- ANT. 08098780

CORTE DE CORRENTE TR- VEGA L-80 K-105 08098781 /
»581A8539

SENSOR INDUTIVO AA.02.2101 TR-VEGA (1)
FAROLIM PISCA DTO SYSTEM 26

FAROLIM PISCA ESQ. SYSTEM 26

RESPIRADOR M10X1 TMV VALVULA 404 DUPLEX
CANHAO IGNICAO 0005.0038 TR-RAPTOR
CANHAO IGNICAO S/CH14130.100.12 TR-CROMO
SINOBLOCO GUIADOR MUSTER 75 (2)
SINOBLOCO D.14X30X25X28 REGISTRO MG-622
SINOBLOCO D.14X30X45X49 INT MG-622
SINOBLOCO D.20X16 PISCAS 2515A620A62060
SINOBLOCO 60X55 M12 EIBET ROTEX
BRACADEIRA METAL. PEQUENA 14,5/8W4 SL
BRACADEIRA SX9CW TUBO RADIADOR VEGA V95
CASQUILHO F 25X32X40X25 BR ROTEX
CASQUILHO BMC 5020

CASQUILHO MB 14-15 DU P/ PERNO | ROTEX
TAMPAO NIVEL 1/4 GAS ROTEX

TAMPAO RESPIRADOR M10X1 C/VALV. ROTEX
TAMPAO RESPIRADOR TS1 1/4 C/VALV.

TAMPAO RESPIRADOR SF.TSSRO 10X1-0,15 ROTEX »30040012
TAMPAO RESPIRADOR 1/4 G-0,15
TAMPAO RESPIRADOR PONTA SF.TSSRO 10X1-0,15 ROTEX XT

ANILHA SEGURANCA D.25X1,5 =F0844368000
PORCA M25X1,5 KM5 MANGA EIXO TR-1100/40WROTEX

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

3,01€
2,12 €
595€
56,02 €

222,92 €

8,70 €
1,64 €
46,72 €
25,48 €
21,24 €

32,22 €

9,92 €
1,49 €
11,19 €
54,54 €
40,56 €

51,22 €

1,07 €
22,30 €
49,25 €

40,01 €

82,03 €
21,57 €
22,00 €
6,08 €
35,20 €
32,76 €
11,43 €
8,59 €
9,46 €
2,64 €
17,95 €
0,67 €
1,75 €
10,35 €
18,19 €
4,98 €
1,48 €
9,02 €
9,79 €

7,32€
9,48 €
9,19 €

2,62 €
3,72 €

Pagina 43




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

30090300
30090400
305007L8014
30500Z5K003
30500Z5T003
30500257004
3050026L043
305012053
305019705
305027105
305159880
305201150
305207305
305209910
305232071
305519056
305600085
305683100
305717300
305717310
305718115
305719875
305907270
306411035
306467107
306467109

306469282

306473100
306479056
306479071
306479101
306479199
306479905
306479917
30700Z21C813
307012037

307017240

307017240G
307402208
307403106
307457055
307800085
307800198
307802224
307806010
307809880
308102207
308300543
309049105

SUPORTE TIPO FYK 25 TF MATRA 101
TERMINAL AFINADOR SAKB 14 F ROTEX

BOBINE HONDA GC-160 ME-125

BOBINE IGNICAO HONDA GX-270 GE-4500 HSX
BOBINE DE IGNICAO HONDA GX-390 GE-7500
BOBINE DE IGNICAO HONDA GX-390 QXC9GCBCT
BOBINE IGNICAO MOTOR HONDA GX-630 VXF
TAMPA RESGUARDO DE ESCAPE D.60 GE-75
INTERRUPTOR MAGNETICO 400V 63A
INTERRUPTOR DIF.4P 63A 30MA GE-30
CONDENSADOR BOX 3X75 MF TS-250 TS-220
TRIANGULO REBOQUE CTL-22

AMPERIMETRO 0-60/300A GE-22VSX

FICHA MACHO C/CABO QUADRO AUT 20 METROS
JUNTA DE ESCAPE GE-15 PSSX (2)

PARAFUSO DO SOLENOID DE PARAGEM GE-155X
CHAPA MOSA PARA NUMERO DE CHASSI GE
ALTERNADOR MOSA GE-30/35 PSX »840393100
VOLTIMETRO 0-500V (72X72) P/GERADOR (1) GE-22 VSX
FREQUENCIMETRO 0-65 HZ (72X72)P/GERADOR
AMORTECEDOR CAPO GE-15/22/20/35 (900 N)
BOIA NIVEL RESERVA COMBUSTIVEL GE- (1)
TOMADA TRIFASICA 3P+T+N 16A (PE1665PQ)
SINOBLOCO D.30X20 M/F M6/M8 GE-4500SX
DISJUNTOR TERMICO 20A 250V P/ GERADOR
DISJUNTOR TERMICO 10A 250V =KTH10

ORINGUE 221 BORRACHA 149,2X5,34 BATERIA GE-7000 HSX

ALTERNADOR GE-4500 HSX

TIRANTE LEVA CHOQUE AR GE-7500 HSX
ELECTROMAGNETICO ARRANQUE GE-4500 HSX
CHAPA SUPORTE SOLENOIDE GE-4500 HSX
RELE BOSCH 12V 20/30 AMP. P/ GERADOR
FICHA MACHO 14 PINOS LIGACAO QUADRO EAS
CARCAGCA POSTERIOR FICHA 14 PINOS GE- EAS
CACHIMBO MOTOR HONDA GX-390
PROTECCAO EM CHAPA DO SINOBLOCO TS-250

TOMADA MONOFASICA 2P+T 220V 16A P44 (PE1663PQ) 65X65

TOMADA MONOFASICA 220V/32A

TUBO BORRACHA COMBUSTIVEL L=1M GE-6000
SINOBLOCO D.62X30 ALTERNADOR GE-SX-18000
CANHAO IGNIGAO GE-15 PSX GE-55 PS

CHAPA MOSA NUMERO CHASSI MOTOSOLDADORA
DECALCOMANIA SUPER SILENCED P/GERADOR
SUPORTE DO MOTOR GE-22 SX

TUBO ENTRADA DE AR ALTERNADOR TS-615 VSX
CONDENSADOR BOX 3X80 UF TS-200

TUBO BORRACHA COMBUSTIVEL L=1M F GE-6000
BOTAO COMP. REGULADOR ARCO SOL. TS- (1)
CABO ACELERADOR PARA TS-200 DS/CF

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

77,52 €
72,16 €
114,37 €
217,35 €
278,00 €
278,00 €
178,60 €
62,81 €
121,61 €
193,32 €
179,20 €
243,81 €
34,16 €
186,09 €
3,35€
7,78 €
4,77 €
3.650,83 €
41,77 €
108,36 €
75,18 €
42,52 €
18,64 €
4,72 €
16,11 €
7,73 €

1,03€

493,79 €
3,47 €
164,94 €
31,78 €
21,08 €
19,38 €
18,89 €
36,43 €
5,50 €

13,23 €

13,82 €
12,89 €
43,61 €
70,05 €
4,77 €
17,35 €
30,30 €
160,25 €
184,37 €
8,80 €
28,74 €
76,39 €

Pagina 44




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

309500547
309501035
309502054
309503030
309503040
309509005
309509035
31100102
31100103
31100201
31100240
31100451
31100701
31100778
31100779
31100780
31100922
31102082
31111086
31111090
31111091
31111097
31111148
31111151
31111156
31111165
31111272
31111273
31111331
31112047
31112049
31112082
31112086
31112089
31112090
31112092
31112093
31112097
31112146
31112147
31112148
31112150
31112151
31112152
31112153
31112154
31112155
31112157
31112158
31112159
31112160

FALANGE DO ALTERNADOR TS-300
SINOBLOCO D.62X30 ALTERNADOR TS-300

TUBO FLEXIVEL DE ESCAPE GE-14000 SXC/GS 1-METRO

EIXO COM ROTOR TS-300

CLOCHE (MOTOR RUGERINI) TS-250 TS-300
BORRACHA DA PORTA GE-15/55 PMSX

PLACA UNIDADE DIODO PRITT TS-300
PARAFUSO M12X1,5X20 TE 188 8G

PARAFUSO M12X1,5X35 TE 188 8G
PARAFUSO M6X12 TTQ UNI 5731 5S
PARAFUSO M4X6 UNI 5927 45H Z/B

PARAFUSO M3,5X25 UNI 10228 PHILIPS EMBEB
PARAFUSO M10X20 TE 8G ZNT ROSCA ESQ2 404
PARAFUSO M8X10 S/T PONTO UNI ISO 4766 AC
PARAFUSO M8X12 UNI ISO 4766 AFI. B/CORTE
PARAFUSO M8X14 S/T UNI-ISO 4766

PARAFUSO M12X25 UNI 5927 ESPECIAL PONTO
PARAFUSO M10X1,25X30 CASQ. 404/405 SEXTA
PARAFUSO M4X25 TE UNI 5739 8G

PARAFUSO M6X10 TE UNI 5739 8G 5S
PARAFUSO M6X14 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M6X45 TE UNI 5737 8G

PARAFUSO M8X1,25X20 AUTOBLOCANTE DAC.8.8
PARAFUSO M8X16 TE UNI 5739 8G P/ TESTA
PARAFUSO M8X50 TE UNI 5737 CL 10.9
PARAFUSO M8X100 TE UNI 5737 8G P/BOMBA H
PARAFUSO M12X140 UNI 5737 8G ROTEX
PARAFUSO M12X150 TE UNI 5737 8G
PARAFUSO M14X50 TE UNI 5739 8G

PARAFUSO M4X6 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M4X10 TE UNI 5739 8G

PARAFUSO M6X12 TE UNI 5739 8G SERRA CABO
PARAFUSO M6X30 TE UNI 5737 8G -31112092
PARAFUSO M6X25 TE UNI 5739 8G

PARAFUSO M6X16 TE 5739 8G SERRA CABOS MC
PARAFUSO M6X35 UNI 5739 8G ZNT
PARAFUSO M6X20 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M6X70 TE UNI 5737 8G

PARAFUSO M8X22 TE UNI 5739 8G AMARELO
PARAFUSO M8X18 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M8X14 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M8X20 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M8X25 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M8X30 TE UNI 5739 8G

PARAFUSO M8X35 TE UNI 5739 8G TE
PARAFUSO M8X40 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M8X45 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M8X50 TE UNI 5739 8G

PARAFUSO M8X70 TE UNI 5737 8G CAS/DUPLEX
PARAFUSO M8X65 TE UNI 5737 8G CAS/DUPLEX
PARAFUSO M8X55 TE UNI 5737 8G

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

82,07 €
20,59 €
121,98 €
797,25 €
87,05 €
16,29 €
27,44 €
0,82 €
0,78 €
0,18 €
0,10 €
0,09 €
6,13 €
0,30 €
0,26 €
0,32€
0,49 €
1,69 €
0,11€
0,11€
0,12 €
0,16 €
0,63 €
0,16 €
0,34 €
0,59 €
1,49 €
1,80 €
0,84 €
0,07 €
0,06 €
0,72 €
0,09 €
0,09 €
0,09 €
0,12 €
0,11€
0,32 €
0,17 €
0,89 €
0,19 €
0,19 €
0,19 €
0,22 €
0,46 €
0,69 €
0,26 €
0,25 €
0,34 €
0,34 €
0,46 €

Pagina 45




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

31112162
31112165
31112166
31112167
31112169
31112170
31112171

31112178

31112208
31112210
31112211
31112212
31112213
31112214
31112215
31112219
31112264
31112265
31112267
31112271
31112272
31112273
31112285
31112293
31112338
31112701
31112703
31112802
31112880
31112901
31112904
31112910
31113092
31113093
31113097
31113098
31113099
31113210
31113212
31113213
31113214
31114283
31121004
31121006
31121007
31121009
31121013
31121020
31121559
31121560

PARAFUSO M8X80 TE UNI 5737 8G
PARAFUSO M8X35 TE C/F DIN 6921 8G
PARFUSO M8X25 TE C/ABA FALANG DIN 6921
PARAFUSO M8X30 TE C/F DIN 6921 8G
PARAFUSO M8X40 TE C/F DIN 6921 8G
PARAFUSO M8X20 TE C/F DIN 6921 8G
PARAFUSO M8X16 TE C/F DIN 6921 8G

PARAFUSO M8X130 TE UNI 5737 8.8 DISTRIBUIDOR ( PERNO )

TR-

PARAFUSO M10X16 TE UNI 5739 8G PERNO ANT
PARAFUSO M10X20 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M10X30 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M10X35 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M10X40 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M10X45 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M10X60 TE UNI 5737 8G

PARAFUSO M10X25 TE UNI 5739 =F0863254000
PARAFUSO M12X35 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M12X40 TE UNI 5739 8G

PARAFUSO M12X1,25X40 UNI 5738 10.9
PARAFUSO M12X25 TE UNI 5739 8G
PARAFUSO M12X30 TE UNI 5739 8G

PARAFUSO M12X50 TE UNI 5739 8G TR-
PARAFUSO M12X125 TE UNI 5737 G8
PARAFUSO M12X80 TE UNI 5737 G8

PARAFSO M14X80 UNI 5737
PARAFUSO M12X100 TE UNI 5737 8G
PARAFUSO M12X120 TE UNI 5737 ROTEX
PARAFUSO M14X1,5X35 TE UNI 5740 8G ZNT
PARAFUSO M12X1,25X20 TE UNI5740 8G
PARAFUSO M10X1,25X40 TE MOTOR COBRAM
PARAFUSO M12X1,25X30 UNI 574008 8ZNI/B
PARAFUSO DA LAMINA M10X1,25X25 MATRA 160
PARAFUSO M8X1X15 UNI 5740 10K P/BICOS DX
PARAFUSO M8X16 UNI 5740 »KIT 59246663
PARAFUSO M10X35 UNI 5739 10K

PARAFUSO M10X1,25X16 UNI 5740 10K
PARAFUSO M10X1,25X18 TE U/5740 10K PERNO
PARAFUSO M10X80 UNI 5737 10K
PARAFUSO M10X90 UNI 5737 10K
PARAFUSO M12X20 UNI 5739 10K

PARAFUSO M12X1,25X25 UNI 5740 10K
PARAFUSO M12X70 UNI 5737 12,9 (10)
PARAFUSO M5X12 TBCI SEXTAVADA INTERIOR
PARAFUSO M6X16 TBCI ISO 7380 8G SEX.INT
PARAFUSO M8X20 BCEI ISO 7380 SEXTAVADA
PARAFUSO M10X35 TBCEI ISO 7380 10K SEXTV
PARAFUSO M8X16 TBCEI UNI 7380 8G
PARAFUSO M8X40 10K SEXT.IN ACELERADOR MC
PARAFUSO M6X25 TTQ

PARAFUSO M6X20 TTQ CABECA LISA

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

0,51 €
0,68 €
0,26 €
0,32 €
0,63 €
0,37 €
0,26 €

1,50 €

0,28 €
0,28 €
0,31€
0,34 €
0,34 €
0,37 €
0,45 €
0,28 €
0,47 €
0,42 €
2,44 €
0,34 €
0,47 €
4,20 €
6,54 €
0,82 €
2,34 €
1,25 €
1,35€
1,13 €
0,82 €
0,38 €
1,09 €
0,75 €
0,29 €
0,61€
0,49 €
0,74 €
2,79€
1,08 €
1,29 €
0,37 €
0,84 €
1,01€
0,81€
0,63 €
0,26 €
0,83 €
1,01€
0,28 €
0,16 €
0,09 €

Pagina 46




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

31121600
31121602
31121611
31121660
31121801
31122803
31122805
31131061
31131062
31132042

31132141

31132565
31133600

31134060

311419GS
31152063
31152077
31152079
31152081
31152083
31152085
31152088
31152096
31152097
31152103

31152120

31200001
31200301
31200501
31211050
31211080
31211100
31211120
31211123
31211140

31211181

31211200
31212910
31221080
31221121
31221122
31221141
31221151
31221160
31221161
31231080
31231090

PARAFUSO M10X25 TTQ UNI5731 CABECA LISA
PARAFUSO M10X35 TTQ UNI 5731 55 CAB LISA
PARAFUSO M10X65 UNI 5731 5S

PARAFUSO M12X75 TTQ UNI 5731 6S PALA DX
PARAFUSO M8X20 TTQ UNI 5731 55 S/CAB LIS
PARAFUSO M8X25 TTQ CABECA LISA (15)
PARAFUSO M8X40 UNI 5731 8G CABECA LISA
PARAFUSO M6X16 CABEGA CONICA DE FENDA
PARAFUSO M6X55 UNI 6109 5S FENDA
PARAFUSO M4X20 DIN 603 CL 4.8

PARAFUSO M14X1,5/35 TSVE CUNI 5933 10K SEXTAVADA
INTERIOR /CONICO 404 405

PARAFUSO M8X16 TSVEI UNI 5933

PARAFUSO M10X25 U5933 10.9K TSVEI SEXTVA
PARAFUSO CONICO SEXTAVADA INTERIOR  M8X1X12 12K TSVEI
DIN 7991 / PONTA FINO

VELA NGK R CR7HSA GE-2200 BI

PARAFUSO M6X20 SEX.INTERIOR TAMPA MC-
PARAFUSO M8X16 TCEI UNI 5931 8G SEX.INT
PARAFUSO M8X14 TCEI UNI5931 8G SEX.INT.
PARAFUSO M8X20 TCEI UNI 5931 SEXTAVADA
PARAFUSO M8X30 TCEI UNI 5931 8G SEX.INT
PARAFUSO M8X25 TCC UNI 5931 8G SEX.INT
PARAFUSO M8X55 TCEI UNI 5931 8G SEXT.INT
PARAFUSO M10X14 TCEI DIN 912 8G SEX.INT
PARAFUSO M10X30 TCEI UNI 5931 8G SEX.INT
PARAFUSO M10X25 TCEI UNI 5931 8G SEX.INT

PARAFUSO M12X1,25X30 TCEI UNI 5931 12K SEX.INT »58036233

PORCA M18X1,5 UNI 5589 ESQUERDA
PORCA M10 ECH13 EXAGONO

PORCA M8 UNI 5448 DE ORELHAS

PORCA M5 UNI 5588 65

PORCA M8 UNI 5588 65

PORCA M10 UNI 5588 6S PARA RODAS MC-
PORCA M12X10 UNI 5588 65 NORMAL
PORCA M12X1,25 UNI 5588 8G
PORCA M14 UNI 5588 6S

PORCA M18X1,5 UNI 5588 65
OSCILANTE MG-622

PORCA M20 UNI 5588 65

PORCA M10X1,25 UNI 5588 8G (10)
PORCA M8 UNI 5587 6S

PORCA M12X1,25X12 UNI 5587 6S NORMAL
PORCA M14 INI 5587 6S

PORCA M14X1,5 UNI 5587 6S ALTA

PORCA M14X1,5 UNI 5588 65

PORCA M16 UNI 5587 65

PORCA M16X1,5 JANTES

PORCA M8 UNI 5589 6S BAIXA

PORCA M10 AFINAGCAO TIRANTE TRAVAO CROMO

ESFERA FORQUILHA

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

0,36 €
0,29 €
0,50 €
1,15 €
0,21€
0,33 €
0,53 €
0,09 €
0,13 €
0,49 €

12,90 €

0,23 €
0,45 €

0,74 €

26,24 €
0,09 €
0,13 €
0,22 €
0,21 €
0,22 €
0,22 €
0,33 €
1,56 €
0,35 €
0,31€

1,31 €

2,27 €
0,90 €
0,65 €
0,03 €
0,06 €
0,09 €
0,16 €
0,41 €
0,26 €

0,65 €

0,65 €
0,25 €
0,06 €
0,32 €
0,26 €
0,49 €
0,38 €
0,43 €
0,60 €
0,09 €
0,11€

Pagina 47




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

31231120 PORCA M12 UNI 5589 65 UN. 0,28 €
31231124 PORCA M12X1,25 X07 UNI 5589 6S NORMAL UN. 0,53 €
31231140 PORCA M14 UNI 5589 65 UN. 0,28 €
31231161 PORCA M16X1,5 UNI 5589 6S PINHAO ME-F34 UN. 0,37 €
31231184 PORCA M20X1,5 UNI 5588 8G UN. 1,12 €
31231186 PORCA M22 (1) UN. 0,75 €
31241040 PORCA M4 AUTOBLOCANTE UN. 0,06 €
31241050 PORCA M5 AUTOBLOCANTE 6S DIN 982 UN. 0,06 €
31241060 PORCA M6 AUTOBLOCANTE ALTA UN. 0,06 €
31241080 PORCA M8 AUTOBLOCANT ALTA UNI7473 DIN985 UN. 0,09 €
31241081 PORCA M8 AUTOBLOCANTE BASSO DIN 985 UN. 0,11 €
31241083 PORCA M8 AUTOBLOCANTE C/FAL NY DIN 6926 UN. 0,21€
31241084 PORCA M8 AUTOBLOCANTE 6S FAL.DEF DIN6927 UN. 1,58 €
31241085 PORCA M8X110 DIN 980 6S DEFORMADA UN. 0,09 €
31241100 PORCA M10 AUTOBLOCANTE 6S DIN 982 UN. 0,16 €
31241101 PORCA M10 AUTOBLOCANTE BAIXA UN. 0,15 €
31241104 PORCA M10 AUTOBLOCANTE FAL.DEF.6S 6927 UN. 2,50 €
31241105 PORCA M10 65 DEFORMADA UN. 0,26 €
31241106 PORCA AUTOBLOCANTE M10X1,25 FLA.DEF.8G PERNO DA FACA UN. 0,50 €
ROTEX
31241120 PORCA M12 AUTOBLOCANTE DIN 982 UN. 0,22 €
31241121 PORCA M12 AUTOBLOCANTE FACAS BLADERUNNER UN. 0,22 €
31241123 PORCA M12 AUTOBLOCANTE C/ FALANGE PALADX UN. 0,69 €
31241124 PORCA M12X1,25 AUTOBL. ALFAIAS MC-750 UN. 0,41 €
31241140 PORCA M14 AUTOBLOCANTE UNI 7474 DEFORM. UN. 0,29 €
31241141 PORCA M14 AUTOBLOCANTE DIN 982 =31241140 UN. 0,34 €
31241142 PORCA M14X1,5 AUTOBLOCANTE BAIXA T MC-72 UN. 0,33 €
31241181 PORCA M18X1,5 AUTOBLOCANTE 6S FRESA 746 UN. 1,29 €
31241182 PORCA M18X1,5 AUTOBLOCANTE UN. 0,71 €
31241185 PORCA M20X1,50 AUTOBLOCANTE BAIXA UN. 1,06 €
31245200 PORCA M8 1238 BS C70 FACE QUADRADA UN. 3,45 €
31312078 PERNO M8X32X14X14 8G UN. 0,50 €
31312080 PERNO M8X46X20X12 8G UN. 0,57 €
31312081 PERNO M8X38X16X16 8G UN. 3,01€
31312082 PERNO M8X38X14X20 8G UN. 0,43 €
31312083 PERNO M8X46X16X16 8G UN. 1,68 €
31312084 PERNO M8X58X16X16 8G UN. 0,65 €
31312088 PERNO M8X40X14X14 8G UN. 2,37€
31312100 PERNO M10X40X20X16 8G UN. 2,81€
31312101 PERNO M10X37X15X19 8G UN. 2,19€
31312102 PERNO M10X40X24X12 8G RODA MC-700/738 UN. 0,63 €
31312103 PERNO M10X46X24X16 8G UN. 2,11€
31312105 PERNO M10X64X20X20 8G UN. 7,97 €
31312119 PERNO M12X52X22X22 8G UN. 10,60 €
31312120 PERNO M12X64X22X34 8G UN. 2,64 €
31312121 PERNO M12X1,25X40X11X25 8G UN. 3,72 €
31312123 PERNO M12X1,25X30X15X12 8G RODA MG-622 UN. 1,11 €
31312124 PERNO M52XM12X1,25X22XM12X22 8G PROLONGA UN. 1,01€
31312125 PERNO M64XM12X1,25X26XM12X30 8G ALFAIAS UN. 1,20 €
31312127 PERNO M12X1,25X22XM12X18 ROTEX UN. 2,08 €
31312128 PERNO M12X1,25X22X M12X20-105 8G ROTEX UN. 3,99 €

Pagina 48




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

31312132 PERNO M12X76X20X40 8G ROTEX XR UN. 3,17 €
31312134 PERNO M12X88X20X50 8G ROTEX XR- UN. 3,74 €
31312139 PERNO M14X1,5X44X12X20 8G UN. 4,82 €
31312141 PERNO M14X1,5X48X12X20 8G UN. 511€
31312142 PERNO M14X1,5X30XM14X30 8G UN. 8,37 €
31312158 PERNO M16X1,5X22X M16X20-48 8G UN. 4,53 €
31312160 PERNO M16X55X25X25 8G UN. 2,12 €
31312163 PERNO M16X1,5X22XM16X25-108 8G UN. 7,27 €
31313110 PERNO M12X76X30X38 10K ROTEX XT UN. 3,47 €
31313111 PERNO M12X84X30X34 10K ROTEX XT UN. 5,23 €
31313112 PERNO M12X90X30X44 10K ROTEX NOVA UN. 2,74 €
31313113 PERNO M12X102X30X54 10K ROTEX NOVA UN. 2,85 €
31313116 PERNO M13X83X23X44 10.9 ROTEX NOVAS UN. 7,59 €
31313117 PERNO M12X95X23X54 10,90 ROTEX NOVAS UN. 6,12 €
31400203 ANILHA PS 35,0X45/1 DIN 988 404/405 UN. 0,49 €
31400204 ANILHA AFINAGAO PS 25X36X0,1 DIN 988 UN. 0,46 €
31400205 ANILHA AFINAGAO PS 25X36X02 DIN 988 UN. 0,46 €
31400206 ANILHA AFINAGAO PS 25X36X1 DIN 988 UN. 0,39 €
31400210 ANILHA AFINAGAO PS 37X47X0,2 DIN 988 UN. 0,46 €
31400211 ANILHA AFINAGAO PS 37X47X0,3 DIN 988 UN. 0,46 €
31400220 ANILHA AFINACAO PS 50X62X0,2 DIN 988 UN. 0,49 €
31400221 ANILHA AFINACAO PS 50X62X0,1 DIN 988 UN. 0,49 €
31400222 ANILHA AFINACAO PS 50X62X1,5 DIN 988 UN. 2,05€
31400223 ANILHA AFINACAO PS 50X62X0,5 DIN 988 (1) UN. 0,45 €
31410110 ANILHA PLANA 11X36X1 C72 ACC 404 UN. 1,79 €
31411043 ANILHA CHAPA 4,3 UN. 0,06 €
31411053 ANILHA 5,3X10 UN. 0,06 €
31411064 ANILHA PLANA 6,4X12,5 UNI 6592 UN. 0,05 €
31411066 ANILHA PLANA 6,6X18 UNI 6593 ACC UN. 0,06 €
31411084 ANILHA CHAPA 8,4X17 UNI 6592 UN. 0,06 €
31411090 ANILHA PLANA 9X24 UNI 6593 UN. 0,08 €
31411104 ANILHA PLANA 10,5X18 UNI 6592 UN. 0,06 €
31411105 ANILHA PLANA 10,5X21X2,5 UNI 6592 UN. 0,06 €
31411130 ANILHA CHAPA 13X24 UNI 6592 UN. 0,09 €
31411150 ANILHA FINA 15X28X3 UNI 6592 T MC-72 UN. 0,11 €
31411170 ANILHA CHAPA 17X30 UNI 6592 UN. 0,16 €
31411190 ANILHA CHAPA 19X34 UNI 6592 UN. 0,25 €
31411210 ANILHA PLANA 21X37 UNI 6592 UN. 0,29 €
31412210 ANILHA PLANA 21 UNI 1736 UN. 0,36 €
31413042 ANILHA 3,2 UNI 1739 ACC UN. 1,03 €
31414130 ANILHA PLANA 13 UNI 1749 UN. 0,12 €
31415120 ANILHA PLANA 12 UNI 1750 UN. 0,17 €
31415164 ANILHA PLANA 20 UNI 1750 UN. 0,30 €
31421060 ANILHA ELASTICA 20 DIN 6796 ZNT UN. 3,14 €
31421064 ANILHA ELASTICA 6 DIN 6796 ZNT UN. 0,07 €
31421083 ANILHA ELASTICA 8 DIN 6796 P/PAR. DUPLEX UN. 0,29 €
31421101 ANILHA ELASTICA 10 DIN 6796 ZNT UN. 0,62 €
31421102 ANILHA ELASTICA 28X10,2X1,25 DIN 2093 TZ UN. 0,43 €
31421130 ANILHA ELASTICA 12 DIN 6796 ZNT UN. 0,72 €
31421132 ANILHA ELASTICA 13X24X2 8 ACC UN. 0,43 €
31421250 ANILHA ELASTICA 15X27X3 UN. 0,84 €

Pagina 49




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

31421251
31421253
31421256
31421354

31421500

31422064
31423084
31423105
31423130
31423150
31423170
31424064
31424084
31440004
31480145
31480182
31491084
31510053
31510090
31510092
31510096

31750Z2E803

317600564
317609058

317801035

317802026
317805090
317805100

317807130

317807300
319860227
319869540
3203-021

325507210

325509875
326R-043
33112531
33112533
33126516
33546
34110021
34110024
34110028
34110029
34110030
34110042

ANILHA ELASTICA 14 DIN 6796 ZNT

ANILHA ELASTICA 18 DIN 6796 ZNT

ANILHA ELASTICA 24 DIN 6796 ZNT

ANILHA ELASTICA 16 31,5X16,3X2 TZ
ANILHA AFINACAO MANGA EIXO TR-1100  TZ 50X25,4X2 DIN
2093

ANILHA ELASTICA 6,4 DIN 137-A

ANILHA ELASTICA 8,4 DIN 137-B

ANILHA ELASTICA 10,5 DIN 137-B RODAS MC-
ANILHA ELASTICA 13 DIN 137-B

ANILHA DE RESGUARDO 15 DIN 137-B
ANILHA ELASTICA 17 DIN 137-B

ANILHA ELASTICA 6,4 UNI 1751-A (6)
ANILHA ELASTICA 8,4 UNI 1751-A

ANILHA 4 DENTADA PARA PERNO FREIO
ANILHA PLANA 14,5X18X1

ANILHA COBRE 14

ANILHA 8.4X17

PARAFUSO 4,8X32 U/6954 ZNT AUTOFIL.TC
PARAFUSO A/F TC 2,9X13 U/6954 ZNT
PARAFUSO 3,5X16 AB UNI 6954 ZNT/B FILIPS
PARAFUSO 4,2X16 UNI 6954 AUTOFIL.

RETIFICADOR CORRENTE MOTOR HONDA GX-690 GE-11000 HBS

KIT SUBSTITUICAO POTENCIOMETRO TS-222 =107509700
TIRANTE COMANDO DO SOLENOIDE PARA GE

SINOBLOCO D.92X45 F M12 MOTOR GERADOR GE-20 PSX NOVOS

TAMPAO DEPOSITO COMBUSTIVEL C/CHAVE
PONTE BASE

PONTE DIODOS SOLDADORA

TAMPA PROTEGAO DISJUNTOR 10MA 20CM GE-20GE SX-10000
KTDM / GE SX-12000 KTDT

VOLTIMETRO 0-300V (72X72) (2) P/GERADOR
DECALCOMANIA BRANCA CONTROL OLEO

PLACA COMANDO ELECTONICO ACELERADOR (1)
PORCA FEMEA MOTOR LOMB.

INDICADOR NIVEL COMBUSTIVEL GERADOR ~ GE-15 PSX / GE-33
VSX / GE-35 PSX

BOIA NIVEL GASOLEO GE-65 PSX

DISTANCIAL ROSCADO M6 H48 MOTOR LOMB.
REBITES TSV 5,3X18 ( KG )

REBITES TSV 5,3X25 ( KG ) »58166720

REBITES TC 6,5X16 ( KG ) LASER

APOIO RADIADOR PERKINS TPL F-4058

CAVILHA TROCO 2X16 UNI 1336 TRAVAO CROMO
CAVILHA TROCO 2X17 UNI 1336 ZINC

CAVILHA TROCO 3,0X15 UNI 1336 ZINC FRESA
TROCO CAVILHA 3X35 UNI 1336

CAVILHA TROCO 3X30 UNI 1336 ZINC (9)
CAVILHA TROCO 4X30 UNI 1336 ZINC

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

1,30 €
2,98 €
9,13 €
0,69 €

1,66 €

0,03 €
0,29 €
0,16 €
0,14 €
0,25 €
0,17 €
1,41 €
2,19 €
0,12 €
0,11€
0,33 €
0,15 €
0,13 €
0,04 €
0,05 €
0,36 €

310,80 €

67,08 €
7,75 €

33,80 €

38,75 €
127,30 €
882,01 €

84,48 €

49,63 €
195€
204,99 €
0,52 €

70,60 €

98,07 €
14,23 €
10,93 €
13,20 €
10,93 €
184,23 €
0,06 €
0,06 €
0,06 €
0,10 €
0,09 €
0,11€

Pagina 50




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

34110061

34150ZH7023

34211028
34211040
34211042
34211051
34211054
34211055
34211061
34211062
34211063
34211064
34211065
34211081
34211082
34211084
34211086
34211126
34213020
34213022
34213024
34213054
34213061
342202026
342202070
342209056
342209058
34221040
342230559
34230008
34230011
34240050
34240070
342802132
34311050
34311060
34321066
343330559
343332070
343337305
343338100
343338270
343339601
344027270
35065600/0
35111001
35111020
35111027
35111047
35111052
35111055

CAVILHA TROCO 6X50 UNI 1336 ZINC

SENSOR DE OLEO GX-200 GE-4000 MBH
CAVILHA ELASTICA 3X20

CAVILHA ELASTICA 4X20 1481

CAVILHA ELASTICA 4X25

CAVILHA ELASTICA 5X20

CAVILHA ELASTICA 5X30 P/ PERNO ROTEX DX
CAVILHA ELASTICA 5X40

CAVILHA ELASTICA 6X25

CAVILHA ELASTICA 6X30 DUPLEX

CAVILHA ELASTICA 6X35

CAVILHA ELASTICA 6X40 ELEV.HIDR. DUPLEX
CAVILHA ELASTICA 6X50

ROLL PIN 8X25 DIN 1481

CAVILHA ELASTICA 8X30

CAVILHA ELASTICA 8X40

CAVILHA ELASTICA 8X65

CAVILHA ELASTICA 14X50 ELEV.HIDR. DUPLEX
CAVILHA ELASTICA 4X20 SP 6876

CAVILHA ELASTICA 3X22 ESPIRAL

CAVILHA ELASTICA 4X24 SP.7344

CAVILHA ELASTICA 5X24 SW

CAVILHA ELASTICA 6X20 SPIROL 6876 (2)
TAMPAO DEPOSITO COMBUSTIVEL S/CHAVE MOSA
TUBO FLEXIVEL DE ESCAPE GE-22 SX (1)
TIRANTE COMANDO SOLENOIDE PARAGEM GE-22
TIRANTE OSCILANTE DO SOLENOID GE-15
PASSADOR 4X10 TAMPA BOMBA EMBRAIA. MC-PS
KIT ALTERNADOR COMPLETO LINZ GE-22 VSX
CAVILHA COM MOLA D.8-ISI OSM080A
CAVILHA COM MOLA PRATO MATRA

CAVILHA COM MOLA D.5 ROTEX

CAVILHA COM MOLA D.7

FILTRO DE AR GE-22/33/40 VSX

ESCATEL 5X6,5 UNI 6606 COLUNA DIR. TR-95
ESCATEL 6X10 UNI 6606 PARA EIXO RODAS
ESCATEL 10X8X30 A UNI 6604

KIT ALTERNADOR COMPLETO LINZ GE-33 VSX
TUBO FLEXIVEL DE ESCAPE GE-33 /40 VSX
AMPERIMETRO 60 A GE-40

TAMPA FRONTAL MANOMETROS GE-15/20-PSX
VARAO FINO DOBRADICA DA TAMPA GE-15 PSX
PUCHADOR PLASTICO CAPO GERADOR MOSA
TOMADA TRIFASICA 3P+T+N 63A(PEW6365PI)
CORREIA 20X1600 STD8 DENTADA DUPLA  CORTA RELVA
FREIO 1-100X3 INTERIOR

FREIO 1-20  »FORA DE PRODUCAO

FREIO I-27 DIN 472

FREIO I-47 INT. DIN 472

FREIO 1-52 DIN 472 =F0801368000

FREIO I-55 DIN 472

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

0,26 €
67,28 €
0,07 €
0,21€
0,11€
0,30 €
0,11€
0,13 €
0,12 €
0,13 €
0,17 €
0,20 €
0,21€
1,65 €
0,28 €
0,30 €
0,63 €
2,24 €
0,14 €
0,12 €
0,14 €
0,17 €
0,29 €
15,75 €
179,95 €
6,20 €
39,87 €
0,16 €
3.452,09 €
2,50 €
4,55 €
0,94 €
0,99 €
61,24 €
0,50 €
0,94 €
1,02 €
3.986,68 €
241,35 €
37,31¢€
84,12 €
7,51€
4,18 €
93,69 €
147,28 €
1,49 €
0,09 €
0,13 €
0,55 €
0,55 €
0,59 €

Pagina 51




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

35111062
35111063
35111064
35111072
35111080
35120Z0DV81
35120551
35121012
35121014
35121015
35121019
35121020
35121025
35121029
35121030
35121031
35121035
35121040
35121055
35121061
35121080
35131026
352007109
35211050
35211060
35211070
35211080
35211090
354502078
354508110
354509111
354521170
354521270

354659150

354670579
35480Z0T003

356321035

356403100

356453100

356503100

356722050
357702020
3587-119

359R-026

359203100

FREIO I-62 DIN 472

FREIO I-62 UNI 7438 INTERIOR

FREIO I-65 UNI 7437

FREIO I-72 INTERIOR

FREIO I-80 DIN 472

INTERRUPTOR PARAGEM HONDA PARA GERADOR

FREIO E-55X3 EXTERIOR

FREIO E-12 DIN 471

FREIO E-14 DIN 471 =F0801094000

FREIO E-15

FREIO E-19 DIN 471

FREIO E-20 DIN 471 =F0801149010

FREIO E-25 DIN 471 TR- SYSTEM 26 RS

FREIO E-29 DIN 471

FREIO E-30 DIN 471

FREIO E-30 UNI 7436

FREIO E-35 DIN 471

FREIO E-40 DIN 471 =F0801297000

FREIO E-55 DIN 471

FREIO E-60 UNI 7436

FREIO E-80 DIN 471

FREIO E-25X2 DIN 471 UNI 7436

DISJUNTOR TERMICO 5 AMP

FREIO ENCAIXE LATERAL MOLA E-5 CABO EMB.

FREIO ENCAIXE LATERAL MOLA E-6 UNI 7434

FREIO ENCAIXE LATERAL MOLA 7 UNI 7434

FREIO ENCAIXE LATERAL MOLA 8 UNI 7434

FREIO ENCAIXE LATERAL MOLA E-9 UNI 7434

SAIDA DE ESCAPE GE-7000 GE-7500 HSX

FECHO METALICO GERADOR GE-7000 HSX

PLASTICO ABRE CARB. LEVA CHOQUE GE- HSX

RODA FIXA GE-4500 GE-7000 GE-7500 HSX

RODA GIRATORIA GE-4500 GE-7000 7500 HSX

BATERIA 12V 10AH 150AEN GE-4500 HSX  GE-7000/7500 HSX
(YTX12-BS) (MTX12-BS)

RESISTENCIA HONDA GE-4500 HSX (1)

SENSOR INTERRUPTOR NIVEL OLEO GX-200

SINOBLOCO D.40X40 M/F M8/M10 GE-S-6000 YDM / GE-S-
6500 YDT
ALTERNADOR SINCRO EK2MCT - 100577
6000 DS GE-6000 SX
ALTERNADOR SINCRO ET2MCF 7-KVA GE-6500

ALTERNADOR SINCRO EK2MCA COM AVR  5KVA 115V/230V
J609B C.25

TUBO ESCAPE GE-6000 SX/GS

DEPOSITO DE COMBUSTIVEL GE-7000/500 HSX
ELECTROVALVULA CORTE GASOLEO TR-RAPTOR

FILTRO DE AR INTERIOR DE REDE TS-300 MOTOR 12LD477/2 E KD-
477/2

ALTERNADOR 11,5 KVA GE-12000 SXC/EL KSX

6-KVA 115V/230V GE-

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

0,63 €
2,64 €
1,20 €
1,12 €
1,19 €
43,04 €
2,41€
0,06 €
0,06 €
0,08 €
0,11€
0,12 €
0,38 €
0,26 €
0,28 €
0,48 €
0,41 €
0,78 €
0,71 €
2,75 €
1,24 €
0,41 €
7,34 €
0,05 €
0,05 €
0,06 €
0,40 €
0,11€
12,42 €
8,73 €
30,42 €
31,26 €
46,26 €

122,79 €

34,97 €
92,01 €

8,44 €

895,87 €
1.300,15 €
1.103,68 €

277,08 €
267,59 €
155,60 €

46,37 €

1.741,07 €

Pagina 52




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

359253100

359259150
359390183
36100ZH8W41
36110162
36200040
36200045
36200200
36220017

36220021

36220026

36220031

36220051

36220161

36220210
364124100
3681E049
3685R007
3700-320
37111151
37111152
37111200
37111201
37111204
37111253
37111254
37111255
37111299
37111303
37111353
37111354
37111390
37111460
37112099
37112105
37112171
37112172
37112173
37112199
37112201
37112203

37112204

37112229
37112230
37112231

ALTERNADOR SINCRO FT2 MES 13,5 KVA  CONE 38 230V 400V
50HZ GE-14000 KD/GS

BATERIA 12V 62A (E56219/2)GE-10 SXC

DECALCOMANIA MOSA SIGLA GE-14000 KSX AVR
INTERRUPTOR PARAGEM HONDA PARA GERADOR
CORRENTE 5/8X6,5 162 MALLAS

CORREIA SPAX-807 LP MUSTER 75

CORREIA SPAX 932 LP PARA MUSTER

CORREIA 4L 370 20052016 6 BLADE RUNNER

CORREIA TRAPEZ. BX-107 DUPLEX

CORREIA B-102 DUPLEX GOLD =3 (17X2600LI) ROTEX SILVER
=4

CORREIA B-126 ROTEX TSB / R-5 R-6 R-7 XR-5 XR-6 XR-7 / XT-5 XT-
6 XT-7

CORREIA TRAPEZOIDAL B-118 (17X3000) ROTATIVA 404 / 405
CHASSI FIXO ANTIGA

CORREIA TRAPEZOIDAL B-128 (17X3250)404/5

CORREIA TRAPEZOIDAL B-154 (1)  17X3912 LI/ 3957 LD
ATADOR 622

CORREIA AVX 13X1175 TR- VEGA 95 DUALST.

REACTOR TS-615 VSX

JUNTA CABECA PERKINS 1103 GE-35 PS

JUNTA PARA BOMBA MANUAL GASOLEO T412942

FILTRO AR BO TR-1100 9LD561-2

ROLAMENTO 15X35X11 6202

ROLAMENTO 16X42X16 6302

ROLAMENTO 20X42X12 6004 FRENTE FRESA MC
ROLAMENTO 20X47X14 6204 =F0812637010

ROLAMENTO 20X52X15 6304 =F0812646000

ROLAMENTO 25X47X12 6005

ROLAMENTO 25X62X17 6305 SKF

ROLAMENTO 25X52X15 6205 C3DIF.ANT.RAPTOR
ROLAMENTO 30X62X16 6206

ROLAMENTO 30X72X19 6306

ROLAMENTO 35X72X17 6207 NORMAL 812846000
ROLAMENTO 35X80X21 6307 SKF

ROLAMENTO 40X68X15 6008

ROLAMENTO 45X85X19 6209

ROLAMENTO 10X30X09 6200 2RS

ROLAMENTO 12X37X12 6301 2RS TR- / DUPLEX
ROLAMENTO 17X40X12 6203 2RS =37112173

ROLAMENTO 17X47X14 6303 2RS ST

ROLAMENTO 17X40X12 6203 2RS DDU7 C3 EX26
ROLAMENTO 20X47X14 6204 2RS

ROLAMENTO 20X52X15 6304 2RS ST

ROLAMENTO 20X42X12 6004 2RS ST

ROLAMENTO BIELA DUPLEX 20X52X15 6304 2RS1 B/P/B

ROLAMENTO 30X55X13 6006 SKF
ROLAMENTO 30X55X13 6006 2RS MASTROS B +2
ROLAMENTO 20X47X14 6204 2RS1

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

1.872,83 €

155,69 €
3,17 €
39,85 €
144,24 €
18,72 €
22,65 €
30,30 €
86,82 €

37,08 €

42,05 €

37,70 €
43,06 €
54,13 €

66,63 €
1.272,82 €
116,75 €
4,19 €
315,85 €
12,05 €
15,83 €
14,72 €
1591 €
20,72 €
25,40 €
25,94 €
18,56 €
24,74 €
34,83 €
32,55 €
46,85 €
32,07 €
52,73 €
13,95 €
17,61 €
17,62 €
23,24 €
17,69 €
20,72 €
34,91 €
19,07 €

24,93 €

20,67 €
26,81 €
20,75 €

Pagina 53




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

37112249
37112251
37112252
37112298
37112299
37112303
37112350
37112351
37112353
37112400
37112500
37112501
37112550
37112550pP
37113201
37114352
37114354
37120000
37120100
37131300
37132250
37141201
37141250
37141253
37141301
37151503

37152508

37161500
37221250
37221300
37221300P
37221310

372800560

372801082
372801160
372801234
372801235
372802026
372803025
372803030
372803036
372808115

372809875

372855400

372859150

372955107

ROLAMENTO 25X52X15 6205 2RS

ROLAMENTO 25X62X17 6305 2RS

ROLAMENTO 25X47X12 6005 2RS ST

ROLAMENTO 30X62X20 62206 2RS1

ROLAMENTO 30X62X16 6206 2RS1 HQ

ROLAMENTO 30X62X16 6306 2RS (307219)
ROLAMENTO 35X72X17 6207 2RS
ROLAMENTO 35X80X21 6307 2RS ST

ROLAMENTO 35X80X21 6307 2RS

ROLAMENTO 40X80X18 6208 2RS MG-622
ROLAMENTO

ROLAMENTO 50X80X16 6010 ROTEX AVANT TR-
ROLAMENTO 55X100X21 6211 2RS1 »37112550P
ROLAMENTO 55X100X21 6211 2RS
ROLAMENTO 20X52X15 6304 Z

ROLAMENTO 35X72X17 6207 2RS ST C/FREIO
ROLAMENTO 35X80X21 6307N P/FREIO ROTEX
ROLAMENTO AT N9 SKF 4206B (30X62X20)
ROLAMENTO AT NS NSK 4205B AT N9 25X52X18
ROLAMENTO 30X62X20 2206 OSCIL. MG-622
ROLAMENTO 25X62X24 2305E OSCIL. 2RS1 TN9S
ROLAMENTO 20X47X14 7204 B

ROLAMENTO 25X52X15 7205 B

ROLAMENTO 25X62X17 7305 BJP OBL

ROLAMENTO 30X62X16 7206-B

ROLAMENTO 30X72X30,2 OBL. 3306 404 405
ROLAMENTO SKF ROTEX 35X72X33 BAH-0013D/E
317P103

ROLAMENTO 50X70X14 51110 INT. EMB. MC-PS
ROLAMENTO 25X52X16,25 30205 R/CO.

ROLAMENTO 30X62X17,25 30206 JR R/CO =P
ROLAMENTO 30X62X17,25 30206 TIMKEN
ROLAMENTO 35X72X18,25 30207 J

DEPOSITO COMBUSTIVEL GE-6000 SX GE-6500 SX / TS-220 SX

TRAVESSA PROTECGAO PANELA ESCAPE GERADOR

EIXO DO KIT DE RODAS CTM-2

GUIADOR DIR. DO CTM-2 CT-230/GE-6000SX

GUIADOR ESQ. DO CTM-2 CT-230/GE-6000SX

TAMPAO DEPOSITO COMB. GE-6000 SX/GS

ESTATOR TS-220 SX/EL / CT-230

ROTOR TS-220 SX/EL / CT-230

TIRANTE DE EIXO MOTOR TS-220 SX

AMORTECEDOR CAPO GE-6000/6500SX ( 50KG )

BOIA NIVEL RESERVA DE COMBUSTIVEL ~ TS-220 SX GE-7000 HSX
GE-7500 HSX

PONTE CHOPER 250A

BATERIA 12V 35AH S/ABAS MC-740 / MC-750 GE-6500 DES / GE-
6000 DES / GE-12000 HBS

SENSOR 300A MAGIC WELD 200

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

24,20 €
33,71€
22,03 €
66,87 €
32,07 €
41,97 €
39,28 €
20,21 €
55,30 €
56,08 €
62,92 €
48,35 €
88,82 €
45,00 €
23,89 €
42,30 €
46,85 €
88,37 €
76,40 €
101,25 €
126,73 €
46,53 €
50,66 €
66,52 €
60,52 €
155,85 €

89,70 €

57,97 €
43,29 €
14,51 €
22,60 €
59,20 €

210,38 €

82,34 €
85,54 €
63,57 €
63,57 €
11,78 €
1.437,51€
512,73 €
9,81 €
43,73 €

50,12 €
1.053,94 €
150,83 €

79,10 €

Pagina 54




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

UNIDADE FILTRO ANTIDISTURBIO TS- TS-300 / TS-615

372959860 700409860 UN. 68,01 €
3730.015 FILTRO DE GASOLEO COMPLETO COM TAMPA  MOTOR LOMBARDI | 4658 €
3LD435 / 9LD561-2
3730-028 KIT FILTRO DE COMBUSTIVEL GR. 6 UN. 38,50 €
3730.096 FILTRO DE GASOLEO MOTOR 15LD315 KD15440 MC-740 UN. 2049 €
LOMBARDINI MC-750 KOHLER
3730-121 FILTRO DE GASOLEO LOM GERADOR =256602228 UN. 13,30 €
37300250 ROLAMENTO 25X42X20 DE AGULHAS RPNA25 UN. 120,18 €
37300260 ROLAMENTO 20X52X15 21304CD AG. BIELA »37300260P UN. 140,77 €
37300260P ROLAMENTO 20X52X15 21304 CD NSK AGULHAS BIELA DUPLEX UN. 90,00 €
37311250 ROLAMENTO DNK-30/20 IR FRESA MC-705 UN. 71,05 €
37320120 ROLAMENTO K12X15X10 AGULHAS H UN. 7,14 €
37320155 ROLAMENTO K16X20/13 DE AGULHAS UN. 8,74 €
37320190 ROLAMENTO K18X25X22H R/NI DE AGULHAS UN. 8,75 €
37320220 ROLAMENTO K20X26X17 DE AGULHAS UN. 16,33 €
37320254 ROLAMENTO DE AGULHAS K28X35/27H TR- VEGA UN. 17,24 €
37320305 ROLAMENTO R30X35/17H DE AGULHAS UN. 13,01 €
37331201 CASQUILHO AGULHAS DL-2012 UN. 7,35 €
37331256 ROLAMENTO K25X32X20H R/NI AGULHAS UN. 17,57 €
37332001 CASQUILHO DA FORQUILHA BARRA DE CORTE MG UN. 15,49 €
37910832 ESFERA 1/4 DO CURSOR PARA MC- UN. 0,09 €
37911032 ESFERA 5/16 UN. 0,09 €
37911238 ESFERA 3/8 MC-725 UN. 0,33 €
37911332 ESFERA 13/32 UN. 0,63 €
37911532 ESFERA 15/32 =F0280000032 UN. 0,28 €
37921300 ROLETE RN 3+0-0,003X15,8+0-0,2 MG-622 UN. 0,05 €
38000025 ANEL GUIA I/DWR 25/2 POLYP UN. 2,21€
38000061 ANEL GUIA E/DWR 40/2 UN. 6,88 €
38000070 VEDANTE RSE 40-25W MACACO HID. GAD.ROTAT UN. 23,93 €
38000071 VEDANTE RSE 50-30W MACACO HID.GAD.404 UN. 10,02 €
38000304 VEDANTE RM 25355/8 MACACO GD DUPLEX UN. 3,36 €
38000395 VEDANTE B 137098 ELEV.HIRAULICA DUPLEX UN. 10,36 €
38000396 RETENTOR 40X30X7 MACACO DUPLEX UN. 3,39€
38000398 RETENTOR 50X40X7 DEM UN. 4,38 €
3810-111 FALANGUE KOHLER KDI2504 S/ BOMBA HID. TR UN. 268,40 €
38104412 ORINGUE 3175 44,12X2,62 MACACO TR-1100 UN. 0,69 €
38109167 ORINGUE 4239 91,67X3,53 QUAD CAIXA ROTEX UN. 15,84 €
38110448 ORINGUE 2018 4,48X1,78 UN. 0,06 €
38110675 ORINGUE 106 6,75X1,78 EMBRAIAGEM MC-PS UN. 0,11€
38110873 ORINGUE 108 8,73X1,78 EMBR. MC-PS UN. 0,09 €
38110913 ORINGUE 109 9,13X2,62 VEIO BLOQ. COBRAM UN. 0,09 €
38110992 ORINGUE 112 9,92X2,62 UN. 0,18 €
38111078 ORINGUE 3043 10,78X2,62 =F0803175000 UN. 0,11€
38111191 ORINGUE 115 11,91X2,62 UN. 0,09 €
38111237 ORINGUE 3043 10,78X2,62 UN. 1,11 €
38111238 ORINGUE 3056 13,95X2,62 UN. 0,11€
38111400 ORINGUE 2056 14,00X1,78 UN. 0,09 €
38111508 ORINGUE 119 15,08X2,62 (3) UN. 0,09 €
38111554 ORINGUE 3062 15,54X2,62 VEIO 622 UN. 0,09 €
38111568 ORINGUE 2068 17,17X1,78 UN. 0,13 €

Pagina 55




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

38111588
38111810
38111872
38112024
38112200
38112500
38112507
38112510
38112658
38112670
38112817
38112975
38112982
38112983
38113142
38113460
38113769
38114070
38114252
38114290
38114445
38115207
38115239
38115556
38115682
38116317
38116510
38117587
38117897
38118720
38118730
38118858
38118859
38119810
38119823
38119980
38119985
38120501
38140851
38201800
38202001
38202499
38202502
38203000
38203010
38211201
38211400
38211500
38211501
38212001
38212002

ORINGUE 121 15,88X2,62 =F0803183000
ORINGUE 0230 20 23X2

ORINGUE 3075 18,72X2,62 EMBRAIAGEM MC-PS=F0803171100

ORINGUE 3081 20,24X2,62

ORINGUE 3087 22,00X2,62

ORINGUE 4100 25,00X3,53 CAIXA ROTEX
ORINGUE 3100 25,07X2,62

ORINGUE  25,07X2,62 VITON 70SH

ORINGUE 4106 26,58X3,53 VEIO 622

ORINGUE 2106 26,70X1,78 404/405

ORINGUE 4112 28,17X3,53

ORINGUE 4118 29,75X3,53

ORINGUE 3118 29,82X2,62

ORINGUE 2118 29,87X1,78

ORINGUE 3125 31,42X2,62

ORINGUE 3137 34,60X2,62

ORINGUE 4150 37,69X3,53

ORINGUE 3143(36,14X2,62)

ORINGUE 3168 42,52X2,62
ORINGUE 0430 20 43X2 ORM

ORINGUE 149 44,45X3,53

ORINGUE 3206 52,07X2,62

ORINGUE 156 52,39X3,53

ORINGUE  55,56X3,53

ORINGUE 3225 56,82X2,62

ORINGUE 3250 63,17X2,62

ORINGUE 3262 66,35X2,62

ORINGUE 75,87X2,62 EMBRAIAGEM VEGA 95SDT
ORINGUE  78,97X3

ORINGUE 4350 88,5X3,53

ORINGUE 4362 91,67X3,53 CAIXA ROTEX
ORINGUE 6375 94,62X5,34 BRAGO ROTEX (6)
ORINGUE 3375 94,92X2,62 EMBRAIAGEM MC-PS
ORINGUE 3400 101,27X2 CAIXA ROTEX
ORINGUE 3450 113,97X2,62 EMBRAIAGEM PS
ORINGUE 158,3X3,53 TAMPA LAT.CART. ROTEX
ORINGUE 3650 164,77X2,62 NR TR- L-80 105»580A8420
VEDANTE TEF. PRP 01A02-0500-A-32

VEDANTE TEF PRP02A02-0850-A-32-N
RETENTOR 18X26X7 B102070 POLYPAC
RETENTOR 25X35X7 FRESA MC- VEIO D.25
RETENTOR 35X62X7 DIN 3760

RETENTOR 14X18X3 DH1 A

RETENTOR 30X40X7,5 B157118 POLYP
RETENTOR 20X28X4 DH1S BIELA GAD. DUPLEX
RETENTOR 12X19X5 NORMAL

RETENTOR 14X22X4 ALAVANCA TDF EMBR. MC-
RETENTOR 15X28X7 BA VEIO PRIMARIO TR MC
RETENTOR 15X40X10 NORMAL

RETENTOR 20X35X7 FRESA MC- VEIO D.20
RETENTOR 20X40X10 NORMAL =F0802076000

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

0,21€
0,34 €
0,18 €
0,14 €
0,14 €
0,21€
0,32 €
1,73 €
0,28 €
0,51 €
0,28 €
0,22 €
0,28 €
0,78 €
0,58 €
0,28 €
0,31€
0,30 €
0,25 €
0,29 €
0,36 €
0,58 €
0,50 €
0,58 €
0,32 €
0,61€
0,59 €
0,74 €
0,79 €
0,71 €
0,74 €
1,34 €
0,69 €
1,27 €
1,30 €
2,17 €
1,81 €
13,02 €
20,04 €
14,03 €
3,22 €
5,39 €
5,46 €
14,75 €
4,09 €
1,81 €
2,20€
2,36 €
2,99 €
2,82 €
2,35€

Pagina 56




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

38212003
38212006
38212206
38212500
38212501
38212502
38212503
38212505
38212601
38212602
38212842
38213001
38213002
38213003

38213006

38213008
38213202
38213500
38213501
38213503
38213800
38213802
38214000
38214001
38214002
38214200
38214201
38214503
38214504
38214506
38214508
38214509
38214510
38215501
38215502
38240VA3-900
38250ZA8-701
38301800
3831236
38312610
38334500
385201161
39114008
39114519
39115010
39115012
39116018
39118030
39221203
39414008

RETENTOR 20X42X7 NORMAL
RETENTOR 20X42X7

RETENTOR 22X42X10 AS BASL
RETENTOR 25X40X7

RETENTOR 25X52X10 NORMAL
RETENTOR 25X52X7 (5)

RETENTOR 25X35X7 NBR »38202001

RETENTOR 25X42X7

RETENTOR 25X32X7 B1FUDSL

RETENTOR 26X47X7

RETENTOR 28X42X7

RETENTOR RETENTOR 30X52X10 NORMAL

RETENTOR 30X40X7 NORMAL
RETENTOR 30X47X7 NORMAL

RETENTOR 30X62X7 VEIO EMBRAIAGEM MG-622 =F0802125050

RETENTOR 30X55X10

RETENTOR 32X45X7

RETENTOR 35X47X7 NORMAL =F0802137000
RETENTOR 35X52X8 NORMAL

RETENTOR 35X52X8 SYSTEM 26 =F0802145000
RETENTOR 38X55X7

RETENTOR 38X52X7

RETENTOR 40X55X7

RETENTOR 40X52X7 NORMAL = F0802178000
RETENTOR 40X55X7

RETENTOR 42X62X8 NORMAL ROTATIVA 404 405
RETENTOR 42X56X7 NORMAL

RETENTOR 45X65X8

RETENTOR 45X65X8

RETENTOR 50X65X8

RETENTOR 50X72X8

RETENTOR 45X62X8

RETENTOR 50X80X8 AS

RETENTOR 55X70X8 LABIO DUPLO

RETENTOR 55X70X8

TERMICO GERADORES GE-4500/7000/7500 HSX
BOTAO DO TERMICO GE-4500/7000/7500 HSX
RETENTOR 18X28X7/10 ANEL RASPADOR RM
FILTRO DE OLEO GE-225 VPSX

RETENTOR 35X22,3X6,35 ANEL RASPADOR RM
RETENTOR 45X52X4 ANEL (2)

CANHAO IGNICAO PERKINS GE-15 PSX NOVO
PNEU 400X8

PNEU 4,50X19 MG-622

PNEU 500X10

PNEU 500X12 MC

PNEU 6,5X80X12

PNEU 210X95XR16 (TL)RT 855 BKT TR- CROMO
PNEU 100X203 CARRINHO MG-622

CAMARA DE AR 400X8

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

2,08 €
1,73 €
4,07 €
3,08 €
3,30 €
2,90 €
2,77 €
3,15 €
10,28 €
3,23€
3,30 €
4,55 €
2,28 €
3,30€

3,82 €

6,93 €
4,17 €
3,78 €
1,69 €
3,73 €
3,47 €
3,30€
3,41€
3,26 €
4,39 €
5,13 €
3,73 €
5,13 €
3,93€
5,13 €
6,16 €
4,65 €
7,43 €
6,46 €
2,64 €
60,81 €
30,64 €
3,07€
58,06 €
3,56 €
11,26 €
109,44 €
56,91 €
239,46 €
101,45 €
111,07 €
124,38 €
349,55 €
37,30 €
11,10 €

Pagina 57




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

39414010
39414519
39415012
39415014
39416018
39421203

4/YTX20L-BS

4P+TM63A
40420
406152000002
4110-009
4132A022
4133L048
4133L507
439149000000
439295000000
439296000000
4400-054
4415105

4415122

4420-030
4420-070
4431-120
4460-037

4461490

4461492
4501-118
4501-156
4501-158
451R-073
451R-074
453159020000
453181000000
453206000003
453221030000
453228000000
453231010000
453232000002
453234000000
453238000000
453269000001
453272010001
453277010000
453278000003
453281010000
453285000000
453302000000
453303010006

CAMARA DE AR 400X10

CAMARA DE AR 4,50X19 MG-622
CAMARA DE AR 500X12 MC

CAMARA DE AR 500X15

CAMARA DE AR 6,5X80X12

CAMARA DE AR 400X8 3,50X8
BATERIA VARTA AGM 12V (VT-549676 )
(175X85X155) GE-6000 YDT

FICHA MACHO 5 PINOS 63A

ANILHA AFINACAO 30X42X0,3
DEPOSITO COMBUSTIVEL PASQUALI
TENSOR DA DISTRIBUICAO TR-RAPTOR 30/40

BOMBA ALIMENTACAO ELETRICA PERKINS GE-35

TUBO PEQUENO PLASTICO BOMBA AGUA PERKINS
TERMOSTATO COMPLETO PERKINS GE-35 PSX

CAVILHA TIPO R D.3,5X72 ZNT/B TORTA  =58002052

TAMPAO PASQUALI

CASQUILHO PLASTICO PASQUALI

JUNTA CHUMACEIRA LATERAL MOTOR LDW FOCS

FILTRO GASOLEO GE-35 PSX ANTIGO

PRE FILTRO GASOLEO PERKINS GE-35 PS  GE-55 PS GE-115 PSX GE-
120 PSX NOVO

JUNTA COLETOR ESCAPE ADMISSAO SYSTEM 26

JUNTA COLETOR DE ESCAPE MOTOR LDW FOCS

JUNTA DO CARTER LDW1003 TR-RAPTOR MATRA

JUNTA DE CORPO TERMOSTATO LDW 1404 VIPAR

FILTRO DE GASOLEO COMPLETO COM ELEMENTO 4461492 PARA
GE-35 PSX GE-55 PS

FILTRO DE GASOLEO ELEMENTO GE-35 55 PSX

JUNTA DE ESCAPE MOTOR LDW

JUNTA DA TAMPA VOLANTE DO MOTOR LDW FOCS

JUNTA DA FALANGUE BOMBA AGUA LDW 1003 30

JUNTA DO CILINDRO MOTOR KOHLER KDI-425

JUNTA DO CILINDRO MOTOR KOHLER KDI-425

SUPORTE PASQUALI

ANILHA 55,0X69,5/4 PASQUALI

FALANGE 55MM PORTA SATELITES PASQUALI

SEMI-EIXO 26 ESTRIAS L=37,5 PASQUALI

4/YTX20L-BS

SATELITE Z-24 PASQUALI

ANILHA 55,5X69/3 PASQUALI

ANILHA 25,5X45X1,5 PASQUALI
ANILHA PASQUALI

CASQUILHO 30X48H45 BRONZE PASQUALI
ENGRENAGEM PASQUALI

SATELITE Z-17 H20 ANTERIOR  PASQUALI
RETENTOR GOMA 34X52/8,0 0MG279 PASQUALI
CASQUILHO PASQUALI

PINHON REDUTOR Z-15 PASQUALI

LUVA L=5,8CM Z-15 ESTRIAS INT. PASQUALI
PERNO 15H=27 TR- PASQUALI

COLAR DO SINCRONIZADOR PASQUALI

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

8,90 €
29,61 €
14,11 €
23,04 €
19,89 €

6,53 €

139,45 €

57,06 €
3,83€
166,20 €
120,50 €
253,89 €
24,74 €
98,95 €
2,53 €
0,68 €
1,36 €
3,90 €
123,11 €

24,23 €

4,66 €
3,20€
11,76 €
2,07 €

123,42 €

51,23 €
4,80 €
6,10 €
2,87 €
3,21€
4,35 €

25,28 €

13,41 €

333,47 €
822,07 €
319,00 €
7,05 €
6,70 €
3,82 €
95,08 €
125,49 €
101,38 €
6,38 €
31,47 €
121,06 €

83,74 €
5,11 €

82,78 €

Pagina 58




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

453305000003
453311000000
453330000000
453441000002
453468050000
453468080000
453477010000
453512090001
453518000000
453519010000
453524010000
453528020000
453598000000
453605000000
453613000001
453664000000
453687000000
453715010000
457118010000
457119040001
4580-215
4580-216
4601-226
4627133
4670-142
468124000000
468128010000
468140010001
468160000003
468167000000
470301000000
470302010002
470393010000
470398000002
470433000000
470441010001
470471000002
470473000000
470475000000
4730-004
4730-736
4776-032
4816635

4816636

4898-045
4906-008
495R-048
495198000001
5A5101051
5A5101234

SATELITE Z-19 H-15 M4 TR-  PASQUALI
GRUPO CONICO Z-37 Z-8 15-EST PASQUALI
MOLA PASQUALI

ANILHA DE VADAGAO PASQUALI

KIT DE VEDANTES 800240140 53468 PASQUALI
FREIO E-427240450 EXTERIOR PASQUALI

ALAVANCA TDF PASQUALI
FILTRO HIDRAULICO CS50M9040 M3 »581A3616
REGULADOR PASQUALI

DISCO TRAVAO D.14,2X0,5  PASQUALI
ATUADOR DO TRAVAO PASQUALI

FOLE ALAVANCA VELOCIDADES  PASQUALI
INTERRUPTOR PASQUALI

BICHA E CABO CONTA HORAS L=1075 PASQUALI
PORCA 55X2CH75 PASQUALI

GRUPO SINCRONIZADOR PASQUALI
BEARING PASQUALI

ARTICULACAO PASQUALI

BOMBA PASQUALI

BOMBA PASQUALI

JUNTA DA BOMBA DE AGUA LDW 1003 FOCS 30
JUNTA BOMBA DE OLEO FOCS TR- RAPTOR 30
JUNTA DO CARTER MOTOR GR- 6LD400

FILTRO DE OLEO PERKINS GE-145 GE-225 PS
ANILHA 2MM BICO INJECTOR KDI 2504 TR- L
PAINEL LATERAL DIREITO PASQUALI

BOMBA PASQUALI

PLACA SET PASQUALI

ESCAPE PASQUALI

CONTA HORAS PASQUALI

PECA PASQUALI

PECA PASQUALI

FRONTAL CAPOT TR- PASQUALI
GRADE DA GRELHA PASQUALI
ORINGUE PROTECAO TDF TR- CROMO K-60
TABLIER TR- PASQUALI

FOLE PASQUALI

SUPORTE DAS LAMPADAS PAINEL PASQUALI
CONTA HORAS PASQUALI

JUNTA CABECA SP.1,43 METAL LDW1003 TR-
JUNTA DA CABECA 1 MOSCA 15LD350
BORRACHA FILTRO DE AR REDE 3LD510 MC-72S
FILTRO ELEMENTO GASOL. GE-35 PSX ANTIGO

FILTRO DE GASOLEO MOTOR PERKINS GE-85 PSGE-115 PSX GE-120

PSX

KIT CILINDRO + PISTON KOHLER KDI-425

BOIA GASOLEO 9LD 561-2 TR-1100 DT
AVAVANCA ACELERADOR LONGA 25LD KD-425/2
CONTROL PASQUALI
ESTABILIZADOR TORRE ILUMINAGCAO TF NM 5.5
PUNHO TORRE ILUMINAGAO TF NM 5.5

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

103,73 €
456,88 €
3,24 €
2,89 €
89,23 €
4,47 €
82,16 €
44,47 €
130,72 €
69,59 €
28,68 €
77,48 €
109,41 €
98,52 €
21,16 €
64,83 €
184,02 €
164,26 €
511,28 €
555,01 €
6,55 €
10,97 €
16,80 €
27,74 €
5,85 €
88,13 €
969,28 €
107,30 €
207,15 €
310,36 €
52,07 €
353,34 €
174,50 €
129,17 €
0,96 €
153,54 €
81,48 €
120,24 €
345,69 €
130,20 €
27,55 €
17,91 €
27,53 €

25,46 €

350,24 €
46,80 €
49,16 €
67,99 €

116,89 €
72,55 €

Pagina 59




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

5A5107231

5A5206465
5PF16A
5PF32A
5PM16A
5PM63A

504209107

50478800
50929252
50956262
50973415
50973529
511A0111
511A0635
511A1170
511A1363

511A1364

511A2198
511A2422

511A2887

511A4764
511A4766
511A5893
511A6245
511D0581
511D0901
51102014
5111-113
51124849
51125107
51127942
51128197
51131332
51131440
51132004
51132403
51136420
511364208
51136530
51139255
51148428

51156702

51171874
51172085
51172090
51172508

PROJECTOR HALOGENEO 500W R7S IP55 GENIUSTORRE DE
ILUMINACAO TFNM 5.5

GUINCHO MANUAL TORRE ILUMINAGAO TFNM 5.5
FICHA FEMEA 3P+T+N 16A

FICHA FEMEA 3P+T+N 32A

FICHA MACHO 3P+T+N 16A

FICHA MACHO 3P+T+N 63A P67

FILTRO DO RESPIRADOR DO MOTOR IVECO FPT GE-385
=504153481

FILTRO DE GASOLEO MOT HATZ GE-12054 HZDT
DISCO OVAL MEIO ROTATIVA 404 405

FORQUILHA DA EMBRAIAGEM MC-740 AE ACTION
PARAFUSO

ROLAMENTO 45X75X16 1009EC ROLETOS

CAIXA EIXO TRAZEIRO ESQ TR-VALIANT 600RS

CAIXA PONTE ANTERIOR TR-COBRAM

MESA SUPORTE ANTERIOR TR- K30/K40(A1170)
TAMPA SUPERIOR CAIXA COBRAM 60 RS S/CONT
TAMPA DA CAIXA SUPORTE COM CONTROL PROF.TR-COBRAM 60
RS REV / VALIANT 600 RS REV

MESA SUPORTE ANTERIOR TR- K60-L60 A2198

MESA FRENTE TR-SKY JUMP 95 SDT DUALSTEER

TAMPA E SUPORTE DE ELEVADOR HIDRAULICO K-30 K-40 PTO-A

SUPORTE DIREITO R/ ANTERIOR TR-80/105 AR
SUPORTE ESQUERDO R ANTERIOR TR-80/105 AR
ARTICULACAO A CAIXA TR- COBRAM 60 AR
PONTE DIANTEIRA TR- L60-K60-V65

SUPORTE DO COMANDO ROTEX XR ROLOS
PROTECGAO DO DISCO ( MEIA LUA ) ROTEX NO
PIVOT DE FERRO COLADO

ANILHA EM U DA GRELHA DO ESCAPE KOLHER
POLIA COMANDO TDF MATRA 101

CASQUILHO

POLIA PEQUENA D.122 3-PIS DUPLEX MODERNA
POLIA ELEVACAO MECA. DUPLEX »NOVA«
CASQUILHO ROTEX PARA SUPORTE ARTICULACAO
CASQUILHO

TAMPA LATERAL CARTER ROTEX

PROTEGAO DO DISCO PRETO MEIA LUA ROTEX
SUPORTE DO COMANDO ROTEX SILVER

SUPORTE DO COMANDO ROTEX SILVER
PROTECGAO DISCO ( MEIA LUA DA PONTA ) ROTEX SILVER
TAMPA CARTER LATERAL ROTEX

FALANGE FRESA 80 CM FURO D.25

TAMPA POSTERIOR CAIXA VELOCIDADES  COM EIXO PARA
ENGATE RAPIDO MC-750

MASCARA DA FRENTE SYSTEM 50/70/80

TAMPA CAIXA VELOCIDADES SYSTEM 75

TAMPA CAIXA VELOCIDADES SYSTEM 70 MT
CUBO DA RODA 3 FUROS TR- SYSTEM CROMO

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

96,18 €

124,81 €
8,64 €
12,42 €
10,14 €
42,61 €

181,13 €

21,89 €
109,84 €
18,92 €
719,33 €
170,06 €
538,48 €
1.210,13 €
827,17 €
843,75 €

766,85 €

993,54 €
1.197,92 €

698,87 €

856,69 €
845,18 €
1.207,40 €
1.272,82 €
978,33 €
51,36 €
16,04 €
1,86 €
172,17 €
4,40 €
151,05 €
33,03 €
26,32 €
25,59 €
250,99 €
52,27 €
619,53 €
372,60 €
89,33 €
120,13 €
52,81 €

359,31 €

776,17 €
453,45 €
434,00 €
366,31 €

Pagina 60




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

51172560
51172716
51172962
51173115
51173371
51173455
51173486
51173508
51173547
51173581
51173597
51174047
51175263
51176123
51176604
51176714
51179309

51179548

512A1466
512A1467
512A6991
512A6992
51202850
51221042
51221115
51240260
51243501
51270771
51271597
51275570
51275774
51275775
51276769
51276772
51276773
51277067
51277912
513A7291
51340240
51340246
51343812
51346701
51349826
51357850
51357851
51358950
51358961
51371035
51372479
51374866

BLOCO TR- SYSTEM

TAMBOR TRAVAO POLI TR VIPAR CROMO 30/40
MANGUITO HIDRAULICO TR

SUPORTE DO 3 PONTO TR- COBRAM / VALIANT
ACOPLAMENTO 3 PUNHOS

CAIXA ANTERIOR TR RAPTOR 30/40 VIVID
CASQUILHO ROLAMENTO ENCOSTO (1)
SUPORTE TRASEIRO EIXO FRENTE RAPTOR
BAINHA TRASEIRA DIREITA CROMO K-40
SUPORTE FRONTAL EIXO RAPTOR

BAINHA ESQUERDA FRENTE RAPTOR / VIVID
SUPORTE HIDRAULICO THOR 90 RS

MESA SUPORTE ANTERIOR TR- RAPTOR VIVID
CAIXA VELOCIDADES TRASEIRA TR-VOLCAN 850
PISTON TRAVOES TR-VEGA 95

SUPORTE ANTERIOR TR-VOLCAN DUALSTEER
PESO DE 20 KG LATERAL TR-CROMO

SUPORTE ANTERIOR TR-75-95 CV (79548V) TR-VITHAR/VOLCAN

BAINHA TRASEIRA ESQUERDA TR-RAPTOR
BAINHA TRASEIRA DIREITA TR-RAPTOR 36-48
CAIXA DO EIXO DIREITO DA FRENTE COBRAM
CAIXA DO EIXO ESQUERDO FRENTE COBRAM
APOIO NYLON DA MOLA TIRANTE MG-622
ALAVANCA CURTA DA EMBRAIAGEM MG-622
ALAVANCA COMP. DA EMBRAIAGEM 622 DIREITA
PATILHA

CORPO DO CARTER DA BARRA DE CORTE
FORQUILHA COMANDO M/B/L

SUPORTE DA ARTICULACAO DO SEMI-EIXO 50L
FORQUILHA COMANDO TDF CAIXA TR- VEGA
SUPORTE EIXO RODA DIR. TRAVAO TR-VEGA 95
SUPORTE EIXO RODA ESQ. TRAVAO TR-VEGA 95
CAIXA PONTE ANTERIOR TR-VITHAR 750 RS
CAIXA PONTE ANTERIOR TR-VITHAR 750 RS
CAIXA PONTE ANTERIOR TR-VITHAR 750 RS
ARTICULACAO TR- SYSTEM

DUPLA ARTICULACAO ESQ2 TRAS 75-95CV VOLC
CAIXA P SATELITES PLANETARIOS TRAZ K-40
CARRETO CONICO

CARRETO CONICO COMANDO ATADOR MG-622
CORPO PROLONGAMENTO 8 CM

MANIVELA INTERNA CARTER BANHO DE OLEO
CORPO ENGATE RAPIDO ANTIGO

CORPO DO ENGATE RAPIDO MODERNO (1)
ENGATE DE ATACO RAPIDO

APOIO SUPORTE BARRA

CILINDRO COMANDO BARRA B/OLEO 195
CAIXA DIFERENCIAL POSTERIOR TR- VOLCAN
PECA DO 32 PONTO

CAIXA PARA SATELITES E PLANETARIOS K-40

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

1.332,58 €
259,55 €
83,92 €
172,32 €
210,57 €
703,78 €
124,61 €
212,20 €
615,55 €
112,76 €
453,36 €
1.001,47 €
1.224,49 €
3.067,96 €
312,80 €
1.259,68 €
174,45 €

1.233,54 €

661,21 €
652,70 €
479,76 €
503,53 €

10,06 €

26,30 €

22,95 €

48,97 €
124,25 €
173,60 €
407,53 €
152,28 €
548,47 €
547,72 €
612,69 €
837,68 €
838,83 €
467,59 €
554,70 €
236,23 €

48,79 €

56,80 €

78,60 €
127,69 €

86,80 €
123,99 €

67,89 €
150,87 €
105,64 €
305,37 €
151,08 €
304,59 €

Pagina 61




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

51374867
51376109

51531301

52128210
52129605
52129606
52132012
52136028
52136422
52143171
52148095
52148105
52156810
52158580
52158581
52158589
52158660
52158700
52171744
52173317
52173669
52173670
522A3776
522A7007
52202874
52202885
52248805
52272111

52272112

52273364
52275889

52275923

523A0166
523A0199
523A0200
523A0340
523A2301
523D0582
52302815
52302823
52302824
52302825
52302828
52302846
52302847
52320003
52320232
52320494

CAIXA P SATELIT PLANE TRAZ K40 »513A7291
ARTICULACAO DIREITA TR- VEGA / VOLCAN

POLI PEQUENA D.160 FURO D.30 4 CORREIAS ROTATIVA 404/405

440/460

GUIA INFERIOR GADANHEIRA DUPLEX

CASQUILHO DIREITO 404 405

CASQUILHO ESQUERDO 404 405

FALANGE EXTERNA CAIXA ROTEX

FALANGE INTERNA CAIXA ROTEX TSB / AVANT
POLIA PEQUENA D.130 4-PIST. ROTEX SILVER
ALAVANCA DA ENGRENAGEM CAIXA MC- ANTIGOS
CONE DE EMBRAIAGEM 2,9CM 8 ESTRIAS D.72
CONE DE EMBRAIAGEM ALTO 3,7CM 8 ESTRIAS
ALAVANCA DO COMANDO DO INVERSOR MC PS
GUIA INFERIOR BARRA CORTE MG- DUPLEX
SERRILHA DA BARRA DICOS DUPLEX MG-

GUIA INFERIOR DUPLEX GOLD

SUPORTE ACO LAMINA »52158700 KIT59258753
SUPORTE DA LAMINA SF MG-615 BF2011 ZNT KIT»59258753
ANILHA LATERAL CAIXA COBRAM 50L

ANILHA PROTEGAO D.55 TR-RAPTOR 30/40
ANILHA AFINACAO 0,5MM

ANILHA AFINACAO 0,6 MM

FORQUILHA COM INVERSOR K-105 (INV.I) MR
FORQUETA COMANDO 3A-4A VELOCIDADES CAIXA
ESFERA DA FORQUILHA OSCILANTE MG-622

CAIXA PARA ROLETO ASTE MG-622

ENGRENAGEM

FORQUILHA COMANDO 12/22 VELOC.SYST.50/80

FORQUILHA COMANDO 32/42 VELOCIDADES  TR- SYSTEM 50/80

VEGA 95 /K-105
FORQUILHA CAIXA VELOCIDADES TR- SYSTEM
FORQUILHA SELECTOR CAIXA VELOCIDAD. VEGA

FORQUILHA GRANDE CAIXA VELOCIDADES 1R TR- COBRAM 60

PERNO ARTICULAGAO TR-VIPAR AR / VICTOR
SUPORTE DIRECCAO ESQUERDO COBRAM 60
SUPORTE DIRECCAO DIREITO COBRAM 60
ALAVANCA DE VELOCIDADES DIR. TR-COBRAM
ALAVANCA VELOCIDADES TR- COBRAM AR 65
FALANGE INTERNA CAIXA ROTEX NOVA XR-6
MANIVELA OSCILANTE MG-622

GUIA DA LAMINA COMPRIDA MG-622

GUIA LARGA DUPLA DA LAMINA MG-622
GUIA DIREITA DA LAMINA MG-622

GUIA DA BARRA DE DESGASTE CURTA MG-622
PLATINA ESQUERDA

PLATINA DIREITA MG-622

ENGATE DE CARRO MG-622 (1)

CUBO DA RODA MG-622

TESTA DA LAMINA FURO D.5,6 MG-622

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

226,48 €
635,99 €

216,06 €

26,96 €
22,63 €
22,63 €
109,01 €
158,37 €
186,35 €
14,51 €
88,40 €
77,30 €
16,46 €
16,32 €
72,76 €
26,23 €
27,97 €
37,12 €
8,26 €
2,16 €
2,11 €
18,11 €
232,50 €
174,66 €
53,39 €
46,69 €
82,44 €
177,27 €

122,20 €

177,52 €
197,98 €

182,36 €

71,75 €
154,31 €
175,02 €

80,63 €

78,53 €
242,77 €

99,54 €

2,74 €
6,39 €
8,21¢€
1,70 €

14,14 €

15,46 €

14,45 €
167,38 €

13,83 €

Pagina 62




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

52324217
52324622
52327582
52327583
52327587
52329303
52329740
52331825
52331827
52332011
52332032
52332034

52332050

52332070
52332071
52336052
52336292
52336740
52340417
52340421
52340423
52343096
52343168
52349818
52357250
52358852
52370058
52370072
52370075
52370083
52370152
52371574
52371679
52372292
52373177
52373240
52373294
52373484
52373530
52374226
52375215
52375896
52377913
52377914
52379209
524A0942

524A0943

524A1705
524A2294

FORQUILHA EMBRAIAGEM MATRA 101

POLIA TRAVAO MATRA 101

PLATINA DIREITA S.F. MG-622

PLATINA ESQUERDA S.F. MG-622

PLATINA ESQUERDA F.

OLHAL COM PERNO 404

CABECA DE PISTON

FALANGE INTERNA GADANHEIRA 404/405/406
FALANGE INTERNA GAD.DE DISCOS 404/405
FALANGE INTERNA MAIOR CAIXA ROTEX

EIXO SUPERIOR DO ROLO Z-22 SUPER. ROTEX
ENGRENAGEM Z-22 SUPORTE DO ROLO ROTEX

POLI PEQUENA D.160 FURO D.35 4 CORREIAS ROTEX - R / XR / XT

SUPORTE ROLOS SUPERIOR

SUPORTE DO ROLO ROTEX R6

POLIA PEQUENA D.160 5-PISTAS ROTEX R-7
FALANGUE ROLO DA BORRACHA ROTEX R-6
SUPORTE ROLO ROTEX XR-6

PLACA DIREITA

GUIA DUPLA

GUIA

ALAVANCA

ALAVANCA DO CURSOR / LUVA PARA MC-
FALANGE EMBRAIAGEM MC-

PERNO CURSOR T.D.F. MC-730 MC-740 MC-750
MANIVELA GRUPO B.O TORK

BRACO DIREITO DIRECAO SYSTEM 50-55-70-80
COROA Z-54 TR- THOR / VITHAR

FALANGE Z-54 THOR VITHAR

SUPORTE INFERIOR BAINHA TR-SYSTEM VEGA
ALAVANCA INTERNA COMANDO TDF

BRACO EXTER. ESQUERDO (1) DIRECCAO 50L
ALAVANCA CAIXA CROMO

ANILHA REACCAO EMBRAIAGEM TR-THOR VEGA
PORCA

FORQUILHA CAIXA VELOCIDADES 3R TR- COBRAM 60
ALAVANCA

FORQUILHA DA EMBRAIAGEM (1) TR-RAPTOR
CAIXA DIFERENCIAL ANT.TR-RAPTOR 30/40
BRACO EXTERNO DIREITO DIREC. COBRAM 40 5
BARRA TRACCION TRAVOES

GUIA PARA CURSOR ALAVANCA VELOCIDADES
BRACO EXTERNO DIREITO 75-95CV-RS VOLCAN
BRACO DIRECCAO TR-VITHAR 750 RS

PERNO DE ARTUCULACAO VEGA AR

VEIO PRIMARIO TR-CROMO K30 K-40 AR

VEIO PRIMARIO EMBRAIAGEM L=77,5 Z-17 Z-14 TR- CROMO K30/

K40 »565A3912«
VEIO COM CARRETO Z-26 14E PTO CAIXA VEGA
CARRETO Z-59 TDF TR- CROMO K-60

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

64,99 €
171,36 €
3,02€
3,28 €
3,10 €
25,92 €
19,76 €
165,08 €
129,37 €
239,04 €
175,21 €
101,76 €

212,58 €

120,09 €
137,54 €
400,38 €
37,81€
108,11 €
15,42 €
13,93 €
3,93€
27,93 €
31,57 €
39,26 €
48,51 €
75,91 €
208,56 €
281,17 €
149,80 €
47,68 €
57,83 €
55,35 €
87,13 €
37,79 €
13,16 €
130,99 €
48,45 €
123,20 €
246,17 €
155,00 €
25,96 €
66,49 €
248,28 €
243,18 €
105,10 €
520,09 €

418,72 €

426,54 €
323,43 €

Pagina 63




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

524A2303
524A2950
524A3904

524A7438

524D0649
524D1203
52420250
52420270
52424109
52424111
52424117
52427126
52427128
52427326
52428706
52428729
52429074
52429199
52429596
52429622
52429674
52432025
52432033
52432440
52432441
52432442
52432443
52432925
52432928
52432941
52432943
52442408
52442603
52443112
52443155
52443156
52443514
52443852
52443853
52447492
52447494
52447523
52447896
52448068
52448404
52448406

52448407

52448411
52448512

CARRETO Z-41 Z-27 1- VELOCIDADE TR-

VEIO PRIMARIO TDF TR-CROMO K40 NOVO 2021
VEIO SAIDA DA TDF TR- COBRAM

COROA Z-47 26-EST. REDUTORA EPICICLOIDALTR- COBRAM /
VALIANT

PINHAO Z-18 L=215 16EST ROTEX XR-6 / 7
CARRETO Z-20 ALTERADO COM EIXO ROTEX
CARRETO Il Z-42 7-15 MG-622

CARRETO DENTADO Z-19 RM INTERM.K1J
CARRETO MARCHA TRAS

CURSOR MARCHA E INVERSOR

VEIO PRIMARIO CORTA RELVA MATRA 101
TESTA SUPORTE DA LAMINA GADANHE. DUPLEX
UNIAO DO PATIM DUPLEX (ANTIGA)

VEIO COMANDO BIELAS DUPLEX ANTIGA

TESTA FIXAR BARRA DOS BICOS DUPLEX GOLD
TESTA SUPORTE DA LAMINA XL DUPLEX GOLD
CARRETO Z-36 DO COMANDO ROTATIVA 404 405
TAMPA TRACCAO DA 404 405 NOVA

CARRETO Z-29 16 ESTRIAS ROTA 404 405 450
PINHAO CONICO Z-16 ROTATIVA 404 405

CUBO PORTA DISCO ROTATIVA 404 405

PINHAO CONICO Z-18 L=10,5 ROTEX
ENGRENAGEM Z-26 SUPORT OSCIL. ROTEX (1)
EIXO C/CARRETO Z-28 COMANDO ROLOS ROTEX
CARRETO Z-20 COM FURO D.25 ROTEX ORIGEM
CARRETO PRINCIPAL Z-16 ROTEX »59968342
PINHAO CONICO Z-18 VERTICAL ROTEX SILVER
CARRETO Z-19 M4 CAIXA TRANS ROTEX SILVER
CARRETO Z-48 M=4 FURO 8CM ROTEX XR-7
PINHAO Z-14 M4 ROTEX

PINHAO CUBO Z-17 ROTEX R6 ANTIGA (1)
PINHAO CONICO Z-8 Z-6 L=260 7630  FRESA MC-705 / 755
CARRETO Z-35 3-RANHURAS

VEIO PRIMARIO Z-11 8 ESTRIAS L=33,40 MC-
CARRETO CORREDICO Z-28

CARRETO | VELOCIDADE Z-38

MANIVELA DA FACA

SEMI-EIXO DIREITO COMPRIDO MC-730
SEMI-EIXO ESQUERDO COMPRIDO MC-730

VEIO PRIMARIO MC-737

CARRETO DUPLO CURSOR MC-737

ALAVANCA DO CURSOR / LUVA MC

ANILHA ROLAMENTO EMBRAIAG. MC »524C1014
CARRETO Z-29 16- ESTRIAS DESLIZANTE

PINHAO CONICO Z-9X200 FRESA 10EST ANTIGA
COROA CONICA Z-27 161 FRESA MC-BCS 90SLB
PINHAO CONICO Z-8X200 FRESA 10 ESTRIAS MC-90 SLB / MC-
725/745 / SER. MC-700

PINHAO CONICO Z-8X GR.SPAZ/CE

VEIO EXCENTRICO REFORCADO BARRA DE CORTE

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

228,89 €
260,74 €
198,83 €

309,31 €

226,20 €
156,47 €
117,28 €
62,39 €
140,83 €
160,53 €
190,73 €
58,50 €
89,56 €
287,31€
75,99 €
62,92 €
122,33 €
81,12 €
75,95 €
180,93 €
161,28 €
176,85 €
199,10 €
311,68 €
112,93 €
127,72 €
232,34 €
171,03 €
254,51 €
137,04 €
228,44 €
239,65 €
48,24 €
260,27 €
112,16 €
68,40 €
188,70 €
113,94 €
107,37 €
157,29 €
99,87 €
29,04 €
27,57 €
14,27 €
146,86 €
88,42 €

146,86 €

84,92 €
84,06 €

Pagina 64




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

52448745
52448920
52449392
52449482
52449608
52449627
52449631
52449638
52449639
52449640
52449641
52449642
52449643
52451305
52456220
52456235
52456236
52456335
52456336
52456339
52456340
52456354
52456356

52456361

52456362
52456370
52456389
52456560
52456694
52457852
52457866
52457870
52457874
52458064
52458629
52458668
52458713
52458714
52458966
52459226

52459227

52459230

52459303
52459605
52470061
52470062
52470067
52470087

EIXO PROLONGAMENTO 3EST- 14 EST NOVO (1)

PERNO M10 D.37 FORQUILHA CONE M12X15

VEIO EXCENTRICO LARGO BARRA DE CORTE

PINHAO CONICO

CARRETO REDUTOR Z-31 16-ESTRIAS MC-725 (=59968515 KIT)
PINHAO Z-24 14-ESTR. T.D.F. SINCRON. (1)

PINHAO DUPLO Z-30 Z-9 TDF SINCRON.

VEIO REDUTOR DIREITO MC-740

VEIO REDUTOR ESQUERDO MC-740

VEIO Z-9 REDUTOR DIREITO D.25MM MC-740

CARRETO Z-24 14-ESTRIAS MC-750

VEIO Z-9 REDUTOR ESQUERDO D.25MM MC-740
SEMI-EIXO MC-745

PINHAO DO CARTER CORTA RELVA 56CM

VEIO COMANDO DISTRIB. EMBRAIAGEM MC-PS
CARRETO Z-20 PARA BOMBA DE OLEO MC- POWERSAFE
BOMBA OLEO MC-

VEIO TDF Z-16 3-EST L=161 MC-710/720/730

VEIO TDF Z-16 3-ESTRIAS L=193 MC-740

VEIO PRIMARIO Z-11 L=34CM 8 ESTRI MC-700

VEIO PRIMARIO Z-11 L=40 8E MC-740 MG-630
CARRETO Z-38 | VELOCIDADE 3-RANHURAS

CARRETO MC-730

CARRETO CURSOR VELOCIDADES 3+2 Z-29 11 ESTRIAS
INTERIORES MC-720/730

LUVA TDF MC-710/730 (2) »59968940 KIT

CARRETO Z-38 16 ESTRIAS CURSOR INVERSOR MC-720/730
BIELA CURSOR INVERSOR MC-720/730

SEMI-EIXO MG-630 WS (1)

ENCACHE DOS DISCOS EMBRAIAGEM MC-PS

VEIO ENGATE RAPIDO MC-730/330

VEIO DO ADAPTADOR L=8CM 14-3 ESTRIAS MC-

VEIO ADAPT. Z-3/18X15 DIN.5482 ANT/MOD

VEIO LUVA 3 DENTES 10-E 18X15 MOD/ANT (1

GRUPO CONICO

CONECCAO PARA BARRA CORTE MG- DUPLEX
CASQUILHO CARTER B.O TORK

BICO DUPLO BARRA CORTE LASER MG-

BICO SIMPLES BARRA CORTE LASER MG-

MANIVELA GRUPO ACIONAMENTO

PINHAO CONICO Z-8X146 FRESA(46CM)MC-710
PINHAO CONICO Z-8 L=256 Z-14 D.30/ROL. FRESA MC-745/6 MC-
750

PINHAO CONICO Z-8X185 12 ESTRIAS FRESA MC-720/740 / MC-
FERRARI

FALANGUE CAIXA BLADERUNNER

FALANGUE 16 ESTRIAS 4 UNHAS BLADERUNNER
PINHAO SN. PLANETARIO Z-20 DIFER. POST

PINHAO Z-18 DIREITO PLAN.DIF.POST. 18EST

PINHAO SATELITE DIFERENCIAL Z-12

SATELITE Z-19 REDUCTOR VITHAR THOR VEGA

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

96,64 €
14,47 €
153,96 €
122,34 €
96,16 €
106,86 €
145,63 €
271,43 €
115,05 €
103,40 €
48,72 €
90,48 €
119,44 €
158,21 €
14,54 €
33,80 €
65,10 €
87,40 €
91,96 €
122,09 €
135,47 €
52,42 €
54,47 €

62,59 €

32,64 €
61,74 €
16,03 €
133,73 €
119,48 €
63,34 €
78,27 €
61,61 €
62,88 €
129,68 €
11,66 €
33,85 €
26,96 €
72,09 €
256,10 €
88,96 €

150,73 €

83,56 €

92,22 €
52,13 €
171,64 €
137,80 €
98,92 €
104,02 €

Pagina 65




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

52470105
52470106
52470148
52470719
52470747
52470748
52470750
52470762
52471208
52471435
52471436

52471509

52471513
52471516
52471532
52471533
52472322
52472324

52472325

52472342

52472344

52472430
52472646
52472654

52472659

52472700
52472701
52472711
52472712

52472817

52472852
52472933
52473001

52473394

52473395
52473456

52473463

52473655
52473656
52473658
52473711

52473715

52473722

SEMI-EIXO DIREITA Z-15 18-EST TR- VITHAR

SEMI-EIXO ESQUERDO Z-15 18 EST TR- THOR

ENGRENAGEM Z-26 CONDUTORA MARCHA SYSTEM

CARRETO Z-27 18 ESTRIAS TR-SYSTEM

VEIO TR- SYSTEM

CARRETO Z-45 Z-22 TDF TR- SYSTEM 75

CARRETO Z-17 TDF TR-SYSTEM

ENGRENAGEM Z-49 COMPLETA LENTAS

CARRETO 4 VEL. Z-42 Z-33 FIG-16 SYSTEM

CASQUILHO Z-19 FIXO COMANDO INVERSOR TR-RAPTO
CASQUILHO Z-19 CORREDICO INVERSOR RAPTOR

SATELITE DIFERENCIAL CROMO K-30/40  VIPAR 30/40 SYSTEM
40/50L

PLANETARIO DIFERENCIAL TR CROMO K-30/40 SYSTEM 40/50L
PLANETARIO DIFERENCIAL CROMO K-30/40 SYSTEM 40/50L
PLANETARIO Z-16 14-ESTRIAS LATERAL

COROA REDUTORA SYSTEM 50L

ENGRENAGEM CONDUTORA TDF ALTA TR-CROMO K40 RS
CARRETO Z-19 TDF ALTA COBRAM / K40 RS

ENGRENAGEM CONDUTORA Z=32 TDF ALTA  TR-CROMO K40 RS
CUBO Z-27 DO DISCO TR- COBRAM / VALIANT
CARRETO CAMPANOLA EMBRAIAGEM Z-16 Z-SINTTR-COBRAM 50L

SELECTOR

ENGRENAGEM DESLIZAMENTO 32-42 TR-CROMO K30/40

VEIO PRIMARIO TR-CROMO K40 RS

VEIO PRIMARIO TDF Z-10 8 ESTRIAS L=350 TR-CROMO K30 /
CROMO K-40

PLANETARIO Z-16 DIFERENCIAL FURADO POST

PLANETARIO Z-16 DIFERENCIAL POSTERIOR

SEMI-EIXO POSTER. ESQ2 TR-CROMO 26CV (1)

SEMI-EIXO POST.DT? TR-INVICTUS K300-400

VEIO PRIMARIO EMBRAIAGEM L=79 TR VIPAR 20 ESTRIAS / 14
ESTRIAS

CARRETO LADO DA CAIXA VELOCI. CROMO K40

EIXO POSTERIOR T.D.F

VEIO TDF TR- COBRAM 60

SEMIEIXO ANTERIOR ESQUERDO L=305 Z-7 14ETR- RAPTOR 30/40
TR-VIVID 300/400

SEMIEIXO ANT. DT? L=315 Z-7 14E RAPTOR

FALANGE RODA FRENTE TR- RAPTOR / VIVID

CARRETO DUPLO Z-18 Z-20 ENGRENAGEM SEMI TR- RAPTOR 30/40
TR-VIVID 300/400

CUBO INT.DISCO EMBRAIAGEM TR-THOR 70-90

VEIOZ-14 L=53 TR- VOLCAN

VEIO PORTA CAMPANULA EMBR.THOR 70/90

CARRETO Z-19 36/48 (1) INVERSOR RAPTOR

CARRETO Z-28 Z-19 CONDUTOR INVERSOR MARCHA FRENTE TR-
RAPTOR

EIXO

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

495,95 €
472,44 €
318,78 €
257,72 €
1.278,23 €
647,04 €
182,20 €
237,96 €
303,54 €
99,51 €
66,69 €

66,13 €

121,59 €
140,39 €

60,36 €
272,65 €
127,89 €
118,76 €

163,15 €
130,75 €
68,31 €

63,44 €
137,14 €
530,98 €

560,97 €

138,08 €
124,25 €
376,80 €
383,37 €

338,19 €

109,24 €
180,97 €
97,66 €

180,72 €

168,37 €
237,02 €

268,00 €

217,68 €
408,52 €
203,00 €
183,28 €

372,65 €

240,46 €

Pagina 66




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

52473755
52473786
52473789
52473791
52473812
52473813
52473815
52473831
52473835
52473836
52473837
52473838
52473839
52473860
52473921
52473922

52473923

52473924

52474175
52474176
52474190
52474239
52476787
52477270
52477271
52477748
52477987
52478609
52478611
52478812
52479220
52479225
52479321
52527882
52539678
52548510
52571740
52572460
52572605
52572670
52573648
52579212
53028971
53048656
53058450
53093088
53120006
53120266
53120267

CARRETO Z-41 VELOC. LENTA TR-RAPTOR (1)
LUVA RAPTOR

ANILHA PLANA SP 3,0MM

ANILHA AFINAGAO SP 3,0 MM

ANILHA PLANA SP 3,2MM

ANILHA PLANA SP 3,4AMM

ANILHA AFINAGCAO SP 3,15 MM

CARRETO 4 VEL. Z-51 16EST. CAIXA TR-7090
CARRETO 2A Z-53 Z-33 CONDUTOR CAIXA VEGA
CARRETO 3A Z-51 Z-33 CONDUTOR CAIXA VEGA
CARRETO Z-43 Z-33 CAIXA TR- VEGA K-105
CARRETO CONDUTOR VELOC.IND.TR-VEGA 70-90
CARRETO CONDUTOR VELOC.IND.TR-VEGA
EIXO INVERSOR TR-RAPTOR

SATELITE Z-15 TR-RAPTOR / CROMO / VALIAN
PLANETARIO Z-16 RAPTOR / COBRAM

EIXO DIREITO TRASEIRO Z-16 L=58,5 CM 19 ESTRIAS / 16 ESTRIAS

TR- COBRAM

EIXO ESQUERDO TRASEIRO Z-16 L=57 CM 19 ESTRIAS / 16

ESTRIAS TR- COBRAM

TR-RAPTOR

ENGRENAGEM

CASQUILHO ACOPLAMENTO TDF

ANILHA AFINAGAO SP 3,3 MM

CARRETO Z-27 CAIXA VELOCIDAD. CROMO K40
SEMI-EIXO ANT.ESQ. TR-INVICTUS K300-400
SEMI-EIXO ANT.DT? TR-INVICTUS K300-400

CARRETO Z-41 19 EST. CAIXA VELOCIDADES TR- CROMO K40

ANILHA AFINACAO 0,3 MM

CARRETO Z-62 Z-33 CAIXA TR-VEGA K-105
ESPASSADOR CAIXA TR- VEGA

VEIO FRESA 75/95 L=19,50 Z-16 / Z-20

VEIO DE COMANDO TDF TR- CROMO K-60

VEIO EXTERIOR TDF TR- CROMO K-60

PATILHA DO CURSOR TDF TR- CROMO K-60
TESTA FIXAR BARRA DOS BICOS DUPLEX

PERNO DA FACA MACHO ROTEX NOVA
FORQUILHA D.20 BARRA CORTE MG
CAMPANOLA EMBRAIAGEM TR-COBRAM 50L
CAMPANOLA EMBRAIAGEM SIMPLES TR-50L RS
SEMI-EIXO POSTERIOR SX 36X48

FALANGE SEMI-EIXO ANTERIOR VIP CROMO (1)
CAMPANOLA EMBRAIAGEM TR- THOR
CAMPANOLA EMBRAIAGEM TR-COBRAM 55 RS
BIELA DUPLEX / DUPLEX GOLD »59928973 KIT
DECALCOMANIA (EMBLEMA) OVAL BCS PEQUENO
DECALCOMANIA OVAL SIGLA BCS 5,2CM
DECALCOMANIA OVAL SIGLA BCS 9,2CM
FALANGE EMBRAIAGEM ANTIGA MG-622
CASQUILHO DISTANCIADOR MG-622
MANIPULO COMANDO VELOCIDADES MG-622

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

172,48 €
73,06 €
20,77 €
14,41 €
22,08 €
20,77 €
15,45 €

144,09 €

243,29 €

285,72 €

270,53 €

190,07 €

197,28 €

446,58 €
94,82 €

111,16 €

417,27 €

417,27 €

210,34 €
240,93 €
78,37 €
13,05 €
133,15 €
340,25 €
350,77 €
392,77 €
18,58 €
333,87 €
29,21 €
225,83 €
302,01 €
171,71 €
32,35 €
78,29 €
3,04 €
85,83 €
351,10 €
351,08 €
310,97 €
147,22 €
1.322,97 €
387,72 €
128,08 €
3,14 €
4,17 €
6,31€
30,24 €
18,34 €
18,23 €

Pagina 67




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

53120480
53121034
53121040
53121112
53121114
53127149
53127174
53140153
53140299
53140300
53143056
53143068
53143108
53143712
53143875
53148055
53148107
53156150
53156205

53156209

53156210
53156218
53156326
53156332
53156345
53156346
53156659
53156860
532D0612
53219630
53220244

532203010000
532205000006

53227162

53227163

53227246

53227247
53227815
53227939
53229295
53232030
53232031
53232036
53232068
53232188
53232449

532338000002

MANIVELA

FALANGE DO VEIO PRIMARIO TAMPA N* MG-622
FALANGE DO VEIO PRIMARIO TAMPA MG-622
FALANGE VEIO COMANDO DA LAMINA MG-622
FALANGE EMBRAIAGEM MODERNA MG-622
FALANGE INTERNA TRAZ BIELA DUPLEX GOLD
FALANGE EXTERNA FRENTE BIELA DUPLEX
EXPULSOR ATADOR MG-622

EXPULSOR INFERIOR ATADOR 622

EXPULSOR SUPERIOR ATADOR 622

TAMPA POSTERIOR CAIXA VELOC. MC- ANTIGO
TAMPA DA CAIXA DE VELOCIDADES

TAMPA DA EMBRAIAGEM

CORPO PROLONGAMENTOS DE RODAS 6 CMS MC-
TAMPA CIMA CAIXA DE VELOCIDADES MC-730
CAIXA DE VELOCIDADES MC-725 MC-735

TAMPA DA EMBRAIAGEM

FALANGE MOTOR HONDA GX-240/270/340/390 1
FALANGUE Q-25 MC-

SUPORTE DO FILTRO HIDRAULICO EMBRAIAGEM MC-POWERSAFE

710-728-738-740-750

TAMPA C/ROSCA EMBRAIAGEM MC-PS

EMBOLO EMBRAIAGEM MC-PS

CAIXA DE VELOCIDADES MC-740

TAMPA POSTERIOR CAIXA VELOCIDADES MC- MG
TAMPA POSTERIOR CAIXA VELOCIDADES MC-746
CAIXA VELOCIDADES MC-730

SUPORTE FILTRO HIDRAULICO C/ FURADO MC-
ALAVANCA DO COMANDO MC POWERSAFE
FALANGE DA CAIXA TRANSFERENCIA ROTEX XR7
SEMI PROTECCAO POLIA CR-701
TAMPA DE ENGATE MG-622
CULTIVADOR PASQUALI
CULTIVADOR PASQUALI
BIELA EXTERNA DUPLEX ANTIGA
PEQUENO DE 52 CM

BIELA INTERNA DUPLEX ANTIGA
PEQUENO 52 CM TAPADO

BIELA INTERNA DUPLEX + ANTIGA
PEQUENO DE 42 CM

BIELA EXTERNA DUPLEX + ANTIGA FORA/PROD.
BATENTE DO CILINDRO ELEVACAOQ HID.DUPLEX
POLIA GRANDE D.336 3-PISTAS DUPLEX
SUPORTE DO VEIO DA POLIA TDF DUPLEX
TAMPA LATERAL DO CORPO MOVIMENTO ROTEX
TAMPA SUPERIOR OSCIL. INTERNA ROTEX
TAMPA CX ROTEX-R6

FALANGE SUPORTE DO ROLO ROTEX

UNIAO MACACO ELEVACAO HIDRAUL. 404 NOVA
POLIA GRANDE D.470 4-PISTAS ROTEX
CULTIVADOR PINION PASQUALI

FURO PARA ROLAMANTO

FURO PARA ROLAMANTO

FURO PARA ROLAMANTO

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

18,98 €
27,02 €
2,92 €
26,84 €
39,19 €
49,62 €
55,79 €
22,74 €
21,55 €
17,64 €
116,74 €
63,51 €
25,70 €
20,45 €
31,27 €
199,86 €
28,71 €
97,39 €
38,70 €

13,46 €

22,45 €
21,22 €
296,38 €
79,83 €
64,71 €
278,89 €
21,60 €
9,13 €
119,40 €
43,90 €
24,23 €
162,51 €
208,13 €

150,08 €

214,59 €

138,16 €

112,51 €
47,68 €
336,51 €
171,38 €
172,44 €
127,74 €
80,63 €
38,82 €
60,28 €
492,95 €
350,52 €

Pagina 68




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

53236053
53236423
53243851
53247488
53249601
53249635
53258098
53258448
53259671
53272293
53273025
53273891
53293305

5400-054

5401-154
54120221
54120248
54122020
54140508
54143090
54158088
54159304
5460-663
5460-685
5462-089

5462-101

5496-071
5496-074

5496-110

5496-111
5496-113
5496-333
5501511005
55070908
55072935

55073540

551A1246
551A1601
551A1602

551A1603

551A2222
551A2797
551A4334
551A5526
55102581
55102605

POLIA GRANDE D.470 5-PISTAS ROTEX R-7

POLIA GRANDE D.380 4-PIST ROTEX SILVER 6

CUBO PARA SEMI-EIXO MC-730 MC-740 ACTION

FALANGE MOTOR HONDA GX-120/160/200

TAMPA POSTRIOR CAIXA VELO. MC-740

BAINHA DA REDUTORA MC-740/750

FALANGE CORTA MATO

CARCACA DO VEIO DAS CORREIAS BRAD

TAMPA BLADERUNNER

EMBOLO EMBRAIAGEM TR- COBRAM

MEIO DA EMBRAIAGEM TR- THOR

EMBOLO EMB. TDF THOR

VENTILADOR MATRA

CARRETO Z-17 TOCA BOMBA HIDRAULICO  TR- COBRAM /
VALIANT MOTOR KDI 2504 M

TUBO DE RADIADOR CURTO G-84 MOTOR

ANEL EM BRONZE DE TRAVAO MG-622

CASQUILHO EM BRONZE DE APOIO MG-622

TAMPAO EM BRONZE DO VEIO Il MG-622

CASQUILHO LATAO DO VEIO DA FORQUILHA 622

COROA Z-49 16 ESTRIAS INT. DIREITA MC-

FUSIVEL CONE D.64 EXT.12R BLADERUNNER(1)

FUSIVEL CONE D.70 EXT. 12R BLADERUNNER

ESCAPE MOTOR 12LD477/2 KD477/2 GE-14000 »5460-685
ESCAPE MOTOR 12LD477/2 KD477/2 GE-14000=5460-663
ESCAPE REDONDO 6LD325

ESCAPE MOTOR 25LD425/2 GE-12000 14 KD/GSMOTOR RUGGERINI
MD-190

ELEMENTO REDE FILTRO DE AR GR6 KD MC-750

FILTRO DE AR - LOMBARDINI - GE 10 SXC

ESPONJA ELEMENTO FILTRO DE AR 3LD510 MC-72S /
9LD561/2 TR-1100

FILTRO DE AR REDE MASSA FILTRANTE 3LD510MC-72 S
ESPONJA ELEMENTO FILTRO AR 6LD360/400 MC-90 SLB
ESPONJA FILTRO DE AR A OLEO 15LD315/350

CIRCUITO IMPRESSO T25 ALTERN. ECSN28 2L

APOIO CAPO FIBRA SYSTEM 50/70/80

SUPORTE DA BARRA DE SEGURANCA G. LAMAS TR-COBRAM

SUPORTE FAROL PISCA/MINIMOS FRENTE ~ TR-RAPTOR / TR-VIVID

FOLE DAS ALAVANCAS VELOCIDADES TR- CROMO
FOLE EXTERIOR DA ALAVANCA INVERSOR TR-
FOLE EXTERIOR ALAVANCA VELOCIDADES TR-
FOLE INTERIOR ALAVANCAS VELOCIDADES TR- VIPAR / RAPTOR /
COBRAM

TUBO RADIADOR AGUA TR - CROMO K-60

TUBO RADIADOR AGUA TR- CROMO K-60

FOLE CAPOT TR- NOVOS DO CORTE CORRENTE
TAMPAO DA TAMPA DAS ALAVANCAS HIDR. L-80
JUNTA DA CABECA DA BIELA MG-622

ANEL DE RETENGAO LARGO

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

977,82 €
418,81 €
44,50 €
42,04 €
215,31 €
142,22 €
109,34 €
144,13 €
68,47 €
51,03 €
103,65 €
43,97 €
110,94 €

73,38 €

45,95 €
96,42 €
29,03 €
104,24 €
44,26 €
209,13 €
149,10 €
149,10 €
310,00 €
310,00 €
81,66 €

423,54 €

66,22 €
82,80 €

10,97 €

60,96 €
15,94 €
16,35 €
203,07 €
250,71 €
22,03 €

8,44 €

8,16 €
19,52 €
15,26 €

501¢€

41,72 €
33,64 €
9,65 €
9,42 €
0,78 €
7,34 €

Pagina 69




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

55102678
55102690
55102714
55102875
55102908
55120230
55120684
55129059
55131471
55132099
55132418
55132652
55132653
55132660
55132661
55136145
55138117
55142076
55143495
55147842
55156481
55157212
55157213
55157214
55157215
55157609
55170047
55171747
55171748
55172608
55172994
55172995
55174021
55174632
55175174
55176090
55176091
55176744
55177639
55178581
55178765
55179621
55179622
552A1059
552A1071
552A1072
552A1073
552A1549
552A2270
552A2427K
552A2430K

ORINGUE DA VARETA DO OLEO CX MC- (20)
ANEL DE BORRACHA

PUNHO DA MANIVELA PLANA REGULACAO FRESA
ANEL DA FORQUILHA OSCILANTE

RETENTOR DA FORQUILHA OSCILANTE MG-622
ANEL DE RETENCAO LATERAL MG-622

ANEL DE RETENCAO

ANEL DE RETENCAO FELTRO ROTATIVA 404 405
ANILHA BORRACHA ROTEX

BATENTE 50X20 M10 ROTEX

ROLO LISI BORRACHA ROTEX R-6 L=325
ELEMENTO BORRACHA ROLO ROTEX CHEVROS
ELEMENTO BORRACHA ROLO ROTEX CHEVROS
ELEMENTO BORRACHA ROLO CHEVRON ROTEX
ELEMENTO BORRACHA ROLO ROTEX CHEVROS
BATENTE REDONDO PARA ROTEX

ROLO DE BORRACHA CONDICIONADORA 440
PUNHO PLASTICO PRETO ALAVANCA VELOCIDADE
TAMPAO OVAL DE PROTECCAO

FOLE DA FORQUILHA EMBRAIAGEM MC 600/700
FOLE ALAVANCA

PUNHO SUPERIOR PRETO MC POWERSAFE
PUNHO INFERIOR PRETO MC POWERSAFE
PUNHO VERMELHO SUPERIOR MC POWERSAFE
PUNHO VERMELHO INFERIOR MC POWERSAFE
FOLE DA FORQUILHA EMBRAIAGEM MC 700 CURT
FOLE DE PROTECAO TR-

TUBO ENTRADA AGUA RADIADOR TR-VALIANT500
TUBO SAIDA AGUA RADIADOR TR-VALIANT 500
FOLE ARTICULACAO MEIO TR- AR COBRAM VEGA
TUBO DE BAIXO RADIADOR TR- RAPTOR 40

TUBO DE CIMA DO RADIADOR TR- RAPTOR

FOLE FORQUILHA EMBRAIAGEM TR CROMO 30-40
TUBO ENTRADA AGUA RADIADOR COBRAM VOLCAN
CASQUILHO BORRACHA GUARDA LAMAS TRACTOR
FOLE ALAVANCA INVERSOR TR-VEGA VOLCAN
FOLE ALAVANCA VELOCIDADES TR-VEGA VOLCAN
TUBO CURVO EM S MOTOR VM TR-VEGA V95 RS
TR-VITHAR/VOLCAN

FOLE DA ALAVANCA DISTR.HIDR TR-75-95-SDT
FOLE DAS ALAVANCAS DO HIDRAULICO TR-

TUBO EM S RADIADOR MOTOR VM TR-VEGA V95
TUBO EM L RADIADOR MOTOR VM TR-VEGA V95
PLASTICO PROTECTOR CIMA CAIXA CROMO
ESPELHO FAROL FRENTE DIREITO CAPO TR
ESPELHO FAROL FRENTE ESQUERDO CAPO TR
GRELHA FRONTAL CAPO TR-CROMO / VEGA
MANIPULO PLASTICO ALAV. DISTR.TR K-30/40
DEPOSITO COMBUSTIVEL TR-CROMO K30-K40
LATERAL MESA TR - SKY JUMP

LATERAL MESA TR - SKY JUMP

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

0,17 €
0,62 €
4,10 €
1,95 €
6,34 €
0,65 €
0,78 €
1,89 €
6,40 €
27,27 €
300,81 €
228,59 €
228,59 €
248,78 €
248,78 €
34,37 €
273,20 €
1,69 €
2,49 €
9,32 €
7,41€
1,77 €
1,77 €
1,77 €
1,77 €
9,61€
11,19 €
28,55 €
28,72 €
26,53 €
24,35 €
28,37 €
15,09 €
28,10 €
1,75 €
19,18 €
20,60 €
11,30 €
23,87 €
12,03 €
17,27 €
35,96 €
27,87 €
22,98 €
40,05 €
40,05 €
102,08 €
2,85 €
231,59 €
110,64 €
110,64 €

Pagina 70




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

552A2487
552A2496
552A2924
552A3073
552A3074
552A3272
552A4128
552A4163
552A4395
552A4396
552A6025
552A8685
552A9181
55202665
55202862
55219047
55219338
55219391
55220208
55220279
55220363
55220414
55220519
55220530
55220600
55222770
55224596
55225134
55229380
55229623
55232038
55232066
55232104
55232542
55240312
55240620
55240643
55240644
55241123
55242528
55242739
55243338
55243340
55243538
55243904
55247373
55247644
55248038

55248041

55248072

PROLONGAMENTO DO GUARDA LAMAS TR-VEGA SK
PROLONGAMENTO DO GUARDA LAMAS TR-VEGA SK

SUPORTE FAROL FRENTE ESQUERDO TR- VEGA
SUPORTE FAROLIM ANTR. ESQ?2 VEGA L-80
SUPORTE FAROLIM ANTR. DIREITO VEGA L-80
TABLIER POSTERIOR TR- VALIANT 600 COBRAM
FOLE DA COLUNA DIRECCAO TR- VEGA
DEPOSITO DE COMBUSTIVEL VEGA K-105
SUPORTE ESQ DO FAROL LED CAPOT TR- K-105
SUPORTE DRT DO FAROL LED CAPOT TR- K-105
FRENTE PLASTICA DO TABLIE TR VOLCAN L-80
PROTECAO PLASTICA RADIADOR TR- DRACO 85
CHAVE PLASTICA CORTE CORRENTE TR-STAGE V
TAMPAO DE PLASTICO DO OLEO CAIXA MG-622
PORCA DO GUIADOR PUNHOS MADEIRA MG-622
TUBO RECOLHEDOR CORTA RELVA 701

PEDAL PLASTICO PARA CARRINHO MG-622
CASQUILHO

TAMPA PLASTICA CAIXA FERRAMENTAS MG-622
INDICADOR EM PLASTICO DE VELOCIDADES 622
POLIA DE TRAVAO MG-622 EMBRAIAGEM MC-740
PASTILHA PLASTICA DA MOLA

BALANCIM PLASTICO MG-270

CARRETO PLASTICO UNIAO Z-18 L=11,5 MG-
CARRETO PLASTICO UNIAO Z-18 L=8,5 MG-270
CASQUILHO MATRA

PALA DE ASPIRACAO DE RELVA MATRA

UNIAO MG-622

CONE ALTO NYLON PARA ROTATIVA 404 405
VENTILADOR DO OLEO

COROA NYLON DENTADA Z-22 ROLO ROTEX NEVA
FACA DE NYLON DEDOS DO ROLO ROTEX (8)
SUPORTE BARRA TORCAO ROTEX / BLADERUNNER
TAMPA PLASTICA ROTEX

COBERTURA EXPULSOR PLASTICA ATADOR 622

BLINDAGEM SUPERIOR ESQUERDO ATADOR MG622

CONE ESQUERDO FRENTE ATADOR MG-622
CONE DIREITO FRENTE ATADOR MG-622
CASQUILHO RODA ATADOR MG-622

UNIAO PLASTICA D.10 ALAVANCA VELOCIDADESMC-90 SLB

SUPORTE GUIADOR MC-755
SUPORTE DA VARETA VELOC. MC ANTIGO

SUPORTE ALAVANCA DAS VELOCIDADES ABER MC»59243337

SUPORTE PLASTICO DA LAMINA

CASQUILHO SUPORTE RODA BLADERUNNER
CASQUILHO RODA DA FRESA MC / BLADERUNNER
UNIAO PLASTICA D.10 ALAV.VELOC. MC- NOVO
SUPORTE P/ FIXAR BICHA EXT.DESCOMPRESSOR

MANETE DE DESCOMPRESSOR / STOP PARA: MOTOCULTIVADOR

MC-710/720/730/740/745
PUNHO UNIAO DA ALAVANCA REDUTOR

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

220,59 €
165,44 €
52,08 €
46,98 €
46,98 €
55,50 €
20,35 €
289,33 €
33,18 €
33,18 €
57,51 €
22,24 €
1,24 €
1,81 €
5,91 €
124,85 €
11,72 €
7,16 €
3,69 €
3,35€
2,21€
0,67 €
25,88 €
10,61 €
60,36 €
6,71 €
19,21 €
15,77 €
148,37 €
15,96 €
30,30 €
10,73 €
4,92 €
5,11 €
22,03 €
55,09 €
63,84 €
63,84 €
7,04 €
3,44 €
12,67 €
3,32€
2,82 €
4,92 €
8,18 €
5,64 €
7,25 €
2,16 €

10,82 €

1,38¢€

Pagina 71




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

55248283 MANETE INVERSOR MC- UN. 11,36 €
55248284 ALAVANCA DO BLOQUEIO DIFERENCIAL UN. 3,93 €
55248378 ANEL PLASTICA D.12 ALAVAMCA TDF MC- (2) UN. 9,66 €
55248379 UNIAO PLASTICA D.10 D.12 ALAVANCA TDF MC-SERIE 700 UN. 2,54 €
55250196 DEPOSITO COMBUSTIVEL MC-205 UN. 47,24 €
55251686 SUPORTE PLASTICO DA ALAVANCA UN. 7,03 €
55251688 ALAVANCA DA REGULAGAO DA COLUNA MC- (1) UN. 6,78 €
55252415 PROTECAO PLAST. FRONTAL VERDE MC-320/330 UN. 14,57 €
55256185 MANETE DE DESCOMPRESSOR / STOP PARA: MOTOCULTIVADOR UN. 729¢€
POWERSAFE SERIE 700
55256197 ALAVANCA STOP VERMELHA MOTOR MC POWERSAF UN. 4,55 €
55256228 ROLETO PLASTICO ALAV.EMBR. MC-PS (3) UN. 141€
55256757 MANIPULO COMANDO TRAVAO PRETO MC POWERSA UN. 8,75 €
55256835 PLASTICO PRETO GUIADOR MC- UN. 10,60 €
55256836 PLASTICO DE ENCAXE GUIADOR MC- UN. 3,15€
55257209 CASQUILHO UN. 1,13 €
55257249 UNIAO PLASTICA D.10 ALAV.VELOC. 3+2 MC UN. 3,03€
55257255 CONTRASTE TDF UN. 1,33 €
55257321 BATENTE PLASTICA D.12 T.D.F MC-710/750 UN. 3,90 €
55257501 CAPO GUIADOR MG-630 UN. 13,66 €
55257520 CAPO PLASTICO NOVO MC- SERIE 700 BCS UN. 61,97 €
55257521 PROTECAO PLASTICA ANT. MC 2010 BCS (1) UN. 20,27 €
55257522 SEMI CASCO PARA SUPORTE PARA CHOQUES MC- UN. 9,63 €
55257620 PROTEGCAO DA COLUNA MC-728 MC-738 UN. 45,81 €
55257621 PROTEGAO PLASTICA CAIXA MC (1) UN. 27,02 €
55257622 PROTECAO PLAST. FRONTAL AZUL MC-720/730 UN. 15,13 €
55257623 CAPO COLUNA DIRECGAO MC-740 UN. 74,64 €
55258431 LONA PROTEGCAO DE TRAZ BLADERUNNER 90 CM UN. 39,34 €
55259439 LONA PROTEGAO DE TRAZ BLADERUNNER 60 CM UN. 21,46 €
55259958 LONA PROTEGCAO DE TRAZ BLADERUNNER 75 CM UN. 24,76 €
55271033 DEP.COMP.TR SYSTEM 70/80 UN. 294,44 €
55271643 TABLIER SYSTEM 50/70/80 RS COBRAM UN. 37,95 €
55271644 PAINEL POSTERIOR TABLIER TR-SYSTEM UN. 38,91 €
55271730 COBERTURA PLASTICA FAROLIMS TR- SYSTEM UN. 57,71 €
55271852 TAMPA POSTERIOR DO TABLIER 40/50L UN. 144,06 €
55272171 DEPOSITO DE COMBUSTIVEL SYSTEM 50/55/80 UN. 354,22 €
55273089 DEPOSITO COMBUSTIVEL TR-VIPAR UN. 322,07 €
55273328 DEPOSITO DE COMBUSTIVEL TR-RAPTOR VIVID UN. 349,32 €
55274314 DEPOSITO DE COMBUSTIVEL THOR UN. 367,55 €
55276300 TABLIER ANTERIOR VEGA DUALSTEER UN. 66,25 €
55277307 FOLE PEDAL ACELERADOR TR.75-95CV ST2 UN. 10,20 €
55279131 PAINEL DE INSTRUMENTOS UN. 134,15 €
55279802 SUPORTE ESQUERDO FAROL FRENTE TR NOVOS UN. 8,23 €
55279803 SUPORTE DIREITO DO FAROL FRENTE TR NOVOS UN. 9,53 €
55279804 SUPORTE FAROLIM ANTR. ESQ2 COBRAM/ CROMO UN. 20,47 €
55279805 SUPORTE FAROLIM ANTER.DT2 COBRAM / CROMO UN. 20,47 €
55279806 SUPORTE FAROLIM POST.ESQ TR-COBRAM/CROMO55-65 UN. 19,47 €
55279807 ZLSJPORTE FAROLIM POST.DT? TR-COBRAM/CROMOFE55279807 55- UN. 19,47 €
55279866 ESPELHO FAROL FRENTE ESQUERDO TR- NOVOS UN. 46,39 €
55279867 ESPELHO FAROL FRENTE DIREITO TR- NOVOS UN. 46,39 €

Pagina 72




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

55292171
55299513
560A0651
560A1035
560A2843
560A3060
56072960
56073148
56073413
56073414
56073416
56074302
56075143
56075161
56075197
56075265
56075473
56075479
56075480
56075481
56075484
56075485
56075831
56076055
56076927
56076942
56076943
56077760
56077910
56077977
561A0025
561A0430
561A0546
561A0549
561A0929
561A1221
561A1245
561A1359
561A1576
561A2371
561A2439
561A2717
561A2718
561A2806
561A3135
561A3179
561B0393
561D0386
561D0518
56102040
56102305

PROTETIVA MATRA
PLASTICO FRENTE MATRA 140 (1)

CHAPA FIXAR INST.ELET.TR-55/65CV REV.ZNT
PROTECAO EM CHAPA TDF TR- COBRAM
GRELHA CAPO TR-SKY JUMP 95 SDT DUALSTEER
DISTANCIADOR ROL. OLEO EMBRAIAGEM VEGA
CASQUILHO DA MOLA S.E TR- 36-40
CASQUILHO

CASQUILHO

GUIA

BRIDA

FORQUILHA

PERNO

STAFFA

CHAPA REGULADOR HIDR.TR-RAPTOR/VIVID
PERNO

BARRA

ESTRIBO

FALANGE

FALANGE

ALAVANCA DE COMANDO

ALAVANCA DE COMANDO

EMBOLO TR-

PARAFUSO FORQUILHA CAIXA TR- VEGA
GRELHA FRONTAL CAPO TR-VEGA

ALAVANCA

AVAVANCA

PORCA REGULADOR HIDR.TR-RAPTOR

PLACA DE BLOQUEIO

PORCA 19-M12X1,25/29

BARRA DE SEGURANCA GUARDA LAMAS COBRAM
BLOCO DE SELECAO DA ALAVANCA CROMO
RECOR 3/8 TR- 55-65 CV

RECOR ESPECIAL T ROSCA 1/4 F TUBO HIDRA.
CHAPA FIXADORA DA BUZINA

CASQUILHO D.18X12,1 R8/17

REDE FRONTAL DIREITO TR- CROMO K-40
CHAPA SUPORTE DE FAROL DT TR- K30 / K40
TAMPA MANIPULO VELOCIDADES TR-NOVO K-105
BRACADEIRA DO ESPELHO RETROVISOR TR- N
LATERAL TR - SKY JUMP

CASQUILHO DISTANCIADOR D.68X60,5/5 ZNT/B
ANEL CASQUILHO D.51,5X45,5/5 ZNT/B GALV
RECOR M8X1 0,7 TUBO OLEO EMBRAIAGEM
CASQUILHO EMBRAIAGEM FURO D.25/32 CROMO
STAFFA

CHAPA STAF.FIX PIAS.BRAC.JOY+GRAMMER
TRAVESSA ROTEX XT

CASQUILHO LARGO COROA NYLON ROTEX (10)
CHAPA GUARDA PO D.48 F-17 MG-622

ANEL DA EMBRAIAGEM MG-622 / MG-270

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

5,13 €
170,48 €
8,29 €
81,05 €
69,52 €
26,89 €
31,63 €
32,45 €
27,67 €
19,56 €
97,72 €
12,90 €
25,98 €
30,08 €
10,22 €
28,82 €
33,96 €
18,02 €
15,07 €
31,43 €
22,88 €
22,81 €
23,45 €
4,69 €
35,14 €
24,18 €
26,11 €
10,88 €
0,99 €
7,61€
29,07 €
31,84 €
24,82 €
26,74 €
9,65 €
3,70 €
10,72 €
24,32 €
4,94 €
16,86 €
21,90 €
4,07 €
3,25€
16,03 €
43,10 €
6,78 €
72,65 €
61,55 €
2,35€
1,75 €
33,53 €

Pagina 73




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

56102390 PARAFUSO ESPECIAL GROSSO DE FENDAS UN. 7,66 €
56102394 ANEL FURO/ALTURA 14 DIAMETRO EXTERIOR 24 UN. 1,65 €
56102512 PORCA DA BIELA MG-622 UN. 11,48 €
56102555 CASQUILHO SEPARADOR D.1,7/2,2/2 MG-622 UN. 1,81€
56102829 GUIA DA FACA ESQUERDA UN. 3,57 €
56102868 DISTANCIADOR DO VEIO OSCILANTE MG-622 UN. 9,15 €
56102884 CHAPA REGULADORA BARRA SINOBLOCO MG- 622 UN. 2,83 €
56119762 CUPULA UN. 24,28 €
56120007 VEIO DA EMBRAIAGEM L=205 MG-622 UN. 18,40 €
56120225 PLATINA MANETE TRAVAO ESQUERDA UN. 0,88 €
56120358 ALAVANCA DE TRAVAO UN. 3,26 €
56120362 PERNO DA POLIA UN. 2,64 €
56120428 BRAGO TIRANTE ESQUERDO MG-622 UN. 13,09 €
56120469 BALANCIM UN. 5,91 €
56120479 PULSADOR UN. 5,64 €
56120921 MANETE DE TRAVAO / EMBRAIAGEM MG-622 UN. 7,95 €
56121116 VEIO DA EMBRAIAGEM L=213 MG-622/701 UN. 15,46 €
56121247 MANETE DE EMBRAIAGEM 622 MODERNA UN. 9,32 €
56121248 MANETE DESCOMPRESSOR MG-622 (1) UN. 11,22 €
56122794 SEPARADOR MATRA UN. 7,34 €
56123069 SEPARADOR BAIXO MATRA UN. 3,52 €
56124597 CHAPA ZNT PALA DA MATRA UN. 3,16 €
56124896 BLOCO DO REGULADOR MATRA UN. 12,69 €
56125023 CASQUILHO DO CARRINHO 622 UN. 10,74 €
56125108 ANILHA 31X42X3 CARRO MG-622 UN. 2,28 €
56125117 ALAVANCA DE ACOPLAMENTO MG- 622 UN. 13,58 €
56125136 BRACADEIRA DE PROTECAO DE MOLA UN. 5,26 €
56125192 TIRANTE DIREITO CARRINHO MG-622 UN. 20,92 €
56125193 TIRANTE ESQUERDO CARRINHO MG-622 UN. 20,17 €
56125728 CASQUILHO ZNT MATRA UN. 521€
56125943 TAMPAO DE CONTRASTE DAS FACAS MATRA UN. 18,52 €
56126561 UNIAO UN. 22,71 €
56127172 GUIA INTERMEDIA DA LAMINA DUPLEX UN. 2,74 €
56127173 GUIA INTERMEDIA CURTA DA LAMINA DUPLEX UN. 2,50 €
56127203 TAMPA CHAPA ANEL GUADA PO UN. 3,16 €
56127236 CHAPA DUPLEX UN. 10,26 €
56127255 PATIM SUPLEMENTAR INFERIOR DUPLEX UN. 39,20 €
56127277 CASQUILHO PASSADOR CORREIAS DUPLEX ROTEX UN. 16,12 €
56127278 CASQUILHO INTERIOR PASSADOR DAS CORREIAS UN. 3,53 €
56127281 TAMPA EXT.PROTECAO CORREIAS DUPLEX F/PRO UN. 83,93 €
56127312 CHAPA GUARDA PO CHASSI DUPLEX UN. 5,06 €
56127372 VEIO COM ROSCA CHASSI DUPLEX ANTIGA UN. 50,01 €
56127395 BARRA ENGATE DA CORRENTE DUPLEX / ROTEX UN. 15,34 €
56127505 ANILHA 40 UN. 4,68 €
56127571 CHAPA INTERMEDIA UN. 0,80 €
56127724 GUIA IMTERMEDIA FINA CURTA L=9,5 DUPLEX UN. 1,79 €
56127837 PERNO M20X067 DA GADANHEIRA DUPLEX ANTIG UN. 7,14 €
56127845 CASQUILHO SEPARADOR EXTERNO DUPLEX UN. 5,53 €
56127846 VARAO DE SUPORTE DO CHASSI DUPLEX UN. 35,60 €
56127922 PATIM SUPLEMENTAR ESQUERDO DUPLEX UN. 41,17 €
56127940 POLIA PEQUENA D.130 3-PISTAS DUPLEX GOLD UN. 132,16 €

Pagina 74




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

56128113
56128165
56128244
56128255
56128716
56128775
56128797
56128812
56128831
56128833
56128836
56128851
56128853
56129130
56129209
56129459
56129613
56129720
56129798
56129948
56131278
56131457
56131475
56131476
56132040
56132069
56132078
56132109
56132115
56132117
56132184
56132264
56132348
56132397
56132399
56132490
56132541
56132549
56132662
56132668
56132671
56135303
56136054
56136260
56136296
56136578
56136603
56136612
56139259
56139503
56140424

VARAO DE SUPORTE CHASSI DUPLEX REGULAVEL
CHAPA DUPLEX 0,5 MM TRIANGULAR DUPLEX
CHAPA APOIO DUPLEX CURTA

PATIM SUPLEMENTAR ESQUERDO DUPLEX
GUIA INTERMEDIA XL SP.3MM DUPLEX GOLD
FORQUILHA EM U VEIO MACACO DUPLEX GOLD
ANILHA SEPARADOR ZNT

VEIO M40X280+M18X390 DUPLEX ROTEX SILVER
CONECCAO ENGATE DA CORRENTE DUPLEX GOLD
SUPORTE DO ROLETO MACACO DUPLEX GOLD
GUARDA PO DUPLEX GOLD

TAMPA DAS CORREIAS DUPLEX GOLD

BARRA DE SUPORTE ESTICAR CORREIA DUPLEX
CAVILHA ELEVACAO DUPLEX

CHAPA DE PROTECAO ROTATIVA 404 / 405
ANILHA INTERNA

ANILHA ROTEX

PORCA M14X1,5 CONICA ROTATIVA 404 405
PARAFUSO DA VALVULA DE HIDRAULICO DUPLEXROTEX
CASQUILHO SEPARADOR RASTOS 404 405
BARRA DE SUSTENTACAO GD ROTATIVA

CHAPA DA MOLA AFINADOR CORREIAS DUPLEX
TAMPA DAS CORREIAS ROTEX R / SILVER (2)
FALANGE VEIO COMANDO ZNT

CASQUILHO M11X14 PARA COROA NYLON ROTEX
ANILHA TAMPAO ZNT

FALANGE DO ROLO INFERIOR ROTEX

BARRA PARA ROTEX

CASQUILHO

PERNO

CASQUILHO ROTEX (3)

CASQUILHO ROTEX FLAGELLI

TIRANTE DA CHAPA DEFLECTORA ROTEX (1)
CUBO COM ROSCA ROTEX

ALAVANCA ROTEX

TAMPA DO CONE DA ROTEX

CHAPA ROTEX

CASQUILHO SEPARADOR ZNT

ANILHA GRANDE DO ROLO ROTEX R6

FALANGE CHAPA ROLO ROTEX

CHAPA ROLO INFERIOR

TAMPAO DAS FACAS MATRA

CASQUILHO CORREIAS ROTEX

TAMPA DO CONE PEQUENO ROTEX R7

CHAPA TOPO DA MOLA ZNT ROTEX

CHAPA VERMELHA DO TRINCO ROTEX SILVER
ANILHA DO DISCO ROTEX R7

TAMPA SUPERIOR / CONE DISCO ROTEX R-
TAMPA PEQUENA 3 FUROS CARTER ROTEX
TAMPA

PATILHA ESQUERDA

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

30,44 €
2,16 €
3,65 €

39,95 €
2,62 €

15,37 €

11,40 €

63,88 €

11,19 €

14,80 €
5,77 €

164,44 €

18,78 €

20,58 €
8,47 €
2,02 €
8,23 €
5,34 €
9,03 €
1,95 €

14,07 €
3,81€

220,97 €
4,78 €
2,74 €
1,62 €

36,20 €
3,30€
7,17 €

12,89 €

17,03 €

11,59 €

14,39 €

13,13 €

20,26 €

11,39 €
5,81 €
5,61€

11,76 €

53,94 €

11,27 €

15,75 €

78,86 €
7,90 €

12,93 €
5,17 €

10,26 €

14,45 €

19,03 €

26,53 €
2,53 €

Pagina 75




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

56140613 PROTECGAO INTERIOR ESQUERDA ATADOR MG622 UN. 31,81€
56140614 PROTECCAO INTERIOR DIREITA ATADOR 622 UN. 30,37 €
56140718 SEMI-POLIE S/ ORIFICIO UN. 11,81 €
56140719 SEMI-POLIE C/ ORIFICIO UN. 11,81 €
56140972 GUIA UN. 140,58 €
56142291 ANILHA 7X25X4 MC-705 UN. 0,60 €
56142811 ANILHA DE CHAPA D.25 UN. 1,89 €
56143122 CASQUILHO ZNT SUPORTE MOLA UN. 2,76 €
56143497 RELA D.27 DA FORQUILHA BARRA CORTE UN. 0,80 €
56143513 SERRILHA DO CARTER MG-600 UN. 32,85€
56143516 TAMPA DO ROLAMENTO UN. 2,21¢€
56143559 GUIA DA LAMINA UN. 8,26 €
56143585 GUIA BARRA DE CORTE ANT.SERIE 700 UN. 3,80 €
56143739 PROTECAO LATERAL BARRA DE CORTE SF UN. 8,91¢€
56143865 ANEL PARA SEMI-EIXO UN. 12,35 €
56143880 ALAVANCA DE DESENGATE UN. 4,88 €
56143932 ANILHA 14'5X20X2 UN. 0,33¢€
56147434 SUPORTE FIXADOR CAPO MC-330 UN. 20,41 €
56147655 MANETE DE EMBRAIAGEM MC-710 MC-720/730 UN. 14,68 €
56147845 FORQUILHA DA EMBRAIAGEM MC-700 UN. 9,11 €
56148037 PERNO FIXAR MANETE DESCOMPRESSOR MC- UN. 0,96 €
56148040 MANETE DE EMBRAIAGEM MC-700 UN. 10,66 €
56148076 CONTRASTE DA ALAVANCA TDF MC-90 SLB UN. 1,13 €
56148218 TAMBOR DE TRAVAO D.136 MC- UN. 57,55 €
56148285 PERNO UN. 5,89 €
56148286 PERNO FURADO SUPORTE CABO INVERSOR MC- UN. 6,52 €
56148287 PORCA C/ROSCA ZNT APOIO MANETE BLOQUEIO UN. 2,79 €
56148438 ANILHA 15X31X5 ZNT UN. 0,77 €
56148470 MANETE DE EMBRAIAGEM/TRAVAO MC-728/738 UN. 10,11 €
56148672 CHAPA DE TIRANTE UN. 1,77 €
56148747 ANELO PROLONGAMENTO D.47 EXT. UN. 5,42 €
56148821 CASQUILHO UN. 2,79 €
56149644 DISTANCIADOR SEMI-EIXO MC-745 UN. 6,51 €
56149666 VARETA DA COLUNA MC-725 UN. 17,07 €
56149820 DISCO INTERNO DA EMBRAIAGEM =F0280000202 UN. 4,84 €
56149828 PONTEIRA UN. 8,37¢€
56149829 ANILHA D.12,0X20/4 ZNT UN. 2,06 €
56150361 SEPARADOR DE ALAVANCAS MC-72 UN. 1,41 €
56150468 PLANETARIO INVERSOR 205 UN. 53,57 €
56151349 SUPORTE CORTA RELVA UN. 4,90 €
56152053 CAVILHA DE REGULARIZACAO FRESA /BLADERUN UN. 6,35 €
56156247 PONTO DA EMBRAIAGEM MC-POWERSAFE UN. 0,71 €
56156261 PERNO UN. 2,11€
56156281 CASQUILHO CENTRADOR D.25,4 MM EMBRAIAGEMMC-730 ACTION | 133a€
(GX-270)
56156603 ESPACADOR DO CABO CASQUILHO MC- UN. 1,71€
56156658 ASSENTO VALVULA EMBR. MC-PS UN. 25,10 €
56156832 CAVALETE EXTERNO DO INVERSOR MC PS UN. 9,81 €
56156859 GARFO DA ALAVANCA DO INVERSOR MC PS UN. 4,93 €
56156874 SUPORTE DO ACELERADOR MC UN. 10,03 €
56157208 CAVALETE EXT. ZNT UN. 10,26 €

Pagina 76




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

56157236 SELECTOR VELOCIDADES (3+2) MC-720/730 UN. 13,46 €
56157248 ALAVANCA DE VELOCIDADES UN. 13,91 €
56157256 ALAVANCA DA TDF MG-610/620 UN. 8,78 €
56157260 ALAVANCA DA TDF UN. 16,56 €
56157267 AVAVANCA TDF MG-640/650 UN. 35,35 €
56157271 ALAVANCA CURTA COMANDO VELOCIDADES MC- UN. 11,90 €
56157283 VARETA COMANDO DAS VELOC. MC-710 ANT. UN. 16,91 €
56157311 HASTE ALAVANCA COMANDO FORQUILHA MC UN. 14,45 €
56157312 TIRANTE ALAVANCA MC UN. 14,90 €
56157323 ALAVANCA TDF MG-615 UN. 14,29 €
56157324 ALAVANCA DA TDF LARGA MC-730 / MC-740 UN. 15,86 €
56157332 SUPORTE CADO DO BLOQUEIO E INVESSOR MC UN. 14,83 €
56157364 ALAVANCA VELOCIDADES / T.D.F MC- 730 750 UN. 21,22 €
56157590 DOBRADICA CAPO MC (561575902) UN. 5,69 €
56157853 CURSOR DISTANCIADOR D.30 EXT. UN. 3,98 €
56157854 CAVILHA ENGATE RAPIDO MODERNO ( PINO ) UN. 7,61€
56157856 ANILHA 12,5X30X2,5 UN. 0,67 €
56158929 ANILHA CASQUILHO UN. 2,62 €
56158934 ANILHA 32,0X14X6 UN. 3,81€
56158943 ANILHA 7,0X25X2 PROLONGAMENTO 8 CM UN. 0,63 €
56159613 ANILHA BLADERUNNER UN. 4,35 €
56159953 CASQUILHO SEPARADOR FACAS MUSTER UN. 1,23 €
56170017 PERNO DE GUIA CHASSI TR UN. 1,86 €
56170029 RACORD DESCARGA REG. PRES. UN. 7,92 €
56170043 TAMPA UN. 3,80 €
56170082 ANILHA 0,5 MM DO PERNO UNIAO INFERIOR UN. 3,23 €
56170213 DIST. GUARN. PINHAO CONICO ANT UN. 21,68 €
56170214 ANEL DE PROTEGCAO D.72 UN. 13,71 €
56170221 ANILHA AFINAGCAO 0,6MM UN. 3,85 €
56170222 ANILHA AFINAGAO 0,7MM UN. 572€
56170223 ANILHA AFINAGCAO 0,8MM UN. 3,56 €
56170226 CASQUILHO D.24X20/10,4 SEPARADOR UN. 3,61€
56170275 ANILHA CASQUILHO D.55X8,5/10 ZNT/B UN. 8,19€
56170350 RECOR ESPECIAL TUBO HIDRAULICO UN. 19,23 €
56170364 DISTANCIADOR D.16X9/8 UN. 2,18€
56170392 CASQUILHO D.41X26/25 ZNT/B UN. 10,08 €
56170704 SUPORTE ESQUERDO GANCHO DE REBOQUE UN. 76,09 €
56170705 SUPORTE DIREITO GANCHO DE REBOQUE UN. 76,09 €
56170760 ANILHA SEGURANCA SP-1,0 UN. 6,39 €
56170795 SUPORTE DT2 DO TIRANTE TRAVAO TR-75-95CV UN. 37,84 €
56170796 SUPORTE ESQ2 DO TIRANTE TRAVAO TR-75-95 UN. 32,40 €
56170964 ALAVANCA DO DISTRIBUIDOR TR-CROMO K30/40 UN. 12,31 €
56171009 RECORD C/ CHAPA UN. 8,18 €
56171026 RECORD UN. 30,20 €
56171172 CASQUILHO D.24X20/18,4 UN. 531€
56171237 PERNO BANCO TR- UN. 3,88 €
56171569 TAMPA DE BAIXO DA ARTICULACAO COBRAM 60 UN. 23,76 €
56171572 CASQUILHO D.24X20/8 SEPARADOR UN. 2,98 €
56171671 ANILHA DE PROTEGAO D.62 UN. 2,74 €
56171787 BRACKET TR- COBRAM 60 RS UN. 47,10 €
56171847 DISTANCIADOR CAMPANOLA EMBRAIAGEM 50L UN. 32,88 €

Pagina 77




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

56171936
56171938

56171996

56172019
56172290
56172291
56172483
56172547
56172643
56172719
56172749
56172750
56172751

56172905

56173050
56173083
56173353
56173490
56173608
56173609
56173621
56173684
56173919
56174656
56174657
56174658
56174659
56174692
56174693
56174694
56174695
56174835
56174873
56174987
56174988
56175367

56175540

56175634
56175635
56176228
56176278
56176691
56176797
56176850
56176851
56176854
56176855
56176859

CASQUILHO D.15X9X10 ZNT B DISTANCIADOR
SUPORTE DO FAROLIM TR-RAPTOR

CASQUILHO SEPARADOR D.14X8,5/13 ZNT GUARDA LAMAS

TRACTOR

BATENTE PEDAL ESQUERDO TR-COBRAM 60 RS
CHAPA INFERIOR DO BANCO TR-SYSTEM

CHAPA INFERIOR BANCO TR-SYSTEM

PERNO AFINACAO DO SENSOR HID. RAPTOR
PARAFUSO M18 RECOR OLEO

CASQUILHO EMBRAIAGEM F D.22 VIPAR CROMO
PERNO DAS MAXILAS DE TRAVAO TR-VIPAR (1)
SUPORTE ELETROVALVULA LATERL TR- COBRAM
ESTRIBO

SUPORTE

ANILHA D.32X20.5X2,5 DE AFINACAO APERTO MACACO DE
HIDRAULICO

GUARDA PO D.80

GLELHA FRENTE DO CAPOT TR- VIPAR

ANILHA AFINACAO 0,4MM

ANILHA DE PROTECAO D.52

SUPORTE DOS PESOS FRONTAIS TR-RAPTOR
VARAO DE SUPORTE DOS PESOS CURTO

VARAO DE APERTO DOS PESOS TR-RAPTOR
PERNO FURADO INT.DA EMBRAIAGEM

ANILHA COMPENSACAO

APOIO POST.CAPOT TR-75-95CV VITHAR

BASE TRINCO FECHO CAPO TR-VOLCAN SDT
TRINCO DO CAPO TR-75-95 CV TR-VITHAR / VOLCAN
CASQUILHO D.14X9/4,5 ZNT/B TR-VITHAR
ANILHA AFINACAO SP.0,8 CAIXA TR- VEGA
ANILHA AFINACAO SP.0,9 CAIXA TR- VEGA
ANILHA SEGURANCA SP-1,1

ANILHA SEGURANCA SP-1,2

PARAFUSO DA TAMPA CAIXA DO TABLIER TR-
ENGATE PUCHO FRONTAL TRACTOR

TR-VITHAR

TR-VITHAR

ANILHA SEGURANCA SP-1,3

CAVILHA ARCO DE SEGURANGCA D.15X67  COM RASGO D.10 TR-

SYSTEM/RAPTOR

ALAVANCA DE COMANDO DISTRIBUIDOR
ALAVANCA DE COMANDO DISTRIBUIDOR
CASQUILHO DA MOLA REVERSIVEL TR 75-95CV

CASQUILHO D.35X25,1/24 DIF.ANT.RAPTOR 30(F0150023201)

TR-VITHAR

ESTRIBO ESQUERDO
PEINE

BRIDA

ALAVANCA DO COMANDO
ALAVANCA

SUPORTE

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

3,30 €
17,54 €

191€

40,14 €
47,14 €
69,12 €
10,20 €
11,35 €
36,00 €
19,63 €
162,81 €
78,10 €
42,61€

2,20€

4,51 €
226,33 €
2,31€
2,50 €
98,47 €
42,96 €
13,27 €
29,88 €
8,36 €
50,29 €
27,11€
14,70 €
1,81 €
4,10 €
6,51 €
11,38 €
5,11 €
12,40 €
30,77 €
10,18 €
10,04 €
9,15 €

16,77 €

15,49 €
10,51 €
8,65 €
8,75 €
6,55 €
45,86 €
21,91 €
7,85 €
10,33 €
8,19 €
43,99 €

Pagina 78




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

56176887
56176890
56176907
56176908
56176997
56177045
56177068
56177086
56177183
56177241
56177442
56177488
56177656
56177786
56178679
56178695
56179200
56179443
56179444
56179447
56179549
56179565
56179625
56179791
56179891
56194016
562A1659
562A1660
56202514
56202628
56220019
56220964
56229614
56242879
56243113
56248737
56248804
56248810
56276359
56276360
56278614
563A0258

563A0265

563A0450
563A0924
563A1219
563A1252
563A1521
563A2120
563A2356

SUPORTE

TIRANTE

CHAPA PROTECTORA FAROLIM POST.DT? 75-95C

CHAPA PROTECTORA FAROLIM POST.ESQ.75-95C
TIRANTE

CHAPA DE PISCAS TR

DISTANCIADOR TEN.OR CX PONTE 70-90CV

ANILHA CENTRO

CHAPA DE REFORCO

BRIDA

SUPORTE METALICO JOYSTICK TR- VEGA

RECOR

PARAFUSO M8X28 ZNT/B DE REGULAGAO CABO
SUPORTE

CAIXA UNIAO DOS TUBOS / ELETROVALVULAS
PARAFUSO RECORD

SUPORTE ANTERIOR

SUPORTE ESQ® FIXAR GRELHA PORTA FAROIS TR-VITHAR
TR-VITHAR

SUPORTE CENTRAL SUP. GRELHA PORTA FAROISTR-VITHAR
ESTRIBO PROTECCAO DO CAPO TR-VOLCAN 750

CHAPA FIXAR TUBOS HIDR.TR-55-65CV

FECHO CAPO TR-VOLCAN 850 SDT COBRAM 65

SUPORTE DE BAIXO DO PENDURAL BARRAS TR-
SUPORTE DOS CABOS REDONDO

ANILHA D.12 SEPARADOR FACAS BLADERUNNER
CASQUILHO ANT.PONTE ANT.TR-VITHAR 75-95
CASQUILHO POST.PONTE ANT.TR-VITHAR 75-95

CAVILHA CABECA DA BIELA D.20 MG-622

ANEL SEPARADOR MG-622

CASQUILHO DOS ROLETES MG-622

ALAVANCA DO ROLAMENTO

PORCA DA FACA ROTATIVA

PONTEIRA

FORQUILHA DA EMBRAIAGEM MC-

EIXO DE PROLONGAGAO 16 CM.

VEIO

PERNO

CASQUILHO DE TRAZ 36-48 PONTE ANTERIOR TR- CROMO
CASQUILHO DA FRENTE 36-48 PONTE ANTERIORTR- CROMO
ESPACADOR CAIXA TR-

POLI DO TENSOR CORREIA VENTOINHA TR-COBRAM 55-65

PERNO M8X90 TENSOR CORREIA VENTOINHA TR-COBRAM 55 RS

PERNO ALAVANCA DISTRIBUIDOR HIDRAULICO
PORCA M24X1 CH46 PINHAO TR-CROMO K30/K40
VEIO COMANDO DA BOMBA TR- CROMO 35-45 CV
SUPORTE DA ALAVANCA CROMO

TIRANTE TRAV2AO PARA TR- CROMO K-40

ANILHA

PERNO DO TRINCO BANCO CROMO

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

18,60 €
1,59 €
31,08 €
31,08 €
15,21 €
0,95 €
8,49 €
9,08 €
11,89 €
19,29 €
18,80 €
13,22 €
4,44 €
18,92 €
422,22 €
3,60 €
23,39 €
23,61€
23,61€
20,56 €
24,23 €
2,09 €
20,42 €
20,67 €
7,80 €
0,61€
125,48 €
126,86 €
5,98 €
2,68 €
42,30 €
3,53€
8,17 €
10,56 €
13,21 €
117,20 €
100,16 €
45,07 €
115,63 €
118,28 €
9,79 €
31,11 €

8,86 €

20,62 €
38,57 €
35,76 €
33,40 €

8,40 €
25,73 €
2451 €

Pagina 79




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

563A2688
563A3365
563A3633
563A3634
563A3675
563A3676
563A3750
563A4575
563A5894
563A6033
563A6035
563A6097
563A7294
563D0585
56302643
56302709
56302856
56302892
56319416
56320036
56320170
56320280
56320295
56320339
56320394
56320685
56320704
56321110
56324845
56324899
56325731
56327060
56327129
56327168
56327169
56327170
56327171
56327226
56327227
56327233
56327234
56327334
56327335
56327390
56327572
56327573
56327604
56327634
56327711
56327712
56327713

PERNO CAVILHA DAS BARRAS TR-

STELO STANTUFFO K105(INV.1) MR

PERNO D.25 TIRANTE PEQUENO

PERNO TIRANTE GRANDE VEGA =59076110
PERNO GRANDE ARTICULAGAO VEGA DUALSTEER
PERNO ARTICULAGAO VEGA DUALSTEER

DISCO FINAL EMBRAIAGEM TR- THOR / VEGA
BOCCOLA RASAMENTO K105(INV.I)

CASQUILHO PARA INTERRUPT INVERSOR COBRAM
ASTA INN.SINCRO K105(INV.I)

GHIERA BLOC.FORC.K105(INV.I)MR

DIST.MOLLA INNESTO K105(INV.I)

PARAFUSO M10X1,5 BRUNITA

BRACO BIELA ROTEX NOVA XR-6 XR-7

ANILHA DO EIXO TDF MG-622

BARRA DE DESGASTE 1,40 MT MG-622

CHAPA RETENGAO CABEGA DA BIELA MG-622
ANILHA DA FORQUILHA OSCILANTE MG-622

ANILHA FURO QUADRADO PERNO DA FACA MATRA

ANILHA ANULAR VEIO Ill

ANILHA DO PRATO DA EMBRAIAGEM

VEIO DE COMANDO DAS RODAS

SEMI-EIXO ESQ. MG-622 1,27-1,40-1,55 (1)
CHAPA MOLA ALAVANCA VELOCIDADES MG-622
VEIO COMANDO RODAS

GUIA RETANGULAR TRASEIRA DA FACA MG-622
BARRA DE CONSUMO 1.55MT

VEIO COMANDO DA LAMINA L=475 MG-622
EIXO COMANDO TRANSMISSAO MATRA 101
FREIO DA PORCA ZNT MATRA

PERNO C/ROSCA ZNT MATRA

BARRA CHASSI DAS LAMINAS DUPLEX 2,12
GUIA SUPERIOR DUPLEX C/AFINADOR DA LAMI.
GUIA SUPERIOR DA LAMINA DUPLEX L=30CM
GUIA INFERIOR LAMINA DUPLEX GOLD L=30CM
GUIA SUPERIOR LATERAL DA FACA

GUIA INFERIOR LAMINA DUPLEX L=17CM
PORCA M8 CONICA D.17 P. CASQUILHO DUPLEX
CONE D.8,2 COM FURO P. CASQUILHO DUPLEX
PORCA M8 CONICA D.22 CASQ.DUPLEX

CONE D.22 C/FURO 8,2 CASQ.DUPLEX ANTIGA
BARRA PARA DUPLEX 1,82

BARRA CHASSI DAS LAMINAS DUPLEX 2,12 28F
VEIO T.D.F L=270 DUPLEX

GUIA DA FACA INFERIOR LATERAL

GUIA SUPERIOR LATERAL DA FACA

SUPORTE C/ SERRILHA BICO MONT BLANC
GUIA SUPERIOR LAMINA DUPLEX L=30,5CM
SUPORTE BICOS TRIPLOS BARRA EUROPA

GUIA INFERIOR LAMINA DUPLEX L=14CM

GUIA SUPERIOR LATERAL DA LAMINA DUPLEX

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

16,77 €
157,78 €
67,68 €
67,68 €
44,67 €
44,81 €
41,60 €
23,93 €
19,97 €
108,41 €
25,35 €
37,82 €
7,34 €
54,57 €
1,35 €
16,17 €
0,76 €
0,69 €
1,00 €
1,30 €
2,69 €
101,63 €
94,12 €
6,23 €
138,24 €
7,86 €
16,25 €
159,90 €
517,53 €
5,60 €
11,82 €
652,35 €
7,79 €
10,33 €
10,10 €
8,95 €
9,03 €
4,44 €
3,35€
8,69 €
3,20€
442,67 €
431,66 €
87,26 €
8,66 €
10,55 €
8,08 €
11,83 €
11,40 €
9,70 €
9,50 €

Pagina 80




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

56327714

56327715
56327719
56327722
56327723
56327813
56328201
56328220
56328221
56328222
56328230
56328231
56328232
56328656
56328658
56328685
56328700
56328701
56328703
56328704

56328712

56328713
56328715
56328731
56328732
56328733
56328734
56328757
56328796
56328798
56328869
56328905
56328907
56328908
56328909
56328923
56328972
56329414
56329539
56329655
56329658
56329659
56329667
56329671
56329744
56329799
56331346
56331347
56332028

GUIA INFERIOR LAMINA DUPLEX L=29,5CM »FORA DE PRODUGAO

GUIA SUPERIOR LATE. LAMINA DUPLEX L=26CM
GUIA INFERIOR LAMINA DUPLEX L=25CM

GUIA FACA INFERIOR LATERAL

GUIA SUPERIOR LATE LAMINA DUPLEX L=9,5CM
ANILHA GRANDE

BARRA DA DUPLEX 24 FACAS

BARRA FIXAR BICOS DUPLEX 1,68M 22 FACAS
BARRA FIXAR BICOS DUPLEX 1,82M 24 FACAS
BARRA FIXAR BICOS DUPLEX 2,12M 28 FACAS
BARRA DE DESGASTE DUPLEX 1,68M 22 FACAS
BARRA DE DESGASTE DUPLEX 1,82M 24 FACAS
BARRA DE DESGASTE DUPLEX 2,12M 28 FACAS
PERNO M20X185 SUPORTE ZNT

VEIO T.D.F L=380 DUPLEX / ROTEX SILVER
BARRA DA DUPLEX 1,82

BARRA FIXAR BICOS DUPLEX GOLD 1,68 22F
BARRA FIXAR BICOS DUPLEX GOLD 1,82 24F
BARRA FIXAR BICOS DUPLEX GOLD 2,12 28F
BARRA FIXAR BICOS DUPLEX GOLD 2,42 32F

GUIA INFERIOR LATERAL DA LAMINA L=27,5CM / DUPLEX GOLD

1,68

GUIA INFER.LAT LAMINA DUPLEX GOLD L=12,5
GUIA SUPERIOR LAMINA DUPLEX GOLD L=17CM
BARRA DESGASTE DUPLEX GOLD 1,68 22 FACAS
BARRA DESGASTE DUPLEX GOLD 1,82 24 FACAS
BARRA DESGASTE DUPLEX GOLD 2,12 28 FACAS
BARRA DESGASTE DUPLEX GOLD 2,45 32 FACAS
MOLA DA GUIA SUP.LAMINA 2 F DUPLEX GOLD
PERNO FIXAR CHASSI AO BRACO DUPLEX GOLD
PERNO M20X210 SUPORTE DA POLIA ZNT
PERNO M20X078 SUPORTE DA GADANHEIRA
CHASSI LAMINA DUPLEX GOLD 2,12 »56328909
BARRA CHASSI DUPLEX GOLD

CHASSI LAMINA DUPLEX GOLD 1,82 M

BARRA / CHASSI SUPORTE LAMINA 2,12 GOLD
PASSADOR BICO GRANDE PONTA DUPLEX GOLD
GUIA INFERIOR LAMINA DUPLEX GOLD L=21CM
CASQUILHO REDUGAO ALFAIAS BARRAS

MOLA ( FREIO) INTERIOR CARRETO 404/ROTEX
CASQUILHO FIXAGAO CARRETO GAD. 404 405 A
CENTRO SUPERIOR DA ENGRENAGEM 404 405
CENTRO INFERIOR DA ENGRENAGEM 404 405
CASQUILHO FIXAGAO CARRETO GAD. 404 405
PERNE M12X1.25X42X12X23 8G ZNT
PARAFUSO AFINACAO DA VALVULA

PARAFUSO AFINACAO DA VALV. HIDRA. DUPLEX
PERNO M20X130 SUPORTE DA GADANHEIRA (1)
PERNO

ANILHA D.20

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

11,69 €

10,34 €
9,29 €
7,71€
5,42 €
0,82 €

574,09 €

25,91 €

27,40 €

30,58 €

14,07 €

15,67 €

17,74 €

15,62 €

158,08 €
562,87 €

26,77 €

32,42 €

36,27 €

36,24 €

10,66 €

7,41 €
6,54 €
15,09 €
15,67 €
17,43 €
20,15 €
3,03€
12,51 €
14,58 €
6,52 €
590,93 €
649,24 €
707,90 €
694,47 €
5,04 €
8,09 €
15,66 €
0,09 €
2,76 €
18,38 €
13,56 €
4,92 €
2,24 €
4,41 €
13,67 €
9,35 €
17,60 €
1,49 €

Pagina 81




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

56332105
56332167
56332233
56332234
56332248
56332378
56332547
56336349
56336449
56336462
56336470
56336516
56336585
56340127
56343058
56343106
56343502
56343551
56343552
56343555
56343574
56343586
56347367
56347368
56347472
56348056
56348077
56348417
56348539
56348562
56349558
56349562
56349816
56350684
56350696
56351401
56356216
56356239
56356242
56356251
56356328
56356661
56356833
56356840
56356858
56356924
56358583
56358584
56358622
56358701

BRACADEIRA 27.061 ZNT ROTEX

PERNO PORCA QUADRADA EM | ROTEX

BRACO BIELA ROTEX R-6 /R-7

PERNO M20X058 CHASSI DUPLEX GOLD / ROTEX
PERNO UNIAO MOLA ROTEX D.20X43 F5MM
CASQUILHO SEPARADOR 40X30X11

PERNO M20X250 SUPORTE SUPERIOR ZNT ROTEX
PERNO

CASQUILHO BARRAS GADANHEIRA

PERNO M20X165 UNIAO MACACO ROTEX SILVER
PERNO M20X140 MACACO ROTEX SILVER
SUPORTE DAS 2 MOLAS ROTEX SILVER

PERNO C/ROSCA MACACO ROTEX SILVER

ANILHA AFINAGAO 40X30X1

EIXO DAS RODAS L=23 16 ESTRIAS D.25 MC-710/ MC-720
CHAPA ROLAMENTO EMBRAIAGEM DISCOS 90SLB
PERNO DO TRINCO DA SERRILHA MG-600

BARRA CENTRAL DE 1,10

BARRA CENTRAL DE 1,27

BARRA DE DESGASTE 1,27 MT MG-622 ATADOR
GUIA DA LAMINA 15 FACAS

BARRA DE CONSUMO 0.90MT

FACA PRETA PARA CORTA RELVA GRANDE MC-
FACA VERMELHA PARA CORTA RELVA GRANDE MC
CASQUILHO PORTA ROLAMENTO EMBRAIAGEM MC
ANILHA SEPARADORA

ANILHA 25X32X2 C-72 C.RINF.

ANILHA COM PESTANA

CHAPA EM ACO P/ACOPOLAMENTO DA LAMINA
FACA DE CORTA RELVA L 362

PARAFUSO M8X1 VEIO PRIMARIO MC-

PORCA M16X150 ESPECIAL

PARAFUSO M9X1 VEIO PRIMARIO MC-90SLB
FACA SECGAO LISA

FACA C/ SERRILHA P/ B. EUROPA FURO 7 MM
CHAPA DA LAMINA LAZER

ANELO GRANDE EMBRAIAGEM MC-PS

FREIO Q25 VEIO DA EMBRAIAGEM MC-PS
TAMPAO VALVULA EMBRAIAGEM MC-PS

ANILHA FRICCAO D.19,6

ANILHA DE AFINAGCAO 1,5MM

JUNTA METALICA CONTRAPESO EMBRAIA. MC-PS
CHAPA ZNT DO MANIPULO MC POWERSAFE
SERRA CABOS S/PARAFUSO P/CABO TRAVAO MC
PERNO C/ROSCA ZNT APOIO MANETE BLOQUEIO
PERNO M10 FIXAR COLUNA DIREGAO MC-740PS
BARRA DESGASTE 1,50 BARRA MG- DUPLEX
BARRA DOS BICOS 1,50M MG- DUPLEX

BARRA FIXAR BICOS 1,20M MG- DUPLEX
SERRILHA DA LAMINA SF DUPLEX MG-620/630

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

9,37 €
21,96 €
60,03 €

7,32 €
18,49 €
24,05 €
23,38 €
18,08 €
10,28 €
11,87 €
14,11 €
60,50 €
32,28 €

1,33 €
64,97 €

7,22 €
17,41 €

112,26 €
132,46 €
14,43 €
13,05 €

7,95 €
14,91 €
14,03 €
23,18 €

0,77 €

0,67 €

1,09 €

0,83 €
80,98 €

6,88 €

9,17 €

9,46 €

0,90 €

1,41 €

0,49 €
46,40 €

2,14 €

4,77 €

0,58 €

3,69 €

7,42 €

1,53 €

1,50 €

9,40 €

9,49 €
36,96 €
36,65 €
35,26 €
31,69 €

Pagina 82




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

SERRILHA P/ LAMINA B/ CORTE EUROPA LASERBF2011 MG DE 7

56358708 UN. 25,49 €
FUROS
56358716 FACA DA LAMINA BARRA CORTE LASER MG- UN. 2,02 €
56358717 SERRILHA P /LAMINA B/ CORTE SF / TORK UN. 32,15 €
56358744 GUIA LAMINA BF2011 ZNT BARRA EUROP LASER UN. 9,40 €
56358775 PATIM PARA BICO BARRA CORTE MG- DUPLEX UN. 6,34 €
56358776 LIMITADOR MOLA BARRA CORTE MG- DUPLEX UN. 11,73 €
56358898 GUIA LAMINA 1,15M 16 FACAS L=1219 MG-600 UN. 15,88 €
56358910 GUIA CIMA DA LAMINA SF ASA UN. 554 €
56359003 GUIA SUPERIOR LAMINA EUROPA 1S LASER UN. 10,56 €
56359004 GUIA SUPERIOR DA LAMINA SF MG-615/630 UN. 12,29 €
56359015 FACA C/ SERRILHA P/ B. EUROPA FURO 5,5 UN. 1,41 €
56359061 CHAPA LIMPEZA DA LAMINA ASA UN. 1,07 €
56359117 GUIA DE DESGASTE UN. 6,85 €
56359118 PATILHA DA CABECA UN. 15,66 €
56359179 SUPORTE SUP. PROT. OSCILANTE CARTER UN. 10,28 €
56359180 SUPORTE INF. PROT. OSCILANTE CARTER UN. 11,35 €
56370037 DISCO METAL EMBRAIAGEM TR- UN. 35,96 €
56370076 ANILHA D.26 DE RASAMENTO SATELITE THOR UN. 1,30 €
56370079 PORCA M50X1,5 CH-70 UN. 34,55 €
56370081 TAMPAO REDOT. LATER. DIN 908 UN. 4,39 €
56370089 ANEL REG. CUSC. DIFERENCIAL UN. 2,02 €
56370127 ALINHA AFINAGCAO 0,6MM UN. 2,68 €
56370128 ANILHA AFINAGCAO 0,7MM UN. 2,85 €
56370151 VEIO L=152 TR-SYSTEM UN. 20,25 €
56370172 ANILHA RETENGAO D.14X24X2,5 8.8 MOLA UN. 3,30€
56370186 PARAFUSO TAMAO TR- SYSTEM 50/70 UN. 3,36 €
56370212 CASQUILHO DISTANCIADOR TR- UN. 7,17 €
56370228 PERNO M10X20 DA GUIA CHASSI / CAIXA TR- UN. 2,52 €
56370267 RETENTOR METALICO MOLA EMBRAIAGEM SYSTEM UN. 18,23 €
56370404 BUJOM TR- SYSTEM 80 UN. 11,61 €
56370486 PORCA M20X1 CH32 6S ZNT/B UN. 3,57€
56370539 PARAFUSO M18X45 FISS ZAV ESPECIAL UN. 19,75 €
56370805 PERNO UNIAO CENTRAL TR SYSTEM ARTICUL. UN. 37,00 €
56370807 GUARDA PO D.35 SYSTEM AR FORA PRODUGAO UN. 3,88¢€
56370808 PORCA TR- SYSTEM ARTICULADO UN. 34,60 €
56370957 PERNO FIXACAO TIRANTE HIDRAULICO UN. 22,38 €
56371037 PASADOR D.6H11X60 PR80 TR- VOLCAN (2) UN. 1,07 €
56371101 PERNO DO TIRANTE BARRAS HIDRAULICO TR UN. 14,32 €
56371162 ANILHA 64X35X2,2 RELA SYSTEM UN. 15,48 €
56371210 CAVILHA ENGATE TERCEIRO PONTO RAPTOR UN. 26,57 €
56371222 PERNO M10 TR- UN. 141,90 €
56371440 SEMI ANELO MEIA LUA UN. 4,23 €
56371571 PERNO DE SUPORTE DA RODA SYSTEM-50L COBRAM-55RS UN. 2263¢€
CROMO-
56371575 ANINHA DE AFINAGAO 2,8 UN. 9,67 €
56371576 ANINHA DE AFINAGAO 2,9 UN. 9,52 €
56371577 ANINHA DE AFINAGAO 3,0 UN. 9,52 €
56371578 ANINHA DE AFINAGAO 3,1 UN. 9,52 €
56371579 ANINHA DE AFINAGAO 3,2 UN. 9,52 €
56371582 ANILHA DO ROLAM.CONICO DIF.ANT.RAPTOR 30 UN. 2,27 €

Pagina 83




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

56371583
56371584
56371585
56371586
56371587
56371588
56371589
56371590

56371652

56371661
56371662
56371663
56371666
56371721
56371875
56371994

56372067

56372086
56372536
56372706
56372831

56372925

56372952
56372953
56372954
56372955
56373194
56373349
56373350
56373426
56373427
56373428
56373436
56373440
56373542
56373568
56373618
56374128
56374191
56374556
56375105
56375407
56375436
56375445
56375471
56375571
56375609
56375819

ANILHA DO ROLAMENTO CONICO 0,6
ANILHA DO ROLAMENTO CONICO 0,7
ANILHA DO ROLAMENTO CONICO 0,8
ANILHA DO ROLAMENTO CONICO 0,9
ANILHA AFINACAO DO ROLAMENTO 1,0
ANILHA AFINACAO DO ROLAMENTO 1,2
ANILHA AFINACAO DO ROLAMENTO 1,4
ANILHA AFINACAO DO ROLAMENTO 3,0

PORCA PINHAO GRUPO CONICO TR-VICTOR 400 TR- CROMO 40 /

TR-COBRAM 60

ANILHA DE AFINAGCAO SP 0,3MM

ADJUSTING RING TR-

ANILHA TEGULADORA RING TR-

PORCA DO PINHAO TR-VICTOR CROMO

DADO PARA TIRANTE »563A5536

PARAFUSO RECORD EMBRAIAGEM SYSTEM-75/80

CAVILHA D.6H11X43,5 DIF.ANT.RAPTOR 30/40CROMO K-30/40

PERNO DO ENGATE DE REBOQUE DOS TRACTORESSYSTEM 40/50L,

RAPTOR, VIPAR

PERNO PARA BARRA TR- RAPTOR / VIPAR  CROMO
PORCA M35 ANTERIOR TR- VEGA 75-95

ANILHA DE AFINACAO 0,9 CROMO

EIXO COMANDO BOMBA HIDRAULICO RAPTOR

CAVILHA PENDURAL BARRA M.16X57 HIDRAULICO TR-CROMO

K30/40

ANILHA AFINACAO R/MOLA 0,5

ANILHA AFINACAO R/MOLA 0,6

ANILHA AFINACAO R/MOLA 0,8

ANILHA AFINACAO R/MOLA 1,0

PERNO PEDAL EMBR. TR-VITHAR

ANINHA DE AFINACAO 2,6

ANINHA DE AFINACAO 2,7

ESPESOR

ESPESOR

ESPESOR

PERNO

ANILHA DE AFINACAO SP 0,2MM

PERNO MACACO DIRECAO 36-48 CV TR-VALIANT
PORCA M25X1,5 APERTO PINHAO DIF.ANT.RAPT
PARAFUSO ESPECIAL M10X42,50 CH.17 ZNT/B
PERNO INF.UNIAO CENTRAL TR-SYSTEM

PORCA M25X1,5 CH 46 30-40 DT

PERNO TIRANTE GRANDE TR-VEGA

PERNO BARRAS TR-

PARAFUSO BOCAL 3/8 1/4 TUBO HIDRAULICO
PARAFUSO ESPECIAL SEDILE FENDA

PERNO EM T TRAVAO DE MAO TR-

FALANGE

VEIO PARA FORQUILHA CAIXA VELOC. TR VEGA
PARAFUSO DE BATENDE DAS RODAS DIANTEIRASTR-COBRAM
DISCO TDF VOLCAN 850 VEGA K-105

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

2,44 €
2,53 €
2,81¢€
3,01€
2,83€
4,47 €
4,44 €
5,07 €

28,54 €

1,58 €
16,15 €
1,92 €
21,99 €
29,06 €
13,96 €
5,30 €

8,70 €

16,49 €
36,59 €

5,02 €
52,79 €

9,74 €

6,86 €
4,63 €
9,16 €
4,37 €
25,12 €
9,52 €
9,52 €
10,19 €
10,60 €
13,93 €
30,99 €
1,44 €
52,99 €
31,81¢€
6,11 €
32,78 €
23,20 €
27,21¢€
47,52 €
18,51 €
6,97 €
19,18 €
21,18 €
27,46 €
11,94 €
26,61 €

Pagina 84




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

56375876 PARAFUSO TR- 75/95 ST UN. 12,19 €
56375894 BARRA DO COMANDO CAIXA TR- VEGA UN. 33,26 €
56375895 BARRA DE COMANDO 1-2 CAIXA TR- VEGA K105 UN. 32,55 €
56376258 GRANO UN. 1,08 €
56376259 BRIDA UN. 41,21 €
56376791 PERNO DO CARRETO TDF TR-CROMO K40 RS UN. 37,71 €
56377097 PASADOR D.12X24 RM:100 UN. 3,45 €
56377434 BRIDA UN. 22,06 €
56377906 COLETOR CAIXA VELOCIDADES TR- VOLCAN 75 UN. 52,82 €
56377915 PERNO MACACO TR-VOLCAN/VEGA 75-95 D/S UN. 29,74 €
56378616 PORCA CAIXA VELOCIDADES VEGA 75/95/SDT UN. 44,01 €
56378853 PARNO FORQUILHA BARRA HIDRAUL. SKY JUMP UN. 70,86 €
56379287 ASTE COMANDO FORQUILHA L=26 CAIXA COBRAM UN. 74,59 €
56379289 ASTE COMANDO FORQUILHA L=37 CAIXA COBRAM UN. 78,59 €
56379290 ASTE COMANDO FORQUILHA L=26 CAIXA COBRAM UN. 74,59 €
56379482 PARAFUSO CH.17X70-M12X1,25 ZNT AJUSTE UN. 12,51 €
564A2715 PERNO PONTE ANT.TR-VITHAR/VOLCAN 75-95CV UN. 285,70 €
564A2716 CASQUILHO 36/48 OU O KIT»59968953 CONJUNTO COMPOSTO UN. 140,18 €
DE PINO (564A2716)
564A2770 CONE Z-50 FECHO EMBRAIAGEM TR- COBRAM UN. 550,56 €
564A5895 PONTO DO INTERRUPTOR INVERSOR K60 V65 UN. 18,32 €
56402424 CAVILHA 9X46 EM ACO UN. 11,46 €
56419783 FACA ESQUERDA CORTA RELVA 701 UN. 7,18 €
56420046 MANGUITO 3-DENTES 15-EST ESQUERDO MG-622 UN. 70,34 €
56420277 MANGUITO DIREITO 19 ESTRIAS 622 ANTIGA UN. 140,87 €
56420298 PINHAO FIXAGAO 19 ESTR.RODA DIREITA 622 UN. 54,15 €
56420740 VEIO COMANDO VELOCIDADES MG-622 UN. 103,48 €
56420741 VEIO DENTADO 19 ESTRIAS MG-622 UN. 131,53 €
56420961 SEMI-EIXO DIREITO MG-622 UN. 79,60 €
56420975 MANGUITO DIREITO 12 ESTRIAS 622 MODERNA UN. 106,07 €
56422010 CAVILHA COMANDO VELOCIDADES UN. 4,32 €
56424110 CARRETO INVERSOR UN. 88,90 €
56427165 PERNO PARA BRACO UN. 30,70 €
56427209 PERNO BRACO INTERNO UN. 60,85 €
56427225 CASQUILHO PERNO D.20 EXTENSIVEL DUPLEX UN. 20,96 €
56427232 CASQUILHO PERNO D.25 EXTENSIVEL DUPLEX A UN. 42,74 €
56427237 PERNO PARA BRACOS DA BIELA UN. 51,00 €
56427244 PERNO DE COMANDO DUPLEX ANTIGA UN. 62,85 €
56427878 PERNO PARA BRACO DUPLEX UN. 40,16 €
56428758 CASQUILHO DA GUIA SUPERIOR DUPLEX GOLD UN. 1,87 €
56429193 CASQUILHO SEPARADOR 404 405 UN. 9,29 €
56432008 PERNO ENGRENAGEM RENVIO L=60 ROTEX (1) UN. 20,42 €
56432154 PERNO DE ARTICULAGAO L=21,5 UN. 49,89 €
56432376 CASQUILHO CENTRO DE ENGRENAGEM ROTEX UN. 15,63 €
56436293 ANILHA SEPARADORA CARTER ROTEX UN. 25,95 €
56442031 ACOPLAMENTO LUVA DA FRESA MC-705 UN. 82,66 €
56442619 LUVA CURSOR 23049 MC-755 UN. 79,82 €
56443074 PERNO UN. 13,29 €
56443097 CORREDICA UN. 26,97 €
56443164 LUVA Z-10 H.30 MC-700 ANT. MC-90 SLB UN. 34,62 €
56443813 VEIO 10 ESTRIAS DO PROLONGAMENTO ANTIGO UN. 66,87 €

Pagina 85




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

56443814 LUVA ESTRIADA PROL 10 ESTRIAS MC- ANTIGO UN. 24,28 €
56443871 VEIO COM BICO MG- UN. 40,88 €
56446655 VEIO EXCENTRICO CARTER B.OLEO L=27.9 UN. 112,64 €
56446667 CASQUILHO DO PERNO D.37 MOVIMENTO LAMINA UN. 11,23 €
56446668 PERNO M10 D.20 FORQUILHA H49 CONE M12X15 UN. 20,72 €
56446718 CASQUILHO DO PERNO D.32 MOVIMENTO LAMINA UN. 15,23 €
56448057 VEIO SINFIM 2 PRINC. DT2 MC-725 MC-735 UN. 99,01 €
56449605 VEIO SINFIM 4 ENTR.ESQ. MC-745 UN. 120,39 €
56449680 ACOPLAMENTO DA FRESA UN. 62,86 €
56450212 ACOPLAMENTO DA FRESA MG-204 UN. 64,50 €
56450605 CURSOR UN. 71,04 €
56456347 CARRETO Z-15 INVERSOR MC-740 PS UN. 45,58 €
56456351 PERNO UN. 10,89 €
56456475 VEIO SENFIM 2 PRINCIPIOS MC BCS 730 UN. 121,40 €
56456476 VEIO SEMFIM 2 PRINCIPIOS DT2 MC-740 ACT. UN. 119,89 €
56456478 VEIO SEMFIM P/ MG-620/630 (1) UN. 119,89 €
56456657 VALVULA EMBR.MC-PS UN. 17,93 €
56458097 VEIO CORTA MATO UN. 62,06 €
56458851 VEIO MANIVELA CARTER B.O TORK UN. 69,96 €
56458941 LUVA 3 DENTES D.20 12-ESTRIAS INTERIOR PARA FRESA DOS MC- UN. 2541 €

SERIE 700 / 710-740
LUVA DE 3 DENTES D.25 14-ESTRIAS  ALTURA L=3,50CM

56458942 UN. 29,53 €
ENGATA RAPIDO

LUVA 3 DENTES D.25 14 ESTRIAS ALT. L=4,1PARA FRESA MC-746 /

56458944 UN. 43,86 €
MC-750
56458958 VEIO EXCENTRICO CARTER B.O L=25.9 UN. 115,49 €
56458967 PERNO M10 D.20 FORQUILHA H51 CONE M12X16 UN. 16,96 €
56470002 CASQUILHO TAMPA ANT.CAIXA V. SYSTEM 80 UN. 91,39€
56470011 TUBO PERNO TR-80 UN. 164,92 €
56470110 ANILHA GRANDE DA ENGRANAGEM MARCHA UN. 22,01€
56470137 CHAPA ENGRANAGEM 22 E 32 VELOC UN. 32,69 €
56470138 CASQUILHO 2R UN. 82,76 €
56470139 ANILHA DA ENGRANAGEM MARCHA UN. 22,98 €
56470215 CASQUILHO DISTANCIADOR PINHAO ANTERIOR UN. 36,94 €
56470299 FORQUILHA TDF SYSTEM 80 AR UN. 53,99 €
56470365 PERNO FIXADOR TIRANTE TRAVOES SYSTEM UN. 7,22 €
56470727 ANILHA DO VEIO TDF SYSTEM 70/80 UN. 47,60 €
56470797 PERNO DO TIRANTE TRAVAO TR-75-95 CV UN. 9,81€
56470806 PERNO TR SYSTEM ARTICULADO UN. 194,13 €
56470987 CASQUILHO TDF VEGA UN. 40,49 €
56471036 PERNO TR VOLCAN 850 UN. 40,32 €
56471441 ESPESSOR DO INVERSOR TR- RAPTOR / COBRAM UN. 28,70 €
PERNO PORTA SATELITE DIFERENCIAL CROMO K-30/40 SYSTEM
56471508 UN. 45,69 €
40/50L
56471563 PERNO PORTA SATELITES SYSTEM 50L UN. 17,71 €
56471565 ANILHA DISTANCIADOR UN. 17,02 €
56471654 ESPESSOR INVERSOR TR-RAPTOR UN. 20,73 €
56471655 BUSHING UN. 39,28 €
56471665 CASQUILHO SEPARADOR EIXO TR- CROMO UN. 32,98 €
56471728 PISTONE CAIXA TR- SYSTEM 50 L UN. 22,22 €
56471813 PERNO DO PEDAL TRAVAO TR-RAPTOR UN. 9,45 €

Pagina 86




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

56471815
56472318
56472390
56472695
56472970
56473458
56473479
56473482
56473513
56473528
56473601
56473818
56474013
56474714
56475516
56475839
56475844
56476188
56477572
56479697
56492362
56492363

565A2165

565A2166

565A2288

565A2289

565A2733

565A3912

565A4616

56519397
56527120
56527579
56528756
56529618
56531191
56532159
56532375
56532735
56538072
56549707
56549708
56550648
56550649
56556213

VEIO TR SYSTEM

VEIO HIDRAULICO RAPTOR

ESPESOR TDF TR- CROMO

PERNO DOS SATELITES PLANETARIOS CROMO 40

LUVA VEIO EMBRAIAGEM 14 ESTR VIPAR CROMO

MANGA DE EIXO DO TR RAPTOR / VIVID

ANILHA DO EIXO TRENTE RAPTOR 26 CV DT

ANILHA

PERNO PORTA SATELITES DIF.ANT.TR-RAPTOR

CASQUILHO DO PINHAO DIF.ANT.TR-RAPTOR 30

LUVA TRACGAO ANT. RAPTOR 13EST 7,5CM (1)

VEIO ENTRADA DA CX TR- VEGA 75-95

CASQUILHO APOIO VEIO PRIMARIO TR THOR 90

DISCO REAGAO 4,2MM EMB. TDF THOR

SEPARADOR ROL.POST.TDF IND.75-95 TR-THOR

BLOCCHETTO DENTADO LOCK MEC. TR-70-90 CV

DISCO TRAVAO EMBR.TDF IND.36-48 TR-THOR

PERNO PARA FORQUILHA TRAVAO TR- CROMO

CARRETO DA BOMBA HIDRAULICO RAPTOR VIVID

VEIO T.D.F Z-10 L=51 9-EST. COBRAM 65

FACA DIREITA MATRA

FACA ESQUERDA MATRA

VEIO PRIMARIO EMBRAIAGEM TR-THOR 95 L=0,73CM /D.32/16
ESTRIAS

VEIO PRIMARIO EMBRAIAGEM TR-VEGA 95 AR DUALSTEER L=77,5
CM / D.32 /16 ESTRIAS

VEIO PRIMARIO EMBRAIAGEM TR-L60 / K60 ARL=0,72 / 14 ESTRIAS
AMBOS OS LADOS

VEIO PRIMARIO EMBRAIAGEM TR-K60 RS L=1,01 M / 16-ESTRIAS
/ 14-ESTRIAS

VEIO PRIMARIO EMBRAIAGEM TR COBRAM 60 RSVALIANT 600 RS

VEIO PRIMARIO EMBRAIAGEM L=77,5 Z-14 Z-14 TR-CROMO K30 /
K40 (524A0943)

VEIO PRIMARIO 16 ESTRIAS TR- VEGA  SDT L-80 DS / VEGA K-105-
RS

PARAFUSO SUP. FACA CORTA RELVA 701 MATRA

FACA DUPLA D PARA GADANHEIRA DUPLEX

FACA DUPLA PARA GADANHEIRA DUPLEX

GUIA SUPERIOR DA LAMINA DUPLEX GOLD

PERNO DA FACA FEMIA BAIX PORCA ROT. ANTI

PERNO DA FACA FEMIA PORCA 404 405 ROTEX

VEIO COMANDO POLIA L=46,5 14/6 EST ROTEX

CASQUILHO Z-60 CENTRO ENGRENAGEM ROTEX

BARRA DE TORCAO ROTEX R6

MOLA FIXACAO PROTECTOR ROTATIVA

FACA ESQUERDA FRESA MC-750 »58166706

FACA DIREITA FRESA MC-750 »58166706

BICO DUPLO PARA BARRA EUROPA

BICO SIMPLES BARRA EUROPA

MOLA SEPARADOR DISCO EMBRAIAGEM MC-PS

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

97,69 €
22,21¢€
20,30 €
22,34 €
68,55 €
186,83 €
54,89 €
36,45 €
53,46 €
45,90 €
80,04 €
254,59 €
201,69 €
43,03 €
98,48 €
106,39 €
40,56 €
7,14 €
28,82 €
309,14 €
9,42 €
9,42 €

356,38 €

327,88 €

317,27 €

478,79 €

448,09 €

349,67 €

253,58 €

5,89 €
11,88 €
10,99 €
15,49 €

7,58 €

4,48 €

226,91 €
24,74 €
61,03 €
13,31 €

6,85 €

6,85 €
20,14 €
11,14 €

2,68 €

Pagina 87




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

56558055
56570125
56570506
56570816
56571046
56571082

56571488

56571697
56571785
56571824

56572156

56572694
56572959
56573299
56573580
56573602

56573662

56575826

56577429
56577771
56578610
56579291

56579526

566A4937
56619892
56628103
571D0583
571D0584
57127397
57129599
57132017
57132051
57132052
57132074
57132114
57132934
57140016
57140533
57148509
57192450
573A0854
573A1473
573A2086
573A2412K
573A2735
573A3017

FACA DA LIMPADORA DE MATO 80 BCS L=75 CM
TRINCO

PASSADOR D.5X12

EIXO DE ACOPLAMENTO ANTERIOR

VEIO PRIMARIO L=66 Z-16 TR- SYSTEM 80 AR
VEIO PRIMARIO L=0,84 16-EST. TR- SYSTEM

VEIO PRIMARIO EMBRAIGEM TR- COBRAM RS L=95,5CM / 16
ESTRIAS / 14 ESTRIAS

PONTO ESFRERICO CAIXA TR- COBRAM

VEIO DA ELEVAGAO COBRAM 60

VARAO DE SUPORTE DAS BARRAS TR-CROMO K40
VEIO PRIMARIO L=70,5 14 ESTRIAS AMBOS LADOS TR- COBRAM
AR 55/65

MEIO DO DIFERENCIAL TRAZ PLAN.SATEL. K40
PARAFUSO SUPORTE 3 PONTO S.E36-48 RAPTOR
VEIO PRIMARIO TDF L=95CM Z-9 Z-10 RAPTOR
VEIO TRANSMISSAO TR-RAPTOR 40 (1)

VEIO TRANSMISSAO TR-RAPTOR 30 (1)

VEIO PRIMARIO EMBRAIAGEM TR-THOR 70/90RSL=0,97 CM / 16
ESTRIAS / 13 ESTRIAS

VEIO PRIMARIO EMBRAIAGEM 75-95CV ST2 RS L=1,01 M / 16
ESTRIAS / 13 ESTRIAS

ALAVANCA DA CAIXA TR-VEGA 95 RS

PERNO SUPORTE DAS BARRAS HIDRAUL. VEGA
CASQUILHO CAIXA TR- VEGA

PERNO ESTRIADO CX TR-VEGA 95 RS

VEIO PRIMARIO EMBRAIAGEM L=105 CM 16 ESTRIAS / 20
ESTRIAS

BARRA ALAVANCA ACELERADOR SENSOR L-80 K
DOBRADICA CC-701

VEIO DO MACACO HIDRAULICO

JUNTA LATERAL CARTER ROTEX XR-6

JUNTA 0,30 SEPARADORA CARTER ROTEX
CASQUILHO BRONZE DO BRACO CHASSI DUPLEX
ANILHA ANEL 404 405

JUNTA 0,30 TAMPA ROTEX

JUNTA TAMPA CARTER ROTEX SILVER 0,3MM
JUNTA 0,2 TAMPA CARTER ROTEX

JUNTA 0,20 TAMPA ROTEX

PORCA CILINDRICA EM COBRE VARAO ROTEX
PERNOS FALANGE DO DISCO FUSIVEL ROTEX
CASQUILHO

ANILHA INFERIOR MG-600

TAMPAO PROTECGAO D.32 (15) +59048506
PERNOS FALANGE DO DISCO FUSIVEL MATRA
CONDUTA DE AR TR-VOLCAN

COBERTURA DEPOSITO COMB. TR-VOLCAN/VEGA
TAPETE BORRACHA DT2 TR-K-30/40 RS

LATERAL TR - SKY JUMP

PROTEGAO RADIADOR COBRAM 60 / VALINT 600
TAMPA POST. TABLIER TR-VEGA 75-95

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

70,96 €
4,93 €
8,34 €

156,43 €
262,46 €
307,19 €

355,88 €

8,70 €
147,77 €
55,02 €

181,75 €

57,12 €
17,35 €
289,39 €
211,75 €
229,52 €

358,61 €

323,32 €

97,47 €
58,47 €
50,04 €
103,38 €

318,74 €

19,22 €
21,28 €
91,02 €
5,15 €
7,47 €
19,51 €
4,44 €
5,98 €
9,91€
7,10 €
5,34 €
50,60 €
1,07 €
22,82 €
3,12 €
1,15 €
1,41 €
114,92 €
242,89 €
18,43 €
215,08 €
186,98 €
199,88 €

Pagina 88




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

573A3018
573A3148
573A3380
573A3937
573A6544
573A6553
573A6554
573A6561
57324272
57324893
57324894
57324895
57324989
57325729
57325769
57370575
57371049
57371268
57371570
57371825
57371900
57372341
57374133
57374134
57374197
57374211
57374212
57374554
57375466
57375621
57375755
57376621
57376622
57376623
57376624
57376671
57376672
57376677
57376703
57376704
57376726
57377073
57377110

57377286

57377342
57377871
57377872

57377885

TAMPA SUP. POST.TABLIER TR-VEGA 75-95
ORINGUE FAROL FRENTE MAXIMOS TR- CROMO
PLASTICO PORTERIOR CABINE BF-6

TAMPA PLASTICA ALAVANCAS HIDAULICO L-80
TAMPA PLASTICA LATERAL TR- 75-95-SDT
PLASTICO PROTECAO CENTRAL TR- K105

PECA PLASTICA ARTICULAGCAO VEGA K-105
SUPORTE PLASTICO PARA JOYSTICK TR- VEGA
TAMPAO MATRA

PORCA ANTERIOR MATRA

PORCA POSTERIOR MATRA

PORCA PARA MATRA

PORCA INTERNA MATRA

POLIA NYLON CORRENTE MESA CORTE DA MATRA
RODA DO PRATO DE CORTE DA MATRA

JUNTA ESPONJA TR- SYSTEM

ANILHA D.44X30,2/4 NYLON6 VEIO ANT.EMBR.
TR-VALIANT/COBRAM 50 AR-REV.

ANILHA EM BORRACHA GOMA 36/48

PONTEIRA PLASTICA FILTRO AR TR-COBRAM TR-RAPTOR
REVESTIMENTO BORRACHA TAMPA GASOLEO TR-
PONTEIRA ENTRADA DO AR TR

SUPORTE FAROLIM ANT.DT2-POST.ESQ? 40-50L
SUPORTE FAROLIM ANT.ESQ2-POST.DT¢2 40-50L
SUPORTE QUADRANTE RAPTOR

TAPETE BORRACHA ESQUERDO TR-RAPTOR
TAPETE DE BORRACHA DIREITO SYSTEM 40
COBERTURA DO DEPOSITO COMBUSTIVEL VITHAR
PLASTICO DO CONTROL DE PREFUNDIDADE MITA
TABLIER TR- RAPTOR / VIVID

TAPETE DO ESTRIBO ESQUERDO TR- COBRAM
SUPORTE FAROIS ANT.SX VOLCAN 750 DUALSTE
SUPORTE FAROIS ANT.DX VOLCAN 750 DUALSTE
SUPORTE FAROLIM POST. DIREITO TR- VEGA
SUPORTE FAROLIM POST. ESQ. TR- VEGA

CAPA GUARDA LAMAS POST.SX TR-VOLCAN 750
CAPA GUARDA LAMAS POST.DX TR-VOLCAN 750
CAPA GUARDA LAMAS TR-VITHAR

PLASTICO POR CIMA G. LAMAS DR. T.OLEO TR
PLASTICO POR CIMA GUARDA LAMAS T.OLEO TR

VENTOINHA RADIAD.MOTOR VM TR-VOLCAN 750 D.420-40R

BASE PLASTICA DAS MUDANCAS VEGA/VOLCAN
REPOUZA PES ACELERADOR PE PLASTICO

COBERTURA DT2 DO DISTRIBUIDOR TR-75-95CVTRACTOR VOLCAN

DS

FAIXA LATERAL PORTA DIREITA CABINE BF-5
CAPA LATERAL G/LAMAS ANTERIOR VOLCAN 750
CAPA GUARDA LAMAS ANT. DX TR-VOLCAN 750

PROLONGAMENTO PROTECAO PEDAL DT2 VOLCAN TR-VOLCAN 75-

95CV-D/S

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

73,57 €
3,04 €
140,98 €
106,80 €
56,87 €
42,27 €
47,60 €
145,00 €
18,31 €
6,85 €
6,52 €
3,43 €
3,43 €
15,17 €
27,73 €
4,08 €
2,82 €
43,28 €
5,00 €
54,24 €
8,11¢€
55,24 €
57,24 €
57,24 €
201,83 €
23,56 €
30,33 €
194,00 €
100,09 €
184,63 €
31,54 €
18,81 €
19,75 €
33,07 €
33,07 €
135,35 €
135,35 €
117,91 €
69,28 €
82,87 €
80,65 €
35,18 €
11,07 €

118,30 €

172,23 €
149,36 €
149,36 €

52,92 €

Pagina 89




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

57377886

57377887
57377888
57378647
57378648
57378815
57378899
57378900
57379002
57379205

57379384

57379438
57379975
57379976
580A0124
580A0233
580A0234
580A0277
580A0320
580A0360
580A0479
580A0481
580A0490
580A0495
580A0520
580A0572
580A0655
580A0656
580A0677
580A0685
580A0823
580A0824
580A0857
580A1015
580A1016
580A1023
580A1037
580A1039
580A1042
580A1121
580A1122
580A1123
580A1130
580A1159
580A1189
580A1344
580A1345
580A1455
580A1497

PROLONGAMENTO PROTECAO PEDAL ESQ2 VOLCANTR-VOLCAN 75-
95CV-D/S

TAPETE BORRACHA DO ESTRIBO TR-VOLCAN
TAPETE BORRACHA DO ESTRIBO TR-VOLCAN
PAINEL DE INSTRUMENTOS

TAMPA DA CAIXA INSTRUMENTOS TABLIER TR-
PAINEL INSTRUMENTOS TR

TAPETE BORRACHA ESQUERDO TR- VEDA SDT
TAPETE BORRACHA DIREITO TR- VEDA SDT
COBERTURA PLASTICA ORBITROL TR- VEGA
TAMPA

COBERTURA ESQ2 DO DISTRIBUIDOR TR-75-95CTRACTOR VOLCAN
DS

GRELHA PORTA FAROIS (79438V) TR-VITHAR
TAMPA PLASTICA DISBRIBUIDOR TR VEGA SDT
COBERTURA PLASTICA DAS VELOCIDADES TR-
CABLAGEM CENTRAL TR- VEGA 85 95 DS
DECALCOMANIA COBRAM SIGLA ( AR)
DECALCOMANIA SIGLA » RS « TR- COBRAM
DECALCOMANIA TR- SIGLA » RS « BCS 55-65
DECALCOMANIA RETANGULAR ARCO TR-

MOLA PEDAL EMBRAIAGEM CROMO / INVICTUS
CABLAGEM ELETRICA TR-CROMO

CABO ELETRICO TR- CROMO

DECALCOMANIA SIGLA » BCS « FREN CAPO TR-
MOLA RECUPERADOR ACELERADOR TR- COBRAM
DECALCOMANIA APLICACAO TAPE FERRARI (1)
DECALCOMANIA INFORMACAO DO CENTRO TR
TUBO FLEXIVEL HIDR. DIRECAO TR-COBRAM 55
TUBO FLESS.ALIM.IDROG.55-65REV

TUBO 8MM

TUBO FLEXIVEL BOMBA HIDR.TR-VOLCAN ST2
CABO ACELERADOR MAO TR-75CV ST2

CABO ACELERADOR PE DX-SX TR-75CV ST2SDT
DECALCOMANIA VELOC.RAPTOR

DECALCOMANIA GUARDA LAMAS TRAZ TR-
DECALCOMANIA IMFORMAGCAO DE CALOR RADIAD.
CHAPA PARA NUMERO DE CHASSI » PLACA TR-
DECALCOMANIA ARCO PROTECAO TR »580A5607
DECALCOMANIA DE AVISO DO VENTILADOR RAD.
DECALCOMANIA LIVRO MANUAL USO MANUTENCAO
DECALCOMANIA SIGLA FERRARI CAPO TR-
DECALCOMANIA DIREITA CAPO FERRARI COBRAN
DECALCOMANIA ESQUERDA CAPO FERRARI COBRA
DECALCOMANIA SIGLA » AR « TR-
DECALCOMANIA ( MADE IN ITALY ) CAPOT TR-
MOLA TDF COBRAM 60

CABLAGEM ELETRICA TR-CROMO

MACACO HIDRAULICO TR- 55-65

TUBO EM S MOTOR VM L=40 TR-VEGA V95 RS
DECALCOMANIA SIGLA K-400 DIREITA

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

52,92 €

29,08 €
29,08 €
188,35 €
74,47 €
151,03 €
32,29 €
32,29 €
21,34 €
125,82 €

111,81 €

178,24 €
128,81 €
125,62 €
350,16 €
4,59 €
4,59 €
6,54 €
3,22 €
15,29 €
32,91€
44,99 €
8,49 €
4,78 €
3,93€
7,55 €
50,78 €
63,58 €
5,00 €
47,81 €
25,17 €
22,04 €
2,31€
1,94 €
1,72 €
4,41 €
1,93 €
2,30 €
2,11€
5,23 €
11,76 €
11,76 €
2,38 €
7,99 €
5,67 €
48,70 €
358,55 €
45,32 €
4,72 €

Pagina 90




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

580A1498
580A1507
580A1508
580A1564
580A1565

580A1566

580A1567
580A1580
580A1581
580A1582
580A1583
580A1596
580A1597
580A1605
580A1606
580A1607
580A1608
580A1662
580A1698
580A1909

580A2026

580A2047
580A2090
580A2134
580A2146
580A2171
580A2172
580A2179
580A2245
580A2360
580A2365
580A2681
580A2686
580A2705
580A2711
580A2712

580A2713

580A2744
580A2748
580A2752
580A2753
580A2754
580A2801
580A2844
580A2845
580A2848
580A2849
580A2852

DECALCOMANIA SIGLA K-400 ESQUERDA
DECALCOMANIA RETANGULAR CAPOT INVICTUS
DECALCOMANIA RETANGULAR CAPOT INVICTUS

CABO COMANDO ACELERADOR PE L=1,61 TR-CROMO K-40
CABO COMANDO ACELERADOR MAO L=1,29  TR-CROMO K40
TR- CROMO K30/ INVICTUS

CABO DE ACELERADOR DE PE
K-300

CABO ACELERADOR MAO TR-CROMO K30
DECALCOMANIA VELOCIDADES TR-
DECALCOMANIA MANIPULO 1-2-3-4 TR- NOVOS
DECALCOMANIA MANIPULO I-II-IlI-IV TR-NOV
DECALCOMANIA MANIPULO INVERSOR «» TR-NOV
MOLA DT2 PEDAL TRAVAO TR-K30-40

MOLA ESQ2 PEDAL TRAVAO TR-K30-40
DECALCOMANIA INFORMACAO CAPO DE DENTRO
DECALCOMANIA DA CHAPA PROTEGAO CARDAM TR
DECALCOMANIA DA CHAPA PROTEGCAO CARDAM TR
DECALCOMANIA ARTICULAGAO TR- GUARDA LAMA
PARAFUSO PONTO SEXTAVADO »580A9454

TUBO FLESS.IDR/BLOCCH.INV.SX

55-65CV REV.

PRE FILTRO GASOLEOQ PLASTICO F400013 TR- RAPTOR / VIVID /

COBRAM / THOR / VEGA

TUBO DE BORRACHA PARA OLEO DE TRAVAO TR-
DISCO EMBRAIAGEM TR-VIPAR/VICTOR 400
CHAVE DE IGNIGAO PLASTIFICADA - TRATOR
DECALCOMANIA QUADRADA REVERSIVEL BANCO
DECALCOMANIA SIGLA ( FERRARI ) CAPO TR-
DECALCOMANIA SIGLA CROMO TR-K40
DECALCOMANIA MADE IN ITALY »580A3933
CABO ACELERADOR PE L=252 TR-VOLCAN 950
DECALCOMANIA TR- SIGLA » SDT «

ESPELHO RETROVISOR ESQUERDO TR- NOVOS
CABO DO TRINCO GIRAR O BANCO INVICTOS
CABO CURTO DO TRINCO DO BANCO TR- COBRAM
RECOR 3/8" TUBO OLEO EMBRAIAGEM VEGA
CABO ACELERADOR PE FRENTE TR-COBRAM REV
CABO ACELERADOR PE TRAS TR-COBRAM REV

CABO COMPLETO ACELERADOR DE MAO TR-55-65BICHA L=3,14M

CABO L=3,47

CABLAGEM ANTER. INST. MOT. L60(A3973 (1)
CABLAGEM CENTRAL TR-VALIANT L60-RS-REV
TUBO DE ADMISSAO TR L60

TUBO CIMA DO RADIADOR AGUA COBRAM L-60
TUBO BAIXO DO RADIADOR TR-COBRAM L60
CABLAGEM ELETRICA CENTRAL - TRAZ CROMO
DECALCOMANIA BCS FRENTE CAPON »580A7140
DECALCOMANIA FERRARI FRENTE CAPO VEGA »580A7141
DECALCOMANIA CAPOT ESQUERDA TR-
DECALCOMANIA CAPOT ESQUERDA TR-
DECALCOMANIA PRETA ESQUERDA CAPO TR-

UN.
UN.
UN.

UN.
UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

4,72 €
3,93 €
3,93 €
9,82 €
9,03 €

8,00 €

7,43 €
2,54 €
2,54 €
2,54 €
2,54 €
9,44 €
9,70 €
1,44 €
2,08 €
2,12 €
1,67 €
4,56 €

41,16 €

470,68 €

17,28 €

2,13 €
128,55 €
4,76 €
1,67 €
13,07 €
23,70 €
9,58 €
24,76 €
9,79 €
68,90 €
13,03 €
11,44 €
16,96 €
21,50 €
25,95 €

27,09 €

204,78 €
247,53 €
50,08 €
28,72 €
23,40 €
273,54 €
54,44 €
67,74 €
17,37 €
17,37 €
18,20 €

Pagina 91




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

580A2853
580A2858
580A2859
580A2860
580A2861
580A2864
580A2865
580A2867
580A2869
580A2870
580A2895
580A3039
580A3040
580A3075
580A3097

580A3098

580A3099
580A3102
580A3121
580A3131
580A3133

580A3151

580A3178
580A3183
580A3187
580A3266
580A3267
580A3268
580A3269
580A3270
580A3271
580A3649

580A3743

580A3744
580A3749
580A3761
580A3789
580A3792
580A3795
580A3797
580A3800
580A3801
580A3802
580A3805
580A3806
580A3807
580A3812
580A3813

DECALCOMANIA PRETA DIREITA CAPO TR-
DECALCOMANIA SIGLA K-600 ESQUERDA
DECALCOMANIA SIGLA K-600 DIREITA
DECALCOMANIA TR- VALIANT 600
DECALCOMANIA TR- VALIANT 600
DECALCOMANIA ESQUERDA FERRARI CROMO K60
DACALCOMANIA DIREITA FERRARI CROMO K60
DECALCOMANIA TRACTOR CROMO K60 RS DX/SX
DECALCOMANIA SIGLA V 65 RS

DECALCOMANIA COBRAM SIGLA ( 60 )
DECALCOMANIA SIGLA FERRARI »580A3789
TUBO FLEXIVEL OLEO HIDRAULICO RADIADOR
TUBO FLEXIVEL OLEO HIDRAULICO
DECALCOMANIA DE ABERTURA DO CAPO TR-
CABO ACELERADOR PE COMPLETO VALIANT 650

CABO ACELERADOR MAO COMPLETO L=3,42 TR- VALIANT 650 /

COBRAM 65

CABO ACELERADOR PE COMPLETO TR-K60

CABO ACELERADOR MAO COMPLETO TR-K60 REV
DECALCOMANIA SIGLA CROMO »580A3801
FORQUILHA EMBRAIAGEM CROMO K-30/40 NOVO
DECALCOMANIA QUADRADA KM/H

DECALCOMANIA ARCO PROTEGAO TR-COBRAM  ( O.E.C.D

APPROVAL NO.6/S/0 200 )

RATO 20X15

CABLAGEM LIGA INSTR. TR-K60-V65-75-95ST

CABLAGEM ANTERIOR MOTOR TR- VEGA 85 95

CABO COMPLETO ACELERADOR PE L=1,87  TR-K60 MON.

CABO COMPLETO ACELERADOR MAO L=1,84 TR-K60 MON.

CABO ACELERADOR PE COMPL.DT2 L60-REV.
CABO ACELERADOR MAO COMPL.L60-REV.
CABO ACELERADOR PE COMPL.ESQ2 L60-AR-REV
CABO ACELERADOR PE ESQ2 L60-RS-REV.
DECALCOMANIA SIGLA INVICTUS

MOLA DO DISCO EMBRAIAGEM TR- VEGA VOLCAN» 59968370 KIT

DE DISCO DE EMBRAIAGEM

ADAPTADOR DE OLEO 1/4-1/4 TR-

MOLA EMBRAIAGEM TR- THOR

MANIVELA PUNHO DO VOLANTE APARAFUSAR TR-
DECALCOMANIA SIGLA » FERRARI « CROMO VEG
DECALCOMANIA SIGLA « VEGA «

DECALCOMANIA TR- FERRARI SIGLA » 95 «
DECALCOMANIA SIGLA » VOLCAN « TR-
DECALCOMANIA SIGLA » 950 « (BCS) TR-
DECALCOMANIA SIGLA » CROMO «
DECALCOMANIA SIGLA » BCS « CAPO TR-
DECALCOMANIA SIGLA » RS « CAPO TR-
DECALCOMANIA

DECALCOMANIA DUALSTEER VEGA /VOLCAN =58077962
DECALCOMANIA SIGLA » COBRAM « TR-
DECALCOMANIA TR- SIGLA » VALIANT «

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

19,90 €
13,10 €
13,10 €
11,60 €
15,22 €
16,49 €
16,49 €
14,94 €
14,94 €

8,38 €
39,14 €
40,17 €
30,26 €

2,84 €
32,19 €

38,49 €

33,77 €
38,49 €
40,55 €
48,30 €

6,67 €

8,22 €

2,75 €
381,02 €
412,18 €

21,21 €
26,68 €
29,83 €
38,49 €
33,77 €
21,56 €
20,63 €

1,28 €

15,92 €
13,99 €
16,77 €
22,11€
22,28 €
28,80 €
25,61 €
28,02 €
21,59 €
25,53 €
14,74 €
12,80 €
21,87 €
21,68 €
23,17 €

Pagina 92




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

580A3815
580A3907

580A3908
580A3918
580A3933
580A4591
580A4675
580A4714
580A4753
580A4780
580A4851
580A4940
580A4968
580A4988

580A5016

580A5592
580A5607
580A5621
580A5865
580A5866
580A5934
580A5935
580A5961
580A5962
580A5964
580A5975
580A5979
580A5984
580A6018
580A6099
580A6101
580A6102
580A6131
580A6138
580A6165
580A6461
580A6462
580A6465

580A6654

580A6985
580A6995
580A7085
580A7086
580A7140
580A7141
580A8307
580A8420
580A8666

DECALCOMANIA TR- (75-95) SIGLA » V «
CABLAGEM DO PAINEL COM CAIXA FUSIVEIS CROMO K-40
INVICTUS K-400

CABLAGEM - INSTALACAO ELECTRICA TR-

TUBO FLEXIVEL VALV.REGOL.TR-VEGA 75-95
DECALCOMANIA SIGLA » MADE IN ITALY «
CABLAGEM PAINEL IGNICAO TR- VEGA 85 95
TUBO FLEXIVEL DE HIDRAULICO TR- VEGA 80
INTERRUPTOR VELOCIDADES K-105 202510 D40
RESERVATORIO OLEO TRAVOES COBRAM VEGA
INTERRUPTOR SWITCH INVERS VELOC. TR-NOVO
ESPELHO RETROVISOR DIREITO TR- NOVOS

CABO ACELERADOR VEGA L-80 K105 »59969156
DECALCOMANIA SIGLA » K-105 « TR-
DECALCOMANIA ACELERADOR TR- K-105 / L-80
INTERRUPTOR SWITCH COM CASQUILHO PARA EMBRAIAGEM /
TRAVAO TR- L-80/ K-105

MOLA DO ACELERADOR SENSOR TR- L-80 K-105
KIT DECALCOMANIA VENTOINHA RAD. TR- NOVO
DECALCOMANIA ARCO PROTECAO » OECD 223 «
CABLAGEM ELETRICA CENT. - TRAZ CROMO NOV
CABLAGEM ELETRICA PAINEL FUSIV. TR-CROMO
DECALCOMANIA PTO COLUNA DIRECAO TR- NOV.
DECALCOMANIA PTO TR- K-105 / L-80

CABLAGEM DO LADO DIREITO TR- VEGA K-105
CABLAGEM DO LADO ESQUERDO VEGA TR K-105
CABLAGEM CENTRAL IGNICAO TR- VEGA K-105
CABLAGEM PAINEL C/CAIXA FUSIVEIS VAL 600
CABLAGEM CENTRAL INST. TRAZ TR- L60 MON.
DECALCOMANIA PARK BRAKE TR- L-80 / K-105
CABLAGEM ELETRICA MOTOR AVVIAM TR-CROMO
DECALCOMANIA SIGLA » L 80 « VEGA VOLCAN
DECALCOMANIA ELEVACAO HIDRAULICA TR-
DECALCOMANIA TR- PONTO COPO LUBRIFICACAO
DECALCOMANIA IDENTIFICACAO

DECALCOMANIA ABERTURA CAPOT FRENTE TR- N
CABO ACELERADOR L=234 TR-VEGA K-105 THOR L-80
TUBO FLEXIVEL MITA

TUBO DISTRIBUIDOR L=53 CM

TUBO DO 2 DISTRIBUIDOR

CABO COMPLETO DE INTRUMENTOS VEGA K-105COM: CAIXA DE
FUSIVEIS , CAIXA DE RELES

MOLA PEDAL EMBRAIAGEM TR- VEGA K-105

TUBO HIDRAULICO BOMBA ORBITROL L80ON-REV
DECALCOMANIA INVERSOR TR- L-80 K-105
DECALCOMANIA TABLIER INVER TR-L-80 K-105
DECALCOMANIA BCS FRENTE CAPON VOLCAN K-
DECALCOMANIA TR- LOGO FERRARI CAPO FRENT
CABLAGEM COMPLETA MASSA VEGA K-105
ORINGUE 3650 164,5X121,5X3 TR- L-80 105

KIT DECALCOMANIAS PEQUENAS COBRAM L-60

UN.
UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

24,68 €
199,37 €

287,73 €
41,67 €
17,02 €

318,87 €
50,57 €
79,28 €
15,41 €
35,58 €
62,64 €
24,89 €
28,27 €
11,70 €

39,03 €

9,06 €
8,04 €
4,66 €
652,40 €
716,69 €
2,39 €
2,38€
154,57 €
93,81 €
522,88 €
832,05 €
322,26 €
10,86 €
26,72 €
21,42 €
8,40 €
2,31€
2,11€
1,65 €
25,94 €
28,53 €
28,05 €
31,20 €

1.279,67 €

12,34 €
127,35 €
5,85 €
4,44 €
25,89 €
22,59 €
88,88 €
6,84 €
15,31 €

Pagina 93




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

580A9454
580A9908
580C0039
580C0268
580D0326
580D0361
580D0618
580D0621
580D1492

58002052

58002053
58002306
58002355
58002429
58002430
58002463
58002465

58002466

580024661

58002477

58002526
58002531
58002538
58002580
58002666
58002863
58002946
58002976
5801364481
5801769550
58019390
58019758
58020037
58020045
58020063
58020137
58020138
58020205
58020207
58020233
58020258
58020322
58020323

58020331

58020347
58020357
58020359

PARAFUSO PONTO SEXTAVADO TR-

CABO ACELERADOR PEDAL TR- MIZAR 70

DECALCOMANIA PERIGO INVERSAO FRESA

FILTRO DE OLEO DA EMBRAIAGEM MC-770 HY POWERSAFE
PAINEL

LONA PROTECAO ROTEX XT7

DECALCOMANIA TAMPA CORREIAS ROTEX XT-6
DECALCOMANIA TAMPA CORREIAS ROTEX XR-6

TERMINAL DO MACACO ROTEX XR-6/7 GROSSO

CAVILHA TIPO R D.3,5X72 ZNT/B DIREITA DUPLEX / BLADE
RUNNER

PECA MG-622

MOLA DA EMBRAIAGEM MG-270 MG-622

FACA DO BICO FINO DUPLO MG-622 / ATADOR

SERRA CABOS DO CABO INVERSOR MC-720/730

MOLA DA BIELA MG-622 / PALA DUPLEX /GOLD

PAU ALINHADOR COMPRIDO L=0,70CM PALA DX

GUIA DA LAMINA COM 19 SECCOES

FACA PARA LAMINA MG-622 (2,0mm) 2466 BARRAS DE CORTE SF

FACA PARA LAMINA DA 622 (3mm)

FACA PARA BICO DUPLO SEMI-FINO 59027624 MG-622 B/CORTE
MG-600/630 E MC-710/750

PAU ALINHADOR CURTO L=0,55CM MG-622
JUNTA DA TAMPA T.D.F. MG-622

MANIPULO DO ACELERADOR MC-SERIE 700 MG-SERIE 600
CABO ACELERADOR COMP. L=98 MG-622 3LD450
VARETA DO NiVEL OLEO PLASTICO 14

PUNHO DO GUIADOR EM MADEIRA MG-622
MOLA DO TENSOR MG-622 MG-270

BATENTE 16X8 ACOPULAMENTO B/CORTE (18)
FILTRO DE GASOLEO CARTUCHO GE-275 FSX 18
FILTRO DE AR FPT 911203 GE-275 FMSX IVEC
JANTE 701

MOLA DA POLIA CR-701

JUNTA DA COLUNA MG-622

MOLA DO BLOQUEIO MG-622

JUNTA DA TAMPA RODA DIREITA ESQUE MG-622
MOLA TIRANTE ESQUERDA 1,40-1,55M MG-622
MOLA TIRANTE ESQ. 0.90-1,10-1,27 MG-622
PARAFUSO CABECA ESPECIAL

BICO DUPLO A=50,8 MM

JANTE 19" DX S/BOLA MG-622

MOLA DISPARO ALAVANCA VELOCIDADES MC-745
ANEL

SERRA CABOS PASSADOR

CABO EMBRAIAGEM COMPLETO L=082CM  BICHA L=064 CM
PARA MG-622

CABO DO ACELARADOR L=770 MG-622

MOLA INTERIOR

MOLA

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

8,01€
44,07 €
7,71€
24,54 €
239,16 €
636,64 €
18,33 €
2431€
61,56 €

2,68 €

18,85 €
15,65 €
2,54 €
1,66 €
9,21¢€
5,11 €
11,53 €

1,29€
0,66 €
4,03 €

4,30 €
0,37 €
11,28 €
538¢€
8,40 €
3,47 €
2,64 €
1,53 €
98,64 €
232,36 €
206,13 €
127,11 €
0,83 €
35,02 €
2,61€
15,20 €
23,13 €
1,33 €
23,48 €
174,92 €
1,40 €
1,40 €
3,73 €

493 €

3,39€
4,24 €
3,03€

Pagina 94




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58020400 PARAFUSO M10 FINO REGULAC CABOS 622 (10) UN. 2,29 €
58020401 PARAFUSO M10 GR REGULAGAO CABOS MG-622 UN. 2,91€
58020402 CABECA DA BICHA UN. 2,33 €
58020404 CABO TRAVAO DIREITO MG-622 S.DIF L=990 UN. 18,23 €
58020406 CABO TRAVAO ESQUERDO MG-622 S.DIF UN. 18,23 €
58020408 CABO TRAVAO ESQ.MF 0,90 L=1340 MG-622 UN. 19,56 €
58020410 BICHA DO CABO DE TRAVAO UN. 4,71 €
58020413 MOLA DA EMBRAIAGEM UN. 22,26 €
58020420 CABO TRAVAO ESQ. 1,27-1,40 L=2030 MG-622 UN. 24,29 €
58020478 MOLA PULSADOR UN. 3,94 €
58020986 JUNTA DA CAIXA DE VELOCIDADES MG-622 UN. 1,28 €
CABO EMBRAIAGEM COMPLETO L=082 CM  BICHA L=055CM
58021032 PARA CC-701/ MG-622 UN. 6,39 €
58021200 BICO LATERAL DT BARRA CORTE MG-622 UN. 177,62 €
58021237 MOLA MANETE DESCOMPRESSOR MG-622 (1) UN. 7,80 €
58021240 CABO DESCOMPRESSOR L=540 COMPLETO UN. 6,39 €
5802302817 FILTRO DE OLEO EXTERIOR META GE-275 FMSX UN. 212,94 €
58024193 ANILHA AFINAGAO GN 0,4 MM UN. 5,00 €
58024194 ANILHA AFINACAO 0,5 UN. 2,83 €
58024195 ANILHA AFINAGAO SP UN. 7,75 €
58024196 ANILHA AFINAGAO GN 0,7 MM UN. 8,54 €
58024437 MOLA MATRA UN. 23,33 €
58024877 MOLA EXTERNA ALIGEIRAMENTO PRATO MATRA UN. 21,20 €
58024878 MOLA INTERNA ALIGEIRAMENTO PRATO MATRA UN. 16,29 €
58024910 DEPOSITO COMBUSTIVEL MATRA 103 UN. 323,14 €
58024988 TUBO MATRA UN. 77,50 €
58025041 MOLA DO TENSOR MG-622 UN. 10,23 €
58025116 MOLA DO GATILHO MG-622 UN. 17,43 €
58025379 CABO TRANSMISSAO DAS FACAS MATRA 101 UN. 24,10 €
58025648 CINTA TRAVAO MATRA 101 UN. 160,04 €
58025684 TUBO HIDRAULICO MATRA DIST./MACACO CESTO UN. 29,11 €
58025730 CORRENTE 47M GL MATRA UN. 86,84 €
58025869 ESPESOR UN. 0,98 €
58026220 CABO DISTRIBUIDOR UN. 8,49 €
58026222 CABO ACELERADOR / DESCOMP. MG-620 MC-720 UN. 6,58 €
58026224 CABO ACELERADOR 3LD450/268,RD 850 MG-622 UN. 5,01¢€
58026315 BICHA SUPL. EMBRAIAGEM UN. 141€
58027061 BARRA FIXAR BICOS 1,68M DUPLEX ANTIGA UN. 34,14 €
58027062 BARRA FIXAR BICOS 1,82M SEM ROSCA ~ PARA DUPLEX ANTIGA UN. 44,10 €
(BICO DA PONTA ANTIGO
58027091 LAMINA DUPLEX 22 FACAS 1,68 MTS UN. 73,52 €
58027092 LAMINA DUPLEX 24 FACAS 1,82 MTS UN. 80,46 €
58027093 LAMINA DUPLEX 28 FACAS 2,12 MTS UN. 92,34 €
58027096 FACA LAMINA DUPLEX (2,0mm) 27096 UN. 1,44 €
58027116 GUIA DE FIXAR FACAS 22 F DUPLEX 1,68 ANT UN. 20,52 €
58027119 ENGATE RAPIDO MACHO TOMADA HIDRAULICO 1/2 M18X1,5 UN. 11,84 €
DNP PPVDN13M L6
58027142 BARRA FIXAR BICOS DUPLEX 1,82M ANTIGA COM ROSCA UN. 92,00 €
58027164 ANEL GUARDA PO BIELA DUPLEX UN. 3,70€
58027230 ANEL GUARDA PO UN. 3,82 €
58027282 MOLA DUPLEX UN. 4,69 €

Pagina 95




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58027286
58027318
58027345
58027385
58027391
58027396
58027501
58027806
58027847
58027877
58027944
58027985
58028070
58028096
58028125
58028130
58028131
58028132
58028188

58028198

58028664
58028742
58028748
58028760
58028772
58028834
58028885
58028888
58028910
58028911
58028912
58028914
58028941
58028942
58028944
58029045
58029075
58029095
58029096
58029194
58029321
58029423
58029549
58031096
58031192
58031193
58031339
58031370
58031372
58031458

MOLA SUPORTE DA PROTECAO LAMINA DUPLEX
PERNO M20X1,5X60X16X34 10K LONGO DUPLEX
CABO ELEVACAO MECANICA L=2,10 DUPLEX ANT
MOLA DE ALIGEIRAMENTO DUPLEX ANT.
REGULADOR TENSAO CORREIAS

FOLE PROTECTOR CABO ELEVACAO (ART.19274)
CASQUILHO NYLON ESTRIADO BRACO DUPLEX
MOLA TUBO CABO ELEVACAO

ASTE COM GANCHO CHASSI DA DUPLEX (1)
MOLA DE ALIGEIRAMENTO DO CHASSI DUPLEX
ESTABILIZADOR M14 CHASSI GD.DUPLEX

ANILHA DOS PORTA CHAVES

PERNO M20X1,5 10K CURTO DUPLEX GOLD

FACA PARA LAMINA DUPLEX GOLD (2,5mm)

CABO TIRANTE DE BORRACHA DUPLEX
DECALCOMANIA MANUAL INSTRUCOES GADANHEIR
DECALCOMANIA DO GANCHO GAD. ROTEX DUPLEX
DECALCOMANIA ROTACAO TDF 540 SX ROTEX DX
CABO ELEVACAO MECANICA C/CORRENTE DUPLEX
PARAFUSO CONICO SEXTAVADA INTERIOR ~ PARAFUSO
M10X1,25X14 TSVEI PONTA GROSSO
DECALCOMANIA TENSAO DAS CORREIAS GADANHE
VARAO DO PATIM DUPLEX

VARAO DO PATIM DUPLEX GOLD

PARAFUSO ESPECIAL GUIA LAMINA DUPLEX GOL
MOLA GRANDE DUPLEX GOLD

ROLETO SUPORTE MACACO DUPLEX GOLD

CABO FECHO TRANCAR L=230 DUPLEX GOLD

TUBO MACACO HIDRAULICO DUPLEX GOLD
LAMINA DUPLEX GOLD 24 FACAS 1,82 MTS
LAMINA DUPLEX GOLD 22 FACAS 1,68 MTS
LAMINA DUPLEX GOLD 28 FACAS 2,12 MTS
LAMINA DUPLEX GOLD 32 FACAS 2,42 MTS

(AGIP)

DECALCOMANIA POSICAO TRABALHO/TRANSPORTE
DECALCOMANIA DUPLEX GOLD BCS T. CORREIAS
FACA PLANA PARA ROTATIVA ANTIGA L=100

LONA PROTECAO 404 ANTIGA CHASSI FIXO

FACA HELICOIDAL DIREITA ROTATIVA ANTIGA S=4 L=100
FACA HELICOIDAL ESQUERDA ROTATIVA ANTIGAS=4 L=100
MOLA DA PONTEIRA 404 405

MOLA 404 405 ANTIGA CHASSI FIXO

CAVILHA TIPO R D.5mm

JUNTA REDONDA PARA ROTATIVA 404 / 405

MOLA

FACA DIREITA S=4 DX L=94 GD 404/405/406

FACA ESQUERDA S=4 SX L=94 GD 404/405/406
CAVILHA TIPO R D.6mm GRANDE

MOLA DO DISPARADOR GADAN. (1) ROTATIVA
MOLA SUSPENSAO DA ASTE

MOLA TENSOR DA CORREIA ROTEX

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

5,29 €
5,92 €
28,22 €
170,49 €
12,51 €
10,56 €
9,24 €
4,23 €
24,47 €
52,11 €
25,37 €
0,13 €
5,67 €
1,83 €
1,74 €
3,20€
2,28 €
2,44 €
55,57 €

2,58 €

4,03 €
70,04 €
40,98 €

5,50 €
56,75 €
8,37 €
7,14 €
61,70 €
79,00 €
74,08 €
93,41 €
108,37 €
9,13 €
7,87 €
15,78 €
2,08 €
500,36 €
2,32 €
2,32 €
0,47 €
151,04 €
1,91€
0,43 €
113,93 €
2,81€
2,81€
3,04 €
25,39 €
5,89 €
15,49 €

Pagina 96




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58031488
58031528
58031564
58031716
58031717
58032097
58032098
58032213
58032214
58032245
58032246
58032326
58032343

58032489

58032502
58032503
58032530
58032600
58032601
58032602
58032603
58032604
58032606

58032639

58032720
58032818
58032873
58033228
58035250
58035875
58036020
58036066
58036067
58036090
58036091
58036295
58036350
58036351
58036486
58036546
58036547
58036596
58036597
58036645
58036646
58038141
58040047
58040261
58040268

TUBO DE LEVANTAMENTO

MOLA

MOLA

LONA PROTECAO ROTATIVA 404 NOVA (1)
LONA PROTECAO 405 NOVA

TAMPAO SINOBLOCO D.25X19-M8X20 GD ROTEX
SINOBLOCO ROTEX

MOLA GRANDE ROTEX R5 R6 =58036020 R7
MOLA LARGA ROTEX

TERMINAL DO MACACO ROTEX R-6 R-7 / XR
ESTICADOR MOLA ROTEX XR-

LONA PROTECAO PARA ROTEX 6

PORCA PLASTICA AFINADORES ROTEX

CABO COMPLETO LIMITADOR L=1530 DUPLEX GOLD / ROTEX R

CABO ELEVEVAGAO HIDRAULICA L=230 ROTEX
CABO LIMITADOR L=310 ROTEX

CORDEL LIMITADOR MACACO DUPLEX GOLD
DECALCOMANIA ROTEX 6

DECALCOMANIA PRESSAO DO ROLO GAD. ROTEX
DECALCOMANIA TAMPA DAS CORREIAS ROTEX R6
DECALCOMANIA APERTO DAS FACAS ROTEX
DECALCOMANIA ROTEX 7

DECALCOMANIA ROTEX R5

APOIO BORRACHA SINOBLOCO CHAS.LONA ROTEXD.30X40 M8X20

MOLA ROTEX XT-6

PERNO M12X70X20X30 8G ROTEX

PORCA M24X2 ZNT

DECALCOMANIA PERIGO MOV. ROTATIVO ROTEX
PORCA M18X1,5 DEFORM

CABLAGEM CORTA RELVA NATRA 205

MOLA ROTEX R-7 XT-4/6/7 =58032213

LONA PROTEGAO ROTEX R6 ANTIGA

LONA PROTEGCAO ROTEX R7 2007

FACA ELICOIDAL L=98 DIREITA ROTEX NOVAS
FACA ELICOIDAL L=98 ESQUERDA ROTEX NOVAS
MOLA ROTEX

LONA PROTEGCAO ROTEX R5 2008

LONA PROTEGCAO ROTEX R6

CABO DE ACO L=20 TRINCO MACACO ROTEX SIL
DECALCOMANIA TAMPA CORREIAS ROTEX SILVER
DECALCOMANIA PERIGO

DECALCOMANIA FECHO DA MAQUINA ROTEX
DECALCOMANIA BLOQUEIO DO MACACO GADANHEI
LONA PROTEGCAO ROTEX SILVER 5

LONA PROTECAO ROTEX SYLVER 6 2008
TERMINAL DIREGAO M.14 »FORA PRODUGAO (1)
MOLA TENSOR CORRENTE

MOLA DO ATADOR

FACA ATADOR MG-622

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

55,93 €
152,74 €
123,51 €
522,50 €
518,35 €

6,17 €
6,06 €
187,16 €
130,91 €

42,75 €

48,32 €
408,75 €

8,58 €

11,57 €

7,45 €
8,30 €
7,07 €

15,59 €
531€

13,00 €
2,94 €

18,09 €

14,10 €

6,59 €

185,42 €
3,35€
4,48 €
3,47 €
8,62 €

1.156,49 €

187,16 €

492,93 €

561,13 €
2,93 €
2,93 €

18,92 €

393,29 €

508,68 €
6,10 €

15,21 €
4,12 €
9,14 €

19,56 €

584,17 €

733,42 €

18,35 €
9,74 €
1,89 €

14,14 €

Pagina 97




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58041121
58042059
58042067
58042111
58042131
58042133
58042167
58042200
58042202
58042304
58042305
58042486
58042594
58042635
58042642
58042692
58042746
58043069
58043086
58043094
58043110
58043117
58043129
58043176
58043216

58043219

58043228
58043249
58043250
58043272
58043317
58043318
58043321
58043407

58043431

58043432

58043500
58043542
58043772
58043855
58043874
58044570
58044804
58046666
58046677
58046922
58047438
58047579

MOLA TENSOR DA CORRENTE

MOLA DO CURSOR MC-

CABO ACELERADOR COMPLETO L=1710 MC-730
APOIO FECHO CAPO SINOBLOCO FURADO MC-
APOIO BORRACHA D.36 M8 GD ROTEX

CABO DO CAPO L=1500

CABECA DA BICHA

PERNO DO SERRA CABOS »56356840
PARAFUSO M8 DE REGULACAO

FACA DIREITA MC-705 ANTIGO

FACA ESQUERDA MC-705 ANTIGO

CABO ACELERADOR L=1620 6LD-360 / 3LD-510
CABO

JUNTA DA TAMPA T.D.F.

MOLA DO CURSOR

PUNHO DE BORRACHA D.25

JANTE 6,5X80X15 MC-740

JUNTA DA TAMPA LATERAL MC-735

PATIM DO SINCRONIZADOR CAIXA MC- BCS
JUNTA DA TAMPA TRASEIRA CAIXA MC-

MOLA DA EMBRAIAGEM MC- ANTIGOS

JUNTA DA TAMPA SUPERIOR CAIXA MC-700
FOLE DA FORQUILHA EMBRAIAGEM MC-
MOLA APOIO A ESFERA CAIXA MC-715-745
CABO EMBRAIAGEM / TRAVAO MAO L=1160 MC

CABO ACELERADOR L=1680 MC-720 - MC-740 MOTOR YANMAR

=58056812

PARAFUSO M12X70 ESPECIAL

INTERRUPTOR PULSADOR STOP GUADOR MC-ANT.
JANTE 2.50-8 (4.00X8)

ALAVANCA DA EMBRAIAGEM D.28
DECALCOMANIA VELOCIDADES

DECALCOMANIA VELOCIDADES 1/2/3/4/5 MC-
DECALC. VELOC. LENTA/RAPIDA MC-

JUNTA LATERAL REDONDA FRESA 66 / 80 MC-
FACA ESQ2 FRESA 52CM MC-715725 »58059278CONJUNTO »
58166704 =58166703

FACA DT2 FRESA 52CM MC-715/725 »58059277CONJUNTO »
58166704 =58166703

PARAFUSO M14X90 ESPECIAL TAMPA CARTER
PARAFUSO M14 ESPECIAL

CAVILHATIPO R D.2MM

JUNTA ACOPLAMENTO DA RODA MC- 700

MOLA BLOQUEIO CAIXA VELOCIDADES MC-

CABO ACELERADOR DA EMBRAIAGEM

JANTE 6.5X80X12 MC-740

PARAFUSO ACOPLAMENTO ANTIGO DA BARRA
PATIM C/ PARAFUSOS P/ BARRA CORTE EUROPA
DECALCOMANIA PES DA FRESA

SINOBLOCO RASGADO DE APOIO DE CAPOT MC
MOLA D.6,2X15 MC-725

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

4,55 €
3,69 €
5,01 €
3,53 €
6,51 €
1,93 €
0,74 €
1,79 €
1,99 €
5,96 €
5,96 €
6,31 €
7,75 €
4,05 €
0,77 €
0,73 €
255,98 €
0,30 €
3,16 €
0,82 €
17,73 €
0,82 €
7,16 €
0,67 €
7,39 €

6,31€

1,21 €
1,31€
29,88 €
12,80 €
2,93 €
2,93 €
2,82 €
0,58 €

2,85 €

2,85 €

6,43 €
7,25 €
0,33 €
1,79 €
1,03 €
6,73 €
122,02 €
9,61€
12,90 €
6,16 €
5,67 €
12,68 €

Pagina 98




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58047629
58047649
58047701
58047712
58048000
58048002
58048005
58048009

58048012

58048025
58048039
58048214
58048215
58048297
58048369
58048390
58048425
58048426
58048433
58048434
58048671
58048674

58049501

58049505
58049506
58049604
58049633
58049646
58049663

58049670

58049677
58049696
58049777
58049815

58049821

58049830
58049859
58050198
58050264
58050345
58050512
58050533
58050639
58051126
58051670
58052020
58052050

CABO EMBRAIAGEM COMPLETO L=1280 MC-710 MG-615
GANCHO DA ALAVANCA DE FIXAR A MANETE MC-

MOLA DO REVIRAMENTO DOS BANZOS

MOLA DO INTERRUPT.STOP (AUTOM) MC

PUNHO DO GUADOR D.27 MC-710/728/738/740

SERRA CABO M4 MOTOR YANMAR

CABO E BICHA DESCO. COMPL.MG-600/620/630
INTERRUPTOR DE STOP GUIADOR MC-710

CABO ACELERADOR COMPLETO L=2020 MC-720 / MC-730
MOTOR HOMDA GX-

CABO DESCOMPRESSOR COMPLETO L=1620 MC-

MOLA DA MANETE DESCOMPRESSOR MC

MAXILAS TRAVAO PARA MC- 740 / 750

MOLA DE TRAVAO MC-740 / MC-750

CABO EMBRAIAGEM E TRAVAO L=148 MC715/740

MOLA TDF MC

PERNO COMPLETO TDF MC-745

FACA ESQUERDA FRESA MC- »58048434

FACA DIREITA FRESA MC- »58048433

FACA LARGA DIREITA FRESA 80CM »58166701

FACA LARGA ESQUERDA FRESA 80CM »58166701
TIRANTE DE BORRACHA PARA CAPO

CAVILHA TIRANTE

CABO DESCOMPRESOR COMPLETO L=1790 MC-72S MC-740 MC-
91/92

CABO DESCOMPRESSOR COMPLETO L=1610 MC-

CABO DESCOMPRESSOR D.2 L=1480 MC-

JUNTA TAMPA POSTERIOR MC-745

JUNTA TAMPA SUPERIOR MC-745

JUNTA SUPERIOR DA BAINHA MC-740

CABO EMBRAIAGEM / TRAVAO L=1610 MC-735 MC-740
CABO EMBRAIAGEM / TRAVAO MG-604 CABO BLOQUEIO MC-
725

JUNTA TAMPA FREZA

JUNTA TAMPA POSTERIOR FREZA

SUPORTE COLUNA DIRECCAO COMPL.MC-740 ANT

MOLA EMBRAIAGEM A DISCOS MC-90 SLB

DISCO EMBRAIAGEM COM FERODO PLANO  SP=4MM MC-90SLB
/ MC-91/92

MOLA DO PINO DO ENGATE RAPIDO MC- NOVOS

JUNTA TAMPA QUADRADA TRAZEIRA FRESA MC-
TAMPAO TANQUE GASOLINA

MOLA

MOLA COMPRIDA PARA ALAVANCA MC-

CAVILHA COMM MOLA D.8

CAVILHATIPO R D.2MM

GANCHO

DECALCOMANIA REGULAGAO DA FRESA MC

GANCHO DA ALAVANCA DE FIXAR A MANETE
DECALCOMANIA SIGLA FERRARI 17CM

MOLA REGULADORA CUTELO FREZA

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

8,33 €
2,28 €
2,53 €
4,34 €
2,12 €
1,16 €
8,49 €
10,07 €

8,70 €

4,72 €
7,86 €
14,00 €
0,88 €
8,75 €
15,37 €
44,38 €
4,07 €
4,07 €
3,73 €
3,73 €
3,53€
2,88 €

11,53 €

9,08 €
3,78 €
0,57 €
0,90 €
1,24 €
9,53 €

8,79 €

0,78 €
0,83 €
219,35 €
2,99 €

25,00 €

1,34 €
1,77 €
14,38 €
2,44 €
0,88 €
4,55 €
0,50 €
7,95 €
2,12 €
1,49 €
2,45 €
2,28 €

Pagina 99




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58052303
58052305

58053035

58056154

58056155

58056186
58056187
58056188

58056190

58056191

58056193

58056208

58056221
58056222
58056391
58056580
58056581
58056593
58056595
58056683

58056811

58056812

58056815

58056838
58056839
58056841
58056842

58056843

58056844
58056845
58056846

58056847

58056849
58056867
58056918
58056942
58056991
58057232
58057247
58057263

CABO E BICHA MOTOR STOP
CAPO PLASTICO MC-90SLB E MC-330

CABO EMBRAIAGEM COMPLETO L=1160 MC-710 /MC-720 /
MC-730 ACTION

MOLA DO RECUPERADOR DO ACELERADOR ~ MOTOR HONDA GX-
160 / GX-200

MOLA DO RECUPERADOR DO ACELERADOR ~ MOTOR HONDA GX-
240 / GX-340

MOLA DA ALAV.DESCOMPRESSOR MC POWERSAFE

CABO DESCOMPRESSOR COMP.L=1725 MC-740 PS

CABO EMBRAIAGEM COMP.L=1640 MC-740 PS

CABO EMBRAIAGEM COMPLETO L=1460 MC-710 / MC-720/
MC-730 POWERSAFE

CABO DESCOMPRESSOR COMPLETO L=1560 MC-738
POWERSAFE

CABO DESBLOQUEIO CP COLUNA MC-720/730 PS

FILTRO DE OLEO EMBRAIAGEM PARA CAIXA DE VELOCIDADES
MOTOCULTIVADOR POWERSAFE

MOLA SX EMBRAIAGEM MC-POWERSAFE

MOLA DX EMBRAIAGEM MC-POWERSAFE

MOLA CURSOR TDF MC-

CABO EMBRAIAGEM/TRAVAOMG-630WS MUSTER-75

CABO TRAVAO COMP. L=2200 MG-630WS MUSTER

MOLA CURTA ALAVANCA EMBRAIAGEM MC-

PARAFUSO DE AJUSTE M8 BICHA DO CABO MC-

MOLA VALVULA 2,5 EMBR. MC-PS

CABO ACELERADOR COMPLETO L=1850 MC-730 PS MC-740
MOTOR 15LD-440 / LD-500

CABO ACELERADOR COMPLETO L=1680 MC-720 MC-738 PS
MOTOR L70/L100/15LD350

CABO ACELERADOR COMPLETO L=1950 MC-710 MC-738 PS
GX200-GX270-GX340-EX21

CABO EMBRAIAGEM COMP.L=1750 MC-746/750PS

CABO DESCOMP.COMP.L=1810 MC-746/750 PS

CABO TRAVAO COMP. L=1300 MC-746/750 PS

CABO TRAVAO COMP. L=1530 MC-746/750 PS

CABO COMPLETO DE TRAVAO / INVERSOR L=980MC-730/738 PS

CABO TRAVAO COMP. L=1350 MC-740 PS

CABO TRAVAO COMP. DUPLO L=1200 MC-740 PS
CABO INVERSOR COMP. L=1190 MC-740/750 PS
CABO COMPLETO DE TRAVAO L=1100 MC-740 MC-746 MC-
750 PS

CABO TRAVAO COMP. L=1080 MC-730/738 PS
DECALCOMANIA VOLANTE MC-738

MOLA ZNT MC-

MOLA COLUNA DIREGAO MC-

PASSA FIOS 90/200/30 SH-75-85 COLUNA MC-
MOLA DA ALAVANCA

MOLA ESTICAR CORREAS BLADERUNNER

SERRA CABOS MC-

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

2,74 €
60,79 €

6,74 €

2,50 €

2,82 €

1,85€
13,33 €
15,41 €

14,38 €

12,89 €
19,18 €
17,90 €

2,74 €
2,74 €
0,50 €
19,32 €
16,03 €
1,57 €
8,28 €
1,19 €

11,30 €

10,52 €

11,72 €

18,55 €
16,04 €
18,39 €
10,86 €

8,52 €

10,06 €
17,77 €
8,83 €

9,10 €

16,12 €
2,20 €
1,30 €
5,04 €
1,41 €
1,10 €
2,21€
1,69 €

Pagina 100




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58057264
58057273
58057284

58057285

58057286
58057287
58057293
58057296

58057329

58057343
58057354
58057369
58057416
58057421
58057422
58057541
58057554
58057649
58057676
58057677
58057680
58057682
58057724
58057732
58057734
58057767
58057768
58057769
58057772
58057797
58058359
58058405
58058408
58058429
58058452
58058455
58058457
58058460
58058484
58058485

58058659

58058661
58058662
58058920
58059014
58059138
58059177
58059275

CABO ACELERADOR L=1450 HONDA = 58043219

MOLA INVERSOR MC-720/730 MC-728/738

CABO GIRAR VOLANTE COMP.L=920 MC-720/730

CABO EMBRAIAGEM COMPLETO L=1130 MC-730 PODE SER
SUBSTITUIDO POR 58053035

CABO COMPLETO INVERSOR L=1230 MC-720/730=58057297
CABO DIFERENCIAL COMPLETO L=1080 MC-730

CABO E BICHA ACELERADOR L=1100 MG-610

CABO E BICHA L=860

CABO COMPLETO INVERSOR L=980 »58056843 MC- SERIE 700 MG-

CABO EMBRAIAGEM COMPLETO L=1350 MC-740
CABO EMBRAIAGEM MC-340 MC-740 ACTION
CABO DESBLOQ.DA COLUNA DIR.MC-746/750 PS
CABO DESCOMPRESSOR MC-720 / MC-730 GX
CABO DESCOMPRESSOR COMPLETO L=1950 MC-
CABO DESBLOQ.COLUNA DIRECAO MC-740 PS
PROTECAO COLUNA DIRECCAO

DECALCOMANIA PRETA CAPO MC-710
DECALCOMANIA MC-730

DECALCOMANIA VELOCIDADES 1+1 MC
DECALCOMANIA 3 VELOCIDADES MC-730
DECALCOMANIA MC 710/720/730
DECALCOMANIA MC 720

DECALCOMANIA AMARELA ( I-LIVRO) (2)
DECALCOMANIA 2 VELOCIDADES MC
DECALCOMANIA CAPO SIGLA 740 MC (1)
DECALCOMANIA PERIGO FOGO

DECALCOMANIA PERIGO CORTE DE MAO
DECALCOMANIA PERIGO GAD. ROTEX / DUPLEX
DECALCOMANIA DESCOMPRESSOR MG-615
JANTE MUSTER 75 20X8.00X10

PARAFUSO M12X45 TE P/ FACAS BLADE RUNNER
LONA PROTECAO FRENTE BLADERUNNER 60 CM
LONA PROTECAO FRENTE BLADERUNNER 75 CM
LONA PROTECAO FRENTE BLADERUNNER 90 CM
DECALCOMANIA SIGLA 710 MC PS
DECALCOMANIA SIGLA 740 MC PS
DECALCOMANIA SIGLA 750 MC

DECALCOMANIA SIGLA 615 L MAX
DECALCOMANIA SIGLA 738 MC PS
DECALCOMANIA SIGLA 728 MC PS

PARAFUSO M8X1X12 10.09 S.GRZ C/ANILHA PARA BICO DUPLEX

PORCA M16X1,5 CONICA SUPORTE DA LAMINA
PARAFUSO SUPORTE DA LAMINA

PARAFUSO M10X35 =31112212

FACA PARA MOTOGADANHEIRA ESCRIAD/CIMA
PERNO M14X1,5X52X12X20 8G

PARAFUSO M10X20 ZNT ESPECIAL

FACA DIREITA P/FRESA MC-720/730/740 »58166700

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

5,48 €
2,64 €
12,35 €

8,52 €

7,87 €
6,14 €
3,35€
7,38 €

7,25 €

10,20 €
10,36 €
17,41 €
10,74 €
11,39 €
20,81 €
30,44 €

2,82 €
5,03 €
1,66 €
1,66 €
10,89 €
2,44 €
2,66 €
2,13 €
2,96 €
1,29 €
1,33 €
2,46 €
0,58 €
62,94 €
3,38€

111,08 €

117,36 €

133,12 €

6,83 €
7,55 €
8,50 €
14,40 €
6,09 €
3,87 €

0,62 €

1,66 €
4,51 €
1,78 €
1,42 €
7,65 €
3,98 €
3,29€

Pagina 101




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58059276
58059277
58059278
58059390
58059410
58059612
58070097
58070164
58070168
58070169
58070268
58070366
58070373
58070390
58070426
58070428
58070480
58070481
58070489
58070545
58070546
58070690
58070717
58070741
58070790
58070935
58071360

58071375

58071489
58071534
58071552
58071734
58071755
58071757
58071793
58071794
58071805
58071998
58072025
58072031
58072074
58072075
58072389

58072398

58072399
58072465
58072484
58072505
58072510

FACA ESQUERDA P/FRESA MC-720/730/740 »58166700
FACA DIRETA FRESA 46CM MC-710 »58166703
FACA ESQUERD FRESA 46CM MC-710 »58166703
DECALCOMANIA IMFRMACAO FRESA MC-
TAMPA PLASTIVA DAS CORREIAS BLADERUNNER
MOLA BLADERUNNER

MOLA CAVILHA ARCO PROTECAO TRACTOR
MOLA ESPIRAL

FREIO ANEL MOLA

FREIO ANEL MOLA

ANEL ELASTICO

MOLA TR-

MOLA DOS PEDAIS TR-SYSTEM / COBRAM
MOLA DO TRINCO GIRAR O BANCO INVICTOS
TR-VALIANT/COBRAM 50 AR-REV.

TUBO DE HIDRALICO

PERNO DE FIXACAO DAS BARRAS HIDRAULICO
FORQUETA SYSTEM 50/70

CABO ACELERADOR PE TR-

SIGLA TRACTOR 70 REVERSIVEL
DECALCOMANIA FERRARI

TUBO CARBOPRESS (8X15) L=650

TUBO SAIDA HIDRAULICO

MOLA INTERIOR SINCRONIZADOR TR-

MOLA DOS PEDAIS TR- THOR / RAPTOR
DECALCOMANIA SIGLA AR PARA TRACTOR
DECALCOMANIA SIGLA SYSTEM 80

CABO DE ACELERADOR PE SYSTEM 80/40L V500SYSTEM 80/40L
VALIANT 500 AR

DECALCOMANIA ALAV. VELOCIDADES »58073761
MACACO HIDRAULICO

MOLA EMBRAIAGEM

MOLA SYSTEM 50L / COBRAM 50L

PERNO SUPORTE DAS BARRAS TR-SYSTEM (1)
ANILHA 33X19,5X8 ZNT/B

CASQUILHO BMX 25.25 CAIXA COBRAM 60 AR
CASQUILHO BMX 18.25 CAIXA COBRAM 60 AR
VARETA NIVEL OLEO DA CAIXA RAPTOR /VIPAR
TIRANTE 36/48 ESTICADOR LATERAL BARRAS
DECALCOMANIA SIGLA SYSTEM 50L TR-
DECALCOMANIA CAIXA VELOCI. 40/50L

CABO COMPLETO PARA ACELERADOR PE THOR
CABO COMPLETO ACELERADOR PE THOR (1)
FREIO ELASTICO D.118/2

SEGMENTO 30,3X26,8X1,88 EMBRAIAGEM T.D.FTR-THOR / VEGA

FREIO ANEL

MOLA PRATO MATRA / BARRA H. DOS TRATORES
PARAFUSO M14 SEXT.INT. FURADO

SEPARADOR FREIO SINCF.36 48CV
DECALCOMANIA EXPLICATIVA (P)

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

3,29€
3,15 €
3,28 €
3,59 €
58,13 €
5,29 €
7,51€
3,88 €
0,26 €
0,80 €
1,33 €
2,00 €
7,47 €
1,71 €
22,35 €
115,01 €
11,11 €
43,67 €
8,41 €
7,39 €
8,57 €
8,82 €
47,41 €
2,31€
5,76 €
3,94 €
8,79 €

9,03 €

9,19 €
279,97 €
3,68 €
4,17 €
10,55 €
3,99 €
3,93 €
517 €
5,62 €
83,03 €
10,73 €
3,54 €
12,30 €
9,32 €
13,21 €

23,63 €

0,80 €
24,90 €
12,19 €

1,57 €

1,75 €

Pagina 102




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58072511 DECALCOMANIA EXPLICATIVA STOP UN. 2,08 €
58072518 DECALCOMANIA SELECAO TDF 540-750 RPM UN. 1,87 €
58072520 DECALCOMANIA BLOQUEIO DIFERENCIAL RAPTOR UN. 3,08 €
58072573 DECALCOMANIA VELOCIDADE TDF 540 UN. 2,85 €
58072574 DECALCOMANIA ROTACOES 540 1000 RPM UN. 3,55 €
58072575 DECALCOMANIA MOTOR/CAMBIO TR-75-95CV UN. 2,21€
58072626 PENDURAL REGULAVEL LEVANTAMENTO BARRAS HIDRAULICO TR- UN. 9132 €
RAPTOR / TR-COBRAM
58072642 PERNO SUP.TIRANTE ELEVADOR HIDRA. M18X68 UN. 12,96 €
58072688 FORQUILHA EMBRAIAGEM TR- VIPAR / CROMO »580A3131 UN. 78,89 €
58072797 TR-VALIANT/COBRAM 50 AR-REV. UN. 42,65 €
58072800 TUBO FLEXIVEL HIDRAULICO TR COBRAM 50 AR UN. 47,12 €
58072801 TR-VALIANT/COBRAM 50 AR-REV. UN. 71,39 €
58072804 TR-VALIANT/COBRAM 50 AR-REV. UN. 38,83 €
58073018 DECALCOMANIA INDICADOR ESFORCO TR- (1) UN. 4,72 €
58073019 DECALCOMANIA DA MEMORIA TR- (1) UN. 3,94 €
58073167 CABO ACELERADOR MAO TR-50 CV REV. (1) UN. 13,19 €
58073192 MOLA ELEVAGAO UN. 17,43 €
58073205 PENDURAL DAS BARRAS DO TR-SYSTEM (1) UN. 50,89 €
58073227 MOLA DO ACELERADOR TR- VEGA UN. 4,26 €
58073264 CABO DE ACELERADOR MAO L=1,55 SYSTEM 50 UN. 8,90 €
58073411 MOLA UN. 10,22 €
58073481 CASQUILHO REFORCO EUXO FRENTE RAPTOR UN. 12,87 €
58073488 RETENTOR 17X23X3 DH UN. 10,82 €
58073498 TUBO FLEXIVEL ESQUERDO MACACO H. RAPTOR UN. 32,20€
58073548 DECALCOMANIA DIREITA CAPO VIPAR RAPTOR UN. 12,77 €
58073549 DECALCOMANIA ESQUERDA CAPO VIPAR RAPTOR UN. 10,24 €
58073552 DECALCOMANIA SIGLA - AR PARA TR- UN. 11,30 €
58073553 DECALCOMANIA SIGLA RS PARA TR-VIPAR (1) UN. 10,33 €
58073554 DECALCOMANIA FERRARI UN. 3,72 €
58073559 DECALCOMANIA SIGLA BCS 8,7CM TR-VIVID UN. 6,94 €
58073573 DECALCOMANIA SIGLA RAPTOR 40 DT UN. 6,62 €
58073574 DECALCOMANIA SIGLA DT EM AMARELO UN. 4,13 €
58073576 DECALCOMANIA SIGLA 300 PARA TR-VIVID (1) UN. 10,07 €
58073577 DECALCOMANIA SIGLA 400 PARA TR-VIVID (1) UN. 10,41 €
58073578 DECALCOMANIA SIGLA DT PARA TR-VIVID (1) UN. 6,51 €
58073593 CABLAGEM CENTRAL COMPL.TR-VALIANT UN. 146,52 €
58073596 CABO ANT. COMPLETO INST.ELETR.TR-VALIANT UN. 87,18 €
58073640 CABO ACELERADOR PE TR- RAPTOR VIVID (1) UN. 7,46 €
58073788 FREIO ESPECIAL UN. 8,87 €
58073857 DECALCOMANIA TRACAO ANTERIOR RAPTOR UN. 5,12 €
58073858 DECALCOMANIA TDF TR- RAPTOR (1) UN. 4,40 €
58074092 MOLA RECUPERADOR UN. 7,70 €
58074109 ANILHA AFINACAO 0,3 MM UN. 3,19€
58074122 DECALCOMANIA OMOLOGAGAO DO ARCO 30/40 UN. 3,81€
58074220 DECALCOMANIA INVERSOR RAPTOR UN. 1,99 €
58074221 DECALCOMANIA BAIXAS/ALTAS TR-THOR UN. 1,99 €
58074224 DECALCOMANIA (1) UN. 1,99 €
58074225 DECALCOMANIA (1) UN. 1,99 €
58074235 DECALCOMANIA SIGLA VIVID PARA VIVID (1) UN. 11,72 €

Pagina 103




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58074377

58074381
58074383
58074488
58074776
58074786
58074787
58074795
58074825

58074831

58074840
58074841
58074847
58074854
58074880
58075250
58075515
58075603
58075696
58075777
58075788
58075833
58075980
58076077
58076232
58076354
58076355
58076356

58076609

58076750
58076752
58076759
58076760
58076761
58076984
58076987
58077000
58077046
58077047
58077048

58077049

58077051
58077052
58077053
58077054
58077096
58077132

CABLAGEM ELECT.ANT.LUZES E BUZINATR TR-COBRAM/VALIANT

DECALCOMANIA SIGLA COBRAM 50 TR- (1)
DECALCOMANIA SIGLA VALIANT 500

MOLA BLOC.REVERSIVEL TR-70-90 CV
DECALCOMANIA BCS CENTRO VOLANTE TR-
DECALCOMANIA FERRARI ESQ2TRACTOR 70-90CV
DECALCOMANIA FERRARI DT2 TRACTOR 70-90CV
DECALCOMANIA SIGLA THOR DT2 RS(A0179)

CABO ACELERADOR MAO 70-90 MONODIRECIONAL
CABO DO FECHO DO CAPO TR- CROMO K / TR-VOLCAN
SDT / TR-VEGA

DECALCOMANIA G/LAMAS POST.SX VOLCAN 750
DECALCOMANIA ABERTURA CAPO »580A6138
DECALCOMANIA G/LAMAS POST.DX DUALSTEER
CABLAGEM ELETRICA CENTRO MOTOR TR-RAPTOR
DECALCOMANIA INFORMAGAO PERIGO
DECALCOMANIA REG.VEL.DISC.BRACO HIDR.

MOLA TZ EMBR.TDF(79,5X50,5X0,80)TR-THOR
RESPIRADOR EIXO FRENTE RAPTOR

DISCO TRAVAO POST.COMP.TR-75-95CV VOLCAN
CABLAGEM INSTRUMENTOS (A2373)TR-VALIANT
DISCO TRAVAO ANT.COMP. TR-75-95CV VOLCAN
MOLA INTERIOR TR-75 - 95

CABO ACELERADOR MAO TR- RAPTOR 30-40 DT
DECALCOMANIA QUADRADA INF.VELOCIDADE TR-
TUBO OLEO FLEXIVEL CURTO TR-VEGA L 80
ESTICADOR LATERAL BARRAS HIDRAUL TR-VEGA
TIRANTE DAS BARRAS HIDRAULICO TR-

AFINADOR LATERAL BARRAS HIDRAUL.TR-VEGA »59968616

JUNTA INT.PRENSA TRAVAO ANT.TR-75-95CV TRACTOR VOLCAN

TUBO DE ADMISSAO AR D.45 INTERIOR TR
TAMPAO

JUNTA EXT.PRENSA TRAVAO ANT.75-95CV VEGA
JUNTA INT.PRENSA TRAVAO POST.75-95CV VEG
JUNTA EXT.PRENSA TRAVAO POST.75-95CV VEG
LATERAL DT2 AZUL CAPOT TR-75/95CV VITHAR
LATERAL ESQ2 AZUL CAPO TR-75/95CV VITHA
DECALCOMANIA SIGLA FERRARI QUADRADA F/TR
DECALCOMANIA VELOCIDADES TR- 75-95CV
DECALCOMANIA ACELERADOR MAO TR-75-95CV
DECALCOMANIA TRAVAO MAO TR-VOLCAN
DECALCOMANIA POSICAO ALAVAC.ELEVAD HIDR.TRACTOR
VOLCAN/VEGA

DECALCOMANIA ELEVAR/BAIXAR BARRAS HIDR.
DECALCOMANIA TORNEIRA HIDRAULICO
DECALCOMANIA BOTAO GIRAR

DECALCOMANIA DISTR. FLUTUANTE TR-75-95CV
MOLA RECUPERADOR TR 75-95CV

TUBO SAE 100 R6 16X23 L=690 RADIADOR

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

46,48 €

15,39 €
18,13 €

2,59 €
41,40 €
39,22 €
39,22 €
43,81 €
11,30 €

7,50 €

39,28 €
1,88 €
39,28 €
280,11 €
3,26 €
3,48 €
8,25 €
3,39€
107,10 €
276,00 €
98,60 €
8,80 €
7,70 €
8,05 €
28,42 €
122,95 €
122,95 €
111,68 €

12,55 €

23,52 €
2,89€
15,88 €
15,53 €
18,97 €
174,11 €
174,11 €
11,82 €
592 €
2,69€
4,17 €

22,26 €

6,50 €
5,24 €
3,13 €
9,41 €
21,68 €
9,90 €

Pagina 104




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58077145
58077150
58077153
58077191
58077192
58077198
58077202
58077214
58077215
58077216
58077217
58077226
58077613
58077680
58077908
58077942
58077961
58077974
58078504
58078625
58078631
58079035
58079118
58079151
58079387
58079504
58079620
58079869
58079881
58079929
58090082
58090085

58093053

58093084
58093089

581A0070

581A0071
581A0152
581A0269
581A0271
581A0290

581A0331

581A0376
581A0471
581A0619
581A0653
581A0739
581A0941

DECALCOMANIA VOLCAN

DECALCOMANIA 750 LATERAL ESQ2 TR-VLOCAN
DECALCOMANIA 750 LATERAL DT2 TR-VOLCAN
DECALCOMANIA CAPON VEGA

DECALCOMANIA CAPON VEGA

TIRANTE REGULAVEL BARRA HIDRAULICO TR-
TIRANTE ELEVAGCAO DAS BARRAS TR- VEGA
TUBO CARBOPRESS (6X12) L=170

TUBO CARBOPRESS (6X12) L=220

TUBO CARBOPRESS (6X12)L=440 +F0817500100
TUBO CARBOPRESS (6X12) L=330

PONTO BLOC.PERNO (A1662)TR-VITHAR/VOLCAN
MOLA PEDAL EMBRAIAGEM TR- 75-95 K-105
VELCRO FEMIA

VEDANTE (SEGMENTO) 35,08/31,58X1,88

MOLA SUPORTE RADIADOR OLEO COBRAM 65
DECALCOMANIA PARA CAPOT VEGA / VOLCAN
DECALCOMANIA 95 TR-VEGA

DECALCOMANIA HOMOLOGAGAO ARCO 75-95CV DS
CABO ACELERADOR MAO TR.75-95CV VOLCAN
CABO ACELERADOR MAO THOR 80/90 AR-RS (1)
CABO ACELERADOR DE MAO TR- VEGA / SDT
PONTO M10X1,5 VEGA

DECALCOMANIA REGULAGAO DISTRIBUIDOR SDT
TUBO FLEXIVEL TR-VEGA 95 RS

PARAFUSO M16X1,5/55 8.8 RODAS TR-

TUBO CIMA ASPIRACAO TR-VEGA V95 RS

TUBO FLEXIBLE BLOC. INV.(A2021)

CABLAGEM LIGA QUADRANTE TR-VALIANT 55-65
PARAFUSO M6X16 CH.14 ZNT/NERA

JOGO DE JUNTAS PARA MG-622 (1)

JOGO DE JUNTAS MC-715/725

RESERVATORIO AGUA RADIADOR TRACTOR  RAPTOR CROMO /

COBRAM / VEGA V

DECALCOMANIA BCS MUSTER 75
DECALCOMANIA ACELERADOR GUAIDOR MC
AMORTECEDOR A GAS REVERSIVEL TR-COBRAM
(7000008619A0)F1=250N

FAROL MEDIOS FRENTE TRACTORES NOVOS
PRATO DA JANTE 3 FUROS TR- CROMO RAPTOR
CORREIA AVX 13X800 MOTOR TR-COBRAM 55RS
CORREIA AVX 13X950 MOTOR TR-COBRAM 55RS
CORREIA MOTOR AVX 13X1200 TR- VEGA L-80
VENTOINHA RADIADOR D.380 VM

/ 55-65 / 550-650

AMORTECEDOR DO CAPO VALIANT 650
CABO EMBRAIAGEM L=555 VEGA 16+16 SDT RS
PRATO PARA JANTE 16 (210X95X16) TR-CROMO
SINOBLOCO APOIO REVERS.TR CCF623112M 60R
ADAPTADOR DE INTERRUPTOR TR- NOVOS
CARDAN TRANSMISSAO DA FRENTE TR- CROMO

TR-COBRAM / TR-VALIANT

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

13,87 €
11,22 €
11,22 €
7,11€
7,68 €
162,03 €
150,10 €
2,48 €
2,90 €
4,72 €
3,81€
3,65 €
24,02 €
4,61 €
37,69 €
12,55 €
9,17 €
10,78 €
5,12 €
25,92 €
25,14 €
23,56 €
12,21 €
35,27 €
14,61 €
8,41 €
59,12 €
39,20 €
292,89 €
0,45 €
7,33 €
0,71 €

52,48 €

16,55 €
2,49€

15,66 €

61,66 €
239,62 €
35,08 €
46,23 €
42,18 €

80,65 €

34,31€
71,16 €
191,25 €
39,75 €
0,87 €
432,51 €

Pagina 105




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

581A0988

581A1061

581A1076

581A1200

581A1234

581A1383
581A1471

581A1510

581A1555

581A1577

581A1599

581A1612
581A1613

581A1615

581A1616
581A2102

581A2129

581A2131
581A2213
581A2221

581A2262

581A2264

581A2277

581A2284

581A2285

581A2285KIT

581A2286

581A2287

581A2292
581A2361

581A2362

581A2363
581A2707

FAROL MINIMOS FRENTE (03.0781) TR- NOVOS
KIT EMBRAIAGEM D.210 / DISCO Z-17  TR-CROMO K30-K40 L-
01422-0G67-00

CONTA HORAS DIGITAL 12V 1018032 6 PINOS TR- CROMO K-30/40

PANELA DE ESCAPE TR- CROMO K-40

VARETA NIVEL OLEO CAIXA VELOCIDADES TR-COBRAM 55-65 / TR-
VALIANT 550-650

FILTRO DE AR

CABO FLEXIVEL BLOQUEIO DIFER.TR-35-45CV

CONTA HORAS ANALOGICO 05400072 TR-VALIANT 650 TR-
COBRAM 65 ANTIGO

BOMBA HIDRAULICO TR-CROMO K30 / K40 105862879 1BK7-S-
9,6-GAS 1/2X3/8-Q-9199C

PUNHO VELOCIDADES TR- VEGA L-80 K-105

ORBITROL STI' H ON 50 G70-906930010 CROMOTR- CROMO
K30/K40

ELECTOVALVULA TR- L-80 K-105 MIZAR 70

ELETROVALVULA TR- L-80 K-105

SENSOR DO PEDAL ACELERADOR / EMBRAIAGEMA424A17A070
ELOBAU

ALAVANCA K-105

BOMBA HIDRAULICO 200102513610 VALIANT

VALVULA 1/8" COMANDO TRAVOES TR-75-95CV VEGA / VOLCAN

CENTRALINA DO INVERSOR TR- VEGA K-105
PANELA DE ESCAPE TR-COBRAM 60 RS
RETENTOR 140X160X8 BAINHA TR-RAPTOR/VIVD

DISCO DE EMBRAIAGEM D.210 TR-CROMO 30/40L-03021-0G45-00

SENSOR VELOCIDADE TRANSMISSOR TR-
COBRAM 60 / VEGA K-105

DISCO TORSAO EMBRAIAGEM D.20 14 ESTRIAS L-03423-0243-012
TR-COBRAM 50 60 RS AR

BOMBA HIDRAULICO / DIRECAO TR-COBRAM V65200122313319 -
AP212/8,5-212/6,5S 9N

BOMBA HIDRAULICO MAIOR CAUDAL COBRAM V65200122413319 -
AP212/45,5-8,5 S 22BB18

KIT BOMBA HIDRAULICO MAIOR CAUDAL
AP212/45,5-8,5 S

BOMBA HIDRAULICO SEM RADIADOR DE OLEO 200122486312
BUCHER AP212/11-212 6.5S

CROMO K-60 /

200122413319 -

BOMBA HIDRAULICO COM RADIADOR DE OLEO TR-CROMO K60

CARDAN TRANSMISSAO TR-L60-K60-V65
SINCRONIZADOR SYSTEM 80 / TR- VEGA  =58171139
SINCRONIZADOR INVERSOR TR- VEGA K-105 TR- SYSTEM
=58170279

RADIADOR TR-

FAROL PARA TRACTOR =30000510 05.1838.0000.53

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

22,76 €

316,61 €

199,22 €
150,46 €
9,98 €

96,68 €
25,14 €

458,21 €

228,73 €
7,94 €
604,14 €

193,21 €
170,74 €

186,88 €

251,10 €
453,40 €

80,32 €

1.283,78 €
177,93 €
72,99 €

225,13 €

99,34 €

364,57 €

889,28 €

1.041,35€

1.277,24 €

845,21 €

1.174,31 €

411,26 €
275,20 €

363,65 €

1.126,87 €
80,65 €

Pagina 106




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

581A2710

581A2792

581A2798

581A2799

581A2889

581A2915

581A3052
581A3053

581A3132

581A3216

581A3264
581A3265
581A3353
581A3359
581A3601

581A3602

581A3613

581A3615

581A3616

581A3617

581A3635
581A3640

581A3685

581A3716
581A3717
581A3718
581A3719
581A3810
581A3905
581A4448

581A4488

581A4562

581A4594

581A4598
581A4626

DISCO TORGAO EMBRAIAGEM D.295 CM 16 EST.TR- THOR VEGA
VOLCAN V80 / V95 / K-105

SINOBLOCO D.10X25 MF M10 1645SH/A  RADIADOR TR- VITHAR

TR-VEGA K-105

BOMBA HIDRAULICO TR-COBRAM 60
11/11 P199-C

BOMBA DIRECAO TR-COBRAM 60 VALIANT 600 105966150 - 1P
D.7,511/11

SENSOR TEMPERATURA (AA020815) COBRAM-60

INTERRUPTOR GRANDE TRAVAO DE MAO TR- COBRAM L-65 RS
0058.0236 (17.204 EO)

CONTA HORAS DIGITAL 05410053.02 INSTRUMENTOS
QUADRANTE DIGITALE 05410054.02 TR- CROMO

KIT EMBRAIAGEM D.210 / DISCO Z-14  TR-CROMO K30-K40 L-
01422-0G67-00

VENTOINHA MOTOR D.380-252 8-PAS LARANJA TR- COBRAM 60
ANTIGO

FILTRO OLEO KUBOTA TR- CROMO K-60  TR- INVICTUS K 600
FILTRO DE ELEMENTO COMBUSTIVEL KUBOTA TR-

SENSOR TEMPERATURA DO OLEO K-105

KIT ELASTICO GUARLA LAMAS CABINE BF-6(1)

FILTRO DE GASOLEO TR- COBRAM 60 TR- VALIANT 600 L
FILTRO DE OLEO KOHLER TR-COBRAM 40/50/60TR-RAPTOR 40 /
VIVID 400 / VALIANT 40/50

SUPORTE COM FILTRO DE HIDRAULICO COBRAM VEGA
MPS050BG1P25AP05

SUPORTE COM FILTRO DE HIDRAULICO RAPTOR VIVID / CROMO
VITHAR MPS020VG1P25AP05

FILTRO HIDRAULICO GRANDE TR-CROMO COBRAMTHOR VEGA
VOLCAN VALIANT 1100 1300 40W

FILTRO DE HIDRAULICO CURTO TR- RAPTOR VIVID / VIPAR /
CROMO K30/40 / INVICTUS

SUPORTE DO FILTRO HIDRAULICO TRACTOR

GUARN.PTFE CRO 23,6/19,8X3

TUBO AE ASPIRACAO 100R4 25,4X36 L=60 CM FLEXIVEL
HIDRAULICO TR- VEGA

INTERRUPTOR 4 PISCAS TR- VEGA K-105

INTERRUPTOR BLOQUEIO DIFEREN. VEGA K-105

INTERRUPTOR TDF AMARELO TR- VEGA K-105

INTERRUPTOR DUPLA TRACAO TR- VEGA K-105

ORBITROL TR- VEGA K-105

ELETROVALVULA TR- CROMO K-40 NOVO

FILTRO AR COMPLETO TR VEGA K-105 L-80

VALVULA PRESSAO OLEO HIDRAULICO
80/95 11716/203

BOMBA HIDRAULICO 49 LITROS VEGA 95 DUAL.200122613244
AP212/19 11S 22BB1813 5

TUBO AR CONDICIONADO CABINE BF-8
K60 AR

RADIADOR OLEO TR- COBRAM 65 VEGA 95 L80
INDICADOR NIVEL COMBUSTIVEL DEPOSITO K-

MARZOCCHI 1P S 11,5

TR-CROMO K 60 / VEGA

L=2080 G8 TR-COBRAM

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

507,16 €

7,51€

212,96 €

211,55 €
42,17 €
62,63 €

527,33 €
391,57 €

317,69 €

75,35 €

40,34 €
30,47 €
136,79 €
44,60 €
108,68 €

34,37 €

61,51 €

54,31 €

22,98 €

20,89 €

37,34 €
11,95 €

24,83 €

42,84 €
38,27 €
38,32 €
34,14 €
598,06 €
93,65 €
225,05 €

15,73 €

1.073,30 €

218,53 €

184,14 €
92,85 €

Pagina 107




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

581A4635
581A4636
581A4637
581A4639
581A4640
581A4642

581A4691

581A4715

581A4726
581A4785
581A4810
581A4815

581A4828

581A4839

581A4861
581A4862
581A4876
581A4877

581A4892

581A4893

581A4969
581A5059
581A5090
581A5505
581A5612
581A5644
581A5645
581A5646
581A5647
581A5651

581A5659

581A5660
581A5661
581A5662
581A5686

581A5715

581A5716
581A5823

581A5856

581A5940

581A5942

PASSA CABOS DO SUPORTE METALICO JOYSTICK
INTERRUPTOR LUZ DE LAVORA TR- VEGA K-105
INTERRUPTOR PARK BRAKE STOP TR- K-105

INTERRUPTOR S TDF COBRAM NOVO VEGA K-105
INTERRUPTOR PAINEL TR- L-80 K-105

INTERRUPTOR P/ PIRILAMPO TR- L-80 K-105

RESERVATORIO QUADRADO AGUA DO RADIADOR TR-NOVOS
COBRAM - VEGA L-

CENTRALINA EMBRAIAGEM COBO 1086293 TR - COBRAM /
VEGA L-80 K-105

TUBO AR CONDICIONADO CABINE BF-8 COBRAM
CENTRALINA DO SENSOR VELOCIDADES K-105

FAROL LED AV CAPOT TR- VEGA L-80 / K-105MIZAR 70
FILTRO REDE CAIXA VELOCIDADES K-105 L-80

RELE DO MOTOR 12V/200A TR- VEGA K105 COBO
18.0227.0000.01

VENTOINHA FURO D.82 COM 10-PAS ROSATI 2006225 /
400000700015

TUBO COMPRE. GROSO AC CABINE BF-5 TR-L80

TUBO COMPRE. FINO AC CABINE BF-5 TR-L80

FILTRO AR PRIMEIRO TR- VEGA K-105 L-80

FILTRO AR INTERIOR TR- VEGA K-105 L-80

BOMBA HIDRAULICO / DIREGAO VEGA K-105 200122416301
AP212/12,5-15 S 8287S 13VP

BOMBA HIDRAULICO / DIRECAO /JOYSTICK 200122716301
AP212/22-15 S 8287S 13VP

CASQUILHO DA ALAVANCA ACELERADOR SENSOR
PARAFUSO FENDA DE CIMA TABLIER TR- K-105

RADIADOR TR-SKY JUMP 95 SDT DUALSTEER

CABLAGGIO BOX VALVOLE DS JOYSTICK

FUSIVEL 125A MOTOR ARRANGUE VEGA K-105
INTERRUPTOR 4 PISCAS TR- COBRAM NOVO

INTERRUPTOR BLOQUEIO ROD TR- COBRAM NOVO
INTERRUPOR TDF AMARELO TR-COBRAM NOVO
INTERRUPTOR DE LUZ DE TRABALHO TR- VEGA

TUBO AC SAIDA DO COMPRESSOR BF-10 L-80

FILTRO GASOLEO KUBOTA TR- VEGA K-105 COM SANGRADOR /

SENSOR

FILTRO DE GASOLEO TR- VEGA VOLCAN K-105
FILTRO OLEO KUBOTA TR- VEGA VOLCAN K-105
FILTRO DE VAPOR DO OLEO TR- VEGA K-105
FUSIVEL 500 A TR- VEGA L-80

BOMBA HIDRAULICO 11/12 200122413322 30L TR- VEGA SDT L-80

/ DRACO 85 SDT

BOMBA HIDRAULICO 19/12 TR- VEGA SDT L-80

CABO EMBRAIAGEM TR- THOR / L-80

RELE INTERMITENTE AV 19-0109 TR- NOVOS COBO 19.0109.01
12V 2+1(6)X21W+(2)0..4W

CABO MASSA COP. CENTRAL INV. K-105

BANCO COBO 1081776 GT62S E8088.454.02 CINZENTO COM
CINTOS TR- COBRAM NOVOS

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

0,61€
33,07 €
36,50 €
39,02 €
39,07 €
57,63 €

24,78 €

272,63 €

230,21 €
471,23 €
104,31 €

58,71 €

37,33 €

151,35 €

229,75 €
240,50 €
85,00 €
48,98 €

974,42 €

922,42 €

1,47 €
3,62 €
2.340,05 €
1.336,79 €
3,43 €
29,74 €
33,84 €
35,37 €
29,29 €
205,43 €

148,39 €

118,85 €
28,35 €
126,77 €
9,95 €

813,16 €

842,07 €
43,47 €

24,15 €
5,39 €

267,88 €

Pagina 108




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

581A6026
581A6063
581A6119
581A6167
581A6175
581A6176

581A6222

581A6313
581A6314

581A6315

581A6335

581A6443

581A6503

581A6588

581A6653

581A6694

581A6695

581A6705
581A6752

581A6955

581A6956

581A6990

581A7009

581A7133

581A7181

581A7342

581A7783
581A7809
581A7810
581A8539
581A8640
581A8769

581A9112

581A9413

581A9455

581A9547

581A9693

AMORTECEDOR DO ARCO PROTECAO VEGA K-105
AMORTECEDOR DO ARCO PROTECAO TR- COBRAM

BOLSA ACCESSORIOS FERRAMENTA BCS GROUP

INSERCAO PRETA TR-

ELETROVALVULA 3/4 ON-OFF DIODO TR COBRAM
ELETROVALVULA 3/4 PROP+DIODO AMP COBRAM

RELE 12V 40/15A 18.0253.0000 TR- CROMOS / K-105
»58161017

BOBINE VALVULA TRACAO / TDF VEGA K-105

VALVULA 3/4 BLOQUEIO ANT/POST VEGA K-105

VALVULA 3/4 PRO. EPR-51-00004 CROMO K-40 / TRAVAO
AUTOMAT. VEGA K-105

CABO AMORTECEDOR ARCO PROTECAO TR COBRAM

PAINEL INSTRUM. CONTA HORAS VEGA K-105 »581B1608 NOVOS

RELE TIMER 12V DC-202 15S 35.205.15 TR-

FILTRO DE AR COMPLETO MOTOR KOHLER KDI 1 - FILTRO INTERIOR
581A6695

CANHAO IGNICAO TR- VEGA L-80 / K-105 COM FICHA 3 LIGAGOES
14.0473.

FILTRO DE AR EXTERIOR MOTOR KOHLER KDI TR- COBRAM L-65 /
TR- VALIANT L-65

FILTRO DE AR INTERIOR MOTOR KOHLER KDI TR- COBRAM L-65 /
TR- VALIANT L-65

CABO EMBRAIAGEM L=117 TR- CROMO 35-45CV

AMORTECEDOR A GAS 100-600N 588639 TR-L65

FILTRO DE GASOLEO KDI (TCR) COBRAM L-65 / VEGA L-80

FILTRO DE OLEO KDI COBRAM L-65 VEGA L-80

BOBINE VALVULA BB-013-D-20-AS0-D-N-001 CROMO K-40 /
TRAVAO BB013D2 VEGA K-105

GIERA M12X1,25 DC-0007 ELETROVALVULA

VENTOINHA RADIADOR D.460 C0160 WINGFAN TR-COBRAM L-
»59968030 KIT

VALVULA 1/8" COMANDO TRAVOES TR-75-95CV

RELE 12V 20/30A DIODO 1NO+1NC 180911E V23074-A2001-A403 /
PA66-GF25 MOTOR

COMANDO ACELERADOR MAO TR- MIZAR 70

ANELLO TENUTA D.48 FRENO TR- MIZAR

ANELLO TENUTA D.30 FRENO TR- MIZAR

CORTE DE CORRENTE TR- VEGA L-80 K-105 NV

INTERRUPTOR DE STOP TRAVAO TR- NOVOS = F0825488000
FILTRO DE HIDRAULICO MP 25 TR- MIZAR

CENTRALINA EMBRAIAGEM COBO 1086293 TR- COBRAM /
VEGA L-80 K-105

SONOBLOCO 30X20 M8 TR- DRACO 85

VENTOINHA DO RADIADOR D.460 8 PAS  TR- VEGA L-85 /
DRACO

VENTOINHA RADIADOR 0460-4 302 8-FUROS TR-COBRAM NOVOS
=59968030

INTERRUPTOR EMBRAIAGEM TR- MIZAR 70

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

46,08 €
57,60 €
28,23 €
1,89 €
88,89 €
260,12 €

8,56 €

45,31 €
108,00 €

244,67 €
4,59 €
969,45 €
45,81 €

103,62 €

51,40 €

30,04 €

21,39€

44,99 €
23,61 €

127,36 €
50,20 €
33,61€

5,68 €
76,55 €
66,01 €
26,39 €

124,24 €
29,54 €
16,76 €
91,32 €
13,33 €
38,83 €

272,63 €
4,65 €

111,22 €

81,07 €

10,89 €

Pagina 109




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

581A9707

581A9872
581A9873
581B0104
581B1608
581B1916
581B2299
581C0802
581C1117
581D0881
581D0887
58100199
58101010
58101126
58101128

58119799

58125656
58125749
58125764
58125850
58125853
58125854
58125889
58125951
58128673
58128674
58128675
58128770
58128773
58128867
58129774
58132029
58135169
58135251
58136242
58136243
58136244
58136246
58136247
58136440
58136541

58136544

58142284
58142445
58147704
58150313
58156156
58159750

PAINEL INSTRUMENTOS CONTA HORAS STV MOTOR KOHLER J-
CLUSTER TR- THOR 85

FAROL FRENTE DE FORA TR- MIZAR 70

FAROL FRENTE DE DENTRO TR- MIZAR 70

PEDAL ACELERADOR ELETRICO REV. (1)

PAINEL INSTRUM. CONTA HORAS VEGA K-105 N»581B2299
SENSOR PRESS.HONEYWELL+CONNET MIZAR 70

PAINEL INSTRUM. CONTA HORAS VEGA K-105 N

FACA CURVA ROLLER BLADE

FACA COM PARAFUSOS CHARRUA GROUNDBLASTER
MACACO HIDRAULICO D.60 ROTEX XR R-7 NOV

KIT VEDANTES MACACO HID.ROTEX XR R-7 NOV

BANCO COM CHAPA MG-268 / MG-622

ROLAMENTO ENCOSTO EMB. PITTERI 24100000
PRENSA EMBAIAGEM AM 160 L2 MC-755

ROLAMENTO ENCOSTO EMBRAIAGEM MC-755

BATERIA 12V TR- CROMO TR- INVICTUS  246X175X175 13KG /
GERADOR

RADIADOR MATRA 205

CAVILHATIPOR D.2,5MM

MANIPULO DO VOLANTE DA MATRA - 58178958
CARDAN DO MOVIMENTAR FACAS MATRA 103
CORREIA A-43 13X1100 LI 7700 MATRA 103

CORREIA X13-1580 LP 6T67 MATRA

ROTULA M6 CORTA RELVA MATRA

ANILHA AFINAGAO 0,5MM

EMBOLO DO MACACO DUPLEX GOLD

CABECA GUIA DO MACACO HIDR.DUPLEX GOLD (YGC4025AR)
KIT VEDANTES MACACO DUPLEX GOLD

MACACO HIDRAULICO DUPLEX GOLD Y402558AC
EMBOLO MACACO HIDRAULICO DULPEX GOLD

ANILHA VEIO CAMBOTA DUPLEX 30X42X2,5 DIN
COBERTURA PLASTICA DO CARDAN GAD. DUPLEX
TAMPAO 1/4 GAS BSP SEXTAVADA ROTEX

SINOBLOCO D.30X30 M/F M8 =58032174

MANGUITO A8 MATRA

VEIO DO MACACO HIDRAULICO ROTEX TSB 7

PISTAO DO MACACO HIDRAULICO DA DUPLEX

CABECA GUIA DO MACACO HIDRAULICO

FILTRO DO MACACO HIDRAULICO DUPLEX GOLD/ROTEX
TAMPAO DA CABECA MAC. HIDRAUL GOLD ROTEX
TAMPAO BORRACHA D.10 CM PARA ROTEX

MACACO HIDRAULICO ROTEX R / XR

KIT DE VEDANTES MACACO HIDRAULICO  ROTEX - XR/R-/TSB
/ SILVER

PORCA AUTOBLOCANTE

DISCO EMBAIAGEM AM 160 L2 MC-755

PARAFUSO DE AJUSTE

SERRA CABOS BATENTE DA BICHA MANETE D.8

SERRA CABOS HONDA G-150 GX- (1)

ROLO DA ESCOVA 475X340 VARREDORA 1MT

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

973,31€

166,99 €
166,99 €
184,19 €
996,19 €
188,26 €
996,19 €
3,36 €
14,64 €
730,30 €
111,65 €
144,27 €
107,59 €
182,30 €
55,94 €

131,24 €

1.137,02 €
0,69 €
14,39 €
397,71 €
21,49 €
45,66 €
31,62 €
1,30 €
122,32 €
58,51 €
41,17 €
306,27 €
87,01 €
1,34 €
18,45 €
2,44 €
6,18 €
1,08 €
117,69 €
26,61 €
44,30 €
10,12 €
0,49 €
3,78 €
478,49 €

56,73 €

14,84 €
212,28 €
2,74 €
1,89 €
6,12 €
165,96 €

Pagina 110




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58159751 ESCOVA EM ANGULO DA PONTA VARREDORA 1MT UN. 56,25 €
58159758 CARDAN TRANSMISSAO VASOURA 1M MC-740 UN. 131,68 €
58159790 VASOURA DA VARREDORA 1 METRO UN. 30,82 €
58159791 VASOURA DA VARREDORA 1 METRO UN. 28,47 €
58159793 VASOURA DO MEIO DA VARREDORA 1 METRO UN. 30,29 €
58159950 FACA CORTADA MARTELO MUSTER BLADE UN. 531€
58159952 FACA PLANA TRITURADOR MUSTER BLADERUNNER UN. 4,38 €
58161017 RELE TYCO EL. 41414992-7100 THOR 85 UN. 15,92 €
58165007 SERRA CABOS PASSADOR MANETE TRAVAO 6801 UN. 3,35€
58165010 ANILHA ESPESOR UN. 2,18 €
58165011 AFINADOR UN. 5,89 €
58165019 ESCATER DA RODA 4,73X5X46,5 MATRA 140 UN. 8,20 €
58165022 RODA PEQUENA CUBA DE CORTE MATRA 160 UN. 16,71 €
58165034 ROLAMENTO 6204 2RS 20X47X14 MATRA 160 UN. 15,55 €
58165041 CORREIA DE TRACGAO XPA 1120 MATRA 160 UN. 48,35 €
58165044 TURBINA ARREFECIMENTO CAIXA MATRA 140 UN. 83,54 €
58165045 CORREIA 54777 LAMINAS HAA 2140 MATRA 160 UN. 219,12 €
58165046 CORREIA CORTE X13X2010 (54778) MATRA 160 UN. 130,28 €
58165048 CORREIA TRACCAO X13X635 54800 MATRA 160 UN. 50,09 €
INTERRUPTOR DE NEUTRO MICRO SWITCH 104163AGP250V-AC /
>8165061 3A250V-AC / ABV1215613R UN- 32,79¢
58165074 TERMINAL ESFERICO AS16 M10 57588 MATRA UN. 18,33 €
58165077 TAMPAO DO RALAMENTO 6204 RODA MATRA 140 UN. 5,16 €
58165175 SUPORTE ALAVANCA DO BLOQUEIO MATRA 140 UN. 9,72 €
58165206 LAMINA DE CORTE ESQUERDA MATRA 160 UN. 61,08 €
58165207 LANINA DE CORTE DIREITA MATRA 160 UN. 61,08 €
58165274 FILTRO DE GASOLINA CORTA RELVA MATRA 140 UN. 29,41 €
58165275 LAMINA DE CORTE CENTRAL MATRA 160 UN. 32,04 €
58165279 PUXADOR DO AR C. RELVA MATRA 140 126252 UN. 44,30 €
58165284 ANILHA 35X12,5X6 LAMINA MATRA 140 UN. 541€
58165320 CASQUILHO 20-28 35X4X20 57586 UN. 3,97 €
58165330 PARAFUSO 10X1,25X25 ESQ. LAMI. MATRA 160 UN. 7,25 €
58165353 ANILHA D.12 DO PERNO DA LAMINA MATRA 140 UN. 0,33 €
58165416 RETENTOR 30X62X7 EIXO LAMINA MATRA 140 UN. 8,96 €
58165417 ANILHA CONICA 35,5X18,3X1,25 LAMIN MATRA UN. 1,99 €
58165426 CORREIA DE TRACAO XPA 690 G 0315NV 9120 244(54667) UN. 45,74 €
MATRA 140
58165439 SERRA CABOS GRANDE TERMINAL MATRA 140 UN. 3,14 €
58165445 CHAVE DE IGNICAO 58796 MATRA 140 UN. 10,45 €
58165450 CANHAO IGNICAO 58869 MATRA 140 UN. 56,46 €
58165460 PARAFUSO PONTA DA LAMINA MATRA 140 UN. 15,21 €
58165467 CHAPA SEGURANCA DA LAMINA MATRA 140 UN. 5,86 €
58165469 FACA DA PONTA DA LAMINA MATRA 140 UN. 27,64 €
58165470 LAMINA COMPLETA 76902 MATRA 140 UN. 150,84 €
58165474 CASQUILHO SEPARADOR 25X21X34 MATRA UN. 2,67 €
58165475 CREMALHEIRA DE DIRECAO MATRA 140 UN. 133,74 €
58165492 CABO TRACCAO COMPL CORTA RELVA MATRA 140 UN. 13,83 €
58165496 JOGO FACA 76890 C/PARAFUSO MATRA 140 UN. 98,85 €
58165497 MOLA DO RETORNO CABO TRACGCAO MATRA 140 UN. 4,78 €
58165503 MANIPULO DE ACELERADOR C/ CABO MATRA 140 UN. 36,42 €
58165508 TIRANTE COMPLETO L=29 MATRA 140 UN. 54,81 €

Pagina 111




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58165522
58165523
58165588
58165589

58165606

58165612
58165613
58165614
58165629
58165658
58166019
58166501
58166502

58166504

58166506

58166700

58166701

58166703

58166704

58166706

58166707
58166710
58166711
58166713
58166714
58166715
58166716
58166718
58166720

58166722

58169609
58169610
58170008
58170009
58170013
58170026
58170027

58170034

58170035
58170039
58170054

CABO DE ACELERADOR L=1920X1770X1,9 MATRA 140

CABO TRAVAO MATRA 140

POLY DA CORREIA 76229N MATRA 140

FILTRO DE OLEO CORTA RELVA MATRA 140

PORCA M12X1,75 AUTOBLOCANTE 50125 PARAFUSOS LAMINA
MATRA 140

TOPO DO CABO D-3MM 57354 MATRA

CAIXA HIDROSTATICA CORTA RELVA MATRA 140

CORREIA B62 MATRA-140

PARAFUSO CENTRO DA LAMINA MATRA 140

BATERIA DE GEL 18A 12V MATRA 140

FREIO 19 DA RODA / DIREGAO MATRA 140

ANILHA 44 REFOCADA EIXO DIRECAO MATRA

DISTANCIADOR 31,8X21X26X4 ROL. MATRA 140

ROLAMENTO AGULHAS BRACO D RODA MATRA 14020X32X165
50282

ROLAMENTO 20X35X10 BRACO RODA MATRA 140 ASSIAL- 52341

JOGO FACAS PARA FRESA 66CM MC-720 MC-730MC-728 MC-738
MC-740

JOGO FACAS LARGA PARA FRESA 80 CM MC = 10 FACAS DIREITAS
(58048433 )

JOGO FACAS PARA FRESA 52CM MC-710/720 = 10 FACAS DIREITAS
(58059277 )

JOGO FACAS PARA FRESA 52CM MC-715/725 = 10 FACAS DIREITAS
(58043432)

JOGO DE FACAS ESQUERDAS DIREITAS MC-750 FRESA DE 85 CM

REBITES TSV 5,3X14 ( KG ) DUPLEX / 622

REBITES TSV 6,5X13 (KG) EUROPA

REBITES TSV 6,5X16 ( KG )

REBITES TC 6,5X13 ( KG ) LAMINA LASER

REBITES TSV 5,3X20 ( KG )

REBITES 5,3X14 ( KG ) 58608 DUPLEX GOLD
REBITES TC 5,3X12 (KG)

REBITES TC 5,3X16 (KG )

REBITES TSV 5,3X25 ( KG )

CAIXA DE 100 PARAFUSO M8X1X15 »31113092«UNI 5740 PARA
BICOS DUPLEX S/ANILHA

CABO TRACCAO 840X645X2 CLS7 MATRA 140
CABO PE TRACCAO 840X665X2 CLS7 MATRA 140
CASQUILHO D.60X65X40

CASQUILHO D.60X65X60

PARAFUSO PONTO M12X30 SEXTAVADA INTERIOR
CASQUILHO BRONZE BMX 30,35 PEDAL TRAVAO
ELECTROVALVULA COMPL. 3 VIAS TR-

DISCO SEPARADOR DA EMBRAIAGEM TR-THOR 75-95 VEGA /
VOLCAN

DISCO EMBRAIAGEM D.133 TR- SYSTEM
CASQUILHO PARA EIXO RODA TR-

BRACADEIRA PARA FIXAR FOLE ALAV.VELOC.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

12,46 €
17,19 €
87,00 €
49,24 €

0,55 €

0,51 €
1.633,09 €
87,61 €
1,15 €
202,83 €
0,41 €
2,60 €
5,61 €

39,11 €

2,90 €

88,83 €

88,77 €

80,54 €

77,63 €

99,22 €

15,11 €
15,16 €
14,54 €
14,43 €
16,37 €
14,87 €
14,87 €
15,16 €
15,03 €

26,83 €

15,39 €
16,63 €
35,97 €
34,11 €
1,52 €
7,90 €
184,07 €

16,15 €

35,67 €
4,43 €
1,18 €

Pagina 112




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58170059
58170069
58170070
58170077
58170107
58170130
58170195
58170235

58170238

58170245
58170259
58170291
58170306
58170339
58170352

58170376

58170442
58170443
58170449
58170453
58170477
58170478
58170512
58170617
58170620
58170621
58170624
58170629
58170630
58170664
58170665
58170693
58170703
58170745
58170810
58170866
58170968
58171000
58171019
58171021

58171027

58171028

58171029
58171060
58171198

58171199

MACACO DA DIRECGAO TR -SYSTEM/COBRAM
ROTULA DE DIRECGAO TR- COBRAM THOR VEGA
CONJUNTO (19)ROLOS P/ROLAM. AGULHAS THOR
JUNTA RETENTOR V4-172 COD.2584
ACOPOLAMENTO TR- VITHAR 750

FREIO D.86/2,46 ANEL ELASTICO TR- SYSTEM
ORINGUE COM SEGMENTO PXPO A0300-PT435
UNIDADE DO PAINEL SYSTEM 50

BOIA NIVEL GASOLEO TR- SYSTEM TR- COBRAM / TR-VEGA

CILINDRO HIDRAULICO TR-VOLCAN 750

CHAPEU DO FILTRO DE AR TR- SYSTEM

CASQUILHO BK-1 45.50 TAMPA CXHID.TR-THOR

VEDANTE SEGMENTO 70/65,4X2,1

TUBO PLASTICO EM T 8-MM TUBO TRAVAO TR- =M1045010
TUBO ASPIRAGCAO SAE 100 R4 L=270 25,4X36

PECA SUPORTE INTER.HIDRA. TR-40/50/VOLCA8HG 716 734-001

ORINGUE VEDANTE JUNTA TR- SYSTEM

ORINGUE VEDANTE PTFE CRO 59,1/55,3X3

MOLA DE RETENCAO 32 PONTO TR- (1)

CAIXA FUSIVEIS TR- SYSTEM RAPTOR VEGA

ESCAPE TR-SYSTEM 50/55/80 MOROR VM

ESCAPE TR-SYSTEM 70/75 MOTOR VM

RECOR ESPECIAL T ROSCA 3/8 TUBO HIDRAUL.
DISTRIBUIDOR HIDRAULICO TR SYSTEM

KIT DE VEDANTES DISTRIBUIDOR SYSTEM-70

CAMISA CILINDRO HIDRAULICO SYSTEM

VEDANTE MACACO PIST.RSS 85/75X12 900669

VEIO BRACOS HID. D.50X398 TR- 50L

RETENTOR 45X60X7 360031000

BARRA ARTICIULACAO SYSTEM 70

ARTICULACAO CAIXA SYSTEM 70

PARAFUSO FURADO 3/8

DISCO TRAVAO EXTERIOR D.16,5 20-ESTRIAS TR- SYSTEM VM
KIT DE ROLETOS TR- SYSTEM

MACACO DIRECCAO TR SYSTEM AR

TAMPA PRETA PASTICO PARA PORCA M8

TAMPAO VARAO DO ESPELHO RETROVISOR TRACT

ESFERA FURADA BARRAS ENGATE RAPIDO TR-

DISCO TRAVAO ACO SYST.50 6"1/2

CASQUILHO DE REDUCAO BARRAS ESFERA TR-

FILTRO AR INTERIOR TR- SYSTEM 50-80 VALIANT / COBRAM /
THOR / VEGA / VOLCAN

FILTRO AR EXTERIOR TR- SYSTEM 50-80 COBRAM / THOR /
VALIANT / VEGA / VOLCAN

VALVULA INDICADOR FILTRO AR TR-VALIANT

CARDAM CIMA D.30 SYSTEM 50-80 AR

VARETA OLEO CAIXA VELOCIDADES SYSTEM 50

FILTRO OLEO PARA MOTOR VM SYSTEM 50-80 VALIANT 650 RS
COBRAM 65 RS VOLCAN V950

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

282,22 €
38,42 €
7,17 €
4,38 €
478,41 €
20,80 €
11,28 €
124,96 €

58,92 €

385,01 €
29,04 €
12,53 €
54,81 €
14,83 €
13,25 €

7,92 €

26,22 €
11,85 €
11,61 €
36,65 €
521,04 €
454,63 €
32,51€
1.037,96 €
107,29 €
442,39 €
47,02 €
258,84 €
16,12 €
15,31 €
27,85 €
7,37 €
49,72 €
20,51 €
263,86 €
0,30 €
0,43 €
20,62 €
15,66 €
11,07 €

23,56 €

33,93 €

46,33 €
431,10 €
5,49 €

23,60 €

Pagina 113




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58171200

58171209

58171238

58171303

58171380

58171515

58171536
58171537
58171558
58171559
58171567
58171596
58171653
58171673
58171707
58171731
58171736
58171737
58171738
58171739
58171761

58171856

58171861
58171868
58171940

58171942

58172011

58172012

58172014

58172044

58172105

58172106

58172155
58172267
58172304
58172351
58172400
58172402
58172420

FILTRO DE GASOLEO VM TR-THOR-95 VEGA-80 VALIANT-650 RS
COBRAM-65 RS VOLCAN V950

CENTRALINA DE AQUECIMENTO DAS VELAS  SYSTEM 50/80
MOTOR VM - COBO MT0034-0351

VENTOINHA RADIADOR TR-SYSTEM 50 70 80 COM MOTOR VM -
DIAMETRO 360 MM,3 FUROS

RELE DOS PISCAS E STOP SYSTEM 50/75/80

TUBO ASPIRACAO AE 100R4 25,4X36 L=370CM FLEXIVEL
HIDRAULICO SYSTEM 80 VEGA

TRANSMICAO FRENTE DIREITA COMPLETA  TR- COBRAM 60 /
VALIANT 600

KIT CASQUILHOS MACACO HIDR. TR- VEGA 80

KIT DE VEDANTES MACACO HIDRAILICO VEGA

DISCO DE EMBRAIAGEM C/FERODO TR-40-50L

DISCO CONDUZIDO EMBRAIAGEM TR-40-50L

ANILHA DO SATELITE SYSTEM 50L / COBRAM

CASQUILHO BMX 25,20 TR-

ROLETOS 3X21,8

CARDAN INTERIOR SYSTEM 40/50L/VALIANT

DISCO TRAVAO 5,6X3,6 P/TRACTOR

PROTECAO DO RADIADOR VENTOINHA TR-SYSTEM

KIT CASQUILHOS MACACO DIRECAO TR-

KIT VEDANTES MACACO DIRECAO TR-SYSTEM AR

JOGO DE REPARACAO MACACO DIRECCAO SYSTEM

UNIAO ESFERICA MACACO DIRECCAO TR- THOR

PANELA DE ESCAPE TR- COBRAM 50 RS

BOMBA HIDRAULICA / DIRECCAO TR-SYSTEM BUCHER 13,5 VR S1Y
/ 76 - 52369297

CASQUILHO DO SUPORTE DO ELEVADOR HID.

AMORTECEDOR CAPOT (7000220306A0)SYSTEM/ VALIANT
VENTOINHA RADIADOR SYSTEM 50L

BOMBA HIDRAULICO AP100/8 2P18 (1)  SYSTEM 40/50L /
200101813208

DISTRIBUIDOR SIMPLES EFEITO CROMO/COBRAMELEVACAO DAS
BARRAS

DISTRIBUIDOR DUPLO EFEITO CROMO / COBRAM

DISTRIBUIDOR DUPLO EFEITO FLUTUANTE TR - CROMO /
COBRAM

CABO COMANDO DO BLOQUEIO TR SYSTEM 40/50

DISCO DE EMBRAIAGEM 127,5/98 LD3114199 TR- THOR / VEGA /
VOLCAN / K-105

MOLA DO DISCO DE EMBRAIAGEM TR VEGA  »580A3743 MOLA
DO DISCO

ARTICULACAO CARDAN TR- COBRAM 55 / 65

TAMPA DA CAIXA DE FUSIVEIS SYSTEM /VIPAR

CABECA ENTRADA DISTR. HIDR. TR-VALIANT

ROLETO 5X23.8

ORINGUE VEDANTE PTFE CRO 109,5/105,7X3

ORINGUE JUNTA

RESGUARDO VENTOINHA RADIAD.TR-SYSTEM 80

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

23,60 €

142,63 €

275,60 €
70,31 €

15,31 €

447,89 €

46,69 €
49,63 €
60,07 €
8,90 €
2,32 €
3,93€
0,32 €
394,40 €
39,18 €
70,77 €
37,88 €
43,55 €
34,10 €
37,00 €
245,16 €

1.080,81 €

7,82 €
35,99 €
77,28 €

259,75 €

210,92 €
177,26 €
244,75 €

27,47 €

47,98 €

8,96 €

573,40 €
7,95 €
134,39 €
0,45 €
16,31 €
12,07 €
193,75 €

Pagina 114




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58172447

58172448

58172463
58172489

58172571

58172717
58172718
58172745

58172773

58172914

58172976

58172979
58172982
58172996
58172999
58173010

58173030

58173108

58173116
58173120
58173121

58173143

58173144

58173165
58173187
58173195

58173230

58173248
58173323
58173324
58173345
58173361
58173399
58173441

58173442

58173470
58173471
58173483

58173493

DISCO SEPARADOR DA EMBRAIAGEM C/PATILHASTDF TR- THOR /
VEGA / VOLCAN / K-105

DISCO EMBRAIAGEM COM FERODO TDF ~ LD3112104 (MIBA
7391013)

ELECTOVALVULA TDF TR- THOR / VEGA 95 RS TR- COBRAM 60
TAMPA DISTR. HIDR. TR-VALIANT

SINCRONIZADOR CAIXA VELOCIDADES D.56 (056.0006/2) TR-
SYSTEM 50L COBRAM 60

MAXILA TRAVAO C/FERODO VIPAR CROMO 30/40

MOLA 914M240/22 MAXILAS TRAVAO TR-CROMO

MACACO DIRECAO TR- CROMO K-30 / 40

FILTRO DE AR EXTERIOR TR-COBRAM 40/50 SYSTEM 50-L VALIANT
40/50 CROMO K30/40

ESCATEL VEIO BOMBA HIDRAULICA RAPTOR (1)

CENTRALINA HIDRAULICO C.SA000097  TR-SYSTEM 40/50 TR-
RAPTOR 30/40 ANTIGO

INTERRUPTOR DE HIDRALICO TR-50L VIPAR (1

SENSOR BRACO HIDRAULICO RAPTOR 30/40 SYSTEM 40/50L
FILTRO DE AR COMPLETO VIRGIS TR-RAPTOR

FILTRO DE AR TR- VIPAR / RAPTOR / VIVID

BRACADEIRA DO ESCAPE TR- CROMO

VALVULA COMANDO EMBRAIAGEM C9193540101
PRSVU17W111F1 SR(2T) TR- SYSTEM / VEGA

PAINEL ELECTRONICO - CONTA HORAS  CODE-1406 12VDC 0.3A
TR-RAPTOR 30/40

COMUTADOR BLOQUEIO TR- COBRAM 60

VIDRO VERDE DO COMUTADOR 9XT TDF COBRAM

VIDRO COMUTADOR BLOQUEIO COBRAM

GRUPO COMANDO HIDRAULICO VALV.REDOND (1)TR- RAPTOR
30/40 ANTIGO

CENTRALINA (UNIDADE FORCA DO HIDRAULICO)SOLL.AA.00.0102
TR- RAPTOR / VIVID

INDICADOR DE AR TR- VEGA 85

BOIA NIVEL GASOLEO TR RAPTOR VIPAR CROMO

CASQUILHO DF800A1420C TR-VITHAR

INTERRUPTOR CAPO / TRAVAO MAO TR-RAPTOR TRAVAO MAO TR-
CROMO K-30 / K-40

CASQUILHO TR-RAPTOR VIVID

TRANSMISSAO ESQUERDA FRENTE L=0,47 CROMO
TRANSMISSAO DIREITA FRENTE TR- CROMO

MANIPULO LUZES/PISCAS COMPLETO TR-RAPTORCOBRAM
TAMPA 200930020100

PRESSOSTATO 11717.29 MEDIR PRESSAO OLEO

VENTOINHA RADIADOR (7182.890)TR-COBRAM 115.9718.325
VENTOINHA RADIADOR TR-VIPAR / VALIANT COBRAM / RAPTOR -
MOTOR LOMBARDINI

PONTEIRA DIRECAO FRAP-819 RAPTOR 30/40

ARTICULACAO PONTEIRA DIRECCAO 36R RAPTOR

MOLA FORQUILHA EMBRAIGEM TR- RAPTOR

DISCO TORCAO EMBRAIAGEM D.25 14 ESTRIAS L-03423-0243-09
TR- SYSTEM 40/50L

UN.

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

11,98 €

52,90 €

132,37 €
62,38 €

275,35 €

45,60 €
11,05 €
338,90 €

27,17 €
4,61 €
247,43 €

39,41 €
149,22 €
85,67 €
24,55 €
3,94 €

303,75 €

335,35€

42,41 €
4,82 €
2,48 €

800,82 €

471,55 €

59,57 €
28,87 €
2,48 €

29,29 €

3,08 €
487,71 €
478,63 €
209,49 €
188,09 €

29,66 €
170,06 €

139,33 €

51,54 €
68,08 €
3,39€

197,73 €

Pagina 115




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58173505

58173603
58173617
58173636
58173664
58173772
58173773
58173775
58173790
58173792
58173797
58173865

58174019

58174093
58174192
58174410

58174414

58174417
58174453
58174508
58174509
58174608
58174762
58174775
58174842
58174959
58175054
58175121
58175162
58175187
58175188
58175191
58175211
58175222

58175472

58175700
58175769
58175770
58175771

58175773

58175816
58175818
58175837
58175838
58175870

TUBO AE ASPIRAGAO 100R4 25,4X36 L=34 CM FLEXIVEL
HIDRAULICO TR-

MACACO DE DIRECGAO TR- RAPTOR / VIVID

ESCAPE COMPLETO TR-RAPTOR 30/40

BOMBA HIDRAULICO TR- COBRAM 40/50

CARDAM LIGAGAO VEIO PRIMERIO TR-THOR V95
DECALCOMANIA ATENGCAO MOTOR (A1038)

DECALCOMANIA ATENGAO VENTILADOR (A1039)
DECALCOMANIA INFORMAGAO CAPO

ROLAMENTO ANILHA AXK 2542 ASS SKF

ANILHA 25X42X1 SKF AS 2542

ROLAMENTO BASE AX 2744 ESS 27X44X2,8

CABLAGEM SISTEMA HIDRAULICO RAPTOR 30

MACACO DIREGAO BELL DE48/22*125 3519 970100277 TR-
CROMO K-40 AR

SINOBLOCO D.30X20 M8 SUP. RADIAD RAPTOR

PUNHO DO MANIPULO VELOCIDADES RAPTOR

RADIADOR SYSTEM 40/50L =58171829

BOMBA DIRECCAO PLP10,5,8 50-81 (1) 00372996 159837/001
TR-COBRAM 40/50

CABO COMPLETO EMBRAIAGEM TR-THOR 75-95CV

JANTE 260X70X16 TR-KROMO K40

DISCO EMBRAIAGEM TDF Z-9 L=22,5 RAPTOR

DISCO EMBRAIAGEM Z-16 TR- RAPTOR / VIVID

SINOBLOCO APOIO RADIADOR AGUA 4025VV20W TR-VITHAR
CONDUTA DE AR

BOMBA HIDRAULICA TR THOR 90 RS

CONTA HORAS / ROTACOES THOR VITHAR

VENTOINHA RADIADOR SYSTENS

CONDUTA DE AR RADIADOR RAPTOR / VIVID

BRACADEIRA DE ESCAPE BEB F53 TR-VITHAR

SUPORTE COMUTADOR 8HG 716 735-001 VOLCAN

PUNHO MANIPULO REG. HIDR.TR-RAPTOR/VIVID

TAMPAO ALAV. DISTR. VERMELHO MITA 057911
DISTRIBUIDOR MITA "074.004.00"TR-VEGA 95

TAMPAO ALAV. DISTR. AMARELO MITA 057911

RADIADOR OLEO VOLCAN 750 DUALS (1)

DISTRIBUIDOR HIDRAULICO COMPLETO MITA "074.006.00" TR-
RAPTOR TR-COBRAM

CENTRALINA ELECTRONICA 3F AM121/1.02 TR-
MANOMETRO NIVEL COMBUSTIVEL/TEMPERATURA

PAINEL DE LUZES 10 VIAS VERT.VITHAR 700

CONTA HORAS 3000 RPM TR-COBRAM ANTIG (1)

VALVULA TEMPERATURA AGUA 2M0A008.01 VM D754 / COM
ANILHA COBRE F0844030070

SECTOR CAIXA TR- VOLCAN 850 TR- VEGA

SECTOR VELOCIDADES TR -VOLCAN 850 K-105

JUNTA COM ORINGUE PT FE CRO 35X31,1X3

JUNTA COM ORINGUE PTFE CRO 55X51,1X3

JUNTA CARDAN SEMI EIXO TR- VOLCAN 75-95

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

17,32 €

439,84 €
185,48 €
514,21 €
312,94 €
6,15 €
6,15 €
6,15 €
9,99 €
2,60 €
29,76 €
74,03 €

253,46 €

4,67 €
11,02 €
409,51 €

533,15€

52,99 €
352,20 €
174,94 €
285,07 €

9,35 €

85,79 €
816,18 €
449,59 €

94,25 €

46,82 €

3,37 €
3,78 €
7,25 €
2,27 €
1.410,70 €
2,27 €
481,40 €

1.425,09 €

109,69 €
170,14 €

87,05 €
227,83 €

19,69 €

48,32 €
69,78 €
12,15 €
14,21 €
399,75 €

Pagina 116




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58175937

58176229
58176233

58176235

58176236
58176237
58176238

58176336

58176337

58176350
58176394
58176395
58176396

58176406

58176578
58176580
58176593
58176618

58176826

58176834

58176853

58176866
58176867
58176872
58176873
58176913
58176914
58176938
58176970
58176971
58176980
58177087
58177089
58177111
58177142
58177143
58177240
58177266
58177268
58177274
58177330
58177400
58177424
58177425

SINCRONIZADOR CAIXA VELOCIDADES D.56 (056.0008/2) TR-
COBRAM 60

CONTA HORAS/ROTAGOES TR- VITHAR 700

SINOBLOCO CABINE TR-VOLCAN DS

AMORTECEDOR A GAS DE LEVANTAR O BANCO (7000222914A0)
TR- VOLCAN / VEGA

BOMBA TRAVAO VOLCAN 850 VEGA 95 K-105

BOMBA EMBRAIAGEM 17110-M TR-VOLCAN VEGA
REGULADOR EMBRAIAGEM 17100TRACTOR VOLCAN

TUBO ASPIRAGAO AE 100R4 25,4X36 L=300CM FLEXIVEL
HIDRAULICO TR-

TUBO AE ASPIRAGAO 100R4 25,4X36 L=23 CM FLEXIVEL
HIDRAULICO TR-

CILINDRO HIDRAULICO TR-

FAROL FRENTE TR-VOLCAN 750 / VEGA

FAROL FRENTE MAXIMOS TR COBRAM/ VALIANT

FAROLIM POSTERIOR REDONDO TR- NOVOS

FAROL PISCA FRENTE E TRAZEIRO RETANGULARREDONDO TR-
NOVOS

COMUTADOR TRAGAO STEP2 TR-VOLCAN

COMUTADOR BLOQUEIO DIF. STEP2 TR-VOLCAN
INTERRUPTOR PRETO TABLIER TR-COBRAM NOVO

ESCAPE TR-VITHAR 750 RS

TAMPA BOTAO TRAVAO ELECTRIC.TR-VOLCAN COB0:0062.0053
MANIPULO TRAVAO ELECT.TR-VOLCAN COB0:0034.0847
INTERRUPTOR TRAVAO ELECTRICO TR- RIF.(COB0:0006.0025)

TAMPAO ALAV. DISTR. VERDE MITA 057911
TAMPAO ALAV. DISTR. AZUL MITA 057914
CABECA

TAMPA

COVER PARO RAPIDO HIDRAULICO

COVER PARO RAPIDO HIDRAULICO

JUNTA

CABO EMBRAIAGEM L=108 TR VIPAR AR MUSTER
CABO EMBRAIAGEM L=104 TR- VIPAR 30/40 RS
ROLAMENTO ENCOSTO TR-RAPTOR

COLUNA DIRECAO TR-COBRAM TR-VOLCAN
MAGNETICO IMAN SN320070GFMOOAZ F=350 TR-
BATENTE D10X5,8X17 CABO ACELERADOR PE
CONTA HORAS ANALOGICO TR-VEGA / VOLCAN
CONTA HORAS DIGITAL 05120001.01 TR-VEGA VOLCAN
PUNHO TDF VOLCAN / VEGA (1)

COMUTADOR EMBR. TDF STEP2 TR-VOLCAN
COMUTADOR TDF TR-COBRAM MODELO ANTIGO
GUARNICAO APOIO DO CAPO TR-VITHAR 750RS
REFLECTOR VERMELHO POSTER. COBRAM VOLCAN
TUBO RESPIRADOR DE OLEO TR-VALIANT 55-65
ANILHA MP32-5 PVC PRETO

MOLA EUROFIX FX70301

UN.

UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

315,48 €

217,54 €
20,96 €

34,60 €

118,49 €
119,12 €
92,77 €

16,77 €

12,42 €

652,88 €
77,48 €
64,51 €
31,43 €

27,34 €

88,13 €
75,87 €
44,54 €
202,60 €

1,30 €
4,81 €
30,81 €

2,33€
2,33 €
121,99 €
91,38 €
25,78 €
25,78 €
6,29 €
34,76 €
33,17 €
131,73 €
329,10 €
11,85 €
0,88 €
492,60 €
578,31 €
4,24 €
74,27 €
57,49 €
34,88 €
3,32 €
66,79 €
0,12 €
0,26 €

Pagina 117




SETEMBRO - 2022 TABELA PRECOS DE PECAS R-35

58177426
58177547
58177604

58177653

58177724

58177727
58177749
58177754
58177756
58177761
58177763
58177867
58177904
58177939
58178586
58178639
58178646
58178873
58178874

58178953

58178954

58178955
58178958
58178960
58179010
58179262
58179276
58179414

58179483

58179599
58179704
58179811
58179928

58179982

58192377
58193581
5840-281
588103000005
588200010001
590A0389
590A0462
590A0728
590A0773
590A0848
590A0849

PARAFUSO M6X16 POZIDRIV ZNT/PRETO
TAMPAO D.38,1 DP-1375 PRETO TOMADA HIDR.
TAMPAO TABLIER VOLCAN

DISCO TORCAO EMBRAIAGEM D.30 16 ESTRIAS L-03423-0262-04 TR-

SYSTEM 50-80 VM

BANCO - ASENTO COMPLETO TRACTOR VEGA 95 COSTAS
»59901057 ASENTO »59901058

ASSENTO COMPLETO TRACTOR VOLCAN

SINOBLOCO CABINE TR-VOLCAN DS

VALVULA HIDRAULICO 18 BAR TR-VEGA 95 RS

PIRILAMPO CABINE BF-8 TR- COBRAM K-60

PARAFUSO PORCA PLASTICA MANIPULO HIDRAUL

TAMPAO DA BASE DO JOYSTICK TR- VEGA

CONTA HORAS 3000RPM 65-95/M VITHAR 750

MACACO CENTRAL DE DIREGAO DUALSTEER

VENTOINHA ELETRICA FR RADIADOR D.280 TR-

RADIADOR VOLCAN 750 DUALSTEER

CONDUTA AR RADIADOR TR-VOLCAN 850

TR-VITHAR 750 RS

CARDAN INFERIOR TR-VITHAR 750/850

CARDAN TRANSMISSAO TR-VITHAR 700

ORBITROL IDROG. OSPC 50 ON 11010066 CROMTR- COBRAM 60 RS
AR TR- VALIANT 650 RS

ORBITROL OSPC 70 ON-11010067 - 086C1411 TR- VOLCAM / VEGA
SDT / VEGA 95 / K-105

ORBITROL IDROG.OSPC 100 ON-11010068-

MANIVELA PUNHO DO VOLANTE ABRACAR TR-

ALAVANCA TRAVAO MAO TR-

TR-VITHAR 750 RS

KIT DE ROLETOS AGULHAS (4X19,8) QUANT-33
INTERRUPTOR TERMOSTATICO DE ALARME TRACT
TAMPAO D.69 DP-2,5 PRETO

VARETA NIVEL OLEO CX HID.AL/1/20/FLEX TR-THOR 90 RS /TR-
VEGA 80 K-105

CONDUTA AR RADIADOR TR-VITHAR 750 RS 75-95CV
VENTOINHA RADIADOR TR-VITHAR 750 RS J10450822A00
TOPO ARTICULACAO CAIXA COBRAM

SINCRONIZADOR TR- COBRAM K600

BOMBA HIDRAULICO 200102413326 BUCHER AP200/11S 218-5F
06VP 3B 51107067

CINTO DE SEGURANCA TRACTOR (A5073019)

FACA CURVA TRITURADOR MUSTER / BLADERUNE

MOTOR DE ARRANQUE TR-COBRAM 60

AXLE PASQUALI

FACA CULTIVATOR PINION Z-12X228 PASQUALI

SUPORTE TR- VOLCAN 850

TIRANTE ESFORCO MITA 55/65

ENGATE DE REBOQUE TR- RAPTOR / VIVID

ESPESOR

PROTEGAO CHAPA DIREITA FAROL TR COBRAM

PROTECAO CHAPA ESQUERDA FAROL TR COBRAM

UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

0,18 €
14,13 €
2,17 €

315,76 €

633,92 €

661,24 €
18,68 €
104,07 €
83,70 €
5,30 €
11,80 €
245,25 €
271,70 €
251,10 €
1.478,69 €
98,95 €
146,91 €
775,21 €
672,01 €

782,97 €

674,69 €

694,93 €
24,76 €
74,61 €
50,21 €
15,91 €

5,64 €
7,33 €

11,93 €

93,62 €
142,18 €
4,80 €
492,84 €

486,49 €

51,45 €
2,46 €
796,87 €
234,15 €
228,18 €
58,42 €
22,27 €
165,51 €
33,04 €
50,37 €
50,37 €

Pagina 118




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

590A0992
590A1001
590A1002
590A1044
590A1237
590A1240

590A1310

590A1315

590A1340
590A14298B
590A1435
590A1642
590A1645
590A1958
590A1980
590A1981
590A1988B
590A2220V
590A2372
590A2432K
590A2669
590A2701
590A2780
590A2782
590A2831
590A2832
590A2842
590A2842K
590A2905
590A2980

590A2981

590A3166
590A3252
590A3275
590A3606
590A3985
590A4492
590A4628
590A4842
590A4938
590A4939
590A5938

590A5997

590A6030

590A6343

590B0043

TUBO METALICO ASPIRACAO TR- VOLCAN 850

TUBO ASP.POST.HIDRAULICO 75-955T1-M

TUBO ASP.POST.HIDRAULICO SOLL.75-955T1-M

TUBO METALICO DE HIDRAULICO VALIAN 600

ALAVANCA VELOCIDADES DE COMANDO TR-CROMO
ALAVANCA VELOCIDADES TR- CROMO K-30 K-40

CAPO COMPLETO TR- INVICTUS / CROMO 40 RSB INVICTUS K-400
RS/ V CROMO K-40 RS

CAPO COMPLETO TR- CROMO INVICTUS 30 RS V CROMO K-30 RS /
B INVICTUS K-30 RS

TUBO DE ASPIRACAO BOMBA HIDRAULICO 49 L.

CAPO AZUL TRACTOR VITHAR 750 RS

CAPO VOLCAN 85/95

CAVILHA SUPORTE MACACO HIDR. CROMO K30/4

CAVILHA DE BAIXO MACACO HID. TR- COBRAM
TR-COBRAM 50 AR-REV.

GUARDA LAMAS FRENTE ESQUERDO VEGA 85 DS

GUARDA LAMAS FRENTE DIREITO VEGA 85 DS

GUARDA LAMA ANT.SX(A1988)AZUL DSSDTCAB

CAPO FERRARI VERDE CROMO K60 COBRAM L60
BRACADEIRA DO ESPELHO RETROVISOR TR- N

LATERAL ESQUERDA CAPO TR - SKY JUMP

TUBO DE DESCARGA DO OLEO HIDRAULICO TR-

TUBO METALICO EMBRIAGEM TR- VEGA 75-95

SUPORTE RADIADOR OLEO ESQUERDA COBRAM 65
SUPORTE RADIADOR OLEO DIREITA COBRAM 65
PROTECAO FRONTAL DOS PESOS TR- COBRAM

PORTA PESOS TR- COBRAM 60

CAPO TR- VEGA 95 SDT RS

CAPO TR-SKY JUMP 95 SDT DUALSTEER

PEDAL TR-COBRAM 60 RS

ALAVANCA VELOCIDADES ALTAS BAXAS TORTA

ALAVANCA VELOCIDADES TORTA TR-COBRAM 60 AR
MONODIRECIONAL

SUPORTE DIREITO MESA MOTOR CROMO K40

TUBO DE ASPIRACAO COBRAM VALIANT 600 RS

TUBO METAL. ASPIRACAO HIDRAULICO COBRAM

BARRA COM ROTULA TR- VEGA DUALSTEER

ALAVANCA DE COMANDO HIDRAULICO K-105

TUBO DE DESCARGA DISTRIBUIDOR TR-VEGA DS

TUBO DA BOMBA HIDRAULICO 49 L VEGA

CHAPA PROTETORA 75-95-RS-ST2-

ALAVANCA DO ACELERADOR SENSOR L-80 K-105

SUPORTE DO SENSOR DE ACELERADOR TR- K/L

CABO CENTRAL INVERS. PRETO
POTENCIOMETRO BOTAO TRAVAO STOP
KNOB TR-VEGA K-105

CAVILHA DO ARCO PROTECAO TR- NOVOS
BLOCO DE ELETROVALVULAS BG-000235 13V DCPTO + BD CPL GM?2
(MR) 2019/0E/003762

CHAPA STAFFA SUPP.BRACC.JOY COMPL.

EMERGENCIA BRAKE

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.
UN.

UN.

UN.

UN.

UN.

212,48 €
154,40 €
162,54 €
75,49 €
88,74 €
107,60 €

997,14 €

995,77 €

140,76 €
1.306,79 €
1.612,41 €

28,58 €
31,41 €

367,07 €

524,24 €

524,24 €

377,65 €
1.033,76 €

19,10 €
150,59 €
62,26 €
36,65 €
21,60 €
31,44 €

250,43 €

458,17 €
1.555,89 €
1.292,09 €

157,09 €

72,77 €

81,25 €

80,77 €
130,42 €
98,69 €
325,79 €
55,98 €
94,10 €
99,90 €
71,40 €
47,07 €
71,65 €
44,13 €

76,19 €
26,24 €
370,74 €

65,64 €

Pagina 119




SETEMBRO - 2022

TABELA PRECOS DE PECAS R-35

590C0026
590C0301
590C0966
590C1330

590C1333

590D0050
590D0404
590D0507
590D0874
59002311
59002707
59002817
59002849
59002897
59002898
59002969
59003001

59015425

59019565
59019580
59020188
59020227
59020237
59020246
59020332
59020470
59020491
59020688
59020718
59020794
59020796
59020827
59021120
59021194
59021195
59024443
59024888
59025082
59025093
59025189
59025190
59025210
59025744
59026265
59026300
59026700
59027107
59027155
59027298

FORQUETA COMPLETA RODA DA FRESA MC
BASE DE SUPORTE DA CHARRUA 180G 2-FUROS

EIXO ROLO SUPORTE FACAS BLADERUNER 60 CM
LAMINA CENTRAL SF 1,27M 17 FACAS 600/700

LAMINA CENTRAL SF 1,10 M 15 FACAS  COM SERRILHA
=59043544 600/700

PATIM ESQUERDO GRANDE LATERAL ROTEX

BASE DE APERTO DO ALINHADOR PONTA ROTEX
SUPORTE DO ROLO BAIXO ROTEX XR-6

SUPORTE DO ROLO CIMA ROTEX XR-6

COPO DO VEIO EMBRAIAGEM MG-622

BIELA ELASTICA DE FERRO P/ LAMINA MG-622

CABECA BIELA ELASTICA MG-622

VEIO OSCILANTE COMPLETO MG-622 (1)

PATIM DIREITO COMPLETO MG-622

PATIM ESQUERDO COMPLETO MG-622

CABECA OSCILANTE MOVIM. (1) MG-622

JANTE COMPLETA CARRO DA GADANHEIRA 622

VARETA DE NIVEL OLEO EM FERRO MC-720/730=58002666

»592C1825

DISCO COMPLETO 701 »59019378

DISCO EMBRAIAGEM COMPLETO Z-15 D.180 622
PRATO EMBRAIAGEM COMPLETO MG-622
ALAVANCA DO TRAVAO DIREITO COMPLETA
ALAVANCA DO TRAVAO ESQUERDO COMPLETA 622
JANTE 19" SX COM BOLA MG-622

COLUNA DO GUIADOR COMPLETA MG-622
TIRANTE COMPLETO MG-622

CHAVE ESPECIAL LAMINA MG-622

LAMINA COMPLETA 19 FACAS 1,40M MG